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INSCRIPCIONES NUMEROS 132.501 A 133.000

132.501 «VTis .v.ncail;-.'- c;jll d>
w v."-'.i--■ ’ Hv;-ii..:Khv 

SuUch»-/ ' :í.Mo;ir:.se :d LLi.-VcXilu..
1064. Cepi.-.'.OyiLl A- ' l'-tiT . Kh.lXl.' 
númoro íOn/T-U-v -'3 laa '.NS un Pvi> 
pieriari. r! ;iu:i:r i-;..--- 8A-47

132,502. «La libv. i;:h iuci: í'ilo<ni:-
rvha'ava:;). Anón;-'.- .V a a: Ma­
drid. ’9f<0 E>Iüda> Vida G''::l Cana- 
Jt*.s. JÜH CTi: ni: Prnp-nrinri
oí ;u;¡o:\ CYi::;¡ •*>

132.503 <¡La ;ny.---.n: _ 1 rNcul;.: :Húmi­
co; ÍL E>-' lie: 11 .••.■'("..i: v . i : An!<>- 
n:o Aiav-unn::: \L;ia. 1 Mad-ir: 1 Do­
lí. Cvt;:a. Ins:*• ti*.. <]>• ’rvevú;in;-:¡
Mecha rio C-Vn. !. '-Y,,; C mies: 
II. Impienh: M I 1(',: 'j.'.'j; : II
168 png. 21 a:v. Prop.. dad «' aíro;- 
Couhi. 6.

232.504. «E.-:¡ik‘iria.'. inra ur.n ms’orui d«k 
ia l'üoí-'üfia ui't'iri'rAd:: Alllo’VO Ai'Yv
EUi Mv.ua> Granad : ’.áái* Arpe::. Iiu- 
p:>:Uü Clavero 7:r‘ 22 ani ?''oy;<- 
dad. G autor CY:;;v 7

232.505. ¡(\\l ara- a;\.-->v’a.- An: Aros.
;eL*ti: Mnias. Granad.! hw; Eri:r C.ra; 
Imp Patria. ’7f> pag ■ --O tías; 20 ni 
Propiedad e! aitirr Ceuta 2

132.506. «Manual de' •u'irin!.--:. prol.s:-.- 
:ial Mé:nd<; iéani •<. aierar.'-a-.iiía al 
lacro. El pilar d: 'Tv- jrL:;¡- D’irm 
Bvi'nal, Mad";(i, l;ññ Dn'.u S-V-ceio- 
ne.s Giaií'-c.!.-' 2a ;aa: -5.5 caí Propie 
dad, *-l aun:. C v':>. a

132.507 «Egloaa .7: vina de Pia-.n Josp 
2\T:v:a Lape i ah-rio Lvi-oño l'Gl. Tn>- 
tit-u-lu EvudaReunió- T:v¡:> 7.Ied^:T:a 
115 pág 21.3 en: Pmpied.id. • ’ autor 
Logroño. 443

132.508. «La mió. ta retir:'-.dr'i José M.i 
ría Lnpo ToTím de 2; edacnn • ■y-.ri:-' 
v nct-as. y “rarnwo Lo",•••■ d.- Zarate, 
del texto orana.i'. Luy’-'T.; l'i.V Inso­
luto de Eaiiícaee R-eiaa:, Imp Mod-r- 
n;t. 108 p;*g 34.5 <-:n Pr>na-ded *4 .¡i;- 
t-or —Lo'rrofm. 440

132.509. «F8 poeta r,vanc:>eo l .< -p-' ' ó- 
Zár;i¡<*» José Mana Loar Toledo Lnin:- 
ño. 1954 Insí.'ira d* Estudios :N->i.aii;.s 
Irán Moderna 287 in-a 24.5 c:n Pruna- 
ciad. el autor ---L'ea-añ... ayo

132.510 «Un imm-o «n n vídi fie Mam 
‘1517-1522»». Jan- Ma-j jane Toied:,. . 
Logroño. 1943. Oanasi'iria. de Lnyrnúo . 
Imn. Torroba. 85 p ie, 32 mu Prnuerind. ! 
el -imor. •• Logroño •!":

.'72.5 ’ I. «Por o¡ aaimiin fraUeó»; Jo. 
sé María Lope Toledo Logroño. ¡íht 
Industria de T.-oc-roño Lap. Moderna • 
51 pág. 24.5 mu. Propiedad el a.utor. - , 
Logroño. 452, ¡

132.512. «Vuele de- e:;va>;.;s:' [siljet Gon- [ 
Zale/ I^rrte 1«'•acta Unmesv setid.i, ; 
del texto, v Me! a .Mmaiñte/ F<-n;'¡ndox ! 
de la portada. Mamm. 1393 Cid Mari- i 
be! A. O. 192 nao 15 Pmnndad. las i 
autor as. --Madrid. 79 532 1

132,518. «Un poco cié tCu-el.-aUx-, Gon- ! 
/.:t!ez Lento <«Pap-.cia Moive. v, -ond.i. 
del texto, y Xelia Martiuey. Fe1-::andero, 
ce !a portada. Mad’-id. !!!i¡2 Cid Toe- ; 
desalías A. G. 279 mar 15 ora Promoiad 
los' amoras. —Marine!’. 79.533 

132514 «El caballero de J.amaea 'pri­
mera parte»». Isnivi Gtama lev rmme 
««Patricia Mcnm>». seuri.1. del y ;
Xelia Murtiru-z Eemnr.dea. de la por- ' 
tuda. Madrid. 1962. Cid Maribel A C 
224 pac !ñ mu Propiedad Lis autoras 
Madrid, 79.524.

332.515. «E¡ caballero de Jmn.aca u-rpun- 
du parte'» Isa'):-! González Lente '«Pa­
tricia Mor.v-m sendo del texto, y Xe- 
i:a Martínez Fernández, de la pomada. 
?.ítidrid. 1952. M: rí!>é A. G. 197 pan.

i5 na. Propiedad, las autoras. -M.idrid, 
79.585

122 517 ...Vl:.-:on «n Texas» '.sinopsis de
.i aur-^m.^aitraftco! Manual Se
ame.- Caso y Podenco Gnii/talez: Nava­
rro "«loelenco de L'rrmia» .-eudo Ma­
drid. lt't>4 Copias Pineda «Mu!; Re>: 
Huta:';.', naniero 354.508' 8 iioj 31 cm 
Paontedmi los j.iroro.s Madrid 79.53d 

152.517. «CüatKiu el inleiio üaíua a un 
hombre» Carlos María Idigorus Reven- 
oa Tern-ra Audición oiurrí-gidu y aumen­
tada Mad-:r; !9(¡3 A'-rayan. Imp Pue- 
vo 335 pay 20 rm P'-opierinri el au­
tor Madrid 79 539

152518 «Alalinos no hemos ameno» Car­
io.- María Idiyorats Revenga. Octava edi­
ción oor-or.du y aumentada. Marine. 
idOij Arrayan. Gruí Zam>r Sobrio. 422 
pagtn ts 20 cm Propiedad *! autor — 
Madrid 713.539

13.:.519 «Ci.'jonuon de laminas coi lan- 
•lag-an.iclas de 58,9 mitin Estado Ma­
yor íVnrji Duvrcton nenciUL: do Ir.s- 
tnam-n v Enseñan/a Cormai de Fabri- 
cacam dt Ayudas a la Instrucción Ma­
can;. 1954 Servicio Geográfico do; Ejér- 

i cito 7tí hoi. 35 cm t’rnpieri; ci Estado 
M.s.vor CVmra!. Madviti. 79 540 

¡52,520 Un- hambres crecen bajo ¡a tto- 
¡ rrar Carlos María Idiporas Revenga Se- 
¡ amida 'd.cmn eonvg'ida y aumentada 
; M.alnri 1 Til Arrayan Estades. A”te> 

Orática.- 179 paga 20 ern Promedad. el 
aiinm Madrid. 79.541 

1 122 521. «fina nmier Q’.a suv» Susana 
M'.ü'i'h Alca!:. Madrid, tílñfl Edición^ 
Philp. S A Artes Oráticas Argos nH pa- 
uiiias. ;5 cu Prcpieriad. la aurora.— 
Madnci 79 54/

127 5 12 «M-'tr.i'.rU; civ unres'-. Jeso Po-
. mas C-'.-ho Madrid • P-M Rihümem, 
Ntii'Va. Graf Clemares. 154 pap 19 cm. 

í ?r. r.uitrr M n d 79 v!4 
lirJ.5‘J7 . . o'-'': -:: - v J Pi^udu

[ C.u-li, \T; rii":ci, 19IÍ3 Edilora Ncicior.al. 
í sur.- cíe Rivadr-neyra. S A 154 p.ig 22 

m;!m:vrrw. Pr<n>i«íad. el amnr -Ma­
drid. ~r’.A-;r,

! 322*24 «Don Juna de Pcihifox y Men- 
ric/c. .. i::''.,;::’ :n:,) Sor -V-iueda

. r),o..,,... Ci'.;7 Mcuclnd 196!. R*w 
vi.-;;; de T-oboo', y CiHif.-cnri:’--! Ano» 
O"oí:ro, y-íic.i ' ; lio- 20 rm Propie- 
ti-id. a* oic'O'O! Madrid. 7II.540 

lü'.’sys :F(=r::i de res'n» * ’iupet.k'.. man- 
lirmd'-.'s y vinos de Fsnoñuia Ha- 

iee! (IriiT.c; Serroni. de! U'xin y José 
Mono !■'■tPi! de1 ¡:y1 o s.. o M
líreriib:-:-.. Madrid. 195# Fdiioru Na­
ción:!! Tal: n-ií, Kdr C:is:;¡¡;¡. iñO pa- 
icinos 22 con Prn;)i"d:'.ri los amores - 
Madrid 7? 547

Ti'i.Syii «Soler de Bivuia» ifandancili- 
ücs sce.ocres. mora-ñopas* Manano So­
la MarOM Albaceu- 1969. Castillo 
277 :v:g 20 rm Propiedad el amo--.— 
Madrid 79 54!!

I7‘’’.5i?7 2 i.. v,-v:n, , y'O a d,. y,
Fp.-po e "i "vm-ao-ri-o " *vsi
21 cm. Bis:renada en Madrid el 5-5-1962, 
en ei i: - *; c1 Vv:er::i P--' -ied-d - ni ■
tora. Machad 79 559

152 522 «Hérae.s de Cuba T v. héroes dd 
desasí re* s Pica-do Pi'-ramde/ de la 

ReQa]“"n Ivi-s.-'s-' i t;u¡. Planeta Du- 
ij'.cx 569 na" 21 c-Mi Pronie-dad e' au- 
•.v ?,T-d--d. 70 55!

’.T.iñ:'!) «Cor-'ali-hdac fimdamen'ai Teo­
ría monehiria de! .ososos unfimpTaficn» 
José -ydan SannicVi-n: Jerónimo Gran­
de Villuran. de! próloen Madrid 1962 
Fscel-i-e: ‘‘T na- 21 no Ps-rsa-dad los 
amores. y-Tadrcd. 79 559 

122 5vn ey-o.-'-eca-n-és y eoma-nroa cid 
remada de Fernando vil». Manuel In­

quiérelo Hernando?.. Madrid. 1963. Cul- 
lur» Hispánica Allanraa. 804 Pag 25 
ccntimeiros Propiedad, el autor Ma­
drid. 75.552

132.0:1 «ScUar.as n.o duerme» Uoncep- 
einn Siiurer del Otero y Aginrre. Ma­
drid. 1953 Prensa Española 199 paS- 22 
sen:-.metros Propiedad la autora.— Ma­
drid 79.555

1:12.532 «La guerra española y o. trust 
de cerebros» Vicente Marrero ñutiré?. 
Madrid. !962 Punta Europa. Diana 641 
paginas 24 cm Propiedad e! autor.— 
Madrid. 79-556

: 132.533 «La -onsoitdacton poliuca» itfO- 
I ria de una posibilidad españolen Vtcen-
; te Mnrrcr.) Suurer Madrid. 1964 Punta
t Europa Diana. 306 pag 24 c:r. Propie- 
; dad ei autor -Madrid. 79.557 

132.534 «Servicios postales» i temas espa­
ñoles* José María Francés Alonso Ma­
drid 1956 Publicaciones Españolas. 
Prensa Gr.ifica 29 púg. • 1 lamina. 24 
cerviineTo» Propiedad, e! autor.—Ma­
drid 79 55?

| 132.525 «Técnica» moderna» aplicada» a!
¡ análisis de pastos y p'U-n»ns». Amonio 

Gftded y Mur del texto y Amonto Ríu»
; Miro de. prologo Zango» „ Da-sat. So­

ciedad Anónima Madrid. 1962 Imp. Ti- 
i po-Iunoa 303 pag 24 cm Propiedad ¡o»
| autores ■-Macirtri 79 559 

132 536 «Hér-ies cíe FiHpittti»» '«Lo» hé­
roe» de! desastre»1 Ricardo Fernando» 
de la Reguera y Susana March Alcalá 
Barcelona 196? Planeta Dúplex 630 
párttna» 2; rm Propiedad ’.*s autores. 
Madrid. 79.561

132 527 «Profestonae» coa t r adicionas» 
Ra ftu'l Henriquer Marnn«:. M a d r i tí, 
a'fil Carmen Moreno *Rex Rotare R-ll 
E 603 214* i ho.! 31 cm propiedad el 
auto’- -Madrid 79 563 

1.22,533 «Vttgabiindos o,*:V-s:otiales» Ri­
cardo Fermincier de la Reguera. Barce­
lona 19.50 Planeta. Diamante. 301 pág. 
19 cm Prnnied.tir- el autor — Madrid. 
79 504

132.539 «Si mi arena» >iv.g<t- Luis Haro 
Ouijarto E.j. manuscrito 2 hoj. 21 cm. 
Estrenada en Madrid el 5-5-1963, en el 
hotel Victoria Propiedad el autor.—

| Madr.d ,71565
i 122 549 «canta Teres', rlt- Jesús Met.ifo- 
i ras *. simtr-'kis Enferniedade» y muerte».

Marta Magdalena Ittquitrrio I.uque y 
■ Manuel Izquierdo Hernandec de: texto, 
i y José Mar:t:t<*7 Rute i«A7crin» seud,o. 
i del nróloco Madrid 1962 Altamira. 142 
¡ D.igtna» 20 i’tii Pronted.ul tu» autores.

Madrid 79 566
i 132.541 itRcsuma-n de Física general» iíi- 
1 citas smónr-.r-as* Fermina Sanche? Aran-

tía Madr.d ¡961 Estados 12 fichas. 20 
céntima-’res. Propiedad la autora.—Ma- 

i drici 79.571
122 542 «F2 Cttí Gamm-ad-U'» Ramón Me-

néndec Piricl. Madrid. 1964 Espasa-Ca':- 
! pe 246 pag ■ l fotografía 17 cm Pro- 
! ptedrrl el amor - -Madrid. 712536 
| 132 543 «Madrill Crónica y guía de una 

Ciudad impar» Federico ñame de Ro­
bles v Correa i «Federico Carlos Sair.7 
de RÓbles»i Madrid. I9B? Ksnaaa-Calpe. 
747 ptig : 9 ptm t’ust - 1 mapa pleg. 
22 cm Propiedad, -ó autor - Madrid. 
79.527

124.544 «Manual ce Historia Universal».
* Tomo I: «Prelits-oria» Martin Almagro 
i Basch. Madrid ’96lí Fspasa-Calpe 918 

nágina» - L” mapa» 25 cm Propiedad, 
el autor -Madrid 79.589 

124,54.5 «Manual de Historia Universa!». 
Tomo II: «Friades Antigua y Media». 
Lius Suaros Fernandez. Madrid. 19.58
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Espasa-Calpe. 687 pug. + 33 mapas. 25 
centímetros. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 79.590

134.546 «Manual de Historia Universal». 
Tomo in: «Edad Moderna». Vicente Pa­
lacio Atará. Madrid, 1959. Espasa-Calpe. 
720 pag. + 27 mapas. 25 cm. Propiedad, 
el autor.—Madrid, 79.591.

134.547. «La hora negra». Sebastián Juan 
Arbó Barcelona. 1961. Planeta. Ampu- 
rias. 282 pág 19 cm. Propiedad, el au­
tor—Madrid. 79.597

134.548. «Sucedió en España, El pequeño 
bogador». Niuolasa Isabel Navarro Puer­
tas, Madrid. 1964. S. A. P. 23 pag. 15 
centímetros. Propiedad, la autora.—Ma­
drid. 79.598.

134.549. «La verdad sin luz». María Díaz 
Jiménez. Madrid. 1958. Escelicer. 222 
páginas. 20 cm. Propiedad, ¡a autora.— 
Madrid. 79.599.

134.550. «Mecanografía». Gregorio Her­
nando Colet. Zaragoza, 1964. El Noti­
ciario. 37 pág. -r 1 hoj 22 cm Propie­
dad, el autor.—Madrid. 79.603.

134.551. «Fisica. Curso Preuniversitario». 
Editorial Bruño. Madrid, 1961. Pabló 
López. 382 pag. 32,5 cm. Propiedad, el 
autor—Madrid. 79.604.

132.552. «Matemáticas. Curso Preuniver­
sitario». Editorial Bruño. Madrid. 1962. 
Pablo López. 340 pág. 32.5 cm. Propie­
dad, el autor.—Madrid. 79.605

132.553. ((Química: Cuestiones y proble­
mas resueltos y razonados»: quinto de 
Bachillerato-Plan 1957. Editorial Bruno. 
Madrid, 19G3 Pablo López. 270 pág. 30 
centímetros Propiedad.' el autor—Ma­
drid. 79.606

132.554. «Fisica», sexto curso. Editorial 
Bruño. Madrid. 1963. Pablo López. 280 
páginas. 30 cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid. 79 607

132.555. «Química», quinto curso Bachille­
rato-Plan 1957. Editorial Bruño. Ma 
drid, 1963. Canales. 304 pag. 30 cm. Pro­
piedad. ei auto:.—Madrid. 79.60».

132.556. «Matemáticas», tercer grado ele­
mental. Editorial Bruño. Madrid, 1963. 
Eder. 320 pág. 23 cm. Propietario, el 
amor.—Madrid, 79 609.

132.557. «Ei bizarro doncel palatino de 
Vandalia». Manuel López Flores, del tex­
to, y Eduardo Palacio Valdés. del pró­
logo. Madrid. 1963. Edir. Clásica. Tall. 
Gráí. Juan Bravo. 3. 887 pág. 22 cm. 
Propiedad, los autores.—Madrid. 79.610.

132.558. «Vendimia interrumpida». Merce­
des Saüsachs Roviraita. Barcelona. 1962, 
Planeta. Dúplex. 410 pág. 19 cm. Pro­
piedad. la autora.—Madrid. 79.611.

132 559 (¡Carretera intermedia». Merce­
des Salisachs Roviraita. Barcelona, 1963. 
Planeta. Dúplex. 285 pág. 19 cm. Pro­
piedad. la autora.—Madrid. 79.612.

132.560. «Florilegio» (poesías!. Manuel 
López Flores. Madrid, 1963. Edit. Clá­
sica. Tall. Gráf. Juan Bravo. 3. 99 pág. 
22 cm. Propiedad, el autor. — Madrid.
79.613.

132.561. «La propiedad separada de pisos 
y locales». Rafael Besumán López. Ma­
drid, 1962. Santillana, Maribel. 417 pg.
22 cm. Propiedad, el autor. — Madrid.
79.614.

132.562. «El piloto anónimo» o «Alonso 
Sánchez de Huelva». Manuel López Flo­
res, del Lexto, y Luis de Sosa Pérez, del 
prólogo. Madrid. 1962. Edit. Clásica. Tall. 
Gráf. Juan Bravo. 3. 290 pág. + 11 lá­
minas. 22 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 79.615.

132.563. «Patrice y Diana». Josó Hernán­
dez Miguel («José Miguel Hernán», seu­
dónimo). Luis Sánchez de Enciso y Mi­
guel Picazo Dios. Madrid. 1964. Copión 
(Gestetner M. 160 número 510.945). 2 ho­
jas 31.5 cm Propiedad, las autores,—Ma­
drid, 79.619.

132.564. «La estación de las hojas ama­
rillas». Mercedes Salisachs Roviraita. 
Madrid. 1963. Planeta. Dúplex. 494 pág.
19 cm. Propiedad, la autora.—Madrid. 
79.620.

132.565. «Itálica». Manuel López Flores. 
Madrid, 1960. Edit. Clásica. R. Manza­
nares. 303 pág, 22 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 79.621.

132.566 «La soltera de los tres maridos» 
Maria Mercedes Estremera Martínez 
Madrid. 19G3. Maribel. 196 pág. 16 cm. 
Propiedad, la autora,—Madrid, 79.622, 

132.567. «El hijo de Jesse James» (guión 
cinematográfico). Miguel Buñuel Talla­
da Madrid. 1964. Doncel (Olper níune- í ro 3.132) 10 hoj. 31 cm Propiedad, el 
autor.—Madrid, 79.623. 

i 132.566. «El Mesías prometido. Historia 
| Sagrada y Liturgia». 1." de Bachillerato.

Editorial Bruño San Sebastian, 1958.
¡ Offset Meterán. 176 pág. 30 cm. Pro­

piedad. el autor—Madrid 79.624.
132.569. «Jesucristo según los Evange­

lios», segundo de Bachillerato, Editorial 
Bruño. Madrid. 1959. Selecciones Grá­
ficas. 190 pág. + 4 lám. 30 cm. Propie­
dad, el autor.—Madrid. 79.625.

132.570. «Historia de la Iglesia y Litur­
gia», 3.,;i de Bachillerato. Editorial Bru­
ño. Madrid. 1959. Benzal. 232 pág. mas 
4 iám. 25 cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid. 79.626.

132.571. «La moral matólica», 5.“ curso de 
Bachillerato. Editorial Bruño. Madrid,
1962. F, Franco. 267 pág. + 1 lám. 30 
centímetros. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 79.627.

132.572. «El dogma católico». 6," de Ba­
chillerato. Editorial Bruño. Madrid, 1961. 
272 pag. 21,5 cm. Propiedad ei autor.— 
Madrid. 79.628.

132.573. «Ciencias naturales», 3." de Ba­
chillerato. Editorial Bruño, Madrid, 1961. 
Benzal. 351 pag. 4- XXIV + 2 hoj. 21.5 
centímetros. Propiedad, el autor.—Ma­
drid, 79.629.

132.574. «El desfile del amor» (sinopsis 
de comedia). Luis Tejedor Pérez. Ma­
drid. 1964. Pineda i'Rcx Rotary número 
354.508). 2 hoj. 31 cm. Propiedad, el au­
tor.—Madrid, 79.630.

132.575. «Señoritas de ida y vuelta» (si­
nopsis de argumento cinematográfico). 
Pedro Masó Paulet y Rafael Julián 
Salvia Jiménez. Madrid, 1964. Campillo 
(Rex Rotary D/490). 6 hoj. 2S cm. Pro­
piedad, los "autores—Madrid. 79.631.

132.576. «Pensamiento». Revista trimes­
tral de investigación e información filo­
sófica. Volumen XIX. Año 1963. Direc­
tor, Leovigildo Salcedo Correa. Madrid,
1963. Imp. Rivadeneyra. 547 pág. 24 cm. 
Propiedad, la revista.—Madrid, 79.637.

132.577. «Fomento Social». Revista tri­
mestral de sociología y de moral eco­
nómica. Volumen XVIII. Año 1963. Di­
rector, Florentino del Valle Cuesta. Ma­
drid. 1963. Raycar. 448 pág. 23 cm. Pro­
piedad. la revista.—Madrid. 79.638.

132.578. «Manresa». Revista trimestral de 
investigación e información ascética y 
mística. Volumen XXV. Año 1963. Di­
rector, Jesús Maria Granero Pavón. 
Madrid, 1963. Raycar. 392 pág. 23 cm. 
Propiedad, la revista.—Madrid, 79.639.

232.579. «Apostolado Laical». Revista 
mensual. Año 1963. Director. Jesús Itu- I 
rrioz Arregui. Madrid. 1963. Razón y Fe. 
Halar. 640 pág. 23 cm. Propiedad. Edi­
torial Razón y Fe, S. A.—Madrid. 79.640.

132.580. «Estudios Eclesiásticos». Revista 
trimestral de investigación e iníorma- 
ción teológica. Volumen XXXVIII. Año
1963. Director, Manuel Quera Forts. Ma- 
dridv 1963. Raycar. 572 pág. 23 cm. Pro­
piedad, la revista —Madrid, 79.641.

132.581. «Razón y Fe». Revista mensual 
hispanoamericana. Tomos CLXVII y 
CLXVIII. Año 1963. Director, Jesús Itu- 
rrioz Arregui. Madrid, 1963, Imp. Riva- 
deneyra. 672 pág. y 512 pág. 22 cm. Pro­
piedad, la revista.—Madrid, 79.642.

132.582. «Horas extraordinarias» (sinop­
sis de argumento cinematográfico). Ig­
nacio Pérez Galdón y Martínez. Madrid,
1964, Gestetner (Multi Gestetner núme­
ro 5B-7.2361. 1 hoj. 31 cm. Propiedad, 
el autor—Madrid, 79.643.

132.583. «Una mujer _llega al pueblo». 
Mercedes Salisachs Roviraita. uarceio- 1

, na, 1962 Planeta. 518 pag. 21 cm Pro­
piedad, la autora.—Madrid, 79.645

132.584. «Manual del conductor» José 
Pons y Torres. Madrid. 1961 Pons. 79 
gaginas 17 cm. Propiedad, e; autor.— 
Madrid, 79.649,

j 132.535. «Señales cei vigente Código de la 
Circulación». José Pons y Torres. Ma» 
drid, 1963. Pons. 1 hoj plcg 15.5 cm. 

¡ (apais.i Propiedad, el autor,—Madrid,
| 79.650.

132.586. «Juegos de test para el examen 
i de conductor». José Pons y Torres. Ma- 
; drid. 1963. Gráf. Pons, 40 pag. 22,5 cm. 

Propiedad, el autor.—Madrid. 79.651. 
132.587 «Ni soltera, ni casada, ni viuda» 

(obra en dos actos) Alfonso Paso Gil. 
Adela Martorell Mascuñana, Carmen Li­
nares Olivares y Francisco Martorell 
Mascuñana. Madrid, 1964. Monis (Ol­
per núm 7,677 M 56). 52 + 50 hoj. 28 
centímetros. Propiedad, ios autores, — 
Madrid. 79.656.

132.588. «Cita con madison» (madison). 
Julia Pinilla López. Ej. manuscrito. 2 
hojas 31 cm. Estrenada en Guadaiaja- 
ra el 1-1-1964 en el Casino Principal. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 79.659.

132.589. Album musical Fina de Calde­
rón: 1. «En Roma» (siow-rock): 2, 
«Bamba para guapa» (bamba); 3. «Mi 
bien querida» (joropo): 4. «César Gi­
rón» ipasodoble): 5, «Puertecito por­
tugués» ipasodoble). Josefina Altard 
Tello u¡Fina de Calderón», scud.X Ej. 
manuscrito y mecanografiado. 23 hoj, 
32 cm. Estrenada 1.» en Barcelona el 
24-9-1963, en el Palacio de los Deportes; 
2.:i y 3.‘ en Toledo el 12-10-1963 en el 
teatro Rojas: 4.4> y 5.:l en Toledo el 
19-10-1963, en el teatro Rejas. Propiedad, 
la autora.—Madrid. 79.GC0.

132.590. Colección de cinco piezas musi­
cales: 1, «Dimelo junto al mar» (bole­
ro): 2, «El sol está llorando» (guara­
cha): 3, «Cuando llegue e! verano» (bo­
lero): 4, «¡Vuelve, amorl» (bolero): 5, 
«Remember Torremolinos» («Recuerda 
Torremolinos») (tanguillo bolero). Ma­
ria de la Guia Sánchez Conde Junco. 
Ej. manuscrito. 10 hoj, 31 cm. Estre­
nadas en Madrid el 15-4-1964 en Radio 
Peninsular. Propiedad, la autora.—Ma­
drid, 79.663

132.591. Fasciculo de Historia del Arte». 
Capitulo VII. José Luis Alonso Misol. 
Madrid. 1964. F. A. E. Escuela Superior 
de Arte y Dcrocarión. F. A. E. (Rex 
Rotary M-4, núm. 152.001.101). 13 hoj. 
31,5 cm Propiedad. José Maria Rubio 
Vengara.—Madrid. 79.665.

132.592. «En Selene te espero, corazón» 
(comedia musical). Maria Guijarro Mo­
rón. Madrid. 1964. Carmen Moreno (Ftex 
Rotary R-ll E 603.214). 61 lloj 31 cm. 
Propiedad, la autora.—Madrid, 79.674.

132.593. «Historia de! Arte y de la Cul­
tura», 6.» curso de Bachillerato. Edito­
rial Bruño. Madrid, 1960. I. G. España. 
277 pág 21 cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid, 79.677.

132.594. «Problemas de Física», curso pre­
universitario». Editorial Bruño. Madrid, 
1963. Benzal. 320 pág. 21 cm. Propiedad, 
el autor.—Madrid, 79,678.

132.595. «Ciencias Naturales». 5.” de Ba­
chillerato. Editorial Bruño. Madrid. 
1960. I. C-. España. 433 pag. 25,6 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid. 19.079.

132.596. «Formulario teórico-practico 
para uso de Farmacéuticos, Médicos y 
Veterinarios» Román Casares López y 
Carlos López Herrera. Madrid, 1961. Edi­
torial Casares. Estades. 551 pág. 19.» cm. 
Propiedad, los autores.—Madrid, 79.G82.

132.597. «Tratado de B.-omatologia», Ro­
mán Casares López. Madrid. 1959. Edi­
torial casares. Estades. 862 pag. 22 era. 
Propiedad, el autor.—Madrid. 79.683.

132.598. 1, «Cielo negro» i slow-rock 1: 2, 
«Romance interrumpido» isicvviy) Pe­
dro Antonio Lalinde Abadía, de la le­
tra primera, y Faustino de Cabo Moran­
do, de la música de las dos y de la le­
tra segunda. Madrid, 1964. 1. Diez. 11
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boj as 25 cm. Propied.i.-). les autores.— 
Madrid. 79.723

132.533. «¡Compuesta y sin novio!» (ju­
guete comico> Antonio García Orio- 
Zabaia. Ej. mecanografiado. 16 hoj. 31 
cenlun-eLios. Estrenad-. <•: S-dajoz e! 
15-3-1964 en el teatro López de Ayala. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 79.724. 

132.600. «Noche muy bella» i rock lento). 
Felisindo Pérez Seara. iij manuscrito.
2 hoj. 21 cm. i apiris.). E.-trennda en 
Orense el 9-2-1264 en e! calé La Bil­
baína. Proaicdad, el autor. — Madrid, 
73.725.

132.601: «Estarcir. enamorados» (Samba). 
Feiisindo Pérez Seara. Ej. manuscrito.
2 boj. 31 cm. Estrenada en Orense el 
3-2-1964 en la saia de fiestas Auría. 
Propiedad, c! autor—Madrid, 79.726. 

132.602 «Asi por la noche» (bolero be- 
guia) Feiisindo Pérez Seara. Ej. manus­
crito 2 hoj. 31 cm. Estrenada en Orense 
el 3-2-1964 en la sala de fiestas Auria. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 79.735.

132.603. aLos dias Íntimos» (1353-1959). 
Antonio Murciano González. Arcos de 
la Frontera. Alcaraván, 1962. Jerez In­
dustrial. 64 p.is. 17 cm. Prupiedud. el 
autor—Madrid, 79.727

132.604. «Edad prohibida». Torcuato Lú­
ea de Tena y Bruñe:, del texto, y Juan 
José López Tbor, del prólogo. Barcelo­
na, 1963. Planeta. Dúplex. 390 pág. 19 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 79.733.

132.605. «Ej Abencerraje». Manuel López
Flores, del texto, y Juan Chicharro To­
rres, de los grabados. Madrid, 1961. Edi­
torial Clásica. R. Manzanares 326 pág. 
22 cm. Propiedad, los autores.—Madrid. 
75.747. *

132.606. —«Matemáticas» (primero de Ba­
chillerato!. Ed. Bruño. Madrid, 1963.
F Franco. 218 pág. 21,5 cm. Propiedad, 
el autor.—Madrid,' 79.748.

132.607. «Matemáticas» (quinto de Bachi­
llerato). Ed, Bruño. Madrid 1963. Ca­
nales. 314 pág. 21.5 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 79.749.

132.608. «Matemáticas» (Sixto curso de 
Bachillerato] Ed. Bruño. Madrid, 1959.
F. Franco. 264 pág. 21.5 cm. Propiedad. 
c-1 autor —Madrid, 75.750.

132.609. «Levántate, querido» (habanera) 
José Nieto OUver. Ej. manuscrito. 4 hoj 
21 cm. (apais.). Estrenada en Crevillente 
(Alicante) el 29-3-1964 en el teatro 
Chapi. Propiedad, el a u tor.—Madrid, 
79 7o¿.

132.610. «La hija de Jairo» Concepción 
Gutiérrez Torrero de Lagos («Concha 
Lagos», seud), del texto, y Enrique Lara 
Gómez, de la portada p ilustraciones. 
Madrid. 1963. Eduura Nacional. Héroes.
43 pág. 26 cm. Propiedad, los autores — 
Madrid. 73.752.

132.611 «Repertorio cronológico de legis­
lación, 1963». Estanislao de Aranzad: 
Rodríguez. Pamplona. 1963. Aranzadi. i 
2.492 pág. 24,5 cm. Propiedad, el autor— ¡ 
Madrid. 79.754. |

132.612. «Arroyo ciaros. Concepción Gu- j 
íiérrez Torrero de Lagos (((Concha La- 
eos». seud). Madrid 1958 Agor» Orbe 
89 pág. 21 cm. Propiedad, la autora— 
Madrid. 79.755.

133.613. «Jony Ringo» (sipnosis cinema­
tográfica). José Trochado Reyes. Ma- 
drid. 1964. Mor.cp (Triunfo Moa. D. nú­
mero 2.040). 3 hoj. 31 cm. Propiedad, e! 
autor —Madrid, 79.756.

132.614. La capitalización y la familia» 
Ricardo Latida García. 'Madrid, 1964. 
Varicop iRex Roiary número 720,293).
13 hoj. 31 cm Propiedad, e! autor.- 
Madrid, 79.757.

132.615. «Una cierta casa» i sinopsis de ar­
gumento cinematográfico). Antonio Ful­
gencio Fos Ferro. Madrid. 1964. Maco 
(Ellans número 570.159). 2 hoj. 31 cm. 
Propiedad, el autor—Madrid, 79.768.

132.616 «La soledad de siempre», Con­
cepción Gutiérrez Torrero de Lagos 
(«Concha Lagos», seud,). del texto, y 
Gregorio Prieto Rui?,, del dibujo de la 
nortada. Santander, 1958. Cantalapiedra, ■

. Henrnanos iridia. 60 pag. 20 un. Pro- 
( piedad, los autores.—Madrid, 79.759. 

132.617. «Un día más o menos». Carlos 
Murciano González, del texto, y Juan 
David Cobo, del dibujo de la portada. 
Madrid, 1963. Punta Europa Diana. 51 

1 páginas. 22 cm. Propiedad, los autores 
; Madrid. 79.760.
: 132.618. «De ¡a piedra a la estrella». An- 
i tomo Murciano González. Granada.

1960. Veleta del Sur. Guevara. 65 pág 
21 cm. Propiedad, el autor—Madrid, 
79.762

132.619. «Tema fundamental» Concep- 
i cíón Gutiérrez Torrero u¿ uíjos ¡ú\>cn- 
| cha Lagos», seud). Madrid. 1961. Agora. 

Orbe. 114 pág. 24 cm. Propiedad, la au­
tora.—Madrid, 79.763.

132 620. «La mujer de otro» Torcuato 
Lúea 1 de Tena y Brunot. Barcelona.
1961. Planeta. Dúplex. 339 pag. 19 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 79.770.

132.621. «Canciones desde la barca», 
í Concepción Gutiérrez Torrero de Lagos 
i («Concha Lagos», seud), del texto y Gre.

gorio Prieto Ruiz, de la portada e ilus­
traciones Madrid. 1962. Editora Nacio­
nal. S, Aguirre Torre. 175 pág. 24 cm 
Propiedad, los autores—Madrid. 79.773

132.622. «Planos vistos desde el aire de 
Madrid, Toledo y Avila». Jo'é Loeches 
Martínez. Madrid, 1964. Poto Arte. 2 hoj.

i 31 cm. Propidedad, el autor.—Madrid, 
79.774.

! 132.623. «El arco iris». María Isabel Mo- 
¡ lina Llórente, del texto, y Celedonio Pe. 

relio Cardona, de la portada e ilustra­
ciones. Madrid, 1962. Done;:. Rivade- 
neyra. 101 pág. + 8 lám. 25 cm. Propie­
dad, los autores.—Madrid, 79.775.

132 624. «Los poemas del Mar Menor». 
Carmen Conde Abellán, d e 1 texto; 
Francisco Carpe Jiménez, de la portada, 
y José Abellán Martínez, de las foto­
grafías. Murcia, 1962. Suc. de Nogués. 
31 pág. + 5 lina. 33 cm. Propiedad. los 
autores.—Madrid, 79.776.

132.625 «Embajador en el infierno Me­
morias del Capitán Palacios» (once años 
de cautiverio en Rusia). Torcuato Lúea 
de Tena y Brunet y Teodoro Palacios 
Cueto. Décima edic., revisada y amplia­
da. Barcelona, 1963. Planeta Dúplex. 
341 pág 19 cm. Propieda. los autores.— 
Madrid. 79.777.

132.626 «El pino volador». Rafael García 
Serrano. Madrid, 1964. Editora Nacional. 
Uguina. 229 pág. 19 cm. Propiedad, el 
autor,—Madrid, 79.778

132.627. «Jaguar puro inmarchito». Car­
men Conde Abellán. Madrid. 1962. Ni­
caragua-Castilla. Gráí. Comercial. 44 pa­
ginas 22 cm. Propiedad, la autora — 
Madrid, 79.780.

132.628. «Los monólogos de la hija» Car­
men Conde Abellán. Madrid, 1959. Edit. 
Castilla. Gráí. Comercial. 73 pág. 29 cm. 
Propiedad, la autora—Madrid, 79.78!.

132.623. «Otoño mió». Félix Casanova de 
Ayala. Bilbao, 1962. Alrededor de !a 
Mesa. Gráí. Castilla. 12 hoj, 21 cm. Pro­
piedad, el autor—Madrid, 79 782.

132.630 «Tiempo de ceniza». Carlos Mur­
ciano González. Santander 1961 La Tria 
de los Ratones. Hermanos Bedia. 64 pág. 
17 cm. Propiedad, el autor. — Aladrici. 
79.784.

132.631. (Derribado arcángel» Carmen 
Conde Abellán. Madrid 1960. Revista de 
Occidente. Clavileño, 95 pág. 19 cm. Pro­
piedad, la autora.—Madrid, 79.785. 

132.532. «La semilla». Antonio Murciano 
González. Madrid. 1559. Rialp Argés. 
62 pág. 15 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 79-786.

132.633. Album número 45 de ¡a Colec­
ción «Lazcano»: 1, «El hijo pródigo» 
rock lento); 2, «Si es verdad que me 
quieres» (slow-rock); 3. «Vuelve a mi. 
España» (bolero español). Guillermo 
Lazcano López de Vadillo. Ej. manuscri­
to. 8 pág. 25 cm. Estrenadas en Ma­
drid el 3-4-1964 en el club El Abra. Pro­
piedad. el autor—Madrid, 79.787.

132.634. «Choto cansado» (scketck cómico 
en verso). Joaauin Gómez de Segura y'

Mayorga. Ej, mecanografiado. 4 boj. 22 
centímetros. Estrenada en Valencia el 
7-1-1964 en el teatro Apolo. Propiedad, 

i el autor—Madrid. 79.788.
: 132.635. «Anuncias bobos» (diálogo cómi­

co) Joaquín Gómez de Segura y Mayor­
ga Ej. mecanografiado. 3 hoj. 22 cm. 
Estrenada en Barcelona el 12-2-1964 en 
el teatro Calderón. Propiedad, el autor. 
Madrid. 79.789.

132.636. «G. L. o La profesora no duer­
me» isipnosis de argumento cinemato­
gráfico). Reynaldo Salvador Tettaman- 
ti (Reynaldo Salvador). Madrid, 1964. 
Pineda (Reo Roiary. número 354.508). 
2 hoj. 3l cm Propiedad, el autor—Ma­
drid, 79.790

132.637. «Chispa en libertad» (sinopsis 
de argumento cinematográfico). Reynal-

; do Salvador Tettamanti (Reynaldo Sal­
vador). Madrid. Pineda (Rex Rotary, nú- 

; mero 354.503'. 2 hop. 31 cm Propiedad, 
t el autor —Madrid, 79.791,

132.638. «Raimundo Lulio, genio de la 
Filosofía y Misticá española» Juan Saiz 
Barbera Madrid, 1963. Art Gráí. Ibe­
roamericanas. 922 pág. 24 cm. Propie­
dad. el autor.—Madrid, 79.792.

132.639. «Las ¡cimbras en la poesía de Pe­
dro Salinas»; Carlos Murciano Gonzá­
lez. Santander, 1962. «La Isla de los Ra­
tones», Hermanos Bedia. 73 pág. 17 cm. 
Propiedad, el autor—Madrid, 79.794.

132.640. «Cuando da el corazón la media 
noche». Carlos Murciano González, Gra­
nada. 1958. «Veleta al Sur». Guevara. 
70 pág. 2! cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid, 79.795.

132.641. «Luna de enero». Concepción Gu­
tiérrez Torrero de Lagos (Concha La­
gos); del(texto, José Zumorano Fernán­
dez: de! dibujo. Arcos de la Frontera. 
Alcaraván, 1960. Tip. Arcobriccnse. 53 
páginas. 17 cm. Propiedad, los autores. 
Madrid, 79,796.

132.642. «Física y Química». Cuarto de 
Bachillerato. Editorial Bruño. Segunda 
edición corregida. Madrid, 1962. Cana­
les 416 pág 21 cm. Propiedad, e¡ autor. 
Madrid. 79,797.

132.643. «Elementos de Filosofía». Sexto 
de Bachillerato. Editorial Bruño. Ma­
drid, 1959. Benzal. 328 pág 21,5 m. 
Propiedad, el autor—Madrid, 79.798.

132.644 «Matemáticas». Cuarto de Bachi­
llerato. Editorial Bruño. Segunda edi­
ción corregida. Madrid. 1960. I. G. Es­
paña. 242 pág. 21.5 cm propiedad, el 
autor.—Madrid. 79.799.

132.645. «Matemáticas». Tercero de Ba­
chillerato Editorial Bruño. Segunda ed. 
corregida. Madrid, 1959. Benzal. 240 pá­
ginas. 21 cm. Propiedad, el autor—Ma­
drid. 79.800.

132.646 Fascículo «Materiales de cons- 
trucrión». José María Rubio Vergara. 
Madrid, 1964. F. A. E. Escuela Superior 
de Arte y Decoración. F A. E. (Rex Ro­
tary, núm. 15.200.113). 31 hoj. 31.5 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 79.803.

132.647 «Instrucciones de producción de 
seguros. Remos diversos». Moisés Ruiz 
Bazaga. Madrid, 1962. Cía Hispano 
Americana de Seguros y Reaseguros. 
r»íulí. «uiiua uuiú. 2ÜU.ÜÜO, iiiOG, 17.05i. 
72 pag. 15 cm. (apais.). Propiedad, el 
autor—Madrid, 79.818.

132.648. «Teatro menor del siglo XVII» 
Francisco Garcia Pavón. Madrid, 1964. 
Taurus. Ncbrija. 211 pág. 13 cm. Propie­
dad, el autor.- Madrid, 73.320

132.649 «Matemáticas». Segundo de Ba­
chillerato. Editorial Bruño. Segunda edi­
ción corregida. Madrid, 1962, Canales, 
230 pág. 21.5 cm. Propiedad, el autor— 
Madrid, 79.823.

132.650. «Historia Universal». Cuarto de 
Bachillerato Editorial Bruño, segunda 
edición corregida. Madrid, 1961. Tip, Ar­
tística. 284 pag, 21,5 cm. Propiedad, el 
autor—Madrid, 79.324.

132.651. «E! niño y el muro» (guión cine­
matográfico). Pedro Maro Herrero Ló­
pez. Ismael Rodríguez Ruedas. Madrid, 
1964. Tudela (Banda Orming, núme­
ro 82 305). 92 hoj. 23 cm. Propiedad, los 
autores—Madrid. 79.837.
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132.652. «Historia de ia segunda Repú­
blica española». Joaquín Arraras Iriba- 
rren, Madrid. 1SC4. Editora Nacional. 
Aldus. 667 pág 25 cni. Propiedad, el au­
tor.—Madrid, 79.844,

132.653. «Los traperos» (sinopsis). Mel 
Perrer. Madrid, 1964. Bur Qtel (Ditto 
número 30.306). 8 hoj. 31 cm. propiedad, 
el autor—Madrid. 79.845

132.654. «Una gran investigación». Luis 
Miguel Méndez Mercado. Ej. mecanogra-' 
fiado. 33 hoj. 33 cni. Esrtenada en Má­
laga e! 7-1-1963, en el teatro Ara. Pro­
piedad, el autor,—Málaga, 643.

i32.65o. «paloma» (canciones cananas) 
Pedro Ramos Alemán, de ia letra, y To­
más Quintana Navarro, de la música. 
Ej. fotocopiatío. 10 hoj. 26,5 cm, Estre­
nada en el Rehoyarlo i Las Palmas) el 
27-12-1963, en la Sociedad Propiedad, 
los autores—Las Palmas. 34.

132.656. «Cómo se comenta un texto en 
el Bachillerato». Fernando Lázaro Ca. 
rreter y Evaristo Correa Calderón. Sa­
lamanca, 1957. Anaya, 164 pág. 17 cm. 
Propiedad, los autores.—Salamanca, 19.

132.657. «Descubrimiento del mecanismo 
de rotación de la tierra. Nueva concep­
ción de la energía. La formación de! 
cosmos y la rotación de los astros». José 
Fernando Pérez Palatín. Segunda ed. 
ampliada. Sevilla 1963. Escuela Gráfica 
Salesíana. 254 pág. - 1 hoj. - 6 lám.
4 2 hoj. 24.5 cm. Propiedad, el autor— 
Sevilla, 2.762,

132.658. «Ilicitana» (canción serenata). 
José Eslava Andrés, de la música, y 
Matilde Eslava Andrés, de la letra. 
Ej. manuscrito. 2 hoj. 31 cm. tapuis. L 
Estrenada en Utiel (Valencia) el 15 de 
marzo de 1964 en la sala de fiestas El 
Trópico. Propiedad, las autores.—Valen­
cia, 4.978,

132.65D. «Sólo para casados» (comedia en 
dos actos). Francisco Oliver Rodríguez. 
Ej. mecanografiado. 58 hoj. 32 cm. Es­
trenada en Valencia el 12-6-1964 en la 
Sociedad El Micalet. Propiedad, el autor. 
Valencia. 4.979.

132.660. Album R: 1, «No te dejaré» 
(twist); 2, «La noche es ilusión» (calypso- 

rock). Francisco Crespo Mis. Ej. manus­
crito. 4 hoj. 38,5 cin. Estrenada en Cu- 
llera (Valencia) el 31-3-1964 en los Jar­
dines del Mercado. Propiedad, el autor. 
Valencia. 4.980.

132.661. «¿Por qué?» (rock lento). Fran­
cisco Crespo Más. Ej. manuscrito. 2 hoj. 
38,5 cm. Estrenada en Cullera (Valen­
cia) el 9-4-1964 en los Jardines de! Mer­
cado. Propiedad. c¡ autor.— Valencia. 
4.981.

132.662. Dos bailables: 1. «No hay como 
Madrid» (pasodobie'i 2. «Si crees tú» 
(bossa-nova). Luis Gutiérrez Aguirre. 
Ej. manuscrito, 5 hoj. 26 cm. Estrenada 
en Bilbao el 3-1-1964 en la sala de fies­
tas Pumanieska. Propiedad, el autor— 
Vizcaya, 505.

132.663. Bailes españoles: 1. «Asi canta 
España»: 2. «Garbo y embrujo». José 
Morte Pérez. Ej. manuscrito. 8 pág, 31
f’flTltÍYYuaf'me tr.ctroTVjrtoe jan 7rti*.iiriv»n •

Primera, el 20-1-1964; segunda, ei'frhl- 
1964, en la sala de fiestas Orquídea Club. 
Propiedad, el autor—Zaragoza. 1.748.

132.664. «Mortal eterno». Jasé Antonio 
Suíirez García («Antonio Víctor», seu­
dónimo), del texto; Martin Bautista, de 
las ilustraciones interiores. Oviedo. 1953. 
Jasé Antonio Suüm García. Alicante. 
Idag. 169 pág. 20.5 cm. Propiedad, ios 
autores—Alicante. 873.

132.665. «Illa dlEnsomnis («De tu faria 
mon paradis») («Isla de ensueño») («De 
ti haría mi paraíso»). José María Palau 
Camps. de la ierra, y Miguel Vicens 
Capó, de la música. Ej. manuscrito.
2 hoj. 22 cm. (apais.i. Estrenada en 
Palma de Mallorca el 13-5-1964 en el 
Hotel Boíl-Sol, de Iiletas. Propiedad, los 
autores.—Baleares. 1.346. ¡

132.666. «Decoración del hogar, 1964». ¡ 
Juan de Cusa Ramas. Barcelona. 19G3. ¡
WA a-an- c: A o-lf a—,aoc I 
— — - . ——. —

i páginas. 22 cm. Propiedad, ediciones ¡
[ «Ceac, S. A.».—Barcelona, 39.254. 
j 132.667. «Transmisiones modernas», Mi­

guel de Castro Vicente («Antonio Vicen­
te», reud.). Barcelona. 1964. Ed. «Ceac, , 
Sociedad Anónima». Gers» Industria ¡ 
Gráfica. 190 pag. 22 cm. Propiedad, edl- ¡ 
ciones «Ceac, S. A.».—Barcelona, 39.255. ,

132.668. «Instalaciones eléctricas, I Ma- I 
teriales. Instalaciones generales». José ! 
Ramírez Vázquez. Barcelona. 1963. Ed. I 

! «Ceac. S. A.». Gráf. Vida. 120 pág. 22 
! centímetros. Propiedad, ediciones «Ceac,
¡ Sociedad Anónima».—Barcelona, 39.256. | 
i 132.GC9 «Instalaciones eléctricas. II.

Alumbrado. Timbres y pararrayos. Pro- 
j yectas y presupuestos». José Ramírez I
i Vázquez. Barcelona. 1963. Ed. «Ceac, |
| Sociedad Anónima». Gráf. Vida. 374 |
! página) 22 cm. Propiedad, ediciones

«Ceac. S. A.»—Barcelona. 39.257.
132.670. «Tratado de perspectiva. Los 

cinco puntos de vista aplicados al arte 
de! dibujo y la pintura». José Mestres

j Cáhuiles. Barcelona, 1964. Ed. Raiclar. ¡
! «Comercial Artes Gráf., S. A.». 3 vol.
i de 148 pag. 4 1 hoj.; 283 pág. y 28 pág. ¡

1 y II, 30 cm.; III, 21 cm. Propiedad, | 
I el autor.—Barcelona, 39.259.

132.671. «TU marcharás» (rock lento). 1 
Alfonso Soló Viña^. Ej. manuscrito. ¡
2 hoj. 33 cm. Estrenada en Puigoerdá ; 
(Gerona.) el G-7-1963 en el salón Rosa j 
Propiedad, el autor—Barcelona, 39.262.

132.672. «Oleo a la espátula». Juan Basi- ¡ 
lio Gómez («J. Bali Sanders», seud.). ! 
Barcelona, 1964, Leda. Las Ediciones de i 
Arte. Eiectra Artes Gráficas. 100 pág. ' 
27 cm. Propiedad, el autor—Barcelona. 
39.271.

132.673. «El papá de !a Velázquez» (farsa
cómica en dos actos). Felipe Pérez 
Capó. Barcelona, 1963. Librería Editorial j 
Milla. Imp. Borrás, 27 pág. 18 cm. Pro- ¡ 
piedad, el autor—Barcelona. 39.272. ¡

132.674. «Ella y su jefe». Mario del So- 
corro Tellado López («Corin Tellado»), i 
del texto, y Antonio Berna! Romero, ! 
del dibujo de la cubierta. Barcelona, j 
1963. Bruguera. 122 pág. + 3 hoj.
15.5 cm. Propiedad, los autores—Barce­
lona. 39.273.

132.675. «Lo inesperado». María del Car­
men Picó Franco («María del Carmen i 
Rey», seud.), del texto, y Vicente Roso ¡ 
Mengua!, del dibujo de la cubierta. Bar- i 
celor.a, 1963. Bruguera. 122 pág. 15,5 cm. ¡ 
Propiedad, las autos—Barcelona, 39.274. i

132.676. «Horas de pesadilla». Antonio ;
Torras Presas («Jaime Burgos», seud.). i 
Barcelona, 1963. Bruguera. 122 pág. + 1 ! 
hoja. 15,5 cm. Propiedad, el autor—Bar- I 
celona, 39.275. !

132.677. «Serióte y locuela». Montserrat 
Gimbemat Colamer (G. Coiomer). Bar­
celona, 1963. Bruguera. 122 pág. 15,5 cm. 
Propiedad, la autora—Barcelona 39.276.

132.678. «Belty, la terrible». Amalia Abad
Pastor («Nylhama», seud.). Barcelona, j 
1963. 122 pág. 15,5 cm Propiedad, ia | 
autora—Barcelona. 39.277. I

132.679. «El amor silencioso». María Lui- i 
sa Vlllardefraneos Legrand («Marisa Vi- j

' , wíCj uvÁww, j » iOullk/C 19U* 1

so Mengual, del dibujo de la cubierta. ] 
Barcelona, 1963. Bruguera. 120 pág. + 1 
hoja. 15,5 cm. Propiedad, los autores— ' 
Barcelona, 39.278.

132.680. «Siempre íué así». Marta del So­
corro Tellado López («Corin Tellado»), 
de! texto, y Vicente Roso Mengual, del 
dibujo de la cubierta. Barcelona. 1963. ; 
Bruguera. 11 pág. 15,5 chi. Propiedad, i 
las autores—Barcelona, 39.279,

132.681. «En la cumbre del odio». María ■ 
Adela Durango Guerra Barcelona. 1963. 1 
Bruguera. 12Ü r,ág. + i hoj. 15,5 cm. ¡ 
Propiedad, la autora—Barcelona, 39.280. !

132.682. «La espera y el triunfo». María 1 
del Socorro Tellado López («Corin Te- : 
Hado»), Barcelona, 1963. Bruguera. 120 i 
páginas + 1 hoja. 15.5 cm. Propiedad, 
la autora.—Barcelona, 39.281.

132.683. «Almas en la hoguera». Jesús Na- j 
varro Carrión-Cervera, del texto, y Emi- irv. a . —— j:u.Qn J- i
♦ •V A A* Va*! N4AWMJV MV

la cubierta. Barcelona, 1963. Bruguera. 
121 pág. + 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, 
los autores—Barcelona, 39.282.

132.684. «Déjame adorarte. Isabel». María 
del Socorro Tellado López («Corin Te­
llado»). Barcelona, 1963. Bruguera. 122 
páginas 15,5 cm. Propiedad, la autora. 
Barcelona. 39.233.

132.685. «No puedo vivir sin ti». María 
Adela Durango Guerras Barcelona. 1963. 
Bruguera. 122 pág. 15,5 cm. Propiedad, 
la autora—Barcelona. 39.284.

132.586. «Yu Sing». María Luisa Vidal 
Alfonso («Mary Vidal», seud.». del tex­
to. y Vicente Roso Mengual. de! dibujo 
de la cubierta. Barcelona, 1963. Brugue­
ra. 123 pag. 15.5 cm. Propiedad, los 
autores—Barcelona. 39,285.

132.687. «Déjame vivir». María del Soco­
rro Tellado López («Corin Tellado»), de! 
texto, y Juan Pifarre Borrull, del dibujo 
de la cubierta. Barcelona. 1963. Brugue­
ra. 12D pág. ~ 1 hoj. 15,5 cm. Propie­
dad, los autores.—Barcelona, 39.236.

132.638. «Más allá del Tiber». Jesús Na­
varro Carrión-Cervera. Barcelona. 19G3. 
Bruguera. 121 pág. 15.5 cm. Propiedad, 
el autor—Barcelona. 39.287.

132.689. «El error de Moira». Antonio To­
rras Presas («Jaime Burgos» seud.). del 
texto, y Santiago Tintúrelo Fernández 
(«Tam». seud.). del dibujo de la cu- 
cierta. Barcelona, 1963 Bruguera. 120 
páginas - 1 hoj. 15.5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona. 39.288.

132.690. «E! amor soñado». Montserrat 
Gimbemat Coiomer iG. Coiomer). Bar­
celona. 1963. Bruguera. 121 pág, 15.5 cm. 
Propiedad, la autora.—Barcelona. 89.289.

132.631. «Almos inquietas». Mario del So­
corro Tellado López («Corin Tellado»), 
Barcelona. 1963. Bruguera. 122 pag. 1 hoj.
15.5 cm. Propiedad, la autora.—Barcelo­
na. 39.290.

132.692. «Ellas y los hombres». María de! 
Socorro Tellado López («Corin Tellado»), 
Barcelona, 1963. Bruguera. 120 pag. 1 
hoja. 15,5 cm. Propiedad, la autora.— 
Barcelona, 39.291.

132.693. «Hasta aquel dia». María del So­
corro Tellado López («Corin Tellado». 
seudónimo), de! texto, y Vicente Roso 
Amengua!, de la cubierta. Earcríona, 
1963. Bruguera. 121 pág. 15.5 cm. Propie­
dad, los autores—Barcelona, 39.292.

132.694. «Juego peligroso». María Dolores 
Acevedo Vázquez, del texto, y Vicente 
Roso Mengual, del dibujo de la cubier­
ta. Barcelona, 1963. Bruguera. 120 pa­
ginas 4 1 hoja. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores—Barcelona. 39.293.

132.695. «El que odiaba a las mujeres» 
Juan Lozano Rico («Carlos de Santan­
der» seud.). del texto, y Emilio Ferixas 
Arariguren, del dibujo de la cubierta. 
Barcelona, 1963. Bruguera. 120 pág. 4 1 
hoja. 15,5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona, 39,294,

132.696. «Una chica como las demás» Mi­
guel María Astrait) Bada («Roberto Mi- 
llán», seud.). del texto, y Emilio Per.xas 
Aranguren, de! dibujo de la cubierta. 
Barcelona 1963. Brucruera. 120 n»p * i 
hoja. 15,5 cm. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39,295.

132.697. «El amor y la vida». Montserrat. 
Gimbemat Coiomer («G. Coiomer». seu­
dónimo), de! texto, y Diego Garda Ca­
muñas. del dibujo de la portada. Barce­
lona, 1963. Bruguera. 122 púg. 4 1 hoja
15.5 cm. Propiedad, los autores.—Barce­
lona, 39.296.

132.698. «El hombre del Maxim's». Jesús 
Navarro Carrión-Cervera, Barcelona. 
1963, Bruguera. 122 pág. 15.5 cm. Propie­
dad. el autor—Barcelona, 89.297.

132.699. «Los gemelos». María de! Socorro 
Tellado López («Corin Tellado». seud.). 
del texto, y Juan Sánchez Sánchez 
(«Chez Mart», seud.). del dibujo de !a 
cubierta. Barcelona. 1963. Bruguera. 121 
páginas. 15,5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona. 39.298.

132.700. «La goleta del amor». Isabel Sa-
~ T--------

4uo4iu a hvoui stvt áóAvv, jr Juan TUimv,
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del dibujo de la cubierta. Barcelona, 
1963. Bruguera. 119 pág. 15,5 cm. Pro­
piedad. los autores—Barcelona, 39.299.

132.701. «Almas desnudas». Estrella Ló­
pez Obregon («Valentina del Barco», 
seudónimo), del texto, y Rafael Lara 
campos, del dibujo de la cubierta. Bar­
celona. 1963. Brúguera.' 120 pág. + 1 
hoja. 15.5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona. 39.300.

132.702. «El maestro». María del Socorro 
Tellado López («Corir. Tellado», seud.). 
Barcelona 1963. Bruguera. 124 pág. 15,5 
centímetros. Propiedad, la autora—Bar­
celona, 39.301.

132.703. «Las nubes rojas». Jesús Navarro 
Cnrrión-Cervera, del texto, y Juan Pifa- 
rré, uel dibujo de la cubierta. Barcelona, 
1963, Bruguera. 249 pág. 15,5 cm. Pro­
piedad. ios autores.—Barcelona. 39.302.

132.704. «El cuadro de la Madonna», Isa­
bel Salueña Paesa, del texto, y Satur­
nino Falguera Castalia, del dibujo de la 
cubierta. Barcelona, 1963, Bruguera. 122 
paginas 4 1 hoja. 15,5 cm. Propiedad, 
los autores. Barcelona, 39,303.

132.705. «Baile en la Opera». María Tere­
sa Se sé Lur.cano. de! texto, y Jorge Nú- 
ñez Segura, del dibujo de 'la cubierta. 
Barcelona, 1903. Bruguera, 121 pág. 15,5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.304.

132.706. «Creo tu verdad». María Dolores 
Acsvedo Vázquez. Barcelona, 1963. Bru- 
Kucra. 121 Pag. 15,5 cm Propiedad, la 
autora.—Barcelona. 39.305.

132.707. «Una mujer en tu recuerdo». Rosa 
María Cajal Garrigón («María Morgan», 
seudónimo), de! texto. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 121 pág, 15.5 cm. Propiedad, 
la autora.—Barcelona. 39,306.

132.708. «La historia que Eva como». Ma­
ría Purificación Carro Sánchez («Mary 
Garre», seud.i. del texto, y Rafael Lara 
Campos, del dibujo de la 'cubierta. Bar­
celona. 1963. Bruguera 124 pág. 15.5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 39.307.

132.709. «La lucha por lo imposible». Clo­
tilde Méndez, Simón, del texto, y Jorge 
Segii Pascó, del dibujo de ia cubierta. 
Barcelona. 1963. Bruguera. 120 pág. 15,5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 39.308.

132.710. «Esperaba en ti». María del So­
corro Tellado López i «Corin Tellado», 
seudónimo). Barcelona, 1903. Bruguera. 
122 pág. 15,5 cm. Propiedad la autora.— 
Barcelona, 39.309.

122.711. «El último día». Mana Adela Du- 
rungo Güervos. del texto, y Saturnino 
Falguera Castella, del dibujo de la cu­
bierta. Barcelona. 1963. Bruguera, 122 
páginas. 15,5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona. 39.310.

132.712. «Dudas». María del Socorro Te- 
Hado López i«Corin Tellado». seud.). 
Barcelona. 1963. Bruguera. 122 pág. + 1 
hoja. 15,5 cm. Propiedad, la autora.— 
Barcelona, 39.311.

132.713. «Su derecho a la felicidad». Ama­
lia Oleína Esteve («Celia Bravo» seud.),

lia, del dibujo de la cubierta. Barcelona. 
1963. Bruguera. 122 pág. + 1 hoja. Pro­
piedad, los autores—Barcelona, 39.312.

132.714. «Te quise sin querer». Antonio 
Torras Presas («Jaime Burgos», seud.), 
del texto, y Edmundo Fernández Ripoll, 
del dibujo de la cubierta! Barcelona, 
1963. Bruguera. 122 pág. - 1 hoj. 15,5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 39.313.

132.715. «El último de los Garson». Isa­
bel Salueña Paesa, del texto, y Satur­
nino Falguera Castella, del dibujo de 
la cubierta. Barcelona, 1963. Bruguera. 
118 pág. 15.5 cm. Propiedad, los auto­
res,—Barcelona, 39.314.

132.716. «Dame tu corazón». Juan Loren­
zo Rico («Carlos de Santander», seud.), 
del texto, y Santiago Tamurejo Fernán­
dez («Tam»), del dibujo de la cubierta. 
Barcelona, 1963. Bruguera. 121 pág. 15,5

centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.315.

132.717. «Clases de música». María Tere­
sa Sesé Lezcano. Barcelona, 1963. Bru­
guera. 122 pág. 15.5 cm. Propiedad, la 
autora.—Barcelona, 39.316.

132.718. «Quiero casarme». María del So­
corro Tellado López («Corín Tellado»), 
del texto, y Saturnino Falguera Caste­
lla, del dibujo de la cubierta. Barcelo­
na, 1963. Bruguera. 122 pág. ( 1 hoja. 
15,5 cm. Propiedad, los autores.—Barce­
lona, 39.317.

132.719. «El destino de Paula». Mana del 
Socorro Tellado López («Corin Tella­
do»), del texto, y Amadeo Vives Suárez, 
del dibujo de la cubierta. Barcelona, 
1963. 122 pag. 15.5 cm. Propiedad, los 
autores—Barcelona. 39.318.

132.720. «Te haré feliz». María del So­
corro Tellado López («Corin Tellado», 
seudónimo), del texto, y Rafael Lara 
Campos, del dibujo de la cubierta. Bar­
celona. 1963. Bruguera. 122 pag. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores. —Barcelona. 
39.319.

132.721. «He vuelto». María de! Socorro 
Tellado López («Corin Tellado», seud.). 
Barcelona. 1963. Bruguera. 121 pág. -1- 1 
hoja, 15,5 cm. Propiedad, ¡a autora.— 
Barcelona, 39.320.

132.722. «Un misterio y un amor». María 
Victoria Sau Sánchez («Vicky Lorca», 
seudónimo), del texto. Juan Pifarré Bo- 
rrull, del dibujo de la cubierta. Barce­
lona, 196S. 122 pág. + 1 hoj. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores. — Barcelona, 
39,321.

132.723. «Aventura inesperada». Mana del 
Socorro Tellado López («Corin Talla­
do», seud.), del texto, y Juan Pifarré 
Borrull, del dibujo de la cubierta. Bar­
celona, 1963. Bruguera. 122 pág. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores. — Barcelona, 
39.322

132.724. «Ei orgullo de Clara Row». Juan 
Lozano Rico («Carlos de Santander», 
seudónimo). Barcelona, 1963. Bruguera. 
120 pág. + 1 hoj. 15.5 cm. Propiedad, 
el autor.—Barcelona, 39.323.

132.725 «Apártate de mi». Mana de ios 
Angeles Gadea Peris («AliciaLarrendi»), 
seudónimo), del texto, y Emilio Freixas 
Aranguren, del dibujo de la cubierta. 
Barcelona. 1963. Bruguera. 122 pág. - 1 
hoja. 15,5 cm, Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39,324.

132.726. «Detesto el amor». Amalia Oleí­
na Esteve («Celia Bravo», seud.). Barce­
lona, 1963. Bruguera. 124 pág. 15.5 cm. 
Propiedad, la autora.—Barcelona, 39.325.

132.727 «Entre dos pasiones». Juan Lo­
zano Rico. («Carlos de Santander», seu­
dónimo). Barcelona, 1963. Bruguera. 122 
páginas. 15,5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona, 39.326

132.728. «Fuimos diferentes». Alaria riel 
Socorro Tellado López («Corin Tella­
do», seud.), del texto, y Jorge Núñez 
segura, del dibujo de la cubierta. Bar­
celona. 1963. Bruguera. 120 pág. +■ 1 
hoja. 15.5 cm. Fropiedad, los autores.—

'JQ 'ÍO'T

132.729. «Falso como un Judas». Miguel 
Oliveros Tovar («Keith Luger», seud), 
del texto, y Jorge Núñez Segura, del 
dibujo de la cubierta, Barcelona, 1963. 
122 pág. 15,5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona, 39.328.

132.730. «Cinco años después». Bautista 
Lacasa Nebot, «John Lack», seud.). del 
texto: Antonio Ayné Esbert, del dibu­
jo de la cubierta, y Jaime Blasco Rome­
ro. de las ilustraciones interiores. Bar­
celona, 1963. 120 pág. + 1 hoja. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores. — Barcelona. 
39.329.

132.731. «La hermana del pistolero». Ni­
colás Miranda Marín («Joe Sheridan», 
seudónimo), del texto: Diego García 
Camuñas («Diga»), seud.), del dibujo de 
la cubierta y Luis Gilabert Martínez, 
de las ilustraciones interiores. Barcelo­
na, 1963. Bruguera. 120 pág. -r 1 hoja.

15,5 cm. Propiedad, los ainores.—Barce­
lona, 39.330.

132.732. «Más duro que las piedras». Ra­
fael Segovia Ramos («Raí Segrran», 
seudónimo i, del texto, y Antonio Bernal 
Romero, del dibujo de la cubierta. Bar­
celona, 1963. Bruguera. 122 pág. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores. — Batee lona, 
39 331

132.733. «Una sombra al acecho». Luis 
García Lecha («Clark Cerrados», seud.)., 
Barcelona, 1963. 120 pág. - 1 hoj. 15,5 
centímetros Propiedad, el autor.—Bar­
celona, 39.332.

132.734. «Melodía para uti gángster». 
Francisco González Ledesma («Silver 
Kane». seud.i. del texto, y Jaime Blasco 
Romero, de las ilustraciones’ interiores. 
Barcelona. 1963 Bruguera. 120 pág. -i- 1 
hoja. 15.5 cm. Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 39.333.

132.734. «Crimen en el circo». Orlando 
García Mateos («Frank Lewis», seud.), 
del texto: Amono Bernal Romero, del 
dibujo de la cubierta: Pedro Gonzálvez 
Claro, de Uip ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1963 Bruguera. 122 pág. T 1 
hoja. 15,5 cm. Propiedad, ios autores — 
Barcelona. 39.334.

132.736. «La estatua y la charca». Luis 
García Lecha («Clark Carrados», seud.), 
Barcelona, 1963. 124 pág. 15,5 cm. Pro­
piedad, el autor.—Barcelona, 39.335.

132.737. «El cielo se tiñó de sangre». Pas­
cual Enguidanos Usach («George H. 
While». .seud.'. Barcelona., 1963. Brugue­
ra. 122 pág. 15,5 cm. Propiedad, el autor. 
Barcelona, 39.336.

132.738. «Dodge. dos minutos». Mario Ca­
lero Montejano i«Tex Taylor». seud.), 
del texio, Juan Sánchez Sánchez, del 
dibujo de la cubierta. Barcelona. 1963. 
Bruguera. 120 pag. 4- 1 hoj, 15,5 cm. 
Propiedad, los autores. — B a r c e lona, 
39.337.

132.739. «Todos eran cobardes». Marcial 
Antonio Lafuente Estefanía («Marcial 
Laluente Estefanía», seud.i. de! texto, 
y Pedro Gonzálvez Clavo, de las ilus­
traciones interiores. Barcelona, 1963. 
Propiedad los autores. — Barco lona, 
39 328.

132.740. «Historia de un dólar de plata». 
Marcial Antonio Lafuente Estefanía. 
«Marcial Lafuente Estefanía», seud.), 
del texto, y Santiago Tamarujo Fernán­
dez («Tam». seud.i, del dibujo de la cu­
bierta. Barcelona. 1963. Bruguera. 121 
paginas -r 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona, 39.339.

132.741. «El astuto Pecos Brazos». Fidel 
Frado Duque, del texto; Luis Casamit- 
jana Colominas «Casa», seud.), del di­
bujo de la cubierta; Francisco Díaz 
Rojo «Rojo», de las ilustraciones inte­
riores. Barcelona, 1963. 122 pág. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores. — Barcelona, 
39.340,

132.742. «Lejano Oeste». Marcial Antonio 
Lafuente Estefanía («Marcial Lafuente 
Estefanía», seud.i, del texto, y Vicente 
Roso Mengual, de! dibujo de la' cubierta. 
Barcelona. 1963 Bruguera, 121 pág. -I- 1 
aoja. ío.o cm. propiedad, los autores.

• Barcelona. 39.341.
132.743. «Tierra de amigos». Pescual En­

guidanos Usach («George H. While», 
seudónima), del texto: Santiago Tamu­
rejo («Tam». seud.'. del dibujo de la 
cubierta, y Eugenio López Cerveró. de 
las ilustraciones interiores. Barcelona, 
1963. 124 pag. 15.5 cm Propiedad, los 
autores.—Barcelona, 39.342,

132.744. «John el Justo». Marcial Amonio 
Lafuente Estefanía («Marcial Lafuente 
Estefanía», seud.'. del texto, y Santiago 
Martínez, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona. 1963. Bruguera. 122 pág. 15,5 
cent,¡metros. Propiedad, los autores — 
Barcelona, 39.343.

132.745. «Pi.astreador incansable». Marcial 
Antonio Lafuente Estefanía («Marcial 
Lafuente Estefanía», seud.), del texto, y 
Salvador Fabá Fabá. del dibujo de la 
cubierta. Barcelona. 1963. Bruguera. 122
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pacunas. • 1 no; ló.ó cm Propiedad ios • 
autores. —Barcelona, 39.3-Í4.

132.745. «Miedo en los o.ius». Miguel Oli­
veros Tovar w'Keit.h hurum». sr-uci.b clel 
texto, y Francisco Díaz Rojo («Rojo», 
seudónimo', de las ilus'raeioue.v inte­
riores Barcelona, 1963 Brugueru. 120 
paginas - 1 hoj 15.5 cm Propiedad, los 
autores.—Barcelona. 39.34,5. !

132 747 '(Nt-yocio peligroso» Buutmla La* i 
casa Mebot «John Lacha, sendo. Bar- j 
celóme 10(13 Bruyuer» Vi2 pay 15.5 cm i 
Propiedad, el autor. Barcelona, 3D.34G. :

132 743. «Rupias y palazo.-» Miguel Oh- 1 
veros Tovar '«Eeitn 1 .sentí'. Jel
texto, y Francisco Roy; mRn|0)>, m.*ií:1.j. : 
de las ilustraciones inte.umvs. Barcelo­
na. 1962 Bruguera 120 pm¡. ] hoj.
15.5 cm Propiedad, ios autores Daree- : 
lona. 29 347

132.749 clin van libro)» Marcial Antonio : 
Lafuentr Bistefania ''(Manual Lafaenie 
EGeíanm», seuda.citi lento y Santiago , 
Tamure.io Fernando'/ > '(Tanta -“oi u tLd ■ 
dibujo de :n cub»"":. T3un,'V)u:i. 1953 
Enamora 122 pag. - I hoj 15.5 env Pro- : 
piedad, los autores —Barcelona. 39.343.

132 7.5 í) «Encadena’;')» \!:;;vi::, AetonA 
Lafu' ate Esleíanla i «Murcia! Lafuentr 
Estefanía», sendo Barcelona. 19113. 3ru- ; 
uu^ra tilo ñau i5.5 cm Propiedad. el . 
amor- -Haré,alona. 39.1149.

142 751 ((R.'tristro mnarauito» .Marcial 
Antonio Laiuoiite Esleíanla '«Marcial 
Lafuente Esioinnia» solido. dei temo: ¡ 
Salvador Fn.hu Fabo, de’ dibujo de :a ¡ 
cubierta, y Víreme Torreetrosa Manri­
que. de las ilustraciones interiores Bar­
celona. 1965 Bruuuera 120 u:'u; • 1 1roj
15.5 cm. Propiedad, los amores,—Barco- 1 
lona, 29 35n :

132.752 «La muere' hizo su presa» Ai- • 
lonso Arminenrii Reo. a leño '«AL Roya!- i 
riie», sonrio Barcelona 1963 Brayucra i 
120 páy 1 hoja 15.5 cm Propiedad, i 
el autor. Barcelona, 39.351. ¡

132.753. «Cara de Muerto. Tetí» :‘vado ; 
Castellanos Alrntorn í«M'’a<io\v Castle. I 
seudónimo del texto, v Emilio F-eixas 1 
Arangure;]. cita dibujo de la cubierta. ! 
Barcelona, 1993 Brugijera 129 pág. » ] 
hoja. 15.5 cm Propiedad, los autores ; 
Barcelona 39 352 ;

132 754. «La oveja de oro». Miraje! Oli- * 
veros Tocar '«Keiíh Lmmr», seuci », del ' 
texto; Emilio Freixas Arauguren, cié! di- : 
buje de la cubierta y Pedro González : 
Claro, de las ilustraciones interiores. I 
Barcelona. 1-99 B"nan'ra 122 miys 15.5 : 
centímetros. Propiedad, Ms autores. - : 
Barcelona, 39.353, ¡

132.755. «Horas sungrtontas,') A lio i: so , 
Ariztnendi Rognlriio ««Alf Rryaldm». : 
seudónimo i. del texto, y Francisco Dure ! 
Rojo («Rojo» sentí V de las iluMi-udone* 
interiores. Barcelona. !'K>5 Bruguera. 
120 pa? i hni 15 o cp Propiedad los 
autores—Barcelona. 39354.

132.750 «Frontera cP odio» Bautista La-
casa Nebot '(.'John Lack». sentí.p del , 
texto, y Santiago Táñamelo Fernandez'! 
(«Tum». seuci n de las ilustraciones in- i 
tortores. Barcelona. 1993 Briiuuom. 129 ; 
paginas ’ unja las cm Propic-clad.
los autores—Barcelona. 39.355. ¡

132 757 «El banquero Oun-Mmi» Marcial ¡ 
Antonio Lui'uenre Estefanía '«Marcial i 
Laíuente Estefanía». sentí». fiel texto: 
Diego García ünmunns '«Diga», scud i. 
de! dibujo tío la cubierta, y Santiago 
Pont Marunc/ ele las ilustraciones inte­
riores Barcelona. 1965 Bruaueva, 120 
paginas i iioia 15.5 m Propiedad,
los autores —Barcelona. 39 358.

132 75K «Zona de reptil-as» Arsenio Ol­
eína Esteva <«A Ralees:», seudo. cH*l tex­
to; Víreme Roso Mensual, del dibujo 
de la cubierta, y Pedro Gonzálvez Claro, 
de la5 ilustraciones interiores Barcelo­
na. 1963 Br,muero 129 nyír • ■ hoj
15.5 cm. Propiedad. los autores.—Barce- j 
lona 39.357.

132.759. «El tren do las sois y cuarto» . 
Bautista Laensa NrOot <«John Lack», i 
seudónimo», del texto: Juan Pií'arre Be- '

rrull can dibujo de la cubierta, y Euge­
nio López Cetrero, de las ilustración^:' 
interiores. _Bareeiona. 1953. Bruguera 
122 paj. 15.5 cm. Propiedad. ios actores 
Barcelona. 39.353.

132.760. «Clima de piorno» Marcan .Anto­
nio Laíuetue Emofamu '«Marcial La- 
íueiito Estefanía», .sendo. di-! texto, y 
Pedro Gouz.ilvez Ciaro, de las .Ilustra­
ciones interiores Barcelona. 1963. Bru­
jiera 12 py 15.5 cm Propiedad, los 
autores Barcelona. 39.35'J.

152.761. «Un CQuipu :-n vacaciones» F:d; ; 
Prado Duque, dei texto, y Jóse Curtidla 
González i «Curtí», .seudn del dibujo do 
la cubierta Barcelona. 19(53 Eruguora 
122 p:m. 15,5 cm. Propioriad, los autores 
Barcelona. 39.360.

152.762. «0:; enterrare a toíms» Miguel 
I.avíos Aguila «tímn Fletcher. .senda, cid 
texto: Emilio Freixas Aranguren. ael di­
bujo tí»» la cubierta, y José Mana Orlen 
Mallor. cíe las .lustraeiono.x intiutorer. 
Barcelona. 1963 Eruguera, M2 pág. 1.5.5 
eeutinmtros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 39.261.

132.763 «Una ¡rumba decisiva» Fluía Pra­
do Duque, del texto, y Amadeo Porez 
Mas, de las ilustraciones interiores Bar­
celona. 1363 Brasilera. 122 paga. lf>.:> 
centarm:ros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 39.362.

152.764. «Cusas de lo.s rurales». Marcial 
Antonio Lafue:Ue Esleíanla 1 «Marcial 
Latuonie Es;vfann\)>, seuci,1. dtd texto 
y Pedro Gonzalvet: Ciara, de las ilustra­
ciones interiores. Barcelona. 1963. Bru­
jiera 123 pmr • : 1)-:;. 15,5 cm Pro- 
¡jli'dad. los autores.—Barcelona, 59.365.

132.765. «Ambición funema» Marcial Alt 
ionio Lafuer.tc Estrían:;. '«Marcial La- 
fuente Fátefau:;!». .sentí», del texto, y 
Juan Bautista Sánchez 'Scb.cz». senda 
de! dibujo de la cub.i'rta. Barcelona. 
1963 Bruguera. 122 pug 15.5 cm. Pro­
piedad. lo.s autores,—Barcelona. 39.3(>4.

132.76C. «Respuesta al soborno» Arsenio 
Oleína Estove ¡«A Hulees:», sctid u de! 
texto; Vicente Roía: Mensual, del dibujo 
de la cubierta y Pedro Gonz.dwz Claro 
de las ilustraciones interiores. Barcelo­
na. 1963 Bruguera 122 paa. • 1 huj. 
15,5 cm. Pro;)icdad. los uutories. Barce­
lona, 39.365.

132 767. «Lo peor cié la ruta» Marcial An­
tonio Lmuente Kstefanía '«Marcial T.:i- 
ftmnte Estefanía», sene '. de! texto; Sal­
vador Faha Fabá. del cUbu.io de la cu­
bierta. y Carlos Marques; Vihi. de las 
ilustración-* interiores Barcelona. 19G5. 
Brujiera. 122 pag 16.5 cm Propieriari. 
ios autores—Barcelona. 39.360

132.768. «F F. ha .sido siniestrada» Pe­
dro Víctor Dcbrigode Duqi '«P'-ter D'- 
bry». se lid u del texto, y Migue! García 
Giménez a¡ i riinujo de la cubierta. Bar­
celona. 19ü3 Bruyuera 122 póy. 1 
hoja. 15,5 cm. Prupioriari. los amores.— 
Barcelona. 39.367

132.769. «La banda fantasma)). Luis Gar­
cía Lecha ««Clark Currado?», .srucib. riel 
texto, y Francisco Díaz Rojo («Rojo», 
scucinnuiio', ue las ilustraciones inte­
riores Barcelona. 1903 Bruyucra. 122 
paqinas '• 1 hoj. 15,5 cm Propiedad, los 
aurores.—Barcelona, 39.368,

132.7711. «A cambio, muern-». José María 
Llirn Olivo < «Bn'Uon Haré», senda Bar­
celona. 1968 Bruyucra. 122 páq • 1 boj. 
15,5 cm. Propiedad, el autor,- -Barcelo­
na. 39 369

132.771, «Trópico ardiente» Juan Gallar­
do Muñoz i«Dona!d Curtís», sendo, d'-'l 
texto, y Vicente Roso Momnu!, de! di­
bujo de la cubierta Barcelona, 1963 
Briuíucra, 120 pnq. - 1 hoj 15,5 cm. Pro­
piedad. los autores—Barcelona. 39.370.

152.772. «Una pelirroja asustada». José 
María Moreno García > «Joe Múipur». 
seudónimo', de! texto, y Franeisco Ru- 
iucu Masip. de las ilustraciones iruo- 
rioros. Barcelona 1968 Bru?tiora. 120 
páginas - 1 hoj. lñ.» cm Propiedad, los 
autores—Barcelona, 39.371.

132 77.-; Uoécí.w., Dlepir !!(tíiu:;,i7. 1.
líCuta'.iuia. qu:.- caiicr "i-as» .pasudO- 
ble’i 2, «Vi’.iivara» tan.yj'. Dieao Rodri- 
p;:ez Vciez 5 :rnm i.--rite y luecuimyra- 
íiaclú 5 boj 2-¡ ca d ':'an:.um; Bar- 
ce'una •■•! ..di: u. Geni.o Cultural
d 1;¡ Goinaau:;. á I * •: -'las. Prmpmdnd. 
la atitor Ba.-'C'áuua i¡i.5T2

132 771 «Esa ■ 'jr.:u» i'.v.su Crescen- 
c.o Rama.'- Prmía E: manuscri'o. 2 ho­
jas 21.5 cía ivf¡c:.. -r. Barcelona
el 12 dr u:-tu;.-r- ó' lar,: ■ r. 1» sala de 
•iesia- Tías 1 olía.a- Pr< • a: -d:¡ el ••! autor. 
Barcelona. 39 375

132 7'"5 ::A!e;: mi'.’u y man-jo um
aves» Fernando Jrozco lumm y José 
Antonio Castellón í rcvlona.
Real Fscui-la Oñciii! 1 de Avi­
cultura. de- Auvuy.-, á'.- Mar Graneas.
Trmyjlario.' ! s65 674 __ ni Pro-
paclad. lo> autores Barcelona, 89.376.

132 776 «La dama :is Deyro¡ir.h» Alfon­
so BnleaZar Granos Burc-nona. Ellams 
Dup'ucator uSpeed Runúmero 70,151». 
1964. 5 hoj - 1 c .¡j.i-rta 51,5 ein Pro­
piedad. a! autor ■-Barcd.cm, 89.554.

132.777 :<E¡ Monjc’uilo;) 1 ussüdo'bb;;. Elt-
riqtie Pastor Míenla',v F: manuscrito 2 
iiojus 5! 5 «ni F^'rcnadi'j -m Co-rdoba el 
9-5-!9i na de lieGa- Lu Sequu-
cia. ? ’i autor -Cardaba, 44o.

132 775 «Carta:' familiares y amisiostC». 
Andri's Pascua; Mnriinez. 4:i -m. modifi­
cada Lsicrono Oclioa 1964. 153 perrinas, 
cufia Gn'uamu. 1964 Ochoa 153 pagi­
nas 2! cm ProuGdau. "1 autor -'Lotfro 
ño. 455

132 779 '-Carta.) cjin-.rciai-.v y -.iocumer.- 
tos» Andrés Pascu;'1’. M::r::nr*." 4.- edi- 
■'.den modiUrsids Ga-moña. 111(14. 182 pa- 
aimis 2! cm Promanad. G i.u'or.--T-i‘> 
jroño. 4,54.

132 73e «D:c:;ic!:;o-}) A n d r e s Pascual
Mártir.'’;’ Loa-oño, bi!;3 Ochoa 118 pa­
cunas 21 cm Pr.'vpiedac: autor ™Lo-
qiroño. 455

152 781 «H:.>,'TÍa m- ai.- Reliesm-ssa. To­
na I] J.uiu B ari.-m Beruu:'; O'avarrie- 
tá Avila Seré:: Martin. ¡964 542 pfm. 

: ó St o i 17 cm. c-1 autor.—
Matírtr: 79 5.59

132.782 «Vuirén a Palma 1 «Vivir-'-mos 
«•■r Palmo: * mv>n Mamirio Ruiz 
Garda Ei :nant:,-cnt<'i. 2 hoj 8! cm. 
F.’C’.vnafia '-a Mac:':.' 29-3-1964 en
e! CasT-hami Tíúton Pro-rodad. G ma- 
’or --Medrid VM51

152.783. «Los Molinos» Luts Emilio Ga- 
baldor.:, Madrid. Gruí. Minerva. 1964. 
184 pacr, 15 e:u rmanir-aid autor — 
Madrid 79 8,52

] 52 784. «En 
I u:s 1 
Gabai 
r.orva !9üJ 
G am 

158.785 
oban;>tori:i 
María Rabie 
r.u-la Sun-'

Varia
Gahiii

M¡:

barroca v ac uai». 
Maá;c; L 3. 

■. Gr;i.'. Mi- 
15 cm. Propivriaci.

u.-í de uiiuimaruos de 
mi:.'ble.- de asiento». José 
.'•‘ruara Madrid FAF. Es- 
r de ArG' v Decoración 

•Rcx Rouiry M-4 mam 153001107; 1964. 
50 no: '8-5 -■i''.' Proniedad. el autor.— 
Mntíntí 79 855

182.786 ^Tceaua- : \v:s'» < :',vi--t Severino 
Rmv.v Ranchea F,j manuscrito 2 hoj. 
3“ cm F.-trcnada .m Ih-lvis ai Jura 
’T.ilen<1> el 8-13.1965 or. la s.ih\ tío fies­
tas Carmen Jul Pronú-cind. id autor.— 
Madrid. 79 8.57

182.757 «Esnor.inca- la r.mda» ir>nlt ion-
mi Ro-,-;.- rúmch-éf Ei ma-
nuscrifo. 3 iv.d 15 es Estro-
rtutai ..r: B»-!v:.' de a Jara <Toledo•
(■: ¿o-MOi-y sa. .: dv C;ir:i:c:: Ji:d
ProD.eciad v! aut- r '.T: Cric 79 85°

:i2.TK;-: cC.rur.nr^ *'U r."■ un to:v-r.,» ..ea-
Ivpso :!aii!,':i,’,-ii Sí>v, -rmo Reves fían-
eiie/ Ef luarmure 3 lio: 51 cm Es-
trenada .m Navahr.":-;- : íV Cu-
Core.-1 el 1-12-19!!'-’ en !:¡ sala cíe fies-
tus Cauri Pmvvif'dud , -,7 ntror.-Ma-
drid. Tü.sñc

52.789 «No me r:m;-s !md.i» t ten-can-
CU!:-’ 3,'veri-,-. R: v, .■ Par.ches Fj mu-
nu.-cr'-ta. 2 na: 2.- r :m Fmrannfla or.
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Navalmurui de la Mata (Cáceles' el 
1-12-1933, en la .sala ele fiestas Caprl. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 79,830.

132.790. cLos suicidas no gritan». José 
Fernandez Alonso i Oribe i. Madrid 
Mulihispano. inutl. com. núm. .'¡08. 1964 
17 boj. 31 cru. Propiedad el autor.- 
Maririd. 79.882.

132.791 «Lengua española» «II curso de 
bachillerato' Editorial Bruño. 3." edi­
ción corregida .Madrid. Industrias Grá­
ficas España. S. L. 1963 224 pag. 2! 
era. Propiedad el autor —Madrid. 79.833

122.792 «lengua y literatura española» 
(IV curso de bachillerato! Editorial 
Bruño. 2." edic. corregida, Madrid. Grál. 
Canales 1932 288 pliso 21 cm. Propie­
dad, el autor.—Madrid. 79.834

1.3279.3. «Lengua española» il curso de 
bachillerato i Editorial. :¡ - edic. corre­
gida. Madrid Industrias Grál. España. 
1962 203 pág. 21 cm. Propiedad, el au- 
tor.—Madrid. 79.865.

132,794 «Ya veras, ya veras, ya verás» 
(vais-canción» José María Romero Es- 
eacena. E.j. manuscrito 2 hoj. 3! cm. 
Estrenada en Juncos ' Toledo i ei 3-5- 
1934. en el Ronnsim Cinema Propie­
dad. el autor—Madrid 79.867

132.793 «Geografía de España» (prime­
ro de bachilleratoi Editorial Bruño. 2.' 
edic corregida. Madrid Eder 1963. 293 
pñg. 21 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 79.869.

132.796 «Geometna: Solucionarlo» (ter­
cer grado' Editorial Bruño, fi." edic 
corregida. Madrid. I. G España. 1958. 
430 pag. 19.5 cm. Propiedad, el autor — 
Madrid 79.872.

132.797. «Geometría» (curso superior' 
Editorial Bruño. 11 edic. corregida Ma­
drid Benita: 19C3. 694 pag 20 cm. Pro 
piedad, el autor---Madrid. 79.873

132.798. «Lecciones elementales de Geo­
metría» (segundo grado' Editorial Bru­
ño. 20 edic. corregida. -Madrid. P. Fran­
co. 1962. 243 pág. 19.5 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 79.875.

132.799 «Geometría: Solucionarlo» (cur­
so superior'. Editorial Bruño. 7.-' edic. 
corregida. Madrid. Graí. España. 1930. 
570 Pag 19,5 cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid. 79.874

132.800 «Tratado de Geometría» (tercer 
grado' Editorial Bruño. 12 edic. corre­
gida. Madrid. Benzol. 1961, 468 pag. 19,5 
cm. Propiedad, ei autor.—Madrid. 79.876.

1.82.801 «Ejercicio de las acciones civi­
les» (tomo IV' Victorino Prieto Cobos. 
Madrid. I/>x Imp. Tarnvilla 1964. 96.8 
uña. 25 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 79.877.

132.802 «El hombre tío Arizona» (sinop­
sis de argumento cinematográfico'. Ma­
nuel Sellares Caso y Federico González 
Navarro («Federico de Urrutia», soud.h 
Madrid. Pineda (Hex Rotarv número 
2545031. 1964. 3 hoj 31 cm. Propiedad, 
los autores.—Madrid, 79.881.

1.32.803. «Rosita y genio» (sinopsis de 
argumento cinematográfico'. Manuel Se-
lv>r/NC rodn V AJoi'o-

tto («Federico de Urrxia». seuri.). Ma­
drid, Ptneda (Res Rotarv núm. 354508'. 
1934. 6 hoj. 31 cm. Pro-piedad, ios au­
tores-Madrid, 79.882.

132.804. «La imprenta de don Benito 
Mor.íorí (1757-1852'» (nuevos documen­
tos para su estudio'. Guillermo Guas- 
tavino Gallcnt. Madrid. Consejo Supe­
rior de Investigaciones Científicas So­
ler. 1943 223 pag. i 9 Uúti, - 4 Jara, 
nieg. -r 1 plan. pleg. 15.5 cm. Propiedad, 
el autor-Madrid, 79.883.

132.805. «¿Toponauta?» (sinopsis de guión 
eineinatograiicoi. Alfonso Torres Del­
gado Madrid Muiihispano (Comercial 
i'iimero 3081. 1964. 2 hoj. Si un. Pro­
piedad. el autor.—Madrid. 79.8S4.

132.806 «Lecturas Españolas» José Mar­
tínez Rurz («Azorra», siuici.i Madrid. Es- 
pasa-Calpo. 1964. 143 pág. i- 1.8 pág. 
17 cm. Propietario, el autor—Madrid, 
79.885.

1.32.807. «Manual cíe historia universa!» 
(lomo V Historia General de América). 
Francisco Morales Padrón. Madrid. Es- 
pasa-Caipe 1962. 797 pág. + 13 lá.m - 

! i2 iiiiii, pleg. 25 cm. Propiedad, el autor. 
' Madrid. 79.883.
! 132.803. «Manual de historia universal» 

(tomo VI Historia General de América!. 
Francisco Morales Padrón Madrid Es- 
pasa-Calpe 1962 723 pág + 10 lám. + 
6 lam. pleg. 25 era. Propietario el autor. 
Madrid. 79.887

132.809. «Manual de historia universal» 
(tomo IV. Edad Contemporánea' Vi­
cente Palacio Atord. Madrid Espasa- 
Caipe 1960 818 pag. - 23 hoj 25 cm. 
Propiedad, el amor.—Madrid. 79.888

132.810. «Elementos de álgebra» (curso su­
perior i. Editorial Bruño. 10 edic. corre­
gida Madrid. I. G. España. 1961 942 pág. 
19,5 cm. Propiedad, el autor—Madrid. 
79.889

132.S11, «Arle y practicas contables». Edi­
torial Bruño. 12 edic corregida Madrid.
I. G. España. 19G1 542 pág 21.5 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid. 79.890.

132.812 «Elementos de contabilidad y te­
neduría de libros». Editorial Bruño. 14 
edic. corregida. Madrid. I. G. España. 
1961. 558 pag 21 cm. Propiedad, el au­
tor.—Madrid. 79.891.

122.813 «Ejercicios y problemas contenidos 
en los «¡omentos de algebra (soluciona­
rlo!» (curso superior). Editorial Bruno. 
5.« edic corregida. Madrid. Barrero. 1958 
374 pag. 19.5 cm. Propiedad, el autor — 
Madrid. 79.092.

132.814. (Teneduría dé libros». Editorial 
Bruño. 14 odie corregida. Madrid. Cana­
les. 1931. 132 pág 21 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid. 79.893.

132.815. «Viviendo en las nubes» (come­
dia en dos ocios). Alfonso Paso Gil, Ade­
la Martorell Mascunana, Francisco Mar- 
torell Mascuñana y Carmen Linares Oli­
vares. Madrid. Monis (Olper núm. 7677 
M 56'. 1964. 54 4- 45 hoj. 28 cm Propie­
dad. los autores.—Madrid. 79 894.

132.816. «Guapo, libre y español» (come­
dia en dos actos' Alfonso Paso Gil. Ade­
la Martorell Mascuñana. Francisco Mar­
raren Mascuñana y Carmen Linares Oli­
vares. Madrid. Monis (Olper núm 7677 
M 55'. 1964. 52 * 50 hoj 28 cm Propie­
dad ios autores.—Madrid. 79.895.

132.817. «El dedo en el gatillo» (guión ci­
nematográfico) Luis de los Arcos Elias 
v Sidnev Pin1-:. Madrid Carmen Moreno 
(R. 11 Rotan1 E 603.214' 136 pág. 31 
centímetros. Propiedad, los autores — 
Madrid. 79.901.

132.818. Primera colección de cuñas mu­
sicales publicitarias: 1. «La Castra»: 2. 
«Tónica Schweppes»; 3. «Colonia II»; 
4. «Brandy Valdespino»; 5, «Micropro- 
srrama» (fox). Jacobo Morcillo Uceda. 
de la letra, y Fernando García Morcillo, 
d-c la música. Ej. manuscrito. 5 hoj. 21 
centímetros (apais.i Estrenadas en Ma­
drid: 1. el 22-2-1964 en T V E.: 2. el 
10-1-1964 en 1964 en T v. E.: :< el 
12-7-1953 en T. V. R; 4. el 2-4-1964 en
1. V E., 5, ei ¡0-12-1953 e.i Radio Pe­
ninsular. Propiedad, los ameras—Ma­
drid. 79.902.

132.819. Segunda colección de cuñas musi­
cales: 1. «Kelvinator» («Cincuenta años 
de Kelvinator»' 'fox': 2, «Felicidades 
con Valdespino» (fox': 3. «Flex» («Esta 
nadie... ¿qué?»' (fox): 4, «Permnnyer» 
(«Crema de arroz Permanyer»' (fox' 
Jacobo Morcillo Uceda. de la ¡erra, y 
Fernando Garcia Morcillo, rio la música. 
Ej. manuscrito 4 hoj. 2: cm i apiris, i. 
Estrenadas en Madrid: 1. ei 10-4-1964:
2. e! 2-12-1963: 3. el 19-4-1964: 4, el 
18-3-1934 en T V. E. Propiedad, los au­
tores.—Madrid. 79.903.

132.820. «Pero sé reír» (fox-tvvisti Merce­
des Amor Fariña y Marino Garcia Gon­
zález Ej. manuscrito. 2 hoj 22 cm. 
(upáis.' ' Estrenada en Talavera do la 
Rema (Toledo' el 3-5-1964 en el salón 
de hailde. Propiedad, los autores —Ma­
drid, 79.904.

¡ 132.321, «Puede que sea usura» 'programa 
í de- televisión y radio', José Bohr Elzer. 

Madrid. 1964. Monis (Olper número 7.677 
M 56'. 3 hoj 31 cm Propiedad, el au­
tor.—Madrid. 79.905.

132.322. «La gota de agua» (programa de 
televisión y radio' José Bohr Elzer. 

i Madrid. 1964. Monis (Olper número 7.677 
! M 5Gi. 1 hoj 31 cm Propiedad, el autor.
¡ Madrid. 79.906.
■ 132.823 «Sonrisas del mundo» (sinopsis 
¡ cinematográfico! José Bohr Elzer. Ma­

drid, 1964, Monis (Olper número 7.677 
M 561. 3 hoj 31 cm Propiedad, el au- 
tor.—Madrid. 79.907.

132.824 «Circulo del hogar» v o «Club del 
hogar» (programa de televisión y ra­
dio'. José Bohr Elzer. Madrid. 1964. Mo­
nis (Olper número 7.677 M 56'. 3 hoj. 
3! cm. Propiedad, el autor — Madrid. 
79.908

132.S25. «Sol cié España 1013» (sinopsis 
cinematográfica'. José Bohr Elzer. Ma­
drid. 1964. Monis ¡Olper número 7X577 
M 561. 4 hoi 31 cm. Propiedad, el au­
tor.-Mu drill. 79.909

132.826. «La gran tirada» 'argumento ci­
nematográfico' Guillermo Ziener. Ma­
drid. 1964. Pineda (Re.x Rotary núme­
ro 354.508) 15 hoj. 31 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 79.912.

132.827 «El último mohicano» (sinopsis 
cinematográfica) Francisco Gonzálvez 
Serrano. Madrid. 1964. Procusa (Gestet- 
ner número 53.208'. 2 hoj, 31 era. Pro­
piedad. o! autor.—Madrid. 79.913.

132.32S. «Fascículo de construcción» (se­
gunda jiarte'. José María Rubio Ver- 
gara. Madrid. 1964. F A E. Escuela 
Superior de Arte > Decoración. F. A. E. 
'Rex Rotary M-4 número 152.001.103). 
31 hoj. 31,5 cm. Propietario, e! autor — 
Madrid, 79 914.

132.829. «Como un reloj de pared» (guión 
cinematográfico i Manuel Stmimers Ri­
vera y Pilar Miró Romero.— Madrid. 
1964. Copión (Gestetner mod. 160 nú­
mero 510.945) 162 pág. 31 cm. Propie­
dad. los autores —Madrid. 79.915.

132.830 Héctor Juan: 1, «Qué bonito es 
mi Toror» (canción canaria'; 2, «Más 
Palomas» (canción canaria': 3. «De Me- 
lenara al puerto» (canción canaria': 4. 
«Si conmigo te vienes al pino» (can­
ción canaria'; 5. «Muntañas de Aruca» 
(habanera1. Herminia Naranjo Hernán­
dez. Ej. manuscrito. 10 hoj. 31.5 cm. 
Estrenadas en Las Palmas el 11-5-1958 
en e! Costa Bella. Propiedad, la auto­
ra.—Las Palmas. 35.

132.831. Mary Gris: i, «Fiesta en Teror» 
canción canaria': 2, «Canario cuando 
estás lejos» i canción canaria': 3. «Vir- 
gencita de Teror» (canción canaria): 
4. «Bambú, palmera y baile» (guara- 
chai: 5, «Fuente de Teror» (canción 
canaria i Herminia Naranjo Hernández. 
Ej manuscrito lü hoi. 3Í.5 cm. Estre­
nadas en Las Palmas el 11-9-1963 en el 
Pueblo Canario. Propiedad, la autora.— 
Las Palmas 36

132.832 Arser.io: 1. «Te quiero cerca» 
(guaracha': 2. «Morenita de las Anti­
llas» (cubana' (habanera danzón): 3. 
«En la nociré misteriosa» («Mysterieux»' 
'habanera': 4 «Igual que los negritos» 
'rumbai: 5, «Banriama» (canción cana­
ria'. Herminia Naranjo Hernández. Ej, 
manuscrito 10 hoj. 31,5 cm. Estrenadas 
en Las Palmas «■! 12-4-1969 en el hotel 
Gran Canaria' Propiedad, la autora.— 
Las Palmas, 37.

132.833. Edita: 1. «Mi canaria adiós» 
¡habanera': 2. «Mariquilla la Turrone- 
ra» (canción canaria': 3. «Puerto do las 
Nieves» (canción canaria': 4, «La Bi- 
gotúa» (canción canaria': 5. ('Fiesta de 
la rama» ¡canción canaria', Herminia 
Naranjo Hernández, Ej manuscrito. 10 
hojas 31,5 cm. Estrenadas en Las Pal­
mas o! 22-12-1959 en o! Pueblo Canario. 
Propiedad. !a autora,—Las Palmas. 38.

132.834 Afortunadas: 1, «Allá en el Sur» 
(«Teidc»' (canción habanera'; 2. «Vir­
gen de la cnsvita» 'canción canaria);
3. «Corre Periquillo» (canción canaria'. 
Herminia Naranjo Hernández. Ej. ma-
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ausento. 6 hoj. 31,5 cm. Entrenadas *n 
Las Palmas til 8-12-1963 en el Pueblo 
Canario. Propiedad. Ja autora.—Las Pal­
mas, 39.

132.835. Paraíso de amor: 1. «Noche del 
pino» tcuuc:ún canaria1: 2. «S::i apenas 
palabras...» 'bolero); 3. «Junto a ti..., 
poQUiío» «habanera^: 4, «Mis siete islas 
Canarias» ipasodoblc. Herminia Naran­
jo Hernández, de Ja música, y Arseruo 
Izquierdo Escobar. cié la letra. E,j. ma­
nuscrito. 8 hoj. 31,5 cm. Estrenadas en 
Las Pairnas el 27-7-1962 en el Pueblo 
Canario. Propiedad, ¡os autores, - Las ■ 
Palmas. 40.

132.836. «Souvcnir» «Recuerdo» > ( v a 1 s 
muset.te'. Julián Monteagudo López. Ej. 
manuscrito 2 hoy 31 cm. Estrenada en 
Valencia el 3-4-1904 en el teatro auditó" 
rium de la Sociedad Coral «El Micalei». 
Propiedad, e! autor.—Valencia. 4.932.

132.837. Tres canciones: 1, «Loe Icones 1 
de Sun Mantés» ' fox-canción»: 2. «Fo- j 
brecita Luna» 'cnu-oha-cha flamenco''.
3, «El perfume de ¡a rosn» (bolero'. Pe­
dro Montes Pérez, de la letra, y Timo­
teo Urrengoechea Gomera, de la mú- i 
sica. Ej. manuscrito y mecanografiado, i 
6 hoj. 24.5 cm. «upáis.1 Estrenada*: 1. ! 
en Barcelona el 4-4-1964 en el Palacio de j 
los Deportes: 2 y 3. en Bilbao el 5-4-1064 i 
en Kadio Bilbao. Propiedad, ios autores. ' 
Vizcaya. 506 !

132.833 ((Curso do radiotransistores por 1 
correspondencia. Segunda parte». Per- t 
mando Maymó Gomas. Barcelona. 1964. 
Gráí. Maymo 267 hoj. 26,5 cm. Propie­
dad. el autor.—Barcelona. 59.386. :

132.839. «Carmen. Carmen Amuya» < can­
ción española). José Leu Romero, de la 
letra, y Daniel Palacios Guillen, ce la , 
música. Ej. manuscrito. 2 hoj. 21 cm. ¡ 
(upáis.). Estrenada c:i Zaragoza t.*l 24-3- ! 
1964 en la sala Psgulle. Propiedad, los ] 
autores...Zaragoza. 1.749.

132.840. Un himno y cuatro canciones: : 
i, «Ra, ra. ra» 'himno ciei Real Zura- j 
goza): 2, «Snlo dos palabras»: 3. «Vuel- ; 
ve»; 4. «La rueda»; 5. «Tú por tú». José 
Molina OHra, de la letra, y Julio Pérez i 
Ort-iz y Pascual Tegel Broca, de la .; 
música, Ej. manuscrito y mecanografía- ; 
do. 12 hoj. 21 cm. 'UPais.1. Estrenadas j 
en Zaragoza, el 22-3-3964 en Radio Ju- ¡ 
ventud. Propiedad, los autores.—Zanuro- ' 
za. 1.750.

132.841. Album variedades: 1. «Baila. : 
mañica» 'jota'; 2, «Teleniambo» unam- : 
bo>: 3. «No me digas» uwi.si*: 4. «Fies- ; 
ta ínter» ' marcha' isidro Molas Fon; j 
(«Lsmo». seud.). c.<- la música y de la 
letra. Ej. manuscrito. 6 huj. 27 cm. Es­
trenadas: 1. 2 y 3. en Espinaos de Fran- 
coli < Tarragona i ol 15-3-1964 en el Lea- ¡ 
tro Principal: 4. en Liííola 'Lérida' el , 
15-3-1964 en el teatro Principal. Propio- 1 
dad. el autor.—Barcelona. 39 385.

132.842. Album Adelaida: 1. «Piano sam- ;
ba» '.samba'; 2, «Las tres» <vais lente: | 
3, «¡Esta que arde!» miambo xwing'; ¡ 
-1. «Quemando agua» unambo swir.g'; I 
5. «Adelaida» (fox slotv», Salvador Du- : 
rán Blanquer. Ej. manucristo. 4 hoj. 82 • 
centímetros. Estrenadas en Barcelona: i 
1. el 30-3-1904: 2. oJ 20-4-1304: 5. el ; 
15-5-1964; 4. el 16-4-19G4. y 5. el 4-5-1964 i 
en el Salón Venus. Propiedad, el amor.-- i 
Barcelona. 39.387 ;

132.843. «Mallorca de mi corazón» (,Go\v- ¡
boleroL Francisco Rniz Prudencio. Ej. : 
manuscrito. 2 ¡vi. 50 cm. Estrenada en ¡ 
Barcelona el 14-6-1964 en el Salón Rial- i 
to. Proniedad. el amor — Barcelona, ; 
39.395. ;

132.844. «Aprendió la lección». María Lid- ; 
sa Vidal Alfonso («Alary Vidal», seud.». 
del texto, y Amonio Berna! Romero, del • 
dibujo de !a cubierta. Barcelona. 19G3 : 
Bruguera. 122 pag. 15.5 cm. Propiedad, 
los autores—Barcelona. 39.393.

132.845. «La vocalista y el millonario».
Juan Lozano Rico '«Carlos de Santan­
der», seud.'. Barcelona. 1963. Bruguera. 
122 pag. 15.5 cm. Propiedad, el amor.— ! 
Barcelona. 39.399. i

132.846. «Suprema ansiedad». María Do- j 
lores Acevedo Vázquez, del texto, y José i

Curtiella González («Curtí», seud.), del 
dibujo de ia cubierta. Barcelona. 1963. 
122 pag • 1 hoj. 15.5 cm. Propiedad, 
los autores. —Barcelona, 39.400.

132.847. «El destino no perdona». María 
del Socorro Tellado López («Corin Te- 
liado», seud.1 Barcelona. 1963. Brugue­
ra. 122 pag 15.5 cm. Propiedad, la au­
tora.—Barcelona. 39,401.

132.848. «Hijo de papa». Jesús Navarro 
Curnon-Corvera Barcelona, 1963.— Bru­
guera 122 pag. 15.5 cm. Propiedad, el 
autor.—Barcelona, 39.402.

132.849. «Mañana me odiaras». Juan Lo­
zano Rico '«Carlos de Santander», seud.,). 
Barcelona. 1963. Bruguera. 120 pag. -f 
1 hoj. 15.5 cm. Propiedad, el autor.— 
Barcelona. 29.403.

132.850. «El diablo de frac». Mario. Mar­
ti García, del texto, y Emilio Freixas 
Arangurer.. del dibujo ele ia cubierta. 
Barcelona. 1962. Bruguera. 120 pag. 4- 
1 hcj. 15.5 cm Propiedad, los autores.— 
Barcelona 89.404.

132.851. «Sólo para dos». Jesús Navarro 
Carrinn-Cerveru, del texto, y Jorge Nu­
nca Segura, del dibujo de la cubierta. 
Barcelona. 1963. Bruguera. 122 pag.
15.5 cm. Propiedad, los autores.—Bar­
celona. 39 405

182 858 «Creí- en mi» Marta dé! Socorro 
Tollado López i «Corin Tellado», seud. i. 
del texto, y Rafael Lar a Campos, del 
dibujo de la cubierta. Barcelona. 1963. 
Bruguera. 122 pag. - 1 hoj. 15.5 cm. 
Propiedad, ios autores . Barcelona. 
39.406.

122.8n3. «Meláis.». Amonio forres Presas 
(«Jaime Burgos», seud,». del torno, y 
Rafael Lara Campos, del dibuje de ia 
cubierta. Barcelona. 1963. Bruguera. 122 
{inginas 15.5 cm. Propiedad, los auto 
'•es. Barcelona. 25.407

¡22.054. «Boda por pasión», Amalia Olei- 
etna Esieve («Celta Bravo», seud,.'. Bar­
celona. 1968. Bruguera. J124 p:ig. • 1 hoj.
15.5 cm. Propiedad, la autora.—Barcelo­
na. 39.408

132.855. «El Fraude». Mariano Molin* 
Muilol '«César de Monterrey», seud.*. 
dei texto, y Juan Pifarré BomUl. col 
dibujo do l:i cubierta. Barcelona. 1963. 
Brugiiéra 122 pag. 15,5 cm. Propiedad, 
ios amores.—Barcelona. 39.409.

132.856. «Cuando te quiera». Manuel Mo­
reno Berhet < «Armando de Sanduval», 
seudónimo', del texto, y Antonio Berna! 
Romero, de! dibujo do la cubierta, Bar­
celona. 1963. Bruguera. 120 pág. 1 hoj. 
lh.5 cm. Propiedad, los autores—Barce­
lona. 39.410.

132.357. «Me beso un bandido». Juan Lo­
zano Rico '«Carlos de Santander», seu­
dónimo', del texto. Barcelona. 1963. 
Bruguera. 122 pag. 15,5 cm. Propiedad, 
el autor.—Barcelona. 39.411.

132,858. «Corazones sin freno». Rosa Ma­
ría Caja! Garnp:os («María Morgan», 
seudónimo', del texto, y Saturnino Pul­
guera Casiella. de! dibujo de la cubier­
ta. Barcelona. 1963. Bruguera, !20 pag.

• 1 hoj 15,5 cm, Propiedad, los auto­
res,—Barcelona. 39,412.

:22.859. «Se vcr.de un amor». Ani::!l:i Ol­
eína Ksieve 1«Celia Bravo», senda, <V. 
texto, y Saturnino Pulguera Casrell.i, 
del dibujo de la cubierta. Barcelona. 
1963. Bruguera. 120 pág. •• 1 hoj. 15.5 
centímetros, Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 39.413.

132.861). «Odio a mi cuñado». María riel 
Socorro Tellado López iCorm Telladoi. 
del texto, y Amadeo Vives Suarez. del 
dibujo de la cubierta. Barcelona. 1968. 
Bruguera. 122 pág. 15,5 cm. Propiedad, 
los autores. -Barcelona, 39.414

132.861. «Parada de autobús». Rosario 
Sánchez Navarro '«Amparo Lara», seu­
dónimo'. del texto, y Amadeo Vives 
Suarez. del dibujo de la cubierta. Bar­
celona. 1963. Bruguera. 120 pag. - 1 hoj.
15,5 cm. Propiedad, los autores.—Barce­
lona. 39.415,

132.862, «Estoy sola». Muría Begoña de 
la Torre '«Laura Tur», seud.'. del tex­
to. y Saturnino Pulguera Casrella. del 
dibujo de la cubierta. Barcelona. 1963

Bruguera, 120 pág. + 1 hoj. 15.5 em. 
Propiedad, los autores — Barcelona, 
39.416.

132.863. «Niebla, entre los dos». Concep­
ción Rudriguez Cunea («Caro! Rodi», 
seudónimo». Barcelona, 1963. Bruguera. 
122 pag, ■ l hoj. 15.5 cm. Propiedad, la 
autora.—Barcelona. 39.417.

! 32.864 «Conquistando ¡a felicidad». Isa­
bel Saíueña Pae.su. de! texto, y José Cur­
tidla González («Curtí», seuci.', del di­
bujo de ia cubierta. Barcelona. 1963. 
Bruguera. 120 pág. 4- 1 hoj. 15,5 cm. Pro­
piedad. los autores.—Barcelona, 39.418.

132.865. «Una mujer para tres». Jesús 
Navarro Ca.rr:on-Cerveru. Buree! ana,
1963. Bruguera. 120 pág, 1 hoj. 15.5 cm. 
Propiedad, el autor.—Barcelona, 39.419.

132.866. «Una chica enamorada» Arman­
do Mana.-. Guiu. del texto, y Carmen 
Rodríguez Vidal, de las ilustraciones in­
teriores. Barcelona. 1963. Bruguera. 64 
paginas.. '6.» cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona. 29 420.

132.S67. «Abandonada». Armando Matías 
Guia, del texto, y Vicente Meló Dura, 
de las ilustraciones interiores. Barcelo­
na, 1963. Bruguera. 64 pag. 16,5 cm. Pro­
piedad. los autores.—Barcelona. 89,421.

132.868. «Tres riost.inns». María Teresa 
Ots Pagas, riel texto: Antonio Berna! 
Romero, cié! dibujo de la cubierta, y 
Juan Pujol Me.saller, de las ilustraciones 
interiores. Barcelona 1963. Bruguera. 
64 pag. 16.5 caí. Propiedad, los autores. 
Barcelona, 39.422,

132.869. «Fabo resplandor». Julio Fernán­
dez López '«Carlos Mondiziibal». seud.1, 
riel texto: Antonio Berna: Remero, del 
dibujo de la cubierta, y Francisco Puer­
ta Aparicio, de la.-» ilu.-lruciones interio­
res. Barcelona 1963. Bruguera. 64 pag.
16.5 cm. Propiedad, los autores.—Barce­
lona. 39.423.

132.870. «Renace el amor». Concepción 
Trajine Pudras («Irene», seud.i. del tex- 
■ o: Antonio Berna! Romero, del dibujo 
de l;t cubierta, y José A riza Torres, cíe 
las ilustraciones interiores. Barcelona,
1964. Bruguera. 64 pag. 16.5 cm. Propie­
dad. los auicres. Barcelona. 39.424,

132.871. «Destines cruzados». Concepción 
Tragmc Padres '«Irene», seud.'. dei tex­
to: Antonio Berna! Romero, de! dibujo 
de la cubierta, y Montserrat Clavé Jové. 
de las ilustraciones interiores. Barcelo­
na. 1963. Bruguera. 64 pág. 16.5 cm. Pro­
piedad. los autores.—Barcelona, 39.425.

132.872. «El huésped misterioso». Ramón 
Ortiga Griso. del texto: Antonio Berr.al 
Romero, riei dibujo de 'a ruhiério y 
José González Igual, de las ilustraciones 
ulteriores Barcelona. 1964. Bruguera. 
64 pag. 16.5 em. Propiedad, los autores. 
Barcelona. 39.426.

132.873. «La chica desaparecida». Arman­
do Manas Guiu. dei texto: Francisco 
Ortega Crezco, del dibujo de la cubier­
ta. y Juan Liorna Gómez, de las ilustra­
ciones ’.nB-’coros. Barcelona. 1954. Bru­
guera. 64 pag 16.5 cm. Propiedad. lo> 
autores.—Barcelona. 39.427.

.32.874. «S.'.'inpre a tu lado». Ramón Or­
tiga OriM\ dei texto: Antonio Boma! 
Remero, d,. v,.unjv o, ..i eULiéri.-.. \ 
Alejandro Ru:z Fernandez ú<R. Alejan- 
tiro». seud.i. de las :!us!raciones ¡me­
nores. Barcelona. 1962. Bruguera. 64 pa­
ginas. 16.5 cm. Propiedad, lo.* autores.— 
Barcelona. 39.428.

132.375. «Las tíos hermanas». Jo>é María 
Carbcnel! Barbera, de! texto; Edmundo 
Fernandez Ripoli '«Edmoiid» seud *. de! 
dibujo c!r cubierta, y Jos:' Ciapera Co- 
romimis. cíe las ilustraciones imenores. 
Barcelona. 1962. Bruguera. 84 pag. 16.5 
centímetro.''. Propiedad, le.- autores.— 
Barcelona. 29.429.

122.876. «Amor en la profundidad». Ar­
mando Matías Guiu. del texto: Amonio 
Berna: Romero, de! dibujo de la cu­
bierta. y Candido liar' Puevc. ce las 
ilustraciones inionoivs. Barr-'-'on.a 1963. 
3rUgUeru. 64 p;;g ’6.5 era Projeedad, 
los autores.—É.,rcel. na. 82.420.

132.877. «Unidos por rv-:<-rd'<» >7:co- 
iaesi RoárígU'vt de Migue! *de Migue] i,
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del texto: Rufae! t<ir:. Campos, del di­
bujo de la i/aá.c:i:,, y José Ltápez Gon­
zález. de ¡as ilustraciones interiores. 
Barcelona 19G4. Braguero. í>4 pág. 16,5 
centímetro.) r:< y» a. ó Ice amores. — 
Baretíon.. 31.48:

132.878. íExtrana .situación)). Leopoldo 
Cunovus Murii. del texio, y Jaime Mui- 
nou Scrradell. de las ilustraciones inte­
riores Barcelona, IflíK Rruguera. 64 pá­
ginas. 16.5 caí, Propiedad, les a atores. - 
Barcelona. 39.432.

132.873. «Su n el CVi.ii>'»». Julio Fernan­
dez Lope.' icCerlC-s Mendizábal». seud. i. 
del íexlo: Enrique Mataix Romar.j del 
dibujo de !a < tili:.-;-:n.y Sattirnitiu F»¡- 
gucru Cu.-:vll.;. de las ilustracionts ¡me
riore... U;¡vcele:ia, 1 ü64. Brasilera. 64 pa­
ginas 16.5 elle Pnipiedarl. ¡as amores.- 
Barre 6 na. 89.482

132 880. xEr la oscuridad de la noche». 
Mana Teresa C¡- Pasé.-. de! texto; 
francisco Ortega Orozco. del dibujo do 
la cublerin. y Francisco Mondo de
E;.;ea. de las ilustraciones, interiores. 
Barcelona. 1964. Brusucra' 64 púg. 16.5 
centímetros Propiedad, lo,-, autores.-- 
Barcelona, til) Ja-i.

¡32.Eli!!. «La cas. del acantilado», Julio 
Fernandez Lónex '«Caídos Mendizábal».
soudónimee. del 'exto. y Luis; Rodríguez 
Puertas, o, las ilustraciones interiores 
Barcelona. 1983. Brugnern 64 púg. lti.á 
certtimtlros Preipu-dad. lo,- autores. 
Barcelona. 39 430

132.832. «La t sal' i a: la,,. Julio Fer­
nández Lope.: .«Cario- Monetizaba!», 
seudónimo i. cal texio: Leandro Blasco 
Ballestee, de l:.s tlustractnr.es interto-es. 
y Florencio Clavé Jure. del dibujo de la 
cubierta Barcelona, ülíl-t. Droguera. 
64 púg. 16.5 ctn. Propiedad, los autores.- - 
Barcelona. 39.435..

1324)83. «En las redes de la intriga» Ra­
món Orilga Cliso, del texto, y Angeles 
Batlie Ton, de las ¡tas!raciones interio­
res. Barcelona. 11)63 Droguera. 64 púg. 
:a.5 ctn. Propiedad, ¡os autores—Bar­
celona. 39.437.

132.384. «Una mujer perseguida». Leopol­
do Canora.- .Mrr'í. de! texto, y Juliana 
Bnrl: Traba.!, de las tluslractotv.- ¡me­
nores. Barcelona, 1863. Eruguera. 64 pá­
ginas. 16.5 cm. Propiedad, la- unieres. 
Barcelona. 39.430.

132.8X5. «Falsa Laicidad». Ramón Ortiga 
Grtso. riel texto: Antonio Bemol Rome- 
ro. de! dibujo d" la cubierta, y Lt;..- Cat- 
samttjana Col.iminas, de las tlastraclo- 
nes tniertorez. E-irc-elona. 1064 Brugtie- 
ra. 64 pág 16.4 can. Propiedad, los auto­
res.- Sari.'-: Ion::. 211.423.

132.866 «La vida vuelve a empezar» Leo­
poldo Cánovas Mar :, d-d texto, y Sa­
turnino Fueguera Castella, de las ilus­
traciones Ulteriores. Barcelona, 1964. 
Bruguera. 64 pag lti.5 ,-ni prop.adad, 
los autores.-—llana-lona. 39.44o.

132 887. «Como R-rstco y Juheta». Merce­
des Lagresa Coleo; («Manee!», seud.), 
de! texto; José Altair.lra Vilti. cíe las
ilustraciones intr-rlo-es. y Desiderio Ba­
buino Lozano Olivares, del dibujo de 
la cna.-T a Barcelona, ;a-H 'Braguero, 
64 pag. 16,5 em. Propiedad, los autores, 
Barcelona, 39.441.

! 32.81)6. "La cinca del ‘'metro'». Arman­
do Matías Guita de: texto: Ptltu- Mir 
Belenguer, de !;::-, lias-raciones interio­
res. y Pura Campos Sánchez, del dibujo 
de la cubierta, Baivciona. 1964. Brasile­
ra. 64 pag. 16,5 <-:n Propiedad, ios'au­
tores —Barcelona, tili 442

132.833. «Saber esperar». Julio Fernandez 
López i «Cario.) Mi ndlzabab, seud.i, del 
texto; Juan Morca Gotne;:. de las ilus­
traciones interiores, y Francisco Ortega 
Orozco, del dibujo de la cubierta Bar­
celona. 1964. Bruguer». 64 púg. 16.5 cm. 
Propiedad, ios autores,-Barcelona. 39.443.

232.890. «Canción de muerte}). Arseitio Ol­
eína Esteve f«A Rolcest». scud.i. del 
texto, y Salvador Fabá Fabo, d-i dibujo 
cu- ¡a cubierta. Barcelona. 1963 Brugue- 
ra. 122 pag 15.5 e:u Propiedad, los amo­
res —Barcelona 39.144.

i

152.891. «Al margen de ¡a ley». Alfonso 
Arizmeudi RegaMie i«Alf. Begaldie». 
seudónimo i, del texto; Emilio Frcixas 
Aranguren, do! dibujo de la cubierta, y 
José Moreno Gómez, de las ilustraciones 
interiores. Barcelona, 1964. Bruguera. 
122 púg. v 1 hoj. 15.5 em. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 39.445

132.892. «Ataca el miedo». Octavio Cortes 
Friura ¡«O. C Tavin». seudb. del tex­
to, y Agustín Sorra Aya («A. S. Aya», 
seudónimo). del dibujo de la cubierta. 
Barcelona. 1963. Bruguera. 1211 pag 1 
hoja. 15,5 e:n. Propiedad, los autores.— 
Barcelor.n, 39.446

132.893 «Tumbas en Castle Cuy» Orlan­
do Carda Mateos -«Orland Garr», seu­
dónimo i, del texto, y Diego García Ca­
muñas i «Diga», sendo, del dibujo de la 
cubierta. Barcelona. 1963. Eruguera. 124 
paginas. 15,5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona, 39.447

132.39-1. «El rey de la simpatía». Rafael 
Scgovia Ramos '«Ral. SegrLun», seudO, 
del texto: Emilio Feixas Arengaren, dol 
dibu lo Ce !a cubierta, y Pedro Gónrnlvez 
Claro, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1933. Bruguera. 120 pag. ' 1 
floja. 15.5 cm. Propiedad, los autores.— 
Barcelona 39 448

132.895, «La Trampa abierta» Mariano 
Moláis Mallol («R. C. Lindsmall». seud.1. 
del texto, y Pedro Gonzulycz, Claro, de 
las ilustraciones interiores. Barcelona 
1963. Bragueta. 122 púg. 15.5 em. pro­
piedad. los autores—Barcelona. 39.449

132.896 «Montana. 1876», Fidel Prado 
Duque, dei texto, y Pedro Gonzálvez. 
Claro, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1963. Eruguera. 122 pag. » 1 
hoja! 15.5 cm. Propiedad, los autores — 
Barcelona, 39.459

132.397 «El Diablo juega» Prut: 1 Caste­
llanos Aleiiiorn («Meadmv Castle». seu­
dónimo 1, del texto, y Luis Garúes Fer­
nández. de las ilustraciones interiore.-. 
Barcelona. 1963. Bruguera. 120 púg. 1 1 
hoja. 15,5 em.. Propiedad, los autores..— 
Barcelona. 39.451

132.S93. «Niebla de pólvora» Orlanco 
García Mateos i«Or!and Garr», seud c 
de! texto: Antonio Berna! Romero, de! 
dibujo de ¡ti cubierta, y Carlos Guirado 
López, de las ilustraciones interiores 
Barcelona. 1963 Bruguera 122 pág. 15 5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.452

132.899, «Siempre es peor morir» Pedro 
Víctor Debngorie Dug: ' «Peta Dcbryj), 
seudónimo', del texto, y Luis Giíabcr: 
Martínez, de las ilustraciones interiores 
Barcelona. 3963. Bruguera. 124 pag, 15,5 
centímetros. Propiedad los autores — 
Barcelona, fifi 'Evl

132.900, «El hotel de las brumas» 'Fran­
cisco González Ledcsmn uiSilver Kane», 
seudónimo', del texto: Antonio Berna! 
Romero.' del dibujo de la cubierta, y 
Auge! Martinete Fernández, ne j8s itns- 
traciones interiores. Barcelona. 1963 
Bruguera. 124 pag. 15.5 cm. Propiedad, 
los autores.- -Ea-ce-lona. 39 454

132.961. «ssis testigos sentenciados». Pe­
dro Víctor Debrignric Dugi («Peter De- 
bry», seud.'. Barcelona. 1963. Bruguera 
124 pág. 15.5 cm. Propiedad, el autor.— 
Barcelona. .39.455

132.902. «La muerte me buscaba», Alfon­
so Arizmendi Regaldle («AJÍ. Regalóle»), 
del icxto. y Emilio Freixas Aranguren, 
del dibujo de la' cubierta. Barcelona, 
1963. Bruguera. 122 púg. 15,5 cm. 'Pro­
piedad. los autores,—Barcelona. 89.456.

132.903. «Puños de granito» Miguel Ma­
ría Astrain Bada («Míkkv Roberts». seu­
dónimo'. Barcelona, 1963. Bruguc-ra, 122 
páginas. 15,5 cm. propiedad, los autores 
Barcelona. 39.457.

132.904. «Horas en rojo». Luis García Le­
cha («Ciar!: Carrados», seud.). del texto, 
y Francisco Díaz Rojo 'Rojo', de las 
ilustraciones interiores. Barcelona. 1963 
Bruguera. 124 pág. 15 5 cm. Propiedad, 
ios autores.—Barcelona. 39.458

1 132.905. «El asesino se disculpa». Pascual 
Enguidanos Usacli («George H White». 
seudónimo!, del texto; Vicente Roso 
Mengual. del dibujo de la cubierta, y 

] Pedro Gonzálvez Claro, de las ilustra* 
¡ dones interiores. Barcelona, 1963. Bru­

guera. 122 pag. 15.5 cm. Propiedad, los 
autores —Barcelona, 39.459.

132.906. «Gángster en Borneo», Pedro
Víctor De'ungode Dug: 1 «Peter Debry». 
seudónimo!, del texto y Francisco Ro­
mea Masip de ¡as ilustraciones inte­
riores, Barcelona. 1963. Bruguera. 122
paginas.' 15,5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona, 39 460

132.907. «Venganza fatal». Luis García
, Lecha («Clark Carrados». seud.). del

texto, y Santiago Tamurejo Fernandez 
i«Tam». sentí. 1, del dibujo de la cu­
bierta. Barcelona. 1963, Bruguera. 120
paginas 1 hoj. ¿5.5 cm Propiedad, 
ios autores.—Barcelona, 39.461

132.908 «Trágico desierto». Marcial An­
tonio Laíueuie Estefanía (Marcial Lti- 
¡jieiile Estcfar.ia'. de! texto, y Carlos 
Guirado López, de las ilustraciones in­
teriores. Barcelona. 1953. Bruguera. 122 
paginas. 15,5 cm. propiedad, los autores. 
Barcelona. 39.462

132.90!). «Cumbres de peligro» Miguel 
Oliveros Tovar uíKeith Luger». seud.). 
Barcelona. 2963, Bruguera. 120 pag. -i- 1 
hoja 15,5 cm. Propiedad, el autor—Bar­
celona. 29 463.

132.910. «La cabaña de ai discordia». Fi­
del Prado Duque, dei texto; Vicente 
Roso Mensual, dei dibujo de la cubier­
ta. y Pedro Gonzálvez Claro, de las ilus­
traciones interiores, Barcelona. 1963. 

! Bruguera. 122 pag. 15,5 cm. Propiedad. 
1 los autores.—Barcelona. 39 464.
; 132.911. «Pistolero solitario». Marcial A11- 
j tonio Laf'.tente Esleíanla 1 Marcial La- 
1 fuente Estefanías Barcelona. 1963. Bru- 
¡ güera. 121 pag. 15.5 cm Propiedad, el 

autor —Barcelona, 39.465.
132.912. «Muchos muertos cu E! Paso». 

Murcia! Antonio Lafueníe Estefanía 
(Marcial Laíuentc Estefanía), del texto, 
y Vicente Roso Mensual, dol dibujo de 
ia cubierta. Barcelona, 1963. Bruguera. 
122 pág. 15.5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona, 39 4GB.

132.913. «Una bala por cabeza». Alfonso
Arizmetidi Regaldle ' Allá Regaldle). del 
texto; Jorge Scgu Pasco, del dibujo de 
la cubierta, y Rafael Lera Campos, de 
las ilustraciones interiores. Barcelona. 
1963. Bruguera. 12¡) pag. -s- 1 hoj. 15.5 
centimelros. Propiedad, los autores.—
Barcelona. 39.-167.

132.914. «Polvo, rocas y viento». Jesús Na­
varro Carrión-Cervcra KrCllíí Bradley»,

, seudónimo», del texto, y José Curtidla 
1 González (Curtii. del dibujo de la cu- 
| alerta. Barcelona, 1963. Bruguera. 120

paginas -¡ 1 boj. 15,5 cm Propiedad, los 
I autores —Barcelona. 39 468.
I 132.915. «La legión de ios furtivos». Fi- 
¡ dei Prado Duque, del texto, y Pedro 
[ Gonzálvez Claro, de las ilustraciones in- 
i tenores. Barcelona. 1963. Bruguera. 124 
t páginas -• 1 hoj. 15.5 cm. Propiedad,
I ios autores.—Barcelona. 29.469.
j 132 916. «Frontera do púas». Marcial An- 
: tomo Laíuente Estefanía (-Marcial La- 
: fuente Estefanía), de! texto, y José

Curtidla González del dibujo de la cu­
bierta. Barcelona, 1963, Bruguera. 120
paginas , 1 hoj. 1.5,5 cm. Propiedad, los
autores.—Barcelona, 39.470.

132.917 «Ciudad infernal». Marcial Anto­
nio Lafueníe Estefanía ('Marcial Laíuen­
te Estefanía', del texto, y Rafael Lara 
Campos, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona. 1963. Eruguera. 120 pag. i- 1 
hoja. 15.5 cm. Propiedad, los autores.— 

j Barcelona. 39.471
132.918. «Desafio al amanecer*. Arseniy 

Oleína Esteve («A. Bolees», seud.), de! 
texto, y Luis Giiaber: Martínez, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 122 pag. 15.5 em. Propiedad, 

■ los autores—Barcelona, 39.-172.
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132.918. «Zarabanda iragiea». Bautista 
Laeasa Nebot i«John Lack», seud.), del 
texto: Emilio Freixas Aranguren, del 
dibujo de la cubierta, y Pedro Gonzálvez 
Claro, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1963. Bruguera. 122 pág. 15.5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 39.473.

132.920. «Equipo de pistoleros». Marcial 
Antonio Laíuente Estefanía (Marcial La- 
fuente Estefanía), del texto, y Diego 
García Camuñas (Diga), del dibujo de 
la . cubierta. Barcelona, 1963. Bruguera. 
122 pág. 15,5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona. 39.474

132.921. «Confesión de muerte». Marcial 
Antonio Laíuente Estefanía (Marcial 
Laíuente Estefanía), del texto, y Juan 
Pifarré Borrull, de¡ dibujo de la cu­
bierta, Barcelona, 1963. Bruguera. 122 
páginas. 15,5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona. 39.475.

132.922. «Los errores se pagan». Fidel 
Prado Duque, del texto, y Carlos Alca- 
raz Garci-Martin, de las ilustraciones 
interiores, Barcelona, 1963. Bruguera. 
122 pág. 1 hoi. 15.5 em. Propiedad, los 
autores.—Barcelona, 39.476.

132.923. «Niebla mortal». Prado Castella­
nos Alentorn («Meadow Castle», seud.i, 
del texto; Juan Sánchez («Chez Mart», 
seudónimo), del dibujo de la cubierta, y 
Francisco Díaz Rojo (Rojo), de las ilus­
traciones interiores. Barcelona. 1963. I 
Bruguera. 120 pág. + 1 hoj. 15,5 cm. ¡
Propiedad los autores _ Bprcelona, i
39.477.

132.924. «Al Oeste del rio Maldito». Fidel 
Prado Duque. Barcelona. 1963. Bruguera. 
124 pág. 15,5 cm. Propiedad, ei autor — 
Barcelona, 39.478.

132.925. «Raza de pistoleros». Nicolás Ma­
rín («Joe Sheridan», seud.), del texto. 
y Jorge Núnez Segura, del dibujo de la 
cubierta. Barcelona, 1963. Bruguera. 120 
páginas r- 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, 
los autores—Barcelona, 39.479.

132.926. «Los trofeos de Wood City». Ar- 
senío Oleína Esteve («A. Rolcest», seud.), 
del texto, y Antonio Bernal Romero, del 
dibujo de la cubierta, Barcelona, 1963. 
Bruguera. 122 pág. 15,5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona. 39.480.

132.927. «Pieles y pólvora». Marcial An­
tonio Lafuer.te Estefanía (Marcial La- 
fuente Estefanía), del texto, y Carlos 
Marqués Vila. de las ilustraciones inte­
riores. Barcelona, 1063. Bruguera. 120 
páginas ~r 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 39.481.

132.928. «Jinetes indios», Orlando García 
Mateos («Orland Garr», seud.). del tex­
to, y Antonio Bernal Romero, del dibujo 
de la cubierta. Barcelona. 1963. Brugue- ; 
ra. 120 pag. + 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, ! 
los autores.—Barcelona, 39.482.

132.929. «Harto de luchar». Jesús Nava­
rro Carrión-Cervera («Cliíf Bradley», 
seudónimo i, del texto: Diego García Ca­
muñas (Diga), del dibujo de la cubier­
ta, y Pedro Gonzálvez Claro, de las ilus­
traciones interiores. Barcelona, 1963. 
120 pág. + 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 39.483.

132.930. «De través sobre el caballo». Luis 
García Lecha («Clark Carrados», seud.), 
del texto, y Narciso González Ledesma. 
de las Ilustraciones interiores, Barcelo­
na. 1983. Bruguera. 120 pág. - 1 hoj.
15.5 cm. Propiedad, los autores—Barce­
lona, 39.484.

132 931. «Mortandad». Marcial Antonio 
Laíuente Estefanía (Marcial Lafuente 
Estefanía), del texto, y Angel Martínez 
Fernández, de las ilustraciones interio­
res. Barcelona, 1963. Bruguera. 122 pág,
15.5 cm. Propiedad, los autores.—Barce- ¡ 
lona, 39.485.

132.932, «Más plomo que plata». Marcial 
Antonio Laíuente Estefanía (Marcial 
Laíuente Estefanía), del texto: Emilio 
Freixas Aranguren, del dibujo de la cu- | 
bierta, y Luis Gilabert Martínez de las 
Ilustraciones interiores. Barcelona, 1963, I

Bruguera. 122 pág. 15,5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 39,486.

132.933. «De Dogge City a Abilene». Mar­
cial Antonio Laíuente Estefanía (Mar­
cial Lafuente Estefanía), del texto, y 
Santiago Tamurejo Fernández («Tam», 
seudónimo), del dibujo de la cubierta. 
Barcelona, 1963. Bruguera. «20 pág. + 1 
hoja. 15,5 cm. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.487.

132.934. «Redención a tiros». Prado Cas­
tellanos Alentorn («Meadow Castle». 
seudónimo), del texto; Diego García Ca­
muñas («Diga», seud.g), del dibujo de la 
cubierta, y José Mana Orteu Manar, 
de las ilustraciones interiores. Barcelo­
na, 1963. Bruguera. 120 pág. 4- 1 hoj. 
15.5 cm. Propiedad, los autores—Barce­
lona, 39.488.

132.935. «Trampa sm salida». Luis Garda 
Lecha («Clark Cariados», seud.). del 
texto; Rafael Lara Campos, del di­
bujo de la cubierta, y Pedro Gonzálvez 
Claro, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1963. Bruguera. 122 pág. + 1 
hoja. 15,5 cm. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39 489.

132.936. «Una receta con plomo». Miguel 
Oliveros Tovar («Keith Luger», seud), 
del texto, y José Curtiella González, del 
dibujo de la cubierta. Barcelona, 1963. 
122 pág. + 1 hoj, 15,5 cm. Propiedad, los 
autores—Barcelona, 39.490.

132.937 «El sistema de la cuerda». Mar­
cial Antonio Lafuente Estefanía (Mar­
cial Lafuente Estefanía), del texto: 
Juan Pifarré Borruil, del dibujo de la 
cubierta, y Francisco Díaz Rojo («Ro­
jo»), de las ilustraciones interiores. Bar­
celona, 1963. Bruguera. 122 pág. 15.5 cm. 
Propiedad, los autores,—Barcelona. 
39.491

132.938. «Cargamento Especial*. Marcial 
Antonio Laíuente Estefanía (Marcial 
Lafuente Estefanía). Barcelona, 1963. 
Bruguera. 122 pág. 15,5 cm. Propiedad,

. el autor.—Barcelona, 39,492,
132.939. «La gata dei valle seco». Miguel 

Oliveros Tovar («Keith Luger», seud), 
del texto, y Carlos Alcaraz Gardmartín, 
del dibujo de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1963. Bruguera, 122 pág. 15,5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.493.

132.940. «El regreso de la muerta. Mar­
cial Antonio Lafuente Estefanía (Mar­
cial Lafuente Estefanía). Barcelona, 
1963 122 pág. + 1 hoj. 15,5 cm. Propie­
dad, el autor.—Barcelona. 39.494.

132.941. «Forajido». Pascual Enguádanos 
Usach («George H. Whlte», seud.), del 
texto, y Pedro González Claro, de las 
ilustraciones Barcelona, 1963. Bruguera 
122 pág. 15,5 cm. Propiedad, ios autores. 
Barcelona, 39.495.

132.942. «Trampa en la maleza». Arsenio 
Oleína Esteve («A. Ro2cest», seud). del 
texto, y Pedro Gonzálvez Claro, de las. 
de las Ilustraciones interiores. Barcelo­
na, 1963. Bruguera. 122 pág. 15,5 cm. 
Propiedad, los a u t o r e s.—Barcelona, 
39.496.

132.943. «Engaño fatal». Marcial Antonio 
Lafuente Estefanía («Marcial Lafuente 
Estefanía), del texto, y Pedro Gonzálvez 
Claro de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1963. Bruguera. 120 pág, 15.5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.497.

132.944. «Tim Moore el Salvaje». Mar­
cial Laíuente Estefanía (Marcial La- 
fuente Estefanía), del texto, y Santia­
go Tamurejo Fernández («Tam», seud.). 
del dibujo de la cubierta. Barcelona, 
1963. 124 pág. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores,—Barcelona, 39.498.

132.945. «¡No vuelvas a Cheyenne!». José 
María Moreno García («Joe Mogar», 
seudónimo), del texto; Juan Sánchez 
Sánchez («Chez Mart», seud.), del dibu­
jo de la cubierta, y Pedro Gonzálvez 
Claro, de los ilustraciones Interiores. 
Barcelona, 1963. Bruguera. 120 pág. + 1 
hoja, 15,5 cm. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.499.

132546. «Los hijos del diablo». Ricardo 
Blasco Romero («Richar Biabe», seud.), 
Barcelona, 1963. Bruguera, 122 pag. + 1 
hoja. 15,5 era. Propiedad, el autor.— 
Barcelona, 39.500.

132.947. «Era un presidiario». Marcial 
Antonio Lafuente Estefanía (Marcial 
Lafuente Estefanía), del texto, y Nar­
ciso González Ledesma, de las ilustra­
ciones interiores). Barcelona, 1963. Bru­
guera. 120 pág. r 1 hoj. 15,5 cm. Pro­
piedad, los autores:—Barcelona, 39,501. 

132.343. «Fue un gran militar». Marcial 
Antonio Lafuente Estefanía (Marcial 
Lafuente Estefanía), del texto: Anto­
nio Bernal Romero, de} dibujo de la 
cubierta, y Pedro Gonzálvez Claro, de 
las ilustraciones interiores. Barcelona, 
1963. Bruguera. 122 pág. 15.5 cm Pro­
piedad, los autores.—Barcelona, 39.502.

132.949. «¿Mi código? ¡Doce baiasm. 
Marcial Antonio Lafuente Estefanía 
(Marcial Lafuente Estefanía), del texto, 
y Pedro Gonzálvez Claro, de las ilustra­
ciones interiores, Barcelona, 1963. Bru­
guera. 122 pág. 15.5 cm. Piopiedad. ios 
autores.—Barcelona. 39,303.

132.950. «Mortal rivalidad». Nicolás Mi­
randa Marin («Joe Sheridan». seud.). 
del texto, y Carlos Guirado López, de 
¡as ilustraciones interiores Barcelona, 
1963. Bruguera. 122 pág 15.5 cm. Pro­
piedad, los autores—Barcelona, 39-504.

132.951. «Duelo en la calle Mayor» Mi­
guel Oliveros Tovar («Keith Luger», 
seudónimo), del texto, y Santiago Font 
Martínez, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1963. Bruguera. 122 pág. 15,5 
centímetros, Propiedad, los autores — 
Barcelona, 39.505

132.952. ((Cogido en el cepo». Fidel Pra­
do Duque, del texto; Emilio Freixas 
Aranguren. del dibujo de la cubierta, y 
Santiago Font Martínez, de las ilustra­
ciones interiores. Barcelona, 1963. Bru­
guera. 120 pág. + 1 hoj. 15.5 cm. Pro­
piedad. los autores. — Barcelona. 39.506.

132.953. «Una ciudad de refugio» Prado 
Castellanos Alentorn («Meadow Castle», 
seudónimo), del texto, y Pedro Gonzál­
vez Claro, de las ilustraciones interio­
res. Barcelona, 1963. Bruguera. 122 pág. 
+ 1 hoj. 15.5 cm. Propiedad, los auto­
res,—Barcelona, 39.507.

132.954. «¡Yanquis!», Marcial Antonio 
Lafuente Estefanía (Marcial Lafuente 
Estefanía), del texto; Saturnino Falgue- 
ra Castella, de! dibujo de la cubierta, y 
Angel Martínez Fernández, de las ilus­
traciones interiores. Barcelona, 1963 122 
Páginas. 15,5 cm. Propiedad, los autores, 
Barcelona, 39.508.

132.955. «As de tiradores». Mario Calero 
Montejano ( «Tex Taylor». seud.), del 
texto; Saturnino Falguera Castellá. del 
dibujo de la cubierta, y Vicente Torre- 
grosa Manrique, de las ilustraciones in­
teriores. Barcelona, 1963. Bruguera. 120 
páginas -i- 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores—Barcelona. 39,509

132.956. «La muerte llega a Newcomb». 
Miguel Laviós Agulló (Sam Fletcher) del 
texto: José Curtiella González (Curtí), 
del dibujo de la cubierta, y Carlos Gui­
rado López, de las ilustraciones interio­
res. Barcelona, 1963. Bruguera. 122 pá­
ginas. 15,5 cm. Propiedad, ios autores,— 
Barcelona, 39.510.

132.957. «Lucha hasta el alba». Miguel 
Oliveros Tovar («Keith Luger». seud.). 
del texto, y Emilio Freixas Aranguren, 
del dibujo de la cubierta. Barcelona, 
1963. 120 pág. + 1 hoj. 15,5 cin. Propie­
dad, lo”, autores—Barcelona. 39.511.

132.958. «Yo lo maté». Bautista Lacass 
Nebot («John Lack». seud.). del texto, y 
José Curtiella González (Curtí), de! di­
bujo de la cubierta. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 120 pág. + 1 hoj. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores.—Barcelona, 
39.512.

132.959. «Doce hombres amenazados». 
Marcial Antonio Lafuente Estefanía 
(Marcial Lafuente Estefanía), del tex­
to; Salvador Fqbá Fabo, del dibujo de 
la cubierta, y Pedro Gonzálvez Claro, de
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las ilustra. o: .-• . y-.- B.iioe.ouu
lfH33. ¡22 .. ■ ' y,. proa: .'dad. lo?
autores. —Barcclona. 39.513.

133.963 «Mas .obi. q.a- iniy-jr:; Mure.y.
Antonio Lanar.; Estefanía '«Mareta 
La/uenre Esieianin» srud >. del re.xio. y 
Pedro Goni':ilvP7 Cairo, de las ilustra 
clones :nf rieres. Barcelona 1363. Bra 
güera. 120 pag. ■(- 1 ho,l 15.5 cm. Pro­
piedad u a'eres.—Baro'lona. 39 5:6 

132 961 .Muy alta muy .'alono muy 
muerto» May.: I Oliveros Tov.gr («Kciih 
Luger» sruc... e l lo::a.: Em.lio Frei­
ría, Aray.aina-r. d i dávyr de 'a c’-ib;*':'- 
ta. Barcelona. l:iS5 Bruguera. 122 pug. 
15.ó caí Pnejy'Cad autor. s - -Barre 

' :. Clí.5'5
132 :>t. «El rr.c.; acia-acor» Luís García 

Lecha '«Clark Carrado.-», seuci. i, del 
t;xto. y Francisco Díaz R0.10 'Rojo), de 
las ilustraciones m'.enores Barcelona. 
1363 Bruguera 122 pág - 1 hoj. 15.5 
íynuiaiLMrys Propiedad os auroras.— 
Bomloiri. 13 516

122.963. «.Iras ai;a. -J-; twrror». Luis Gar­
cía Li’ciia '«Clan; Carnuios», scud de. 
tinco. Francisco Roinéu Mnslp. de las 
ilustraciones interior.**. Barcelona, 19G3 
Bruguera. 120 pag a 1 hoj. 15 5 cm 
Propiedad, los autores —Ba rodona 
39 517

132 964 «Vair.pyr». Miguel Alaria Astram 
Badil ««Mikky Rabera», seud.i. del tex- 
io; Francisco Ronicu Masip, de la,- 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1963 
Rriniiera. 122 pug. 1 tíoj 15.5 cm 
Propiedad, los a’Jtores.—Barcelona 
33.313.

152.365 «Blan.i'a esta ,a novia». Pascua; 
Enjuicíanos lísnch («Ceorge H. ’Whita».' 
seuaoi.::in,i. tic. texto: Vicente P.oso 
Mengua! d.’l alhajo de la cubiiria. y 
Carlos Marques Vila. de las ilustracio­
nes interiores Barcelona. 1963. Brague­
ro 120 pus. -- i hoj 15.5 cm Propie­
dad. loa autores.—Barcelona, 39.519, 

¡32.966 «Trafico crimina;». José Mana 
Moreno García UtJoe Margar» seud ). 
de! texiij i- Antonio Pernal Romero, cíe! 
dibujo cíe la cubierta. Barcelona. 19G3 
Bruguera. 122 pág. 15.5 cm. Propiedad, 
les autores—Barcelona. 55 555.

¡22.967. «Una vieja dama» Luis García 
Lecha i «Ciar!: Cerrados», seud. i. del tex­
to. y Carlos Marqués Vilá, de las ilu.s- 
traciones ¡menores. Barcelona. 19G3. 
Bruguera 122 pag, 15.5 cm. Propiedad, 
los an'nres -Rarcvinnii. 39.521.

132.9G3. «Cuando a'echa Eva» Miguel 
María Asirain Bada («Mikkv Roberts». 
seuc!.y del texto, y Luis Garcés Fernan­
dez. cíe las fus! raciones interiores. Bar­
celona. 1962. Bruguera. 122 p;í,g. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores — Barcelona. 
39,522.

132.969 «¡Alas!» Luis García Lecha
■ «Glenn Parrish». seud.'. Barcelona. 
1963 122 pi.g. 15,5 cm Propiedad, el
amor.—Barcelona. 39.523

132.970 «lo noche ele Satanás». Pran- ; 
cisco González Loclcsma («Si!ver Kane» 
seudónimo' Barcelona, 1963. Bruguera. 
122 pitee 15.5 cm. Propiedad, el autor — 
Barcelona 29 524

132 971. «Soldados en vacaciones». Pedro 
Víctor Dtbr.god.e Dugi l«Geo Marvik». 
seudónimo' del texto, y Francisco Ro­
meo Masip. de las ilustrarionos interio­
res Barcelona. 1963 Bruguera. ¡22 pág 
15,5 cm Propiedad, los autores,—Bar- j 
cc'.onu 39 525

132 972. «Torrente de escuadrillas». Arse- i 
nio Oleína Estere («A Rolcest». seud.). 1

del texto j y:y.uc.seo Horneo .vft.yu dé­
las ilustraciones interiores. Barcelona. 
1963 Bruguera. 122 pag 15.5 cm Pro­
piedad ios aurores.—Barcelona. 39.520. 

132.973 «Chicle Bazoka» < madiaon > 
(acórete) guitarra' Roberto Rizo Abad.
Ej manuscrito 2 hoj 30.5 cm. Estre­
nada en Barcelona el 15-5-1964 en el 
salón Bolero. Propiedad e! amor -Bar­
celona, 39.527

132.974. «Peña Taurina Amigos de Ma­
nuel Benitez». El Cordobés. Juan Lope:-; 
Caballero ej manuscrito. 2 hoj. 2i cm. 
i upáis, i Estrenada en Venta de Vargas 
'Córdoba) el 20-G-19C4 en el bar San 
Migue! Propiedad, el autor. Córdoba. 
444

132975. Colección «La Garrocha»: i. 
Mulgintnyadn t«No es para ti»' '.sarda­
na): 2. «Marujiia Angel» 'canción bole­
ro': 3. «Divina pastorma» (canción bo­
lero) Ana Pajuin Soler Ej manuscrito 
4 hoj 16 cm Esiremidas: 1 en Port- 
Bou i Gerona' el 26-7-1963; 2, en Fonta- 

| nillas 'Gerona1 el 6-7-1963: 3. en Arenes 
| de Mar (Barcelona) el 10-8-1063 en ¡a 

plaza de España. Prnpt»clnrl la autora. 
Gerona. S27

132.976 «Comedia de Moros y Crts’tanos 
de Bubión». Adaptador: Antonio Nevot ! 
Robles Ej mecanografiado. 36 fol 32 ¡ 

! centímetros Estrenada en Bubión tGra- ! 
! nada' el 25-1-1964 en el Ayuntamiento ¡ 
! Propiedad, e! adaptador —Granada. 759 ¡ 
I 132.977 «E! golpe» (nrgumon'o cínemato- l
j gráfico1 Guillermo Ziener y Joaquín i 

Fernandez Beruaido de Quirós. Madrid. 
1.9G4. Tutíela (Banda-Ornig r.úm. 82.605'
35 pág. 31 cm. Propiedad.'los autor**.— 
Madrid. 79.916

I 132.978 «Los territorios españoles de , 
i Africa» René Pc'.issier Madrid. !9W 
; Instituto de Estudios Africanos Fénix.

94 pág, 23 cm Propiedad, el autor -Ma­
drid. 79 917

132.979 «La guerra en i» paz El mo­
mento estratégico en Africa del Norte» ; 
José Díaz de Villegas y Bustaman'e 
Madrid, 1963. Instituto de Estudios Afri­
canos. Fénix 23 pág. 25 cm Propiedad, 
el autor,—Madrid. 79.918 

132 980. «La diligencia de Sevilla» (.sinop­
sis cinematográfica'. Antonio Mas-Guin­
dal Calderero. Madrid. 1963 C Pineda 
iMtiltí. Rex Rotar; número 354.508' 26 
hojas 31 cm. Propiedad, el auior—Ma­
drid. 79.920.

132.981. «Unamuno y Ortega v Gasse: 
unte el hombre y la sociedad» 'visto n 
través de un obrero* Madrid. 1964 Grá­
ficas Arabi. G3 pag'. 17 cm Propiedad 
e! autor.—Madrid. 79.921.

132.982 «Africa y América». «E! proble­
ma de sus posibles contactos preco’.om- ; 
bino*». Luis Pericot Garrió. Madrid. 
1963, Instituto de Estudios Africanos 
Fénix. 10 pág. 24 cm. Propiedad, e! au­
tor.—Madrid. 79.922.

132 983 «Historia del Arte» (capítu­
los IX y X). José Luis Alonso Miso! 
Madrid. 1964. FAE. Escuela Superior de 
Arte y Decoración. 31 hoj. 31 cm. Pro- : 
piedad. José María Rublo Ventara.— 
Madrid. 79.923.

132.984. «Lluvia con sol en la feria». José- 
Vega Alcalá («Ventura del Camino», 
seudónimo). Madrid. 1963. Aguilar. Grá­
ficas Yagile 190 páe. 21 era. Propiedad 
el autor,—Madrid. 79.924 

;38.985. «Farsaüo. Su condición y ejerci­
cio». José Vega Alcalái («Ventura del 
Camino», seud,'. Madrid. 1960. Aswí’ar 
Gráf. Yagiie. US pág. 20 cm. Propiedad, 
el autor.—Madrid, 79,923.

132.986. «Desfile gi uitsou». i oso i. «Gen­
te de ahora y ce siempre», tomo II, 
«Al filo ele las horas fugitivas» José 
Vega Alcalá («Ventura riel Camino», 
seudónimo i. Madrid 1056-58 Agúilar. 
Gráficas Yagüe 165 pag J- 165 pág. 
21 cm. Propiedad el autor.—Madrid. 
79.926

132.987 «Matemáticas Cuarto de Bachi­
llera to. Soluciono rio». Editorial Bruño. 
Madrid. LOSO fnd Gruí España. 254 
páginas 22 cm Fronieriiid. el autor — 
Madrid. 79 987

132.983 «Latín Gramática» Edil Bruño. 
Cuara edición. corregida Madrid. 1963. 
Jinp. Pablo López. 14S pag 2! cm Pro­
piedad. el atún:,—Madrid, 79.928 

132 959 «Livin Método sexto curso Ba­
chillerato» Editorial Bruño Segunda 
edición, corregida Madrid. UBI. Imp. 
J. Bravo :25 náa cm Propiedad, el 
autor.—Madrid 79 929.

¡32.991) «Latín Méllelo' tener y cuarto 
cursos de Bachillerato» Editorial Bru­
ño. Tercera edición, corregida. Madrid, 
1960 F Franco. 200 pág 2! em Propie­
dad. el autor—Madrid. 79 920 

132.99! «KstenuTipía» Manuel Ripollés 
Vaquer Madrid. 1964. Ripnllés ¿dico­
lor, S. A 253 pag 21 cm Propiedad, 
el autor—Madrid. 79 98!

122 997. «Comandos'» i sinopsis cinemato­
grafíen' Gabriei Moreno. Burgas Suá- 
rez. Madrid 1934. G M Burgos (Olper 
M 56 número 952' 10 pág. 3! cm. Pro­
piedad. el autor - Madrid. 79 932 

132.993 «E! Chena» i sinopsis cinemalo-
gráficiri Gabriel Moreno-Burgos Suárez. 
Madrid. 1964 G M Bureos 'Olper M56 
número 952>. 68 náí 3! cm Propiedad, 
el amor—Madrid. 79 93.3 

132.994. «Avemura en el bosque» (sinop­
sis c.nematoan.fi au Gabriel Moreno- 
Burgos Sniirez Madrid. 1964. G M. Bur­
gos 'Olper M 56 número 9512' u’. pag. 
31 cm. Prooíeditd. el autor Madrid. 
70.934

132.99c «Enojos» ( rock español ) José 
Nieto Oliver Ej uuiriuscrito. 2 hoj 28 
centimeTos Es: renado en Vélen-Rubio 
el 6-1-1964 en el salón de baile. Pro­
piedad. el amor.— Madrid. 79.935.

132.996 Tercera colección de cuñas; mu­
sicales: i. «Crwtasol» i «¡Qué bien se 
ve!»' (foxi; 2, «Albo» («Conservas Al­
bo»' (fox'; 3, «Corcho» («Cocinas Cor­
cho»' (fox: Jacobo Morcilla Ureda. Ej. 
mgruis riin 3 hoj. 21 cm. Estrenada en 
Madrid: el J2-1-ISC4; 2. el 14-2-1964,
y 3, el 7-4-1964 en T. V E. Propiedad, el 
autor,- -Madrid. 79 336.

'.32.997. «instrucción cid infatué para el 
combate Diapositivas» Centro de Fabri­
cación de Ayudas a la Instrucción Di­
rector Ignacio Hernando Cardoso Ma­
drid. 8964, Centro de Fabricación de 
Ayudas a la Instrucción. 1 hoj. : 465 
diapositivas. 31 cm Propiedad, el autor. 
Madrid. 79 937

:2'"J9" «Orienta!» i.«erenata'. Faustino 
de Cabo Morado Ej manuscrito. 4 hoj. 
38 cm. Estrenado en Madrid el 15-6-1963 
en el hotel Fénix. Propiedad, el autor. 
Madrid 79 929

ri2.999. «Cristina navideño» Pablo Nú- 
ñez Fernández. Madrid. 8964. El Arte.
2 hoi 42 cm Propiedad el autor.—Ma­
drid. 79.9-10

'33.000 «Premiers pus en truncáis» («Pri­
meros pasos en francés»). Segundo cur­
so Edlioria! Bruño Madrid, 1960. Grá­
ficas Benzol. 232 pag 22 cm. Propiedad, 
el autor.—Madrid. 79.942.
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INSCRIPCIONES NUMEROS 133.001 A 133.500

133.Obi. «Arlas de Mineralogía». Manuel 
Pont Alt.iba 'M. r'cn: Ababa-, del tex- 
to; José María Tilomas Douienoch. de 
!o.s dibujas, y Martín Ga.sull Coral, de 
las fotografías. Barcelona. 1980. Dalrnau 
y Jover..S. A.» Román '84 pág. 20 cm. 
Propiedad. Dalmnn y Jovor, S A.—Bar­
celona. 84.857

133.C02. «La loca de la casa» a,ome:íia>. 
Benito Pérez Guilló*. Cumpilador: Clau­
dio de la Torre Millares Madrid. 1SG0. 
Alfil Escoheor. 95 pus.. 15 cm. Prome­
diad. Mario P5-oz Co'oSán y o! compila­
dor --Madrid 7.rnn

133.003. «Aeadenvj de Corte y Conteccmr, 
Lascarlo sistema Salumar» Flcrinda 
Prieto Gutierre/.. A-Jap .alar. Alaria tíoí 
Pilar Lercano Píleme. Santander. 1901 
Ignacio Peres del Molino. Pesca. 60 pag. 
24 cm. Pronieri.id. la .¡daptadora --Ma­
drid. 73 738

133.004 «Cuaderno de- labores» 'grado 
prepar..torio, primer grado y segundo 
grado». Ana María Calera Cimoira. del 
texto. y María Consuelo Xiberm Jovcr. 
de ios dibujes Barcelona, 1961, Dlurnau 
v Jover. tí. A Caire': Salva y A. G. Ro­
mán. 10 - 20 26 pag. 21 cm. P"Op:e-
dad, la autova del texto y el editor.— 
Barcelona. 36.«45

133,005 1, «Dos Azules» ‘Muw-rocíe*; 2,
«El secreto cid marabú» ‘mambm Aleje 
León Montero, rio la letra de los dos; 
Florencio Matine Marinan:.. de la mú­
sica. primera, y 7o.C- Garbea: Semino, 
do la música segando. Madrid. 133!. Edi­
ciones musicales Mora ero. I. Diez, ll ho­
jas. 25 cm. Propiedad, los autores.—Ma­
drid. 75.574.

133 006. «Técnica de la producción ani­
mal e industrias rocaemis» Aniceto León 
Garre, Barcelona. 1332 Silva:. Hispa­
no Americana. VIII e 99 pñg. con 30 la­
minas. 24,5 cm Propiedad, el autor.- 
Barcelona, 37.7í'o.

133.007. «Aceros especiales lleva» i com­
posiciones y propiedades de los mismos 
con datos relativos a ia lemplnbilidud y 
características normales de utilización'. 
Jasé A ora la Earreiro. ' c-gunda edición 
ampliada. Bilbao. 1963. Echevarría. So­
ciedad Anónima. Imp. Tridas* ría 1. S. A. 
302 pag. 21 cm. Propietario, el editor — 
Madrid, 77.504.

133 DOS. «Máximas. Epigramas. Los carac­
teres ele Teofrmsto». Franccis La Ruehe- 
fopcauicl. Johatm Wolldar.? Gomiio, 
Joan La Bruyére Traductor Juan Bau­
tista Eergua Olava cric: a. Madrid. 1963. 
J. B. Berguu. Senén Martin. Avila. 320 
página.». 17,5 cm. Propiedad, el traduc­
tor.—Madrid, 77.518.

133.009. «El inglés amono» i publicación 
mensual. Año II r.úm 21). Jasaph Gruí 
Pruffert. Zaragoza, 1951. 7,.a Académica. 
27 pág. 24 cm. Propiedad, el autor.— 
Zaragoza. 1.739.

133.010. «Diccionario enciclopédico Sal- 
val» Décima vdíi*. aumentada. Barcelo­
na. Salvat Editores. S. A. Imp. Hispano 
Americana. 1922. Toma T: XII - 855 
iminas - 7 map. ■ 120 han.: tomo II: 
.’VIII - 8o4 pág. - 7 map. -• 146 lám; 
tomo III: VIH 858 pag. - 3 map.
- 140 lam.: tomo IV: VIII : 1.846 pág.
- 5 map. - nú lam.: temo V: VIÍI 
863 pág. 4- 3 man. - 124 lám : tomo VI: 
VIII - 850 pág. - 4 map. •• 128 lam.: 
tomo VII; VIII - 856 pág. -r 5 map.
- 136 lám.: temo VIII: VIII 850 pág.
- '2 map. - 124 lam.; tomo IX: VIII
- 847 pa.g -- 6 map. -- 116 lám.; te­
mo X; VIII r 822 pag. J- 5 man. 4- 112 
laminas; tomo XI: VIII - 840 pag.

• :i map. - 117 lám.; tomo XII; VIII:

- 375 pág. -r 5 map. - 38 h'tnj. 12 tomos 
de 25,5 cm. Propiedad, el editor —Bar­
celona. 38.150.

1 l.Oib «Microbiología gen<-ral y aplica­
da». William Bov/en Snrles. William Ca­
rrol! Frazier Joe Bransford Wiison. 
Stanley Glerm Klnight Traductur. Sal­
vad Editores. Barcelona, 19G3. Salvat, 
Editores. S. A. imp Hispano America­
na. XV - 541 pág. 23 cm. Propiedad, el 

; editor.—Barcelona 33.053.
. 133.012 «Química fisiológica» (tomos I y 
1 lió Jóse- García-- Blanco Ovarzába!.

Colaboradores: Vicente Antón Vila- 
; nova, Jaime Mur Linares, Jorge Ta-

marit Torres, Jerónimo Forteza Bover. 
José di:'. Castillo MéllJeZ-DíiiZ. José 
Ignacio Fernandez Alonso. Santiago 
Grisolla García. Manuel González Rey. 
Paúl Montrastuc. José Viña Gtner. Fede­
rico VVeLch Stade y José María Vigue- 
ra Lobo. Sexta edic. corregida y aumen­
tada. Valencia. 1932, Edit, Saber. Tip. 
Artística. Tomo Ir VIII 5-13 pág.; 

i tomo II: XXTTI - 549 . 1.108 pág. DOS
i de 25 cm. Propiedad, el autor y colabo
; radares.—Valencia. 4.937.
■ 123.013. «El país del futuro «mis viajes a

los Estados Unidos»». Ramón Pérez de 
Avala, dé; texto, y José García Merca­
da!. de la. ordenación. Madrid. 1959. 
Biblioteca Nueva. Clonares. 347 pág. 
22 cm. Propiedad. José García Merca­
da! y herederos de Ramón Pérez.de 

, Avala, Madrid, 30.191.
183.014. «Pequeños ensayos». Ramón Pé­

rez da Ayala, del texto, y .José García 
Mercada!, de la ordenación, Madrid. 1963 
Biblioteca Nueva. dentares. 311 pag. 
22 cm. Propiedad. José García Merca* 
dal y herederos de Ramón Pérez de 
Ayala.—Madrid, 80,225.

133,015. «Divagaciones literarias». Ramón 
Pérez de Avala, de! texto, y José Gar­
cía Mercada!, de ki ordenación. Madrid. 
1958. Biblioteca Nueva. Clemares. 325 

¡ ungirías. 20 cm. Propiedad. José García 
i Mercada! y herederos de Ramón Pérez 
i ele Ayala.—Madrid. 80.226.
¡ Klü.Oifí. «Tabla rasa». Ramón Pérez de 
i Avala, riel texto, y Julián Gran Santos.
| de la portada. Madrid. 1963. Bullón.
¡ Muribel A. G. 244 pág. 18 cm. Propie­

dad. Julián Gran Santos y herederos 
de Ramón Pérez de Ayala.—Madrid.

• 8Ü.228.
133.037. «Alus divagaciones literarias». 

Ramón Pérez de Ayala. del texto, y 
José García Mercad.il. de la ordenación.

■ Madrid. 1960. Biblioteca Nueva. Clema-
I res, 326 pug. 20 cm. Propiedad. José
¡ García Mercurial y herederos de Ramón 
: Pérez cíe Ajada—Madrid, '0.229.
I 133.018. «Fábulas v ciudades». Ramón 
! Pérez de Avala, de! texto, y jasé García 
i Mercurial, de la ordenación. Barcelona, 
i 1961. Destino. Chrasó. 206 pág. 19 c:n. 
i Propiedad. Jocó García Mercurial y he- 
¡ rederos do Ramón Pérez de Avala.—
! Madrid. 80.230.
I 133.019 «Tribuía a. Inglaterra». Ramón 
1 Pérez de Avala, del texto, y José Gar- 
¡ cía Mercada!, del prólogo. Maarid, 1963.
I Aguikir. E. M. A. 393 pág. 21 cm. Pro- 
j piedad. José García Mercadul y here- 
¡ deros rie Ramón Pérez de Avala.—Mu-
I dríri. 30,231.
I 1.3:1020. «First, smp.s in e.*gli.sh ('primeros 
í pasos en inglés 1». (Segundo de Bachi­

llerato'. Editorial Bruño. Madrid. 1959. 
Franco. 244 pág. 22 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid* 79.943.

133.021. «First, stops in english (primeros 
pasos en inglés»». (Tercero de Bachille­

rato». Editorial Bruño. Madrid. 1959. 
Francu. 236 pag. 22 'Cin. Propiedad, el 
autor. -Madrid, 79.944.

133,022. «Nuestro hogar» «suri», Mariano 
Méndez-Vigo Rodríguez de Toro. Ej. ma­
nuscrito. 3 hoj. 31 cm. Estrenado en 
Madrid el 1-6-1964 en Radio Nacional 
de España. Propiedad, el autor.—M> 
drid. 79.943.

133023. «Nudo corredizo» (sinopsis cine­
matográfica). Javier González Alvarez, 
Madrid. 1964. Multhispano-Comercial nú­
mero 308. 3 hoj. 31 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid. 79.946. 

i 133.024. «Del verde... al rojo». Juan An- 
i ionio Cansinos Capote y RaXael Casado 

Morales. Madrid. 1964. Varicop (Rex Ro- 
tary núm. 720.289*». 2 hoj. 31 cm, Pro­
piedad, lux autores.—Madrid. 79.948.

133,025. «El tesoro de Sitting Bull». Vic­
toriano Redondo Ledo («Víctor Redon­
do», seud.) y Angel Y agüe Campoy («An­
del del Castillo» seud.). Madrid. 1964. 

i Gestetner iMult. 62-46-02V 3 hoj. 31 cm.
Propiedad, los autores.—Madrid. 79.9-19.

; 133.026. «Paseo por Malaga». José López 
, Ruiz, del texto; Pedro López Ruiz, del 

dibujo de la portada,, y Luis López Ruiz.
| de las ilustraciones interiores. Madrid,
¡ 1963. José López Ruiz. E. M. A. 157 pág.
! 20 cm. Propiedad, los autores.—Madrid,
! 79.971.
! 13*102/. «Granada, ciudad secreta». José 
| López Ruiz, del texto: Pedro López Ruiz, 
i de la porcada, y Luis López Ruiz, de las 
¡ ilustraciones interiores, Madrid, 1963. 

Prensa Gráfica. 330 pág. 20 cm. Pro­
piedad, los autores.—Madrid. 79.972.

133.028. «Las noches lúgubres» Alfonso 
Sastre Salvador. Madrid 1964. Edil Ho­
rizonte. Benzuy. 2P" pág. 4- 1 hoj 21 cm. 
Propiedad, el amor.™Madrid. 79.974.

¡ 133.029. «Aventura en lo gris». Antonio 
Buero Vallejo. Madrid. 1964. Edil. Efí- 
celier. 11 pág. 15 cm. Propiedad, el au­
tor.—Madrid, 79.990.

133.030. «Elementos de contabilidad y 
¡ teneduría de libros: Solucionarlo». Edit.
I Bruno. Madrid. 1961. A. U. España. 318 
! paginas. 22 cm. Propiedad, el autor.—
| Madrid, 80.000.
i 133.031. «Lecciones elementales de Geo­

metría, aplicada» al dibujo lineal (se- 
! gundo grado clave». Edit. Bruno. Sexta 
i edición corregida, Madrid. 1961. A. G.
! España. 92 pág. 20 cm. Propiedad, el 
i autor.—Madrid. 80.002.
j 133.032. «Geometría (primar gradol». £d>
! toriol Bruño. 15> edic. corregida. M¿t- 
1 drid. 1961. Franco. 11° pág. 20 cm. Pro 
¡ piedad, el autor,—Madrid, 80.003. 
l Baos:*. «Pintura europea perdida por Es- 

paña. De Van Eyck a Tiepolo». Juan 
¡ Antonio Gaya Nuno Madrid. 1964. Es- 

pusa-Culde, 293 pug. 28 cm. Propiedad, 
i el autor.—Madrid, 80.004.
| R3.034. «El paisaje de España visto por 
j los españoles». José María Ruis («Azo- 
¡ rin». seud.i. Madrid. 1964. Espasa-Calpe.
! 151 pág. 17 cm. Propiedad, el autor.—

Madrid, C0.003.t
133,035. «El idioma español en sus me­

jores tiempos». Ramón Menéndez Pida!. 
Madrid. 1964. Esposa-Galpe. 160 pá«. 
17 cm. Propiedad, el autor,—Madrid.

: ño.ooG.
; 133.036. «Quiero tener de todo» (fox) y 
1 «A la playa va*» «cha-cha-cha). Ricardo 

Solones Estaña, de la letra, y Pedro 
i Irurruidc Ochoa, dé lo música. Arreglo 
j rie Augusto Algueró Algueró («C. Ma- 
I peí», seud.).'Barcelona, 1963. Universal 
j Jazz. Ramentol. 7 hoj. 27 cm. Propie- 
I dad, los amores y el arregiador.—Ma-
1 drid, 80.019.
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133.037. «Acompáñame, ¡señor!» (slów). 
Felipe Otero Lago. Ej. manuscrito. 4 hoj. 
25 cm. Estrenada en Madrid el 64-1964 
en el Circulo Recreativo Coronel Vives. 
Propiedad, el autor.—Madrid. 60.021. 

133.038. «Nada, nada» íbossanova). José 
Martin Gómez, de la letra, y José Cho­
va Santandreu. de la música. Arreglo 
de Augusto Algueró Algueró i«C. Ma- 
pel». seud.) Madrid. 1963. Universal 
Jazz. Grafispania. 2 hoj. 31 cm. Propie­
dad, los autores y el arreglador,—Ma­
drid. SO.020.

133.039. «Historia del Arte (capítulo XI)». 
José Luis Alonso Misol. Madrid, 1964. 
F. A E. Escuela Superior de Arte y De­
coración, F. A, E. (Muí!. Retí Rotary 
M4, número 152001103). 12 hoj. 31 cm. 
Propiedad. José María Rubio Vergara.— 
Madrid. 80.022.

133.040. «Teoría del color. Capitulo II». 
José María Rubio Vergara. Madrid. 1964. 
F. A. E. Escuela Superior de Arte y De­
coración. F. A. E. (Mult. Rex R’otary 
M4. número 152001103). 28 hoj. 31 cm. 
Propiedad, el autor—Madrid. 80.023. 

133.041. «Una bandera para diez rebel­
des» (sinopsis cinematográfica), Grego­
rio Almendros Pérez y Fernando Butra- 
gueño Benavenre. Madrid. 1964. C. Ga- 
pez (Rex Rotary número 293.636'. 2 hoj. 
31 cm. Propiedad, los autores.—Madrid. 
80.024.

133.042. «La espada del caballero negro» 
sinopsis cinematográfica). Gregorio Al­
mendros Pérez y Fernando Butragucño 
Benavente. Madrid. 1964. C. Gapez (Rex 
Rotary número 293.636). 2 hoj. 31 cm. 
Propiedad, las autores.—Madrid, 80.025. 

133.043. «Vindius (El lado septentrional 
clásico de Híspanla'». Eduardo Martí­
nez Hombre. Madrid, 1964. Varicop. iRex 
Rotary 720.298). 160 hoj. 31 cm. Propie­
dad. él autor—Madrid. 80.026.

133.044. «Regresar en fiestas» (pasodo- 
ble). Antonio Martínez Nevado y Cris­
tóbal Guerrero Fernández. E.i. manus­
crito. 2 hoj. 21 cm. (apais.). Estrenada 
en Lorca' (Murcia) el 13-6-1963 en la 
vía pública. Propiedad, los autores. — 
Madrid. 80.027.

133.045. 1. «Alegría twist» (twist'; 2. «Va 
por Sevilla» (bolero español). Demetrio 
Amigo Malillos, Bilbao. 1963. Ordorica.
3 hoj. 25 cm. Propiedad, el autor—Ma­
drid, 80.028.

133.046 «Cuatro mujeres en una» ifarsa 
en tros actos). Pablo Torremoeha Gu­
tiérrez. Ej, mecanografiado. 47 -r 61 -r 
47 hoj. 22 cm. Estrenada en Madrid el 
18-5-1063 en el teatro del Parque Móvil. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 80.030. 

133.047. «Matemáticas (sexto curso): Cla­
ve». Editorial Bruño, Madrid. 1959. Ben- 
zal. 224 pág. 22 cm. Propiedad, el autor. 
Madrid. S0.043.

133.048. «Geometría (primer grqdo): So­
lucionarlo» • Editorial Bruño. 4a edición 
corregida. Madrid, 1961. Pablo López.
72 pág. 17 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 80.044.

133.049. «Griego-Gramática» (quinto y 
sexto curso). Ed. Bruño. Madrid. 1959. | 
Rivadeneyra. 146 pág. 22 cm. Propiedad, i 
el autor.—Madrid. 80.045.

133.050. «Griego-método» (quinto y sexto 
curso). Editorial Bruño. Madrid. 1964. 
Rivadeneyra. 208 pág. 22 cm. Propiedad, 
el autor.—Madrid, 80.046.

133.051. «Canción escolar» (himno mar­
cha). Modesto Rebollo Pata. Ej. manus­
crito. 2 hoj. 21 cm. (apais.). Estrenada 
en Madrid el 6-3-1950 en el cine Capítol. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 80.052. 

133.052. «Perdida (La dama de Beirut)» 
tsmopsis cinematográfica). José López 
Rubio y Jesús María de Arozamena Be- 
rasategui. Madrid, 1964. C. Pineda (Rex ¡ 
Rotary número 354.508). 19 hoj. 28 cm. 
Propiedad, los autores.—Madrid, 80.053. 

133.053. «¡Niño de los metales!» ipaso 
doble). Felipe Otero Lago. Ej. manuscri­
to. 6 ho.i. 25 cm. Estrenada en Pozuelo 
de Alarcón (Madrid» el 14-6-1064 en los 
Jardines Tejano. Propiedad, el autor — 
Madrid, 80.054.

Boletín Oficial del Estado

i 133.054. «Nesquik número 1» (fox modé­
ralo). Augusto Algueró Algueró y Augus­
to Algueró Dasca. Ej. manuscrito. 1 hoj. 

¡ 27 cm. Estrenada en Barcelona el
i 16-4-1903 en Televisión Española. Propie­

dad, los autores.—Madrid. 80.055.
133.C55 «Nociones elementales de histo­

ria patria» (tercer grado'. José Blázquez 
Vicente («Juan 3. Villalár». seud.), del 
texto, y Julián Nadal de! Val, de los 

i dibujos Bilbao, 1963. José Blázquez Vi­
cente. Ordorica. 200 pág. 21 cm. Propie­
dad. los autores.—Madrid. 80.056.

, 133,056. «Ne.squik número 2» (cha-cha- 
chá). Augusto Algueró Algueró y Augus­
to Algueró Dasca Ej manuscrito. 1 hoj. 
27 cm Estrenada en Barcelona el 
16-4-1963 en Televisión Española. Propie­
dad. los autores.—Madrid, 80.057.

133.057. «Caldo Maggi» (vals). Augusto 
Algueró Algueró y Augusto Algueró Das­
ca. Ej manuscrito. 1 hoj. 27 cm. Estre­
nada en Barcelona el 31-8-196,3 en Tele­
visión Española. Propiedad, los autores. 
Madrid. 80.058.

133.053 «Tú eres Brasil» (bussajiova). Jo­
sé Gen Peiró. Barcelona. 1963. Universal 

¡ Jazz. Ramentol. 2 hoi. 31 cm. Propiedad, 
el autor.—Madrid. 80.059.

133.059. «Tu gracia» (pasodoble flamen­
co). Juan Flores Benitez. Ej. manuscri­
to. 2 hoj, 21 cm (upáis.). Estrenada en 
San Fernando (Cádiz) el 16-7-1963 en 
c! parque Hermanos Lahule Propiedad, 
el autor —Madrid, 80.060.

133 060. «Monolito Pérez» (pasodoble to- 
.. reroi. Juan Flores Benitez. Ej. manus­

crito 2 hoj. 21 cm (apais,). Estrenado 
en San Fernando (Cádiz) el 18-7-1963 
en el parque Hermanos Lahule. Propie­
dad, el autor.—Madrid. S0.0G4.

133.061. «Color, olor y sabor (Soberano)» 
(fox'. Augusto Algueró Algueró y Au­
gusto Algueró Dasca. Ej manuscrito. 
2 hoj. 27 cm. Estrenada en Barcelona 
el 16-4-3963 en Televisión Española. Pro­
piedad. los autores.—Madrid. 80.065 

133.062, «Día y noche de Madrid» (te­
mas principales) Pedro Llabrés Rubio 
y Alfredo de la Vega Llorens. de la le­
tra. y Amonio García Cabrera y Anto­
nio García Torregrosa. de la música. 
Ej. manuscrito. 8 hoj. 31 cm. Estrenada 
e-n Madrid el 4-7-1964 en el teatro de la 
Comedia. Propiedad, los autores.—Ma­
drid. 80.066

133.063 «Un cicerone vagabundo» (guión 
cinematográfico). Juan Parias Dioz-No- 
riega Madrid. 1964. Varicop. (Rex Rota­
ry número 720.298). 8 hoj. 31 cm. Pro­
piedad. e! autor.—Madrid. 80.075.

133.064. «Mundo mágico». Editorial Bru­
ño. de! texto, y Ambrosio Escayola Clu- 
.-■ella. de los dibujos. Madrid. 1984. Bru­
ño. Zugel. 96 rxig. 22 cm. Propiedad, los 
autores.- Madrid. 80.077.

•123.065. «Geografía» (grado elemental). 
Editorial Bruño, de! texto, y Ambrosio 
Escayola desella, de los dibujos, San 
Sebastian. 19G1. Bruño. Offset. 112 pág 
22 cm ProDiedad, los autores—Madrid. 
80.073.

■.72 066 «Vida de Nuestro Señor Jesucris­
to». Bdiional Bruño, del texto, y Am­
brosio Escayola C’.usella. de las ilus­
traciones. Madrid. 1962. 132 pág 22 cm. 
Propiedad, los autores—Madrid. 80.079 

133 067. «Amar a un extraño» Isabel 
González Lectie («Patricia Montes», 
seudónimo), de! texto, y Xelia Martínez 
Fernandez, de la porta'da . Madrid. 1961. 
Cid, Maribel 236 pág. 15 cm Propiedad 
los aurores Madrid. 80 103 

133.063. «39 horas agitadas». Isabel Gon­
zález Lectte («Patricia Montes», seud.), 
de! texto, y Xelia Martínez Fernández, 
de :a portada. Madrid, 1961 Cid. Mari- 
bel. 124 pág. 15 cm. Propiedad, los au­
tores—Madrid. 80.104.

’33.069 «Aurora» Isabe! Ganzálcz Lectte 
(«Patricia Montes», seud.). del texto, y 
Miguel Gavo Fernández, de la portada 
Madrid. 1956 Cid Maríbel. 224 pág 15 
centímetros Propiedad, los autores.— 
Madrid. SOTOS.

133.070 «Un hombre a las doce en pun­
to». Isabel González Lectte («Patricia

Montes», seud.). del texto, y Xeüa Mar­
tínez Fernández, de la portada. Madrid, 
1961. Cid. Maribel. 110 pág 15 cm. Pro­
piedad, los autores.—Madrid, 80.110.

, 133.071. «Corazón Indómito». Lsabel Gon­
zález Lectte («Patricia Montes», seud.), 
de! texto, y Xelia Martínez Fernández 
de la portada. Madrid, 1961. Cid. Mari­
bel. 360 pág. 15 cm. Propiedad, los au­
tores.—Madrid. 80.112.

, 133.072. «AI otro lado del silencio», Isa­
bel González Lectte («Patricia Mon­
tes». seud.), del texto, y Xelia Martínez

1 Fernández, de la portada. Madrid, 1961. 
Cid. Maribel, 238 pág. 15 cm. Propiedad, 
los autores.—Madrid, 80.113.

133.073. «Carita de rana». Isabel Gonzá­
lez Lectte («Patricia Montes, seud.). del 
texto, y Xelia Martínez Fernández, d:

( la portada. Madrid, 1957. Cid. Maribel.
1 192 pág. 15 cm. Propiedad, los autores —

Madrid. 80.114.
133 074. «Regina». Isabel González Lectte 

(«Patricia Montes», seud.). del texto, y 
X.C.. Fernández, de la por­
tada. Madrid, 1953. Cid. Maribel. 160 pá­
ginas. 15 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 80.115.

133.075. «Cielo de septiembre». Isabel 
González Lectte («Patricia Montes», seu­
dónimo), del texto, y Xelia Martínez 
Fernández, de la portada, Madrid, 1961. 
Cid. Maribel. 176 pág 15 cm. Propiedad, 
los autor''S — Madrid. 80.117

133.076. «Renunciación». Isabel González 
Lectte '«Patricia Montes», seud.), del 
texto, y Xelia Martínez Fernández, de 
la portada. Madrid. 1961. Cid. Imp. 
Blanco, 140 pág. 15 cm. Propiedad, los 
autores—Madrid. 80.113.

133.077. «Calladamente en ia sombra». 
Isabel González Lectte («Patricia Mon­
tes. seud.). del texto, y Xelia Martínez 
Fernández, de la portada Madrid. 1961. 
Cid. Maribel. 252 pág. 15 cm. Propiedad, 
los autores.—Madrid, 80.119.

133.078. «Siete cicatrices». Antonio Martí­
nez Torre <«Ray Steve», seud.), del tex­
to, y José Virgili Gómez, d? la portada. 
Barcelona, 1954. Toray. Tricolor 128 páz. 
15 cm. Porpiedad, los autores.—Madrid, 
80.121.

133.079. «Vidas alucinantes». Aurelia 
Wandosell Ca'.vach'' y Antonio Calva- 
che Gómez de Mercado («Rel-Wan», 
seudónimo para ambos).—Madrid, 1964. 
Maco (Multic. uóm. 5-70,159) 19 hoj. 31 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 80.122.

133.080. «Cantares y tierras de España».
, (2.(‘ serie). Aurelia Bandosell Calva­

dle y Antonio Calvadle Gómez del Mer­
cado («Rel-Wan», seud. para ambos). 
Madrid. 1064. Maco (Multic. número 
5-70.159). 4 hoj. 31 cm. Propiedad, los 
autores.—Madrid, 80.123.

133.081 «El Secreto de Ursula» Serafina 
Villanueva Urdangaray. Madrid, 1964. 
Pineda (Rex Rotary núm. 354.508). 36 
hojas. 31 cm. Propiedad la autora.— 
Madrid 80 124.

133.082. «La tumba del pistolero». «La pa­
trulla maldita» Amando de Ossorio Ro­
dríguez. Madrid, 1964. Radio Nacional 
Block-Anderson (Banda 572.945). 27 hoj. 
31 cm. Propiedad, el autor. Madrid,
80.125.

133 083 «La isla de! terror» (guión cine­
matográfico) José Joandó Roselló («Jo­
sé Marco», seud.). Madrid, 1964. C. Tu- 
dela (Banda Ormig núm. 82.605). 11 hoj. 
31 cm. Propiedad, el autor. — Madrid.
80.126.

133.084. «El viaje» (guión cinematográfi­
co). José Joandó Roselló («José Marco», 
seudónimo). Madrid, 1964 C. Tudela 
(Banda Ormig número 82.605) 9 hoj 
31 cm. Propiedad el autor — Madrid.
80.127.

133.085 «Un caso sin imnortancia» (guión 
cinematográfico). Alejandro Vera Tones. 
Madrid. 1964 Gestetner (Multic. núme­
ro 5B-7236), 68 hoj. 31 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 80.123.

133.086. «Amar el fuego de Dios y encen­
derlo en los demás». Auxiliadoras del 
Purgatorio. Pamplona. 1961. Tall Foto-
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gráficos Galle. 1 hj. 11.5 cm Propiedad, 
¡as autoras.—Navarra. 371

133.087. «Bienaventurados los limpios de 
corazón porque ellos verán a Dios». Au­
xiliadoras del Purgatorio. P a ni p lona 
1961. Tall. Fotográficos Galle. í hoj. 
11,5 cm. Propiedad, las autoras.—Nava­
rra, 372.

133.088. «Estar ante Dios en estado de 
ofrenda». Auxiliadoras del Purgatorio 
Pamplona, 1361. Tal!. Fotográficos Ga­
lle. 1 hj. 11,5 cm. Propietarias, las auto­
ras—Navarra, 373.

133.089. «Nos amó hasta el fin». Auxilia­
doras del Purgatorio. Pamplona, 1951. 
Tall. Fotográficos Galle. 1 hj. 11.5 cm. 
Propietarias, las autoras.—Navarra. 374.

133.090. «En brazos de su Madre el Hijo 
no tiene nada». Auxiliadoras del Purga­
torio. Pamplona. 1961. Tall. Fotográfi­
cos Galle, i hj. n.5 cm. Propiedad, las 
autoras—Navarra. 375

133.091. «Maravillosas son tus obras, Se­
ñor» Auxiliadoras del Purgatorio Pam­
plona, 1961. Tall. Fotográfico Galle. : 
hoja. 11,5 cm. Propiedad, las autoras.— 
Navarra. 376.

133.092. «Comunión de ios samo.-., Tú se­
rás mi vida». Auxiliadoras del Purgato­
rio. Pamplona. 1961. Tall. Fotográficos 
Galle. 1 hoj. 11.5 cm Propiedad, las au­
toras,—Navarra, 377.

133.093. «Todo pasa, tenga sed de eter­
nidad». Auxiliadoras del Purgiíorio. 
Pamplona, ¡S6i. Tall Fotográficos Ga­
lle 1 hoj. n.5 cm. Propiedad, las auto­
ras—Navarra, 378.

133.094. «Que cada latido de mi corazón 
sea una acción ce gracias». Auxiliadoras 
de! Purgatorio. Pamplona. 1961 Tall.' Fo­
tográficos Galle. 1 hoj. 11,5 cm. Propie­
dad. las autoras.—Navarra, 379

133.1195. «Jesús, que la cruz me de el 
amor». A u x i 1 i adoras del Purgatorio. 
Pamplona. 1961. Tall. Fotográficos Ga­
lle 1 hoj. 11.5 cm Propiedad, las auto­
ras—Navarra. 380.

133.096. «Boga mar adentro». Auxiliado­
ras del Purgatorio. Pamplona. 1961. Ta­
lleres Fotográficos Galle. 1 hoj. 11.5 ero. 
Propiedad, las autoras—Navarra, 381.

133.087. «ES silencio es el camino que 
conduce a Dios». Auxiliadoras del Pur­
gatorio. Pamplona, 1961. Tall. Fotográfi­
cos Galle. 1 hoj 11.5 cm. Propiedad, las 
autoras—Navarra. 332.

133.098. «En Ti está ¡a fuente de la vida 
r ¡¡n tu luz vemos la luz». Auxiliadoras 
del Purgatorio. Pamplona. 1967. Tall. Fo­
tográficos Galle. 1 hoj. 11.5 cm. Pro­
piedad. las autoras.—Navarra. 383.

183.099. «Eres nuestra Providencia y 
nuestro apoyo» Auxiliadoras de! Purga­
torio. Pamplona. 1961 Tall. Fotográficos 
Galle, 1 hoj. 11,5 cm. Propiedad, las 
autoras.--Navarra, 384.

133.100. «Yo soy !a luz de; mundo, el que 
'me sigue no anda en tinieblas» Auxi­
liadoras del Purgatorio. Pamplona. 196!. 
Tall. Fotográficos Galle 1 hoj. 11.5 cm 
Propiedad, las autoras.—Navarra, 385

133.101. itJavé. tu Dios es un fuego devo- 
rador». A u x i! tadoras del Purgatorio. 
Pamplona. ¡961 Tall. Fotográficos Ga­
lle. 1 hoj. 11.5 cm. Propiedad, las auto­
ras.—Navarra. 386.

133.102. «Una acción buena o mala, por 
insignificante que nos parezca, referen, 
te inmediatamente en la Iglesia de Cris­
to». Auxiliadoras del Purgatorio. Pam­
plona. 1961. Tall. Fotográficos Galle.
1 hoj. 11.5 cm. Propiedad, las autoras.— 
Navarra. 337

133.103. «Encontrarás a Dios como la 
abeja que, de flor en flor, elige el mejor 
néctar». Auxiliadoras del Purgatorio. 
Pamplona.'1961. Tall. Fotográficos Ga­
lle. l hoj. 11.5 cm. Propiedad, las auto­
ras.—Navarra. 383.

133.104. «st mv.éranu • una chispa de 
fuego sagrado, ¡qué nos haríamos!». Au­
xiliadoras del P u r g atorio. Pamplona. 
1961 Tall. Fotográficos Galle. 1 hoj. 11.5 
centímetros. Propiedad, 1 a s autoras.— 
Navarra. 389.

133.103. «Veamos a Dios en todo y vaya­
mos de todo a Dio»». Auxiliadoras de! 
Purgatorio. Pamplona, 1961. Tall. Foto­
gráficos'Gallé. 1 hoj 11.5 cm. Propiedad, 
las autoras —Navarra, 3:HJ 

133.106 «¡Dtcs nno. dame tu :u?.!» Auxi­
liadoras del Purgatorio Pamplona. 196! 
Tall. Fotográficos Galle. 1 hoj. 11.5 cm 
Propiedad, las autoras—Navarra, 391 

1,33.107. «Nuestra meta: Dtos sólo». Au­
xiliadoras de! Purgatorio Pamplona. 
1961 Tall Fotográficos Galle i hoj. 11,5 
centímetros. Propiedad las autoras — 
Navarra, 322.

133.108. «Os haré pescadores de hom­
bres» Auxiliadoras del Pnlgaturio. Pam­
plona, 1961. Tall. Fotográficos Galle 
1 hoj. 11.5 cm. Propiedad, las autoras.— 
Navarra. 393.

133.109. «Trisección de! ángulo arbitrario»
1 resolución i Porfirio Faro Rodríguez 
Vigo, 1963. Faro do Vigo. 32 pag. 25 cm. 
Propiedad, o! autor. -Pontevedra, lili

133.110. «Alma blanca» t fox-canción i. Pu­
rificación Vigii di- Quiñones Alomo 
<«Ryma Eelay». srur! ¡ Ej manustrito.
2 hoj 31.5 cin. i upáis.» Estrenada en 
Sevilla e! 21-6-1,964 en Radio S-uuIia. 
Propiedad, la autora.- Sevilla. 2.763.

133.11!. «¿Nora? ¿A dónde?» icuucéu:i> 
Rafael Castre, Peña, de la música. Bil­
bao. 1964. C1INSA. Orrtorioa 14 píig. 31-3 
centímetros. Prop.ertad -a autor — Viz­
caya. 507

133.112. «Valores humanos» i volumen IV i. 
Alejandro Ortega Guisó::. Vitoria, 1964 
Tip GillS. 266 peí 22 cm. Propiedad, el 
autor.—Alava, 439

133.113. Véimtssete Colección «Mese­
guera : 1. «Si tú xupmrns ...» (bolero': 2, 
«El viento llora» fe criado) Margue! 11'- 
seguer Andrea. E; manuscrito. 4 hoj. 
31,5 cm. Estreñidas en Alicante el
9- 6-1964 eré la sala de tiestas playa del 
Postiguet. Propiedad. «I autor Alican­
te, 374

133.114. Veintiocho Colección «Mese­
guera: 1, «Vientos del Sur-A» 'chunga:
2. «Vientos del Sur-B» ('chunga': 3 
«Vientos del 3ur-C» (chunga); 4. «Vien­
tos del Sur-D» 'chunga' Manuel Me.-e- 
aucr Andréu. Ej. manuscrito. 4 hoj. 31.5 
centímetros, Estrenada.- en Afeante ei
10- 7-1964 en la sala de fiestas Piaya de! 
Postiguet, Propiedad, el auto-.—Altean­
te. oió

133.115. «Da dulce i -da de Mailore.oi ( bo­
lero'. Bartolomé Cual Planas. Ej. ma­
nuscrito. 2 hoj. 31 cm. Estr ñaua en 
Palma de Mallorca (a 1-6-1964 c-r. el 
Club Gomila. Protiienaa. el autor.—Ba­
leares, 1.347,

133.116. «Castañuelas di- E.-paai.» ¡bu.le 
español'. Bartciorae Guai Ph.él, su­
te r, - manuscrito. 2 boj 3. cm. Estrena­
da en Palm:: de Mallorca e". 4-6-1962 •■r. 
el Cortijo Vista Verde Propiedad, 
autor.—Saleares. 1.343.

133.117. «Típicos mallorquines» nn.v.ei- 
xa). Bartolomé Gua¡ Planas. Fe manus­
crito. 2 hoj. 3: cm. Estrenada en Pal­
ma de Mallorca o! 14-6-1064 en o! Cor­
tijo Vista Verde. Pro-.ere 2 el autor.— 
Baleares, 1.349.

133.118. «Toreo paos:» i'.vesti. -Bartulóme 
Gual Planas Ej, manuscrito. 2 hoj. 21 
centímetros. Estrenada en. Palma de 
Mallorca el 964 en e! Club G-.mila 
Propiedad, el autor—Balear-: s, Pitó;.1.

133 119. «Poligio; carda en un ñivo de 4!) 
hojas» (tárjelas poliglota») Malcomí 
Dav;s, Palma <j; Mallore:-., 196-1. Torvich. 
40 hoj. 34 cm. Propiedad, el autor.—B.:- ■ 
loare* 1.370.

133.120. «Recordare» bu.-sa-nci a,. Migue! 
Aliar Martin, da la música, y .Alfredo ! 
Crescendo Mar::, de la letra. Palma d- 
Mallorca, 1964. Edil. Estelar. Carbono!!
2 hoj. 3! cae Propiedad, lo? autores — 
Baleares, 1.27!.

133.121. «Poesías complete»» («Pues; as 
completas»'. Cieuientir.» Arderá! Vol­
ts* del texto, y Salvador Esprín Caste- 
11o, del prologo, n....velona. 1952 Ed.
hv'. T,np. Juvenil. 256 pag. 15 cm P-o- ; 
piedad, ¡os autores.—Barceiona, 3?.532. i

138.122. «Anodos al labermt grotcsc. Lé­
ñala 9Vrira Petites prosas blanqueó» 
(«Anadna a! laberinto grotesco. Leticia, 
Podra. Pequeña- prosa» a.W.Sal­
vador Esprín Cusidlo. Barcelona. 1959. 
Avila Rafael Salva. 161 puf - 13 hoj 
16 cm Propiedad el ¡uitar.—Barcelona. 
29.542.

123.123 cAu.y-, d apreite-ttatge. Laia. As­
pectos. M.ratge a Citerc-a. La pinja» 
(«Años, de aprendizaje Laia. Aspenos. 
Espejismos en Ce rea La lluvia»»1 Sal­
vador Esprín Castelló, Barcelona, 1952. 
l'lri. S lecta. S A In.ip Juvenil 227 pag. 
r 7 hoj 14 cm Propiedad, el autor-- 
Barcelona, 29 542

123.124 «Antigona, Feclra». Salvado"
prin, Castello. Palma de Mallorca, 1955. 
Moll. Gráficas .Miramar. 115 pag. - 2 hoy 
15,5 fin. i'rnpi'T.'ari. ■ autor.—Barcelo­
na. 39,544.

133.125 Colección Jorge Domingo r-jij:ti­
ro 11: 1, «Eso no» Box moderado, pero 
con sv.lngi: 2. «Vengo de lejos» (bolero 
seguidilla1; 2. «1!" la roche a m ma­
ñana» (cha cha c'-.n: 4. «Pintos s'.Ií- 
P-enstvos» (fox moderado); 3, «En iii.s 
manos.! mamita .y!1::!'. J-irg- Dommro 
Momlueia. de 9. música. V Santiago 
Guardia Moren, de ¡a leirn Ej. inauiñ- 
crito. 6 boj. 31 coa Entre-Idas primera 
y seguncle. en Madrid. 1.". o! 14-5-1963 en. 
o’ Gran Fu-".iva! de la Canción; 2." 
25-6-1968 O.l !:■ R !:1 M. i 3e. CP Arando 
de Duero el 7-9-1952 en el 111 Festival di- 
la Canción ri--l Duero . 4." en CL jon el 
2-8-1963 r,n ■•! I'.' Festiva! do la Coste 
Ve-de: ñu en Barcelona ei 2-3-1963 e» 
Sahiign-ia. Propiedad, ios ojlíores,—Bar­
celona. 29 543

132.126. «Aniologii' poetice,.) -texto bñirt- 
tela e Cióiaaí-’.a:t'.ati Arclerin Valras. de! tex­
to, y José Cnrr-ftor lía titeos, de! prólogo 
y traducción. Madrid. 1961 Adormís. Ech- 
cioiies Ría:?. Amos Graneas Arges 124 
páginas. ¡4,5 caí Propiedad, ¡os anio- 
r-es —Barcelona, 20.549.

133.127. CoL'U’ión Jorge Donungo núme­
ro 13: 1. «Boíl cha rriy de Sol» («Bien­
venido iiiür.u.-cera'i re 1.a-oi: 2, ((Es-pa­
na y yo» ' begi.uné m. 1-,(tre-uto - 2, «San­
cho Panza» '.cha cha cháñ 4. «Mi p:- 
sito» ,..;-,v:ng motivado:: 5, '.(Viejo !«t- 
litij» (fox moderad: i. Jo-ge Dominga' 
Mom.bi.1'.;’., de l:t música, y José Se—t-:i- 
cant Man.:.;’.’., dé ¡a letra. F. mamu-ere.
y mecanografiado. 8 hoj, - 5 hoj. 25 cm. 
Estrenada.- le y 5 - en. Barcelona el 
1-6-1964 en la sala de tiestas 1.496; 2 V 
Madrid, el fi-6-1963 er: Radio Espere':
2e. en Arandu de Duero el 30-7-135! f-n 
el r'e.'te. de! 'Duero: 4 ;. en. Barcelona 
G I3-i:-ii!S: en la Re-p-.a propiedad.

133.12o. Col-telón .lome Domingo minm- 
ro 12- 1 «Mola, coraiion» ;c;.n-c!::ecle ': 
2. «Caialuñ.i, mi melón» ‘foxii 3. «Rit­
mo y misterio') 'bof-ro': 4. «La piscóla 
romana» - «La pequeña romana»' icaitp- 
eo ■ 5. «si vieras a Barcelona» • su'iest- 
Jorg - Comineo Mombirña. Ej. aíaauscr;- 
to 5 hoj. 3! cm Estrenadas: 15. o-n Bar­
celona el 27-10-1957 en la sala Elixir:: 
2., en Barcelona ,4 21-1 - -11557 en Las 
Vega.-!: 3. o a Barcelona el f.-lO-llh, 
n ¡.a Piteóla; 4.'. en V.ñencit, el 16-8- 

1960 e-a Coves del Merca:, y 5". en. Bar- 
lona el 28-4-1857 cu loa." Vegas Prona'-

Co

L t j
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H.ireelo 
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n.tll prose- 
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en el cine Marina: 3.» en Barcelona, el 
7-6-1953, en el leatro Sans; 4.a y ó.1, en 
Barcelona, el 7-9-1952. en el salón Rio, 
y el 5-4-1953, en el salón Novedades. 
Propiedad, el autor—Barcelona, 39.562.

133.131. «Spes. Diccionario abreviado lati­
no-español, español-latino», con ilustra­
ciones. Publicaciones y Ediciones Spes. 
5.-‘ edic. corregida, Barcelona, 1960. Bi- 
bliograf.. S. A. 310 pág. 17 cm. Propie­
dad. el autor—Barcelona, 39.563.

133.132. «Vox. Diccionario abreviado fran­
cés-español. español-francés». Publica­
ciones y Ediciones Spes, S. A. Barcelona. 
1960, Bibliograf,, S. A. 13 + 1 hoj. 4 058 
páginas. 13.5 cm. Propiedad, el autor — 
Barcelona, 39.567.

133.133 «Quaderu de la selva» («Cuader­
no de la selva»), Tomás Garcés Mirabel. 
Barcelona, 1962. «Quaderns de poesia» 
«Ed. selecta). Imp. La Polígrafa. 1962. 
84 pág. 4 1 hoj. 17.5 cm. Propiedad, el 
autor.—Barcelona, 39.573.

133.134. «Trueaje de motores de 3 tiem­
pos». Miguel de Castro Vicente. Barce­
lona. 1963, Ed. C. E, A. C„ S. A. Gersa. 
193 pág. 22 cm. Propiedad, C. E. A. C.. 
Sociedad Anónima. -Barcelona, 39.575. 

133.13o. «Técnicas de conducción del au­
tomóvil en circunstancias especiales: 
Lluvia, viento, nieve, hielo, reventones, 
curvas, roturas, derrapaje, gran veloci­
dad, etc.». Miguel de Castro Vicente. 
Barcelona, 1964. Ed. C. E. A. C„ S. A. 
Gersa, S. A. 176 pág. 22 cm. Propiedad,
C. E. A. C„ S. A.—Barcelona, 39.576.

133.136. «Historia del arte hispanoameri­
cano» il, II y III). Enrique Marco Dor­
ia, del tomo T, cap. XI a XVII, tomo IT, 
cap. III, IV, IX y XII. tomo III, cap. 
IV a Xli: Mario J. Buschiazzo, del tomo 
II. cap. VII, tomo III, cap. XIII a XVIII, 
y Diego Angulo Iñiguez, de los restantes. 
Barcelona, 1945, 1950 y 1956. Salvat. Im. 
prenia Hispanoam. Tomo i. 16 4 715 
y 43 lám.; tomo III, 16 -i- 348 pág. y 7 
Iám. Tres tomos de 25.5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona. 39.613.

133.137. «Els descendentg de Pere el 
Gran: Alfons el Franc. Jaume II, Al- 
funs el Benigno («Los descendientes 
de Pedro el Grande, Alfonso el Franco, 
Jaime II. Alfonso el Benigno»), Jesús 
Ernesto Martínez Ferrando, de Jaime II: 
Santiago Sobreques Vidal, de Alfonso el 
Franco, y Enrique Baque Garrign. de 
Alfonso el Benigno, Barcelona. 1961. VI- 
cens Vives. Imp. Juvenil, 189 pág. + ! 
hoja. 205 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona, 39.622.

133.138. «Les Arrels de Catalunya» (Las !
raíces de Cataluña»). Miguel Tarradell 
Mateu («Miguel Tarradell», seud.). 2.1 í 
edición modificada. Barcelona, 1962. Edi. ! 
tonal Vicens-Vives. Tip. Catalana 322 ' 
páginas - 1 hoj, 20,5 cm, Propiedad, el 
autor—Barcelona, 39.626. ¡

133.139. «Historia de la literatura espa­
ñola». José García López. 7A edición ; 
ampliada. Barcelona, 1962. Vicens Vi- i 
ves. Ariel. S. A. 708 pág. 22.5 cm. Pro- ¡ 
piedad el autor.—Barcelona, 39.627. i

133.140. «Ortografía para examen». San- ' 
tiago Echeverría Vicente. 3.;l edición, mo- I 
diíicada. Barcelona, 1963. Vicens Vives. 
Gráf. Instar. 162 pág. - l hoj. 21 cm. 
Propiedad, el autor.—Barcelona, 39.623.

133.141 «El tren salió sin silbar». María 
Victoria Sau Sánchez («Vicky Larca», 
seudónimo), del texto, y Antonio Ber- i 
nal Romero, del dibujo de la cubierta. ¡ 
Barcelona, 1963. Bruguera. 122 pág. 15,5 
centímetros. Propiedad, los autores.— | 
Barcelona, 39.633. I

133.142. «Un hombre variable». Amalia ¡ 
Oleína Esteve («Celia Bravo», seud.). ¡ 
Barcelona. 1963. Bruguera. 124 pág. 15,5 ¡ 
centímetros. Propiedad, la autora.—Bar­
celona, 39.G34.

133.143. «Afortunada locura». Mana del 
Socorro Tellado López («Corin Tellado». 
seudónimo), del texto, y Diego García 
Camuñas i«Diga», seud.). del dibujo de 
la cubierta. Barcelona, 1963.126 pág. + 1

hoja. 15.5 cm. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.635.

133,144 «Falso pecado». Amalia Oleína 
Esteve («Celia Bravo», seud.), del texto, 
y Diego García Camuñas («Diga», seu­

dónimo), del dibujo de la cubierta. Bar­
celona, 1963. Bruguera. 120 pág. 4 1 hoj. 
15.5 cm. Propiedad, los autores.—Bar­
celona, 39.636.

133.145. «La orometida de Clint». María 
I del Socorro Tellado López («Corin Te- 
| liado» seud.). Barcelona, 1963. 126 pá­

ginas ' -i- 1 hoj. 15.5 cm. Propiedad, la 
autora.—Barcelona, 39.637.

133.146. «Alocada decisión». Juan Lozano 
Rico («Carlos de Santander», seud.), del

i texto, y Emilio Freixas Aranguren, del I dibujo de la cubierta. Barcelona, 1963, 
Bruguera. 126 pag. 4 1 hoj, 15,5 cm. 
Propiedad, los autores. — Barcelona, 
39.638.

133.147. «Dulce sombra». Jesús Navarro 
Carrión-Cervera. Barcelona, 1963.126 pá­
ginas + l hoj. 15,5 cm. Propiedad, el 
autor.—Barcelona, 39.639

133148 «Entre marido y mujer». Mana 
del Socorro Tellado López («Corin Te­
llado», seud.), del texto, y Antonio Ber- 
nal Romero, del dibujo de la cubierta. 
Barcelona, 1963. Bruguera. 126 pág. 4 1 
hoja. 15.5 cm. Propiedad, los autores — 
Barcelona, 39.640.

133.149. «Manual de tierras y fertilizan­
tes». Lorenzo Marco Baró, del texto y 
fotografías. Barcelona, 1963. Aedos. Ti­
pografía Catalana. 10 + 228 pág, 20 cm. 
Propiedad, ei autor.—Barcelona, 39.642.

133.150. «Guia del agricultor». Luis Sán­
chez Gavito, del texto, y José Ferrán 
Lamich del prólogo. Barcelona. 1963. 
Aedos. imp. Moderna. 510 pág. 4 1 hoja. 
22 cm. Propiedad, los autores.—Barcelo­
na, 39.643.

133.151. «Vida de Pero El Grande I D'Al- 
fong El Liberal» («Vida de Pedro El 
Grande y de Alfonso El Liberal»), Fer­
nando Soldevilla Zubiburu («Fernán 
Soldtvilla Zubiburu», seud.). Barcelona, 
1963, Aedos, Gráf. Delrin, S. L. 404 pá­
ginas é 8 lám. 22 cm. Propiedad, el 
autor.—Barcelona, 39.644.

133.152. «Jaume II o el seny caíala. Al- 
fonx El Benig.ne («Jaime II o el buen 
juicio catalán, Alfonso El Benigno»), Je­
sús Ernesto Martínez Ferrando. Barce­
lona, 1963. Aedos. Imp. Agustín Núñez. 
384 pág. 4 1 hoj. 9 lám. 22 cm. Propie­
dad, el autor.—Barcelona, 39.645.

133.153. «Jesús Luz. Christmas. serie 1556» 
U a 4). Juan Ferrándiz Castélls. Barce­
lona, 1963. Ingro, S. L. 4 hoj. 26 cm. 
Propiedad, el autor—Barcelona, 39.643.

133.154. «sagrada Familia. Christmas, se­
rie 1.560» (1 a 2). Juan Ferrándiz Cas- 
tells. Barcelona. 1963. Quintanilla y Car­
dona. 2 hoj. 19,5 cm. Fropiedad. e! autor. 
Barcelona, 39.649.

133.155 «Pipa de la paz. Christmas, se­
rie 1.563» il a ó). Juan Ferrándiz Cas- 
tells. Barcelona, 1963. Imp. Ingro, S. L.
5 hoj, 12,5 cm. Propiedad, el autor.— 
Barcelona, 39.650.

133.156. «Jesús, pastores y ángeles. Christ­
mas, serie 1.564» (1 a 4). Juan Ferrándiz 
Castélls. Barcelona. 1963. Ingro, S. L.
4 hoj. 12,5 cm. (apais.). Propiedad, el 
autor.—Barcelona, 39.651,

133.157. «Día de la Madre. Christmas, se­
rie 1.567» (1 a 4). Juan Ferrándiz Cas- 
tells. Barcelona, 1963. 4 hoj. 14 cm. (apai­
sado). Propiedad, el autor.—Barcelona, 
39.652.

133.158. «Románticos. Christmas. serie 
1.570» (1 a 4). Juan Ferrándiz Castélls. 
Barcelona, 1963. Ingro, S. L. 4 hoj. 15,7 
centímetros (apais.). Propiedad, el autor. 
Barcelona, 39.653.

133.159. «Telegrafista. Christmas. serie 
1.572 (1 a 4). Juan Ferrándiz Castélls. 
Barcelona, 1963. 4 hoj. 22,6 cm. Propie­
dad. el autor.—Barcelona, 39.654.

133.160. «Cigüeña. Natalicio, serie 5.004»
< 1 a 2). Juan Ferrándiz Castélls. Bar­
celona. 1963. Ingro. S, L. 2 hoj. 13 cm. 
Propiedad, el autor.—Barcelona, 39.655.

133.161. «Sombras en el callejón». María 
Mercedes Ortoil Vintró («Lucia Simón», 
seudónimo). Barcelona, 1963. Edita (Ed. 
Juventud). Atenas. A. G. 175 pág. 18 cm. 
Propiedad, la autora.—Barcelona, 39.656.

133.162. «El amor nació en el rancho». 
Isabel Salueña Paesa. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 126 pág. + 1 hoj, 15,5 cm. 
Propiedad, la autora.—Barcelona. 39.657.

133.163 «La verdad de tu cariño». Isabel 
Salueña Paesa. Barcelona, 1963. Brugue­
ra. 121 pág. 15,5 cm, Propiedad, la au­
tora—Barcelona, 39.653.

133.164. «Berta». María del Socorro Te­
llado López (Corin Tellado), del texto, 
y Diego García Camuñas, del dibujo de 
la cubierta. Barcelona, 1963. Bruguera. 
126 pág. + 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 39.659.

133.165. «Brutal confesión». Juan Lozano 
Rico («Carlos de Santander», seud.). 
Barcelona. 1963. Bruguera. 120 pág. + 1 
hoja. 15,5 cm. Propiedad, el autor.—Bar­
celona, 39.660.

133.166. «Raza y orgullo». Eulalia Latré 
Ferrándiz («Eulalia D’Elattré», seud.», 
del texto, y Juan Pilarre Borrull, del 
dibujo de la cubierta. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 126 pág. - 1 hoj. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores. — Barcelona, 
39.661.

133.167. ((No me caso con Jim». Amalia 
Oleína Esteve («Celia Bravo», seud.). 
Barcelona, 1963. Bruguera. 126 pág. 4 1 
hoja. 15,5 cm. Propiedad, la autora.— 
Barcelona, 39.662.

133.168. «Señorita de Compañía». Arturo 
Arias González, del texto, y Jorge Núñez 
Segura, del dibujo de la cubierta. Bar­
celona, 1963, Bruguera. 126 pág. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores. — Barcelona, 
39.663.

133.169. «Obligada esclavitud». Mana del 
Socorro Tellado López (Corin Tellado), 
del texto, y Emilio Freixas Arasguren 
del dibujo de la cubierta. Barcelona, 
i 963. Bruguera. 126 pág. 4 1 hoj. 15.5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.664.

133.170. «Tus labios lo dijeron». Amalia 
Olcina Esteve («Celia Bravo», seud.i, 
Barcelona. 1963. Bruguera. 126 pág. + 1 
hoja. 15.5 cm. Propiedad, la autora — 
Barcelona, 39.665.

133.171. «Tres homb¿.s y una mujer». 
Juan Lozano Rico («Carlos de Santan­
der», seud.). Barcelona, 1963. Bruguera. 
126 pág. + 1 hoj. 15.5 cm. Propiedad, el 
autor.—Barcelona, 39.666.

133.172. «Olvídalo». María del Socorro 
Tellado López (Corin Tellado), del tex­
to, y diego García Camuñas (Diga), del 
dibujo de la cubierta, Barcelona, 1963. 
Bruguera. 122 pag. + 1 hoj. 15,5 cm. Pro­
piedad, los autores.—Barcelona, 39.667.

133.173. «Ardiente deseo». Juan Lozano 
Rico («Carlos de Santander», seud.ñ 
Barcelona, 1963. Bruguera. 120 pág. + 1 
hoja. 15.5 cm. Propiedad, el autor.—Bar­
celona. 39,668.

133.174. «Cuando estás dormida». Manuel 
Moreno Bernet («Armando de Sando- 
val», seud.), del texto, y Jorge Núñez 
Segura, del dibujo de la cubierta.—Bar­
celona, 1963. Bruguera. 126 pág. 4 1 hoj. 
15,5 cm. Propiedad, los autores.—Barce­
lona, 39.669.

133.175. «Mi marido y la Condesa». Juan 
Lozano Rico («Carlos de Santander», 
seudónimo). Barcelona, 1963. Bruguera. 
126 pag. + l hoj. 15,5 cm. Propiedad, el 
autor.—Barcelona, 39.670.

133175. «Una aldeana en París». Rosa 
María Caja1. Garrigós («María Morgan», 
seudónimo), del texto, y Emilio Freixas 
Aranguren, del dibujo de la cubierta. 
Barcelona, 1963. Bruguera. 126 pág. + 1 
hoja. 15.5 cm. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.671.

133.177. «El precio de la vocación». Clo­
tilde Méndez Simón. Barcelona. 1963. 
Bruguera. 126 pág. 4 1 hoj. 15,5 cm. Pro­
piedad, la autora.—Barcelona. 39.672,

133.178. «Amor entre odios», María Adela 
Durango Giiervos. Barcelona, 1963. Bru-
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güera. :ó,» cm Pro­
piedad, L: autora. ••¿¿u!Yr:onu. 39,673. 

133.179. «Los liosos del niao.o». Rosa Ma­
ría Cu.jal Garrigos '«Mana Morían», 
soud.i. do: texto, y Auiunjo Berna! Ro­
mero. ácl dibujo de la cubierta Barcelo­
na 1903 Brugncra. ¡26 i)ag. •. no.i
15,5 cm. Propiedad. ios autores.—Bar­
celona. 39.614

133.130 «La n;: ;.; nLv.i/;-» -
Villurdcí ruacos Lyyrand '«Marisa Viiiar- 
defrnnroió. da! :es■ u. v Du'ao Ganas 
Camuñas iDignu ri< i dimito de la cubier­
ta. Barcelona. 1903 bruñera. 126 pa­
ginas t 1 ho.i. 15,ó rn lJ"<ip;odjc, los 
amores.- B;irc."l(.:ir. a:i U7á 

133.131. «El Aliad de lúa nieves». Delia 
Navarro Borrajo •«D,,l;u Campos», seu­
dónimo!. del u.-xtn. y ILr.uel Unv. Cam­
pos, dei dibujo de :a euoierLa. Barcelo­
na. 1953. Bruguera. 133 púa. • 1 hoj. 15,5 
centimctroa. Propiedad. !■ autores..- 
Barcelona, 39.575.

133.183. «La cusa en <•: ,u:v» Muría Te­
resa Sesé Lazcano del texto y Satur­
nino Falguera Casiella, del dibujo de la 
cubierta. Eane.mht. LKílj. Bnuruera. 135 
paginas •* 1 iioj. 15.5 cm, Propiedad, 
los autores.—Barcelona. 3.-).577

133.183. «Humo de pujas». Mar:;; Espe­
ranza NeV’-a Lopez-D.eguez. Barcelona. 
1963. Bruguera. 12t> u;ig.~b- 1 hoj. 15.5 cm. 
Propiedad, la autora.---Barcelona, 39.673.

133.184. «Luna de miel en Mallorca». Ma­
ría Adela Durando CUj'tvos. riel texto, 
y Diego Carcia Camuñas ‘Dura*. del 
dibujo de la cubierta. Barcelona. 1963 
Bruguera. 136 pag. • 1 hoi. 15,5 cm, Pro­
piedad. los amoresBarcelona. 89.679.

133.18o. «Cielo de purpur:;» Mana cíe las 
Nieves Grújales Ihafrx. Barcelona, 1963. 
Bruguera, 136 pac. • ! hoj, 15.3 cm
Propiedad, la amora. Barcelona. 39.680. 

133.186. «Costa Brava», Mana Luisa Vi* 
llardeí'ranco.s Léanme! 1 Marisa Viilarde- 
francos», del temo, y Juan I-Marré 3o- 
rrull, del dibujo de la cubierta. Barcelo­
na. 1963. Bruguera. 126 pág. - 1 hoi. -
lo.5 cm. Propiedad, ios autores.— Barco- , 
iona. 39.6H1

133.137. «¿Quieres ser niilior.aria?#. Mana 
Adela Durango Cuervos, eirá texto, y 
Juan Pifarré Borrull. d»*l dibujo de la 
cubierta. Barcelona. 1968. Bruguera. 126 
paginas J- i hoj. 15.5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona. 89 Uí¡2.

133.138. «La deuda». Mana Teresa ñesú j 
Lazcano, Barcelona. 1963. Bruguera. 126 ¡ 
páginas 1 hoja. 15.5 cm. Propiedad. ; 
la autarn.—Barcelona. 39 683.

133.139. «No «eré tu.va». Juan Lozano Rico
‘«Carlos de Santander», sentía, del texto, . 
v Emilio Frmxas Arauguren, del dibujo ; 
de la cubierta. Barcelona. 1963. Brugue- . 
rn. 124 pág. 1 hoj, 15,5 cm.. Propiedad. : 
los autores.—Barcelona. 39.63-1. ;

133.190. «Nuestro silencio». Manuel Mo- 1
reno Berma »«Armando de Sandova!». ; 
seudónimo’, ciel texto, y Antonio 3er- | 
nal Romero, del dibujo do la cubierta. ¡ 
Barcelona. 1963 Bruguera. 127 pág. - : [ 
hoja. 15.5 cm. Propiedad, los autores,— ; 
Barcelona, 39..685. i

133.191. «Don Juan». Jesús Navarro Ca- ¡ 
rrión-Cervera. creí texto, y Antonio Ber- i 
nal Romero, del dibujo dé la cubierta. ¡ 
Barcelona. 19GB. Enumera. 126 Pag. - 1 j 
hoja, 15.5 cm, Propiedad. los autores.— ; 
Barcelona, 89.686.

133.192. «Si supieras !u que te quiero». ¡
Isabel lnguray Echevarri. Barcelona, ¡ 
1963.. 123 pag -- 1 hoj. 15,5 cm. Pro- { 
piedad, la autora.—Barcelona. 39.687. |

133.193. «Sólo le clare mi nombre». Rosa- ¡
rio Sánchez Navarro 1 «Amparo Lara». . 
seudonimoi, del texto, y Diego García ¡ 
Camuñas, dei di mijo de la cubierta. Bar- ¡ 
célona, 1963. Bruguera. 122 pag. 15.5 cen- : 
túnetros, propiedad, los autores.—Barce- ¡ 
lona. 3P.688. i

133.194. «Margarita». Marta Teresa Seso 
Lazcano. Barcelona. 1963. Bruguera. 126 
páginas -¡ 1 hoj. 15.5 cm. Propiedad, la 
autora.—Barcelona, 39.689.

» 133.195. «El pecado de Nicole». María 
Esperanza Neyra Lopez-U-égiiez Barce- 

[ iona, 1963. Bruguera. 126 pag. - 1 aoja.
15.5 cm. Propiedad, la autora.—Barcelo­
na. 89.690.

1 133.196. «Demasiado maravilloso». Rosario 
Sánchez Navarro («Amparo Lara», seu­
dónimo', del texto, y Juan Pifarré Bo- 
mili, del dibujo de la cubierta, Barcelo­
na. 1963. Bruguera. 126 pag. 15,5 cen­
tímetros. Propiedad, ios autores.—Bar­
celona, 39.691.

133.197. «Nieve en la estepa». María Luisa 
Vülardeírancos Legrand < «Marisa V:- 
llardefrancos»*. del texto, y Juan Pifa-

. rre Borrull. dei dibujo de la cubierta. 
Barcelona. 1963. Bruguera. 128 pág. 15,5 
centímetros. Propiedad, los autores,—- 
Barcelona, 39.692.

733.198. «Más alia del miedo». Concepción 
Rodríguez Concn («Carol Rodi», seudó­
nimos del texto, y Rafael Lara Campos, 
do! dibujo de la cubierta. Barcelona. 
1963. Bruguera. 126 pág. -9 1 hoja. 15,5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 89.693.

133.199. «Romeo y Julieta siglo XX». Ma­
na Adela Durango Gücrvos, del texto, 
y Rafael Lara Campos, del dibujo de 
la cubierta. Barcelona. 1963. Bruguera. 
120 pag. •- 1 hoj. 15.5 cm. Propiedad, los

| autores.--Barcelona. 39.694.
138.2()i). «Lo que no pudo ser». María Be- 

; nona Basro-rra de Ja Torre ‘«Laura Tur». 
>eudónimo>, del texto, y Rafael Lara 
Caíanos, dei dibujo de la cubierta. Bar- 

j celoua. 1963. Bruguera. 121 pág. i 1 hoj.
:5.5 cm. Propiedad, los autores.—Barcc- 

; luna. 39.695.
; 138.2U1. «Muñeca brava». Jesús Navarro 
i Carrion-Cervera. Barcelona, 1963. Bru- 

guera. 126 pag. 1 hoj. 15,5 cm. Pro- 
i piedad, el autor.-—Barcelona, 39.696.
! 133.202. «Aléjate de mi». María del Soco- 
¡ rro Tellado Dlpez (Corúa Te! Indo. Bar- 
| velona, 1963. Bruguera. 126 pág. - 1 hoj.

ln.5 cm. Propiedad, la autora.—'Bar celo- 
i na. 39.697.

133.203. «Curiosllla». María Adela Duran­
do Gíiervos. dei texto, y Juan Pifarré 
Borrull del dibujo de la cubierta. Bar­
celona. 1963. Bruguera. 126 pág. — 1 hoj.
15.5 cm. Propiedad, las autores—Bar­
celona. 39.698,

133.204. «Las das familias». María del So­
corro Tellado López (Coria Telladoi. del 
texto, y Rafael Lara Campos, del dibujo 
de la cubierta. Barcelona, 1963, Brugue­
ra. 326 pág. 1 hoj. 15,5 cm. Prpoiedad. 
los autores.—Barcelona, 39.699.

188.205. «La omnipotente princesa Sofía».
Mana Luisa Víllardefrancos Legrand 
'Marisa Vtllardefrancos'». del texto, y 
Diego Garda Camuñas ‘Diga’, del di­
bujo de la cubierta. Barcelona. 1963, 
Bruguera. 126 pág. 4 1 hoj. 15.5 cm. ¡ 
Propiedad, las autores. — Barcelona. ' 
39.700. i

183.206. «Querer de verdad». Maria Te- :
rosa Sesé Lascarlo, del texto, y Amadeo ; 
Vives Suarez. dtl dibujo de la cubierta, i 
Barcelona. 1963. Bruguera. 126 pág. 15.5 i 
centimirOA. Propiedad, las aurores—Bar- ! 
celona, 39.701. ¡

133.207. «La Duquesa y el americano». ! 
Montserrat Gimbemut Colomer. Barce- i 
iona. 1963. Bruguera. 126 pág. 4 1 hoj.
15.5 cm. Propiedad, la autora.—Barcelo- :
na. 39.702. i

133.208. Recuerdo del pasado». María j
do! Socorro Tellado López (Corin Telia- i 
do'. Barcelona. 1963. Bruguera. 128 pág. i 
ía.ñ cm. Propiedad, la autora.—Barcelo- ; 
na. 39.703. j

133.209. «Enfermera privada». Juan Lo i
zano Rico («Carlos de Santander», seu- j 
cíúnimoL Barcelona. 19GB. Bruguera. 128 I 
páginas. 15.5 cm. Propiedad, el autor.— ¡ 
Barcelona. 39.704. ¡

133.210. «Tiempo de amar y odiar». Jesús i
Navarro Carrión - Cor ver a. Barcelona. I 
1963. Bruguera. 128 pág. 15.5 cm. Pro* 1 
piedad el autor.—Barcelona, 39.705. !

133.211. «Desengaño en Montecarlo». Ni- ] 
eolasa Rodríguez de Miguel («M. de Mi­
guel». seud.). del texto; Vicente Meló l

Dura, de las ilustraciones interiores, y 
Ramón González Frutos, del dibujo dé 
la cubierta. Barcelona, 1964. Bruguera. 
64 pag 16.5 cm. Propiedad, ios autores. 
Barcelona. 89.706.

3 28.212. «La terrible Vicky Noian». Leo­
poldo Cánovas Marti, del texto: Jaime 
Mainou Serradell, de las ilustraciones 
interiores, y Santiago Tonaure jo Fer­
nández. dei dibujo de la cubierta. Bar­
celona. 1964. Bruguera. 64 pág. 10,5 cm. 
Propiedad, los autores. -- Barcelona, 
39.707

183.213. «Humillada». Ramón Ortiga Gri- 
so, del texto; Jasé González Igual, de 
las ilustraciones interiores, y Desiderio 
Babiano Lozano Olivares, del dibujo de 
la cubierta. Barcelona. 1964. Bruguera. 
64 pag. 16.5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona. 39.7U8.

133.214. «El desr-.nn .se divierte». Julio 
Fernandez López, do! texto: Emilio Freí- 
xas Bale: lo. de Lis ilustraciones interio­
ras. y Desiderio Babiano Lozano Oliva­
res. del dibujo de la cubierta. Barcelona. 
1964. Bruguera. 64 pag. 16.5 cm. Propie­
dad. los autores,—Barcelona. 39.709.

132.213. «Sucedió en Africa». María Mer­
cedes Lagresa Colon ««Marico!», soucl.1, 
del texto; Angel Badia Camps. del di­
bujo de la cubierta, y José Grau Her­
nández. de las ilustraciones interiores. 
Barcelona. 1964, Bruguera. 64 pág. 1G.5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 29.71Ü.

133.216. «El despota». Ramón Ortiga Cri­
sol Francisco Ortega Orozoa. del dibu­
jo de la cubierta, y Antonio Campillo 
Solsona. de las ilustraciones interiores. 
Barcelona. 1964, Bruguera.. 64 pág. 16,5 
centímetros. Propiedad, los autores.- 
Barcelona, 39.717.

132.217 «Deuda de gratitud». María Te­
resa Ous Pagés (Maite Ors>. de! texto: 
Francisco Ortega Orozco. del dibujo de 
la cubierta, y Carlos Sanchís Tortes, de 
las ilustraciones interiores. Barcelona. 
1964. Bruguera. 64 pag. ‘6,5 cm. Propie­
dad. Jos autores—Barcelona. 39,712,

138.218. «El secreto de Mario». María Te­
resa Ots Pag¿> i Maite Otsi. del texto: 
Francisco Ortega Orozco, del dibujo de 
la cubierta, y Jaime Blasco Romero, de 
ins ilustraciones interiores. Barcelona. 
1964. Bruguera. 64 pág. 16.5 cm. Propie­
dad. los autores -Barcelona. 39.713.

183.219. «Das corazones a la deriva». Leo­
poldo Cano a> Marti, del texto; Anto­
nio Berna!, de! dibujo de la cubierta, y 
Jaime Broca! Remolí;, de las ilustracio­
nes interiores, Barcelona. 1964. Brugue­
ra. G4 pág. 16.5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona. 39.714.

133.220. «Mi amor era como un humo». 
Armonía Rodríguez Lázaro («Risa Mar­
tin», seudó, del texto; Antonio Berna! 
Romero, del dibujo de Ja cubierta, y Jo­
sé Grau Hernández, de Lis ilustracio­
nes interiores. Barcelona, 1964. Brugue­
ra. G4 paíj. 16,5 cm. Propiedad, los au­
tores.—Barcelona. 39 715.

133.221. «El engaño». Concepción Traginc 
Pudrós («Irene», seudo. riel texto, y 
Juan EscandelJ Torres, de las ilustra­
ciones interiores. Barcelona. 1964. Bru- 
guera. 64 pág. 16.5 cm. Propiedad. !o> 
autores—Barcelona. 29.716.

133.222. «Dobie espejismo». María Tere­
sa Ots Pagés ‘Maite Otsu de! texto: 
Francisco Puerta Aparicio, de las :¡n.>- 
traciones interiores, y Angel B a d i a 
Camps. del dibujo de la cubit-r.a. Bar­
celona. 1964. BrugUvra, 64 pág. 1G.5 cm. 
Propiedad, los aurores. — Baria-lona. 
39.717.

133.223. «Amor borrascoso» Ijoopoldo Cá­
novas Marti, del texto: Francisco Orte­
ga Orozco. del dibujo de la cubierta, y 
Montserrat Curto Mitin, de bu* ilustra­
ciones interiores. Barcelona, 1964. Bru­
guera. 64 pág. 16.5 cm Propiedad, los 
autores.—Barcelona. 39.718.

133.224. «¡Saca. Joe!» José Maria Moreno 
García («Joe Mugar». .Muid.*, del texto: 
Jorge Núñez Segura, del dibujo de la 
cubierta, y Francisco Romea Masip. de 
las ilustraciones interiores. Barcelona.
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1963. 136 pug. 15.5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona. 39.719.

133.225. «En compañía de un cadáver». 
Muriur.u Mollas Mallo! R, C. Luads- 
nuil», seuri.i. cíe1, texto: Diego García 
Camuñas '.Digaa del dibujo de la cu­
bierta, y Caries Marques Vila. de las 
ilustraciones ir. e-tnre.s. Barcelona 1953 
Bromuro, 120 púg + 1 boj. 15.5 cm. Pro­
piedad. los autores.—Barcelona. 39.720.

133.220. «Les iru,jurados». Francisco Gon­
zalos Ledosma '«Sáver Kane». acuda, 
de! texto, v Joaquín Sltlzqucz Garóes, 
de i as ilustraciones interiores. Barcelo­
na. 1963. Bonguera 126 pag. + l lioj. 
155 cm. Prouiedad ios autores.—Barce­
lona. 39.721

133.227. «King CVilt». Orlando García Ma­
teos («Orkir.d Garr». seucl i. Bar:clona. 
1963. Erugiamu 1-6 pag 15.5 cm Pro­
piedad. e! autor.—Barcelona. 39.722.

133 228. «I.legaron ios pájaros» Migue! 
Oliveros Tocar («Keith Luger». seno.i. 
de! texto y Francisco Díaz Vinagrosa, 
de las ilustraciones interiores. Barcelona. 
1963 Bruguera. 126 pág -■- 1 boj 15.5 
cent ¡metras. Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 39.723.

133.229 «Alarma en ia frontera» Pascua: 
Enquicíanos Usach icGeorge H. White». 
seudóniino) ciei texto, y .Tosí5 Pérez Mas­
can!) («Mascará», seuci.', de ¡as ilustra­
ciones averiar-...- Barcelona. 1963. Bra­
silera 126 pag. 1 boj. 15 5 cm. Pro­
piedad. los autores —Bar-clona. 39.724

133.230. «La reina de los muertos» Fran­
cisco González I .<‘dis-.ua («Sllver Kane». 
seudónimo). de! texto: Antonio Berna! 
Romero, riel dibujo de la cubierta, y Car­
los Marqués Vid. de las ilustraciones 
interiores. Barcelona. 1363 Bragueta. 126 
páginas «- l boj. 15.5 cm. Propiedad, 
ios autores. Barcelona. 39.725.

133.271. «La muerte llega al amanecen) 
Bautista I.acasa Nebro. i«Jnbn T.urk». 
seudónimo), riel exto: Diego Garda 
Camuñas («Diga» «md ). riel dibujo cil­
la cubierta, y -J,5 Pérez Mascará de 
ins ilustraciones interiores Barcelona. 
1963 Brozucra. 126 páe -r 1 boj. 15,5 
cent ¡metros. Propiedad, los autores — 
Barcelona, 39.723

133.232. «Los e rn haisannuiores» M:mo. 
Oliveros Tova;- i«KVráb_ Luger». .si-nd. t. 
de! texto y jorge Núnez Segura del 
dibujo de la cubierta Barcelona. 1963 
Brusttí-ra. 124 pag !- 1 boj 15,5 cm 
Proniedad, les autores. — Barcelona. 
39 727

133.213 «Iras na.i.1:a-...' de Brookivn» Fe­
derico Benito Briones i«Bc-.i Bryons». 
seudónimo) del texto, y Francisco Díaz 
Rojo (Rojo', de las ilustraciones inte­
riores Barccirou. ¡963. Brusuertt. 126 
págmas + 1 boj 15..1 cm Propiedad, 
ios autores.—Barcelona 39.723.

133 224. «La muchacha de Birmania». Jo­
sé María Moreno García («Joe Mesar», 
séiiriónimoi. de! texto, y Pedro Gonnii- 
vez Ciara, de ias ilustraciones, Barce­
lona. 1963. Bruaucra. 12-1 pág. i- 1 boj. 
15.5 cm. Propiedad, los autores.—Barce- 
lon... 39.729.

133.235 cTwist para el asesino». Migue! 
Oliveros Tovar («Kcifh Lugo:’:), seuci.' i 
del texto y Luis Gnrcés Fernandez, de 
las ilustraciones interiores. Barcelona. 
1962 'Rrr.Stiora ¡26 pág. + 1 lioj 15,5 
cera ímet ros. Proniedad, los autores.— 
Barcelona. 39.770.

133.236 «Manos culpables». Orlando Gar­
cía Matees ¡«Oritinri Garr» seno ó. Bar­
celona 1963 Briigiiera 126 nág. -í- 1 
hoja. 15,5 era. Propiedad, el amor — 
Barceior.a. 29.731.

133.237. «leíanos para ia venganza». Luis 
García Lerna («CUin-k Carradas», sc-u* 
dnr,ini(ñ. Barcelona. 1963. Bruguera. 126 
páginas + I boj. 75.5 cm. Propiedad, el 
autor,—Barcelona. 39.732.

133.239 «La muerte baila ttvist». Alfonso 
Arizmend: RegaáTie («Aif Regaldie». seu- 
dditomoi. de! texto, v Francisco Ronieu 
Masip. de la# litis-raciones iu'criorcs 
Barcelona. 1963 Btuguera. 126 pág.-i-1 
hoja. 15.5 en: Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 39.733.

133.239. «Reportaje de un asesinato» Or­
lando García Mateos. uiFrank Letvis». 
seudoiianoi del texto, y J.sé Péres Mas- 
caro i Mascará' de ias ñus: raciones in­
teriores. Barcelona. 1967 Bruguera. 127 

! pag. i boj. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores —Bar eiona. 39 724 

!33 240 «Las rubias mueren llorando». 
Francisco Gunxsiez Ledestna '«Siiver 
Kane», seudá del texto: Antonio Ber­
na! Romero, riel dibujo de ia culnerta.

! y Franrtxrvi Díaz Rojo (Rojo), de las 
ilustraciones interiores Barreiuna. 1962 
Bruguera. 12C pág e i boj. 15.5 c-m 
Propiedad, les autores. — Barcelona. 
39.735

piornas 1 boj. 15,5 tur. Propiedad, 
ios autores.--Barcclonu. 39.746.

133.252. «Signe.- de muerte», Alfonso Arte- 
mead; Regaidte u:Aií. Regaidie». seutí.i. 
de i texto, y Caries Guiráüo López, de 
ias ilust raciones interiores. Barcelona. 
196;;, Bruguera. 126 pós. 1 hoj. 15.5 
ccntiuietrcs. Propiedad, los autores. — 
Barr-cium. 39.747.

i3::.2.-i:; «Muchas tumbas en una ciudad». 
Manual A¡:t culo Lafueive Esteítmia 
iMarctai Laíueiite Estefaníai. de! texto, 
y Perii'o Goiutaiv.-t'. Claro, de las iius- 
! raciones interiores. Barcelona. 1963. 
Bruguera. 126 pag. ■ 1 lioj. 15.5 cm. 
Pnpicriari. ios autores — Barcelona.

133.241 «Muerte en e’. fichero» Luis Gar­
cía Lecha («Clark Currados», simo.a del j 
texto y Antonio Berna! Romero del 
dibujo cié ia cubierta. Barc.-'n:u> 1967 1 
Bruguera. 124 pág. -i- 1 hoj. 15.5 cm. i 
Propiedad, ios autores. — Barcelona. 
39.736.

133.242. «Error ti..: ventajista.--» Marcial ! 
Antonio Lalti-nte Exteíarun i.Marccl ! 
Lafueme EsteLiniii>. del texto, y Pedro ! 
Gonzalvez Claro, ce la.-- ilustraciones in- ¡ 
té-rinres. Barceior.a. 196.3 Bruguera 120 t 
paginas - 1 hoj 15.5 cm. Propiedad, ¡os 
autores.—Barceiuna. 39.727

133.243. «Federa; lamoso», Mtirci.ii Ao.ra- 
trio Laíuonte Estefanía i Marcial La- 
fuente Estefanía). del texto; Rafa,--: Lo- 
sada Bóveda, de las üustrac-ienes inte­
riores y Jorge NTiñez Segura, de! di­
bujo de ¡a cubierta. Barcelona. 1967 
Bruguera 120 pag. 1 boj. 15.5 etn j 
Proniedad. los autores — Barcelona 
39.733.

1.73.244 «Con las mismas armas» Arsemo i 
Oleína Estece («A. Rotees;», seuci e cii-i 
texto, y Carlos Marqués Vila. cu- 
ilustraciones interioro*. Barcelona. !9íi-,’ 
Bruguera 13B pág -r i hoj 15.5 cm 
Propiedad, ios amores, -- Barreioua, 
39.739.

133,215 «Lobos en ia ctuonri» Baulera 
Lacasa Nebro i*J.-hn l.avk», .-euci.'. c--! 
texto: Antonio Berna! Romero, del di­
bujo de la cubterta, y Francisco Romea 
Masip. de las ilustraciones interiores. 
Barcelona. 1963, Bruguera. !26 pag. - 1 
hoja. 15.5 cm. Propiedad, ios autores.— 
Barcelona. 39.740.

733.246. «E¡ ¡dolo de Phnemx» Marcial 
Amonta Lafueme Estefanía (Mareta! 
Lafucnte Estefanía), de: texto: D;,-co 
García Camuflas ícDiia». st-uii ) d-.-i dt- 
bu.io de la cubierta, y José Páre- Mas­
cará (Mas-aróo de las litis-rari-ates at- 
teriores. Barcelona. 1963. Eras'.ora 126 
páginas j 1 boj 15.5 cm Propiedad.
¡os autores.—Barcelona. 29.741

133.247. «Acusaríamos ¡njtt.-t;:s» Marcial
Antonio Lafuerao Bariar.:¡i 'Mareta!
Lafuenre Estefaníai. de! texto, y Jorge 
Muñoz Segura, de! dibujo de ¡a cubter­
ta Barcelona. 1963 Rrtir.iera up; pa­
ginas - 1 boj 1.7.5 cm Proniedad. . 
anlores.—Barceior.a. 39 743

133'348 «Tierra de rebeldes» Arseraio Oi- 
cirtri Bisieve («A. Reces;», seud . de! 
tpxtn: Juan Ptfarrc Borní!!, dei dibujo 
de la cubierta, y Cutio» Guir-mu López 
de las fus-raciones t'criore.» Barra-lona. 
1963. Bruguera 126 pág. . 1 boj ¡5.5 
cení ¡metros. Propiedad, tos autores — 
Barcelona. 39.743.

133 249 «Un pistolero de noca» Fidel 
Prado Duciuo. de! texto, y Josa péro') 
Mascará (Mascarái. de las áus-ranon.-s 
interiores Barcelona. iSRí Bnrottc-rft.
126 pág. - I i 10i 15.5 cu: Pr .piedad 
los autores —Barcelona. 79 744.

133,250. «Cinco tumbas» Marcial Ardanlo 
Líifueníe Estefanía (Marcial refu-uue 
Estefanía), del texto, y Pedro Go:i"T- 
vez Claro, de ias !’«.<• raciones ituerio- 
res. Barcelona. 4963. Brttg’tera 124 pá­
ginas ~ 1 hoja. 15.3 cm Propiedad, ios 
autores.—Barcelona. S9.74S 

133.25!. «En la arena ardiente)- Migue! 
Oliveros Tovar U'Keitl: Lugo;-». ■ e:i ' 
de! texto; Salvador Fabát F.,bá d-1 di­
bujo de la cubierta, y Frt.nr.'»'-;-. Din-' 
Rojo i Rojo). de las ilti.-;-. t-ti.iims itira- 
riore-s. Barcelona. 1963. Bruguera. 122 1

39.7M.
133.25;. turnio de caravana». Marcial An­

tonio Lamente Esleíanla iMaroinl La- 
íuetuc Bistefatutidel texto, y Francis­
co Romea M.i.-ip. de las ilustraciones 
iniertor-.c Karivior.a. ¡962. Bruguera. 
126 pag. ■ i lio,!. 15.5 y tu Propiedad,
los Mito-'--, -"are.-lona. 39-49,

133.255 «M.c'cadiis como roses». Marcial 
Amonto La fu otile ti-ycb.nin 'Marcial 
Luiucrd» F. leiciua'. riel texto, y Eduar­
do Calieron Lozano. de la» tiusiracinn.es 
urerio-i's. Bt.reeieti;). :5o3. Bruguera. 
122 raí • 1 boj 15.5 cm. Propiedad,
los ..ittii--i...—Barcelona. 3ÍI.75Q.

133.256. «M:is ;,:!a ;¡r ias .-omin-as». FTaU- 
ci-co Gonzalo:.- Ledasma («Sllver Kane». 
soitdiou.mni. dei ’cx'.u, y Carlos Marqués 
Vila. de las iiusirnctonvs interiores. Bar­
celona. 1963. Era-mera. 122 pag. » 1 hoj. 
15,5 etn P-,quedan, ios autores—Buree- 
loma 39 75i.

títi.257 «En francés «n el Oeste». Bau- 
i'.-ta I.-tcasa V.-'ve ,"J iiii: Laek». sottd.). 
Barcelona, 1963. Bruguera. 126 pági­
nas • 1 boj 15 5 cm. Propiedad, los 
aura-es ■ ■ Ba -rei-‘!¡a 39.752.

33.253. «viartff máig-.vraa Mareta! An­
tonio Lufiten:a Fis1 cían!;: iMarciul Le- 
íu.-tt'.e V.-i.f;,p;a'. dei u-x'.o: Montserrat 
Clavo J,,vé dra fétua) de la cubterta. y 
SamtT.ra Fom M'trtaa-a. de ias üustra- 
i iones trae-teres 3arr--!ona. 19G3. Bru 
gu.-r:,. 720 pag 1 hoj. 15,5 cm. Pro­
piedad. ios .¡uta-es. — B.ireeiona. 39.753. 

i23l’cti «“! tmp’-icabifl». Nicolás
Miratuia Mario 1 r.Toe Siie.áiian». seudá 
de! i.x-d. y Car!::.' Guirado López, de 
i.s lies'raciene.; intermrf-s. Buree lian a. 
1963 Britititera. 122 pág. 45.5 cm. Pro­
ra, -dad ios mi;orí s --Barcelona. 39.754.

1 á- 2:1: «E.-ciav; as vengadoras». Marcial 
Atu enio Lafurat: Est-.-funia (Marcial 
I.afttrarae F.-t.'f.an.ii. dei texto; Juan 
Sanche:: S-ncn-r irChez Marti', settdá. 
de! djbttjn rit- la cubierta, y Adolfo Ge­
mí-,- Pisay. de ias ikisr-acinncs interio­
res Barcelona. 1963 Brasilera. 126 pá­
ginas . 1 lio- :.5.5 .-¡si. Propiedad. los 
au'ores.-.Barc-'iona 39 755 

133 'ni «r.' s raiesos de! rio» Manual 
An-nnai I. iftvtv,- 1 '• dará:.: 'Marcial 
Telii.'!’.:i- ra-,..f;,ni;:' de: texto; Juan 
t-anere/ Sá.-it'c!a-tt KiCiiez Aba-;», seudá, 
de: i::br,¡o <:r b: -]bi. rt:i. y Cario* Gui- 
radu T.a1 /, d-1 ias iitts--aciones interio­
res, Bárrelo:1..!. !9'-3 Bruatiera. 126 pá- 
aaras 1 bao 15.5 ctu Propiedad, ios 
ameras :. 35.756

133/•<!.. ¡i-'ma; "B-ottco" Cussiriy». 
Ja ó Mar:, 11 ,ur Garda : «Poe Mo- 
ga'.', s.-n.i u de! texto, y Jr,-ae Núñez 
S>‘.ru-a. d-' .dibujo de ia. cubierta. Bar- 
"-a.tra ¡ar.-t: 'ate-mifi taV.t • ; hoj. 
15.5 ca; r>-mitid.ai. las auuina --Barce- 
i-'-'a. 39 ~n

133.263. «Tres hombres duros». Fidcá Pra­
do n-ia a- B..r -.-!:):' Batgttera 1363. 
132 Do.; ¡ 155 mi PropiroJsd.
ios amores,— Bariadnaa. ,79 75S.

13tJ'364 xbT i 11 a ir: fuerza». Prado CaS- 
•'iiat'.e.' Airara-r: :AT: -i-eV Cas’Ie». 
seitd 1. de! texto, v José Cu-tielbt Gon- 
záli? ,eCr::»i. de! riílv.ilo tic ia i-ubior- 
t.a. Bárralo:,.1. B-tcaa"-... IMS. 133 pá­
gina. 15 5 Pra.ni; dad. les autores—
P. -cebom, 39.759.

lat-i'átá «T-:.á- - -. c n rá r-nlt» 7'ora.:.al 
-aaeiu.i T 11 s -• v:s F.siefania («M-ircial 
I.afttiauc Esi"fauiaiii. de! texto, y Fran­
cisco Dtaz Rojo iRojo). dt las iiltstra-
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cimes numeres. Barcelona. 1963. Bra­
guero. 126 pág. -I 1 hoj. 15.5 era. Pro­
piedad, los autores—Barcelona, 39.760. 

133.366. iRapid City». Marcial Antonio 
Lafuente Estefanía 'Marcial Lafuente 
Estefanía', del texto; Jorge Núñez Se­
gura. del dibujo de la cubierta, y Fran­
cisco Roirieu Masip. de las ilustracio­
nes interiores. Barcelona. 1963. Brague­
ro. 12G pág. - ’. boj. 15.5 c:n. Propie­
dad, ios autores.—Barcelona. 39.761.

133.267. «Con naipes marcados». Pide! 
Prado Duque, del texto, y José Curíie- 
11a González («Curtí», seud.del dibu­
jo de la cubierta. Barcelona. 1903. Bra­
guero. 126 pág.s. ; 1 iiój, 15.5 cm Pro­
piedad. ios autores.—Barcelona, 39.762.

133.268. «Balas son triunfos». Fidel Pra­
do Duque, del texto, y Salvador Fabá 
Fabá, del dibujo de la cubierta. Barce­
lona. 1963 Braguero 126 pag. 15.5 cm. 
Propiedad, ios autores. —Barcelona, 
39.763.

133.269. «Ktt Montana». Fidel Prado Du­
que Barcelona. 1963. Brugucra. 124 pá­
ginas - 1 boj. 15.5 cm. Propiedad, e! 
autor.—Barcelona. 39.764

133.270. «Cerco de miedo». Orlando Gar­
cía Mateos («Orland Garr», seud.), de! 
texto, y Santiago Taniurejo Fernández, 
del dibujo de la cubierta Barcelona, 
1963. Brugucra. 122 pág. 15,5 ora. Pro­
piedad. los autores—Barcelona. 39,765.

133.271. «Siguiendo las huellas». Bautista 
Lacasa Nebot («John Le.seud). de! 
texto, Antonio Berna! Romero, de! di­
bujo de la cubierta, y José Pérez Mas- 
Cavó (Mascarón de las ilustraciones in­
teriores. Barcelona, 1963. Bruguera. 126 
pág. - i hoj. 15.5 era. Propiedad, los 
autores.—Barcelona. 39.7661

133.272. «La marca sangrienta». Luis 
García.Lechz («Clark Careados», sentí.', 
de! texto, y Emilio Freixas Aranguren. 
del dibujo de la cubierta. Barcelona. 
1963 Bruguera. 126 pág. -■ 1 hoj. 15.5 
cm. Propiedad, los autores.- Barcelona. 
39.767.

133 273. «Colmena de foragidos». Miguel 
Oliveros Tova- («Ke-’h Luger». sentí ', 
fiel texto, y Jorge Núñez Segura, del di­
bujo de la cubierta. Burceluna. 1963. 
Bruguera. 126 pág. - l hoi. 15,5 era. 
Propiedad, los a u t o res—Barcelona. 
39.763.

133.274. «I.a muerte usa lápiz rojo». Luis 
García Lecha («Clark Currados», seud.). 
del texto, y José Pérez Mascará, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona. 1963. 
Bruguera. 122 púa. - 1 -hoi. 15.5 cm. 
Propiedad. los autores.— Barcelona.
39.769.

133.27o. «E! frío del miedo» Migue! Oli­
veros Tovar («Keith Luger». seud.), de! 
texto, y Rafael Losada Bóveda, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona. 1963. 
Bruguera. 126 pág. - 1 hoj, 15.5 cm. 
Propiedad, los autores. — Barcelona
39.770.

133.276. «Chantaje para mi esposa». Jo­
sé María Moreno García («Joe Mogar». 
seudá. Barcelona. 1963. Bruguera. 126 
paginas - 1 hoj. 15.5 era Propiedad, 
el autor.—Barcelona, 39.771,

133.277. «Los ojos del diablo». Luis Gar­
cía Lecha («Ciar!; Currados», sentí.), del 
texto, y José Pérez Mascaré (Mascaron 
de las ilustraciones interiores. Barcelo­
na, 1963. Bruguera. 126 pag. - 1 hoj. 
15,5 cm. Propiedad, los autores.—Barce­
lona. 39.772.

133.275. «La guerra de! silencio». Luis 
García Lecha icGlenn Parrish», seud.). 
del texto: Antonio Bernal Romero, del 
dibujo de la cubierta, y Francisco Ro- 
meu Masip. de las ilustraciones interio­
res. Barcelona. 1963. Bruguera. 122 pa­
ginas + l hoj. 15.5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona. 89.773.

133.279. «Operación ataúd». Francisco 
González Ledesma («Taylor Nummy». 
seud.'. del texto; Antonio Bernal Ro­
mero, del dibujo de la cubierta, y Pe­
dro Gonzalvez Claro, de las ilustracio­
nes interiores. Barcelona, 1963. Brugue­
ra. 126 pág. e 1 hoj 15.5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 39 774

133.230 «Reclutas para morir», Pedro 
Víctor Debrigode Dugi («Gcd Marvick», 
-seud.), del texto, y Francisco Diaz Ro­
jo (Rojo), de las ilustraciones ínte-io- 
res. Earcelona, 1963 Bruguera. 126 pá­
ginas ¡ 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona 39.775.

133.281. «Batalla en negro». Luis García 
Lecha («Glenn Parrish». seud.'. del tex­
to. y Jaime Mamón Serradcll. de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 126 pág. a 1 hoj. 15.5 cm. 
Prooiedad, los autores —Barcelona. 
39.776.

133.282. «Condenado a morir» Francisco 
González Ledesma («Silver Kane», seu­
dónimo). dsl texto, y Francisco Diaz Ro­
jo (Rojo), de las ilustraciones interiores. 
Barcelona. 1963. B r u g u e ra. 126 pág. 
-r- 1 hoj. 15.5 cm. Propiedad, os autores. 
Barcelona. 39.777.

133.233. «Ortografía». Editorial Bruno. 
3 “ edic.. corregida. Madrid, 1962. Betizai. 
206 pág. 15 era, Propiedad, el autor.— 
Madrid, SO 154.

133.284 «Colorín». Editorial Bruño, del 
texto y Ambrosio Escaloya Clusella, de 
las ilustraciones. 2» edic., corregida. Ma­
drid. 1962. Novograph. 138 pág. 22 cm 
Propiedad, los autores.—Madrid, 80.155. 

133 285. «J'apprendS le francais» («Apren­
do francés»i, (Método intuitivo! Edito­
rial Bruño. Madrid, 1961, Pentacrom. 
264 Pag. 22 cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid, 30.256.

133.286. «Mis números (primer libro de 
calcule Editorial Bruño, de! texto, y 
Ambrosio Escayola Clusella, de las ilus­
traciones. San Sebastián. Offset Nere- 
can. 84 pág. 22 cm. Propiedad, ¡os auto­
res.—Madrid, 80.157

133.237. 1, «The Stripper» («El desnu­
do») (¿’otv-blues): 2, «Experiment in te­
rror» i «Experimento en terror») (twist). 
David Rose, de la primera, y Henry 
Manctni. de la segunda. Barcelona, 1963. 
Madrid. Canciones del Mundo. J, Mora 
11 hojas. 27 cm. Propiedad los autores. 
Madrid. S0.1G3.

133.238. «La muerte de un forajido» (ar­
gumento cinematográfico) Juan José 
Arambillet García. Madrid, 1964. C. Mo­
reno iRex-Rotary E-60-32-14). 22 hoj. 27 
ohmímetros. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 30.170.

133.283. «Ejercicios de los concursos-opo­
siciones a! Instituto de Censores Jura­
dos de Cuentas». Enrique Fernández Pe­
ña. 2.» edic., ampliada. Madrid. 1964. 
Varicop. "6 pág. 24 cm. Propiedad, el 
autor,—Madrid, 80.173.

133.290. Cerdeña y la expansión medite­
rránea de la Corona de Aragón (1297- 
1214i». Vicente Salabert Roca. Madrid. 
1956, Consejo Superior de Investigacio­
nes Científicas. Gráí. Marina. Tomo I: 
XXVII 4- 537 pág, -i- 1 hoja. Tomo II; 
XXI -i 6S4 pág, -i- 1 hoj. Dos de 25 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 80.179.

133.291. Colección de jingles publicitarios.
1. «Madoía» (fox): 2. «Ferróte!» (fox);
3. «Sema» (fox); 4, «Dic» (fox); 5, «Sa­
tín de Torea!» (vals). Antonio Areta An­
dino. Máximo Baratas Riaño y Santiago 
Moro Escalona. Ej. manuscrito. 2 hoj. 
30 cm. Estrenadas, la primera, en Ma­
drid el 1-6-1963 en Televisión Española ; 
la segunda, en Madrid el 1-6-1363 en 
Televisión Española: la tercera, en Ma­
drid'el 1-1-1963 en Televisión Española ;
¡a cuarta, en Madrid ei 1-6-1963 en Tele­
visión Española, y la quinta, en París el 
1-1-1963 en T. R. F. Propiedad, ios au­
tores.—Madrid. 80.180.

133.292. «Colección de jingles publicita­
rios». Número 2: 1. «Rexonz» (fox):
2, «Licor 43» (fox): 3, «Elgorriaga» 
(fox»; 4, «Piscis» (fox); 5. «Cruz Ver­
de» (fox' Antonio Areta Andino, Máxi­
mo Baratas Riaño y Santiago Moro Es­
calona. Ej. manuscrito. 2 hoj. 30 cm. 
Estrenados todos en Madrid, e! 1. 2. 3 
y 4, el’ 1-1-1963 y el 5, el 1-4-1962. en TVE 
Propiedad, los autores.—Madrid, 80.181

133.293. «Colección de jingles publicita­
rios»: i, «La cadena» (fox); 2. «Gla­

diator» (fox); 3, «Plomar» (coral): 4, 
«Tu-tú» ifox', y 5. «Didipal efervescen­
te» i fox o Antonio Areta Andino, Máxi­
mo Baratas Riaño y Santiago Moro 
Escalona. Ej. manuscrito. 3 hoj. 30 cm. 
Estrenados en Madrid, el 1. 2, 3, 4 y 5, 
ei !-l-lB<¡3, -n TVE. Propiedad, los auto­
res.—Madrid, 80.182,

133.294. «Colección de jingles publicita­
rios» número 4: 1, «Triunfo» (fox): 2. 
«Tu-tó lar.» íioxi; 3. «Sanyo» (fox); 
4. «Edesa» foxi. y 5, «Amaro U:nz,ano» 
(joropo) Antonio Areta Andino, Máxi­
mo Baratas Riaño y Santiago Moro Es­
calona. Ej, manuscrito. 2 hoj. 30 cm. 
Estrenadas toda;- en Madrid el 1-4-1963. 
en TVE Propiciad, los autores—Ma­
drid, 80.183.

133.295. «Colección de jingles publicita­
rios» número ,5: 1, «Ezcaba» (vals): 2, 
«Radicdniu» 'fox ; 3, «Fiex» (fox): 4, 
«Anís d» la Asturiana» 'fox), y 5, «Ar- 
tilcne» (fox). Amonio Arela" Andino, 
Máximo Barata.' Riaño y Santiago
Moro Escalona. Ej. manuscrito. 3 boj. 
30 cm Estrenadas todas en Madrid, el 
1-3-1S64. en TVE. Propiedad, >OE auto­
res.—Madrid. SO. 184.

133.296. «Colección de jingles publicita­
rios» número 6: 1. «Cocinas Ter» (fox); 
2. «Kaníort» (foxi; 3, «Lavis» (fox; 4. 
«Profidón» <íom >. y 5. «Dic» iíoxi. Anto­
nio Arela Andino. Máximo Baratas Ria­
ño y Santiago Mora Escalona. Ej. ma­
nuscrito. 2 hoj. lio cm. Estrenadas todas 
en Madrid el 1-3-1964, er. TVE. Propie­
dad. los autores—Madrid, 80.185.

133.237. «Colección de jingles publicita­
rios» número 7: 1. «Castellana» (fox);
2, «Elgorriaga» 'guaracha>: 3. «Nata- 
cha» (fox); 4, «Chocolata» (fox), y 5. 
«Red» i fox). Antonio Are;?. Andino, 
Máximo Baratas Riaño y Santiago Moro 
Escalona, El, manuscrito. 3 hoj. 30 cm. 
Estrenadas todas en Madrid el 1-6-1964, 
en TVE. propiedad los autores.—Ma­
drid, 80.186.

133.293. «Colección de jingles publicita­
rios» número 8: 1. «centenario Terry 1» 
(rumba); 2. «Centenario Terry 2» (fox);
3, «Centenario Terry 3» (foxi; 4, «Cen­
tenario Terry 4» 'fox), y 5, «Tío Pepe» 
(fox). Antonio Areta Andino, Máximo 
Baratas Riaño y Santiago Moro Esca­
lona. Ej. manuscrito. 2 hoj 30 cm. Es­
trenadas todas en Madrid el (¿6-1964. 
er. TVE. Prooiedad, los autores.—Ma­
drid, 80.187.

133.299. «Colección de jingles pubhcita- 
rios» número 9: «Triunfo» (fox). Ante- 
n:o Areta Andino. Máximo Baratas Ria­
ño y Santiago Moro Escalona. Ej, ma­
nuscrito. 2 hoj. 30 cm. Estrenado en Ve- 
necia (Italia! el S-5-19G4, en e! Festival 
ce Ver.ecia Propiedad, los autores.—Ma­
drid, 80183.

133.300. «Principios y finales de la nove­
la». Ramón Pérez ele Avala. Madrid, 
1958. Tauros Osea. 155 pág. 21 cm. Pro­
piedad, herederos de don Ramón Pérez 
de Avala.—Madrid, 80.192.

133.301. «Colección de jingles publicita­
rios» numero 1: 1. «Kem Látex» (fox 
marcha1: 2. «Misicl» .fox); 3, «Calisay» 
(foxi; 4, «Rol» 'fox), y 5, «Kem Lá­
tex» (fox) Máximo Baratas Riaño y An­
tonio Areta Andino. Ej. manuscrito. 3 
hojas, 30 cm. Estrenados en Madrid el 
1-1-1964. en TVE. Prooiedad, los auto­
res.—Madrid 80.193.

133.302. «Colección de jingles publicita­
rios» número 2: 1. «Spar» (fox); 2, 
«Toddy» (fox): 3, «Poam-Firestone» 
(fox); 4, «Limmit-t» íioxi. y 5. «Kr.or» 
(fox). Máximo Baratas Riaño y Anto­
nio Arela Andino. Ej. manuscrito. 3 hoj. 
30 cm. Estrenados en Madrid el 1-1-1963, 
er. TVE. Propiedad, los autores.—Ma­
drid. 80.194.

133.303. «Colección jingles publicitarios» 
número 3: 1, «Cinzano» 'fox); 2. «Bo- 
badilla 103» ■ fox i: 3, «Tervilor» (fox);
4, «Bon Koreis» (fox', y 5, «Movjere- 
cord» (fox'. Máximo Baratas Riaño y 
Amonio Areta Andino. Ej manuscrito.
3 hoj. 80 era. Estrenados en Madrid, el 
1. 2. 3 y 4 el 1-1-1963, en TVE: el 5 el
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17-2-1963, er. o! cine Capital Propiedad, 
los autores.—Madrid, 30.11)5.

133.304. «Donostía, capital de San Sebas­
tián». Jesús Mana de Arozamena Bera- 
sategui San Sebastián, 1034. Aunamen- 
di. ícharoptna. 214 pag, 18 cm Propie­
dad, el autor.—Madrid. 20.193.

133.305 «Música para muñecos de tra­
po»: I. «Los muñecos toman vida»; II. 
«Pinocho y pirula»; III. «El organille­
ro y Miguel el Ratono; IV, «Soldados 
de plástico», y V, «Apctecsis y vuelta al 
no ser». Victorino Echevarría Lopes, Ma­
drid. 1964. S. G. A. E. 131 Pag 4(1 cm. 
Propiedad, el autor—Madrid, 20.137. 

133.366. «Siete claveles di Aragón» (con­
cierto». Santiago Guardia Morro, de la 
letra, y Gerardo Coraban Guerra, de la 
música. Madrid, ;S63. S. G. A E. 107 pa­
ginas. 40 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 80.102.

133.307 «Marsuf el vagabundo dd espa­
cio» Tomas Salvador Espeso, de! texto, 
y Lorenzo Gofa Bialrez. de ¡os dibujos 
Madrid. 1962. Doncel. P.ivadeneyra, 117 
páginas. 25 cm. Propiedad, los autores— 
Madrid, fin,199.

133.308. «Para empezar» Cuncepeíó» Gu­
tiérrez Torrero de Lagos («Concha La-

' gos», seud.), de texto, y José Mana tara 
Gil, de los dibujos. Madrid, Ubis. Na­
cional, Bolados y Aguilar 74 Pag 22 
centímetros. Propiedad los autores.— 
Madrid. 20.200.

133.309. «La doc; tuna d- i a intencionali­
dad en la íennracnnlniría» Miau*! Cruz 
Hernández. Madrid, 1353. Universidad 
de Salamanca. Yagüc. llf-1 púg. 24 cm. 
Propiedad, el autor—Madrid. 80.20!.

133.310 «Herramientas de corte para 
metales». Enrique Orbe!!;: Aibiñanu. dd 
texto, y José Paro MoiVes. del prólogo. 
Madrid, 1062. Dossqt., Nuevas Gráficas. 
491 Pag. 24 cm. propiedad, ¡os autores— 
Madrid, SO 202.

133.311. «Lecciones de Psicología». Miguel 
Cruz Hernández Madrid. 1960, Revista 
de Occidente. Ediciones Castilla. 462 pa­
ginas. 22 cm Propiedad, c-i autor—Ma­
drid, 80203.

133.312. «La filosofía muñe». Mira?] Cruz 
Hernández. Madrid. 1963 Revisto de Oc­
cidente. A. G. Ciavtleño 409 pag. 22 era. 
Propiedad, o! amor — Madrid. 80 204.

133.313. «La pechuga ri" !a sardina». Lau­
ro Olmo Gallego. Madrid. 1963. Primer 
acto. Maras'.s. 27 boj. _>3 cm. From.'dad 
e] amor—Madree, 80.205.

133.314. «El último Sargento» .Angel Olí- 
ver Villar. Madrid, 1800 Estadas. 144 pa­
ginas. 21 cm. Propiedad el autor.—Ma­
drid. 80.206.

133.315. «Dentro de mucho tiempo». To­
más Salvador Espeso, del texto, y Fer­
nando Minarro. de ios dibuios. Barce­
lona. 1061 Lumen, Ratclán. Í05 pág. 18 
centímetros. Prometías, los autores.— 
Madrid, 80.207.

133.316. «El atentado». Temas Salvador 
Espeso. Barcelona. 1550. Planeta. Satur­
no. 266 pag. 18 cm. Propiedad, e! autor. 
Madrid. 80.203

133.317. «Enigmas de 50 mujeres inolvi­
dables». Federico Carlos Saína de Ro­
bles y Corren. Secunda edición, corre­
gida. Barcelona. 1863. Dairaoa Juvenil. 
416 pág. 20 cm. Pronieriad, el autor — 
Madrid. 8,0.209.

133.318. «Cuento? republicanos». Francis­
co García Pavón, 'de! texto, y José Es­
trada López, de los dibujos. Madrid. 1961. 
Tauros. Rayear. 193 págt. 18 era. Propie­
dad. los autores—Madrid, 80.210.

133.319. «El Agitador». Tomás Salvador 
Espeso. Barcelona. 1960. Destino, Agus­
tín Núñc-z. 276 pág. 13 cm. Propiedad, 
el autor —Madrid. 30.211.

133.320. «La Nave». Tomás Salvador Es­
peso. Barcelona. 1959. Destino. Agustín 
Núnez. 290 pag. 1S cm. Propiedad, el 
autor—Madrid. 80.212.

131 ' «Han matado a un hombre, han
roí. naisaje». Francisco Cande! Tor- 
tajaou, texto, y Alvaro Ruiz Grau, 
de la p„ "a. Barcelona. 1963. Cisne. 
Guada. 33c . ' 18, cm. Propiedad, los 
autoras.—Maca. °'),213.

133.322. «El charco». Tomáis Salvador Es­
peso. del texto, y Pedro Chaco Suárez, 
de la portada. Barcelona. 1958. G. P. 
Guada. 158 pág 18 cm. Propiedad, los 
autores.—Madrid, 80.214.

133.323. «El Haragán». Tomás Salvador- 
Espeso, del texto, y Juan García López, 
de la portada. Barcelona. 1962. G. P. 
Saturno. 199 pág. 18 cm. Propiedad, los 
autores.—Madrid. 80.215.

133.324. «Agustina de Aragón». Francisco 
Lanuza Cano, del texto, y Teodoro Del­
gado Sanz. de la portada, Barcelona, 
1960. G. P. Guada. 128 pág. 18 cm. Pro­
piedad, los autores.—Madrid. 80.216.

133.325. «No llegó la primavera». María 
Luisa Martínez Abad (María Luisa 
Abad', de! texto, y Emilio Freixas Ruiz. 
de la portada. Barcelona. 1961. Bruguc-

I ra. 122 pág. 15 cm. Propiedad, los au- 
í toros.—Madrid. 80.217.
¡ 133.326. «Escalada». Antonio Izquierdo 
| Sorli. Valencia. 1964. Generes. 255 pág. 
i ¡4 era. Propiedad, el autor. — Madrid, 

80.218.
i 133.327. «El llamado juicio ejecutivo en 

la L. E. C española». José María Reyes 
Monrerreal. Barcelona. 1960. J. Bosch. 
Vda. de D Cochs. 1.123 pág. 20 cm. 
Propiedad, el autor—Madrid, 80.219.

133.328. «Ei régimen legal de gananciales». 
José María Reyes Momerreal. Madrid. 
Menor. 1962. 590 pág. 21 ein, Propiedad, 
el autor—Madrid. 80.220

133.329. «Tele-Match» (juego televisado 
de cincuenta minutos). Alberto Oliveras 
Mostré y Jucques Antoine. Madrid, 1964. 
Casa Boneu (triunfo M. D. núm. 2.040). 
14 hoj. 3i cm. Propiedad, los autores— 
Madrid. 80.221.

133.330. «Para dejar de fumar y desinto- 
xicarsc» Manuel Serrano Piqueras. 5a 
edtc. corregida. Madrid, ibarra. 1964. 
69 pág. 17 cm. Propiedad, el autor—Ma­
drid. 80.233.

133.331. «Tratado teórico práctico de arit­
mética razonado»'icurso superior'. Edi­
torial Bruño. 12 edic. corregida Ma­
drid. 1958. Benzal. 556 pág. 19.5 cm. 
Propiedad, el autor—Madrid, 80.234.

133.332. «Cálculo comercial». Editorial 
Bruño. 7.» edic, corregida. Madrid. Graf. 
España. 1958. 508 pág 19,5 cm. Propie­
dad. el autor—Madrid. S0.235.

133 333. «Matemáticas» (.grado elemen­
tal'. Editorial Bruño. Madrid. Langa 
y Cia. 19G2. 184 pag. 23 cm. Propiedad, 
e! autor—Madrid. 80.236.

133.334. «Sistemóme Calleja» (dispositivo 
para el aprendizaje del sistema métrico 
decimal. Autocorreclor de ejercicio). To­
más Calleja Guijarro. Madrid. Luis Pé­
rez. 1964 8 pág. 4- el dispositivo. 14 cm. 
Propiedad, et autor—Madrid. 80.237.

133.335. «Así es «El filigranas»» (pasorto- 
ble». Julián Rivero Navarro, de la letra, 
y Antonio Martínez Nevado, de la músi­
ca. Ej. manuscrito. 4 hoj. 31 cm. Estre­
nado en larrea (Murcia) el 29 de ju­
nio de 1964. en la plaza de toros. Pro­
piedad, ios autores—Madrid. 80.238.

133.336. «Tres piezas» (para pequeña or­
questa). Juan Bautista Cabanilles. Arre­
glo de Juan Moreno Gans. Madrid. Juan 
Moreno Gans. S. G. A. E, 1964, 69 pág. 
30 cm. Propiedad, e! arreglado-—Ma­
drid. 80.239.

133.337. «Afín» (fox). Augusto Alquero 
Dasca y Augusto Algueró Algueró. Ej. 
manuscrito. 1 hoj. 27 cm. Estrenado en 
Madrid el 15-5-1961. e;l Radio Madrid. 
Propiedad, los autores—Madrid, 80.240.

133.338. «Rumba Chámelo na». Alvaro Re­
tana Ramírez de Arellano, de ia letra, 
y Pablo Amalia Fernández Landero, de 
la música. Madrid. Hispavox. U. M. E. 
1963. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, los au­
tores—Madrid. 80.242.

133.339. «Desata mi corazón» (tivist) y 
«Las guitarras del diablo» (fox modéra­
lo). Agr.es Jones y Freddy James, de la 
primera, y Eddy Marnay y Guy Magenta, 
de ¡a segunda." Barcelona Madrid, Can­
ciones del mundo. J. Mora. 1963. 9 hoj.
27 cm, Promediad, los autores.—Madrid. 
80.243.

! 133.340 Colección Popular 1. «Iniprovi- 
i .«ando swing» ifoxi: 2. «Preludio en 

svving» (fox); 3, «Sevillanas mambo» 
(mambo); 4. «Seviilar.a cubana» (mam- 

| bo>, y 5, «Muleros stving» ifoxi. Valen­
tín Porras Moya («Tito Maya», seud.i. 
Ej. manuscrito." 6 hoj. 25 cm. Estrenado 

¡ en Madrid el 1-6-1964, en ei Hotel Paia- 
I ce. Propiedad, el autor—Madrid. 80.245. 
i 133.341. «Este es mi cha-cha-clia» (chtt- 

cha-chá). Francisco Safont. Caliere. Ej. 
j manuscrito. 2 hoj. 2! cm. inpais'. Estre- 
i nado en Aiguaire (Lérida1 el 4-8-1963. 
i en o! salón Victoria. Propiedad, el au- 
í tor—Madrid, 80.246.
i 133.342. 1." «La pernio!»i Marivi» (fox), 
i 2/' «Sueño maravilloso» (calipso). José 
i Molina Moiern. de la primera, y José Mo- 
: lina Zúfiiga de la segunda. Madrid. Al-

hambra. I. Diez. 1963. 12 hoj. 25 cm. 
Propiedad, ios aulores—Madrid, 80.247.

133.343. «Ames, .santigúale» (canción). 
Miguel Samper Peiró («Pcrsán», seud.', 
cíe ia leira. y Francisco Meroncisno 
Bosch. de la música. Ej. manuscrito. 
3 hoj. 27 cm. Esircmuio en Alcoy (Ali­
cante el 19-6-1964. en «La Pista». Pro­
piedad. ios autores—Madrid. 30 248.

133.344. ln «Melodía zíngara» (fox). 2.» 
«Triste recuerdo» ishuvi Amonio Ville- 
na Sánchez, de la le u. de la primera: 
Enrique Miró Masón, de la música de 
la primera: A race!; Aijón Rodríguez. 
(«Chelín», sene!.', de !a le'ra de la se­
gunda. y .José Fernández Hidalgo, de la 
música cíe la segunda. Madrid. Anvisán. 
I. Diez. 1951. 12 hoj. 25 cm. Propiedad, 
los autores. Madrid. 82.249.

133.345. «Noche cordobesa» ipasodoble'. 
Francisco Gallardo Albino y José Fer­
nandez Hidalgo. Madrid Fernández Hi­
dalgo. I. ñire. 1953. 3 iloj. 25 cm. Pro­
piedad. ios autores.—Madrid. 116,250

133.34G. 1.' «Gen.il Dulcinea» (fox espa­
ñol). 2.a «Dos estaciones» isslotv-rock). 
Julio Loren'.e Mochales, de la primera y 
segunda'. Manuel Pliego Forran, de la 
letra, v Julio Lorente Mochales («Rober­
to Miiler. seud.', de la música. Madrid. 
Chales. S. G. A. E. 1968. 12 hoj. 25 cm. 
Propiedad, los ameres—Madrid, 80.251.

133.347. 1.' «Velocidad» < cha-cha-chá). 2a 
«Loriio, lomo» rbnyóni. Amado Roguet­
eo Rodríguez («Orbe», seud.'. de la le­
tra. y Luis Felipe Gómez Sierra («Go- 
mesierrs». sentí.', de la música. Madrid. 
Orbe. D. M. E. 1964. S hoj. 25 cm. Pro­
piedad. los autores.—Madrid, 80.252.

133.348. «Ecos do! Saeramom*» 'granadi­
nas'. Jesús Fernández Lorenzo y Eduar­
do García Bebía (Eduardo Boina'. Ma­
drid. D. M. E. 1963. 7 pág. 33 cm. Pro­
piedad, los amores ■-Madrid. 30.253.

133.349. «Tango de España» íiango). Je­
sús Fernández Lorenzo y Eduardo Gar­
cía Beitiu '«Eduardo Beiiia»'. Madrid. 
Música moderna. U. M. E. 1963. 5 pág. 
33 cm Propiedad los autores —Madrid. 
80.254.

133.350. Colección. Gitano: 1. «Cariño gi­
tano» (mambo esoañoo: 2, «Mañ quita 
pelirroja» C.vis] i: 3. «Les quereles» 
(chunca'.' 4. «El nutridlo» ourf). 5. 
«Sicilia mambo» (mambo). 1.» y 2.a, Er­
nesto Vázquez Amor, do la letra y mú­
sica. y música de la 3.a y 4.a. Cnsteta 
Amor Piñango. do la letra 4.a. y Er­
nesto Vázquez Amor y Arme! Mena 
Collado de ¡a 5u Ej. raantwrrito. 12 
hojas. 26 cm. Estrenada en Madrid el 
16-1-1954 «1 la sala Cactus. Propiedad, 
los autores.—Madrid 83.225.

133.351. . «Circulo taurino coruñés» (paso- 
doble). Rodrigo de Sautiaeo Majo. 
Ejemplar manuscrito. 2 hoj. 25 cm. Es­
trenado 'in La Co:r,ña c! 15-6-1963 en 
la sala «La Grar.in». Propiedad, el au­
tor—Madrid. 80.256.

133.352. «Tusiia» (comedia». Sara Gonzá­
lez Niza. Ej. manuscrito. 44 hoj. 31 cen­
tímetros. Estrenada en Sevilla él U-8- 
1963 en el teatro Alvares Quintero. Pro­
piedad, la surera.—Madrid, 80.257

133.353. «Lima de Grana je». J-stis Fer­
nández Lorenzo y Eduardo Gírela Bei- 
tia (Eduardo Beitia). Madrid. 1963. M.
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Moderna, u. M. K. a na a. 35 era. Pro­
piedad. loa autores.—Madrid. 80.258.

133.354. «Puente del Ebvo» (jota). Jesús 
Fernández Lorenzo y Eduardo García 
Beitia («Eduardo Beitia»), Madrid. 1963. 
M. Moderna. U. M. E. 7 pag. 33 cm. Pro­
piedad, ios autores.—Madrid, 30.339.

133.355. 1. «Tango de España» (tango); 
2, «Los estudiantes» (vals'. Luis Araque 
Sancho. Madrid. 1364. I. Diez. 8 hojas 
25 cm. prooiedad. el autor.—Madrid 
80.262.

133.356. 1. «Tahiti tamoure» (tamoure):
2. «Te amaré, tamouré 'tamouré). Luis 
Araque Sancho. Madrid, 1964. I, Diez. 
3 hoj. 35 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 80.263.

133.3a7. «En Sevilla, mi cariño» (pasocio- 
ole). Antonio Martínez Nevado y José 
Mari?, Flores Pérez. E.i. manuscrita. 2 
hojas. 31 cm. Estrenado er. Lorca (Mur­
cia) e! 24-2-1963 en í-1 cafino Artístico 
Literario. Propiedad, ¡os autores.—Ma­
drid, 80.264.

133.353. Tercera colección de ritmos mo­
dernos: 1, «Color caramelo» (bolero1:
2. «Alquila el piso» (pachaugiu; 3. 
«Cuarto curso» (baiao); 4. «El melgan) 
(merengue), o. «La fresneda» (guara­
cha). Carmelo Velasco Fernandez. Ejem­
plar manuscrito. 4 hoj. 31 cm. Estrena­
das: 1. en Padilla (Burgos), el 1-10-1963. 
en la vía pública; 2. en Burgos, el 
11-3-1963. en la vía pública: 3. en Villa- 
miel 'Burgos), el 8-10-1963. en la vía 
pública: 4. en'Sotopalacios (Burgos), 
el 1-3-1964, en la vía pública, y 5. en. 
Ozana (Burgos', el 1-3-1864. en la via 
pública. Propiedad, el autor.—Madrid. 
80.265.

133.359. «Oblas dramáticas de Hrotsvitha.
• Julián Pemarr.in Sanjuan y Fidel Pe­

rrina Rodríguez. Barcelona, 1959. Mon- 
taner y Simún. 349 púa. 4- 14 hoj, 12 
centímetros. Propiedad, los autores — 
Madrid, 30.266.

133.360. «Historia de! pueolo de Dios» 
(primer grado). Editorial Bruño. Ma­
drid, 1962. Ncvograph. 63 pag. 23 cen­
tímetros. Propiedad, el autor.—Madrid. 
30.267.

133.361. «Historia de! pueblo de Dios» 
(segundo grado). Editorial Bruno. San 
Sebastián. Offset Nerecán, S. A. 123 pá­
ginas. 23 cm. Pruniedad, el autor.—Ma­
drid, 80.263.

133.362. «Lengua española. Grado ele­
menta!. ir Editorial Bruño. Segunda 
edición corregida. Madrid, 1963. *Eder. 
112 pag. 23 cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid, 80.269.

133.363. Tabla de selección de :o.s aceros 
rápidos «Heva». Anónimo. Bilbao. 1963. 
Echevarría, S. A. Miriam. 1 hoj. 14 cm. 
Propiedad, el editor.—Madrid, 80.271.

133.364. Tabla de selección de ios ace­
ros indeformables- «Heva». Bilbao. 1961. 
Echevarría, S. A. Miriam. 1 hoj. 14 cen­
tímetros. Propiedad, «i autor.—Madrid. 
80.272.

133.365. «¡Contigo sí!». Tomás de la Huer­
ta Villa, de la letra, y José Torregrosa 
Alcaraz. -de la música. Madrid. 1963. 
Quirnga. Grafispania. 2 hoj. 31 cm. Pro­
piedad. los autores.—Madrid, 80.273.

133.366. 1, «Cómo te lo diría» íwisti; 2, 
«Lluvia» (bolero-rock). Id. César Ñuño 
de !a Rosa, de la letra, y José Chenoll 
Hernández, de la música: 2.a, Esther 
Gloria Prieto Aleara/.. Madrid. 1963. 
Q.: i roca. U. M. E. 18 hoj. 25 cm. Pro­
piedad. los autores—Madrid. 80.274.

133.367. Colección Toldos: 1. «Del garro­
tín» (twist): 2. «Ojos andaluces» (fox):
3, «Pimienta y clavo» (calipso-rumba):
4, «Cariñusa bossa-nova» (bossa-nova);
5. «Lamento mambo» (mambo). Anto- 
liano Toldos Extremera. Madrid, 1963. 
Toldos. Diez, a hoj. 25 cm. propiedad, 
el autor.—Madrid. 80.276.

133.368. «Lisa» 'Serenata'. Malcom Ar- 
nold. Barcelona, 1963. C. Francis Day. 
Ramer.tol. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, el 
auto:.—Madrid. 80.277.

133.369. «La sombrilla» (bolero). Leo 
Chiosso y Pino calvi. Barcelona. Ma­
drid, 1963, Canciones del mundo. Ra- 
ipentol. 6 hoj. 27 cm. Propiedad, los 
autores.—Madrid, 30.280.

1333370. «Buen día de amor» (vale), Ma­
rio Panzeni y johnny Dorelli. Barce­
lona. Madrid. 1963. Canciones del mun­
do. Ramento!. 6 hoj. 27 cm. Propiedad, 
los autores.—Madrid, 30.233.

133.371. «Soñé» (bolero). Eduardo Rodrí­
guez Cárcamo, de ¡a letra, y Jorre Do­
mingo Mombicia. de la música. Madrid, 
1963. Quiroga. Graíispania. 15 hoj. 25 
centímetros. Propiedad, Ies autores. — 
Madrid, 30.234.

133.372. «Adiós, Mallurca» (fox). Narciso 
Fernández Boixader, ce la letra, y José 
María Gil Serrano, de la música, Ma­
drid. 1963. Quiroga. Graíispania. 14 ho­
jas. 25 cm. Propiedad, les autores.—Ma­
drid. 30.285.

133.373. «La cerilla» (cha-cha-cha espa­
ñol). Eduardo Rodríguez Cárcamo, de 
la letra, y Jorge Domingo Mombieia. 
de la música. Madrid. 1963. Quiroga. 
Grafispania. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, 
los autores.—Madrid, 80.286.

133.374. «Cuerda de presos». Tomás Sal­
vador Espeso, de: texto, y Ramón Co­
bos López, de! dibujo de la portada. 
Barcelona. 1963. G. P. Guacia, S. R. C. 
487 pág. 17 cm. Propiedad, los autores. 
Madrid. 80.233.

133.375. «Ei pez sigue flotando». Maria 
de los Dolores Medio Estrada. Barcelo­
na. 1959. Destino. Alfa. 252 pág. 13 cen­
tímetros. Propiedad, la autora.—Madrid. 
80.289.

133.376. «La corriente». Luis Romero Pé­
rez. Barcelona. 1962. Destino. Graíispa- 
nia. 313 pág. 18 cm. Propiedad, el au­
tor.—Madrid. 80.290.

133.377. «El cacique». Luis Romero Perez. 
Barcelona. 1963. Planeta. Dúplex. 346 
páginas. 13 cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid. 30.291.

133.378. «Colón no descubrió America». 
Manuel López Flores, del texto, v Feli­
pe Ximénes de Sandoval, del prólogo. 
Madrid. 1964. Clásica. Juan Bravo.-. 497 
páginas. 19 cm. Propiedad, les autores. 
Madrid, 80.292.

133.379. «Historia de Palma del Rio». Am­
brosio de Torres y Orden. Refundieron 
de Antonio Moreno Carmona, 3.a edi­
ción corregida. Madrid, 1963. Ayunta­
miento de Palma del Rio, Eslades, 237 
páginas. 21 cm. Propiedad, el refundi­
dor,—Madrid, SO .293.

133.380. «Diario de una maestra». Maria 
de los Dolores Medio Estrada. Barcelo­
na, 1961. Destino. Grafesa. 233 pag. 18 
centímetros. Propiedad, la autora.—Ma­
drid. 80.294.

133.381. «Técnicas modernas aplicadas al 
análisis de los vinos». Antonio Goded y 
Mur, del texto, y Román Casares López, 
del prólogo. Zaragoza. 1961. Dossat. Tipo 
Línea. 389 pág. 24 cm. Propiedad, los 
autores.—Madrid, B0.’29o.

133.3S2. «La Creación». Jesús Lizano Li- 
zano, del texto, y Pelayo Izquierdo 
Ruiz, de la portada. Barcelona. 19«4. 
Occitania Diamante. 271 pág 23 cm. 
Propiedad, los autores.—Madrid. 80.296.

133.383. «Chiripi». Juan Anlomo de Zun- 
zunegui y Loredo, del texto, y Julián 
Grau Santos, de la porrada. Madrid. 
1963. Bullón. Manbel, A. G. 342 pág. 1" 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 80.293.

133.384. «Los que vamos a pie. Bibiana». 
María de los Dolores Medio Estrada, del 
texto, y Julián Grau Santos, de la por­
tada. Madrid, 1963. Bullón. Cardal. 354 
paginas. 18 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, .80.302.

133.385. «El espectador y la critica» («Ei 
teatro en España en 1963»), Franeiseo 
Alvaro González. Valladolid. 19G4. Ceres. 
424 pág. 19 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid, 80.303.

133.386. «Visita frustrada». Ignacio Pérez- 
Galdós Martínez. Madrid, 1964. La Esta-

i feta Literaria. Elica. 2 hoj. 37 cm. Pro- 
) piedad, el autor.—Madrid, 80.305. 
í 133.387. «Hoy te quiero mas que ayert 
, ' fox • Santiago Guardia Moreu, de la

letra, y Augusto Aiguero Dasca, de la 
música. Madrid. 1963. Canciones del 
Mundo. Graíispania. 2 hoj. 31 cm. Pro­
piedad, los amori-s.—Madrid, 80.306.

133.3S3. 1, «Crcaci.aex A. Díaz»; 2, «Apa­
sionado»; 3. «La gitana embustera», y 
■1. «Entre andaluz y baturro». Abel Díaz 
Calzado. Miidriri, Durare! iMultilith nu­
mero 109.0131. 3 hoj. 24 crr.. Propiedad, 
el autor.—Madrid, 80,307.

133.389. 1, «Espejismo» 'roéit modéralo'; 
2, «Dime el precio» ' fox-swn ;>, 1.a, Ama­
do Resucito Rodrigue:-:, de la letra, y 
Pedro .Sanuntomo Calvo, de la música: 
2.-'. Alfredo García Segura i «Homero 
Ruiz». seud.i, de la letra, y Pedro San-

1 amonio Calvo, de la música. Madrid, 
1963. Edil. Música Moderna. U.M.E. 12 
hojas 25 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid. 80.305.

133.390. 1. «Hecha en España» (pasado- 
ble'; 2. «;Filigrana, iiligrana!» 'paso-

i doblé'. Juan Serrueaiv» Manan, dé la 
letra, y Vicente Rabiuer Retraigas, de 
la música. Madrid. 1933. Edit. Música 
Moderna. U.M.E. 12 hoj. 25 cm. Propie­
dad, los autores.—Madrid, 80.309.

133.391. 1. «No presumas tíc joven» (cha­
cha-chai; 2. «Va lo ves. amor» ibcguí- 
nei. 1. .José Che-noli Tierra)ndez: 2. San­
tiago Guardia Mcreu '«O. Moreu»', de 
la letra, y Vicente Campos Falcó, de la 
música, Barcelona, 1963. Madrid. Can­
ciones dri Mundo. J. Mora. 12 hoj. 27 
centímetro?. Propiedad, los autores — 
Madrid, 80.319,

133.392. «Como la brisa del mar» (slotv- 
rock). Julio Mermo Campos, Madrid, 
1963. Ed. Quiroga. Graíispania. 2 hojas. 
81 cm. propiedad, el autor—Madrid. 
80.311.

. 133.393. «Mundo» 'rock lento'. Amado Re- 
gueiro Rodrigues, de la letra, y José 
Luis Navarro Suena fie Jubcra. de ¡a 
música. Madrid. i‘|[¡3. Ertíc. Quiroga. 
Union Musical Española. 2 hoj. 31 cen- 
limetros. Propiedad, ¡os autores.—Ma­
drid. 80.312.

133,391. 1. «Día de San Blas» .(meren­
gue': 2, «Por tu equivocación» i bolero f. 
Juan Ancireu Garriga. ele la primera, y 

I Félix Hernández, ele la segunda. Madrid, 
1963. Fiesta en Triana. I. Diez, 13 hojas. 
25 cm. Propiedad, los autores—Madrid, 

(1.315.
1.13.395. «Un cigarrillo en lá noche» 

islote). Fernando Caro González, de la 
letra, y Mario Maga: v Ricardo Cerratto 
Beriiardi, de la música. Madrid. ¡963. 
Canciones cíe! Mundo. Graíispania. 2 ho­
jas. 31 cm. I’rcniedad. los autores—Ma­
drid. 80.319.

133.396. 1. «Amar y rock and rol!» (rock 
and rol!'; 2, «Anión buen amor» (vals),
1. Tomas de la Huerta brilla, fie la letra, 
y José Torregrosa Alcaraz. de la música:
2. Enrique Endosa Pedro '«José Luis 
Montero», seud.), de la letra, y Lo­
renzo Torres Nin '«Demón». seud.). de 
la música. Barcelona. 1963. Madrid. Can­
ciones riel Mundo. J. Mora. 12 hoj. 
27 cm. Propiedad, los autores.—Madrid. 
80.320.

133.397. «Dos cigarrillos» (tango canción'. 
Enrique Cadlcamn. Barcelona. 1963. Ma­
drid. Canciones del Mundo. I. G. Ra- 
mentol. 2 hoj, 31 cm. Propiedad, el autor. 
Madrid. 80.321.

133.398. «Aquel fulgor» (tango-canción). 
Enrique Cadicnmo. de la letra, y Luis 
Brighenti y José Durany («Dan Duran», 
seudónimo), de la música. Barcelona, 
1963. Madrid. Canciones del Mundo. I. 
G. Ramento!. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, 
los autores—Madrid, 30323

133.399. 1, «Cuarenta noches» (cha-cha- 
cha i; 2, «Luna riñese» 'cha-cha-cha'. 
1, Alberto Testa y Elide Suligoj: 2. Aldo 
Ñadí, Barcelona. 1963 Madrid. Cancio­
nes de! Mundo. J. alora. B hoj. 27 cen-
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nmetros Propiciad, ios autores. —Ma­
drid, 3(1.324

133,400, «Niebla» is!o\v>. Isidro Sola Llop, 
de la letra, y Francisco Borní]] Yol, do 
la música. Madrid. 1963 Edic Quiroga 
I. Diez. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, los 
autores.—Madrid. 30.325 

133.401 1. (¡Ama... e-r Cuba» icaiyp-
soi; 2, sCa.ypso da 1 camisón» 1 calypso 
Auge1 García Sánchez. Madrid. 1961 
Melodías Maestro García SáncSeí. I 
Diez. 11 no). 25 cu Propiedad, el autor 
Madrid. 80.326.

133.402. 1. «Recuerdo y olvido» (s¡om: 2. 
«De mirada triste» ' colero i. Angel Gar­
cía Sancho? («Agarran», reud.i Madrid 
1961 Edic A’Wirsm I Diez y hoj 2a 
centímetros. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 30.321

133.403. 1. ((Bailemos madison» (maúl­
ate»; 2, «Madison de amor» rmadisón) 
Julio Lorcnte Mochales i «Roberto Mi- 
11er», seudi. Madrid Chales Edic. Mu­
sicales. S. G. A. E 12 ho.i 25 cm. Pro­
piedad, el autor.—Madrid. 80.223

133.404. Cuaderno número 1: 1. «Alo. alo,
; cariño I» < fox1: 2 «Melodía en rumba» 
i rumba ¡: 3, Oh? de la lanzada» islotvi;
4. «La niña turista» (chotis1; 5 «Si te 
Quieres casar, ¡ca-ate!» ibaiao' Angel 
García Sanrhi-z. de la letra de la pri­
mera; Roberto D seo Morte, de la letra 
de la cuarta y quinta, y Angel García 
Sánchez, de la música de todas Ej. ma­
nuscrito 12 hoj 23 cm Estrenadas en 
Madrid: 1. c! 14-9-1032: 2, el 20-2-1961. ' 
3. el 29-3-1053: 4. e! 25-5-1959. y 5. el 
10-5-1962: en la Sala Terina. Propiedad, 
los autor?*—Madrid. 30 329.

133.405. Cuaderno número 2: 1. «Caballito 
borracho» (fox vaquero'; 2. «¡Ay!, mi 
mujer i cha-cha-cha >. Angel García 
Sánchez. Ej manuscrito. 5 hoj. 28 cen­
tímetros. Estrenadas en Madrid: ib. el 
19-9-1553. y la 2». el 20-5-1660, en la Sala 
Tevma. Propiedad, e! autor—Madrid, 
80.330.

133.406. 1 «Tvvist de las abuelitas» 
ítwisti: 2. «Ttvist de la alesna» ittvist). 
Julio Lorente Mochales («Roberto Mi- 
llera, seud.'. Madrid 1953. Chales Edi­
ciones Musicales SG.AE 12 hoj. 25 
centímetros. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. £0.331

133.407 1, «Abreme la puerta, Luisa»
imambni; 2. «Quien vio. rió...» i samba). 
Angel García Rubio («Torry», seud.), y 
Angel García Sánchez Madrid, 1960 
Melodías Torry I. Diez. S hoj. 25 centí­
metros. Propiedad, los autores.—Madrid. 
80.332.

133.403 1. «óQué dirá la carta?» (fox
rocíe'; 2. «Un Sputnik: quiero yo» (fox 
roce i i, Angel García Rubio («Torry». 
seudónimo', y Angel García Sánchez:
2. Angel García Sánchez. Madrid, 1961. 
Melodías Torry. I. D:ez. 10 hoj. 25 cen­
tímetros. Propiedad, los autores.—Ma­
drid, 80.333.

133 409 1. «Un día es...» (slow-rock); 2.
«Preso de amor» (bolero*. l.“, Angel 
García Sánchez: 2.\ letra de Fernando 
Ocana Marín y música de Angel García 
Sánchez. Madrid, 1962. Melodías Maestro 
García Sánchez. I. Diez. 10 hoj 25 cm. 
Propiedad. los autores,—Madrid. 80,334 

133.410. 1, «Soy tropical» (afro*; 2, «Flor 
de la ría» (bolero gallego'. Angel Gar­
cía Sánchez («Agarsan». seud.t. Madrid. 
1960. Edic. Agarsan I. Diez. 9 hoj 25 
centímetros. Propiedad, el autor..—Ma­
drid. 80.335.

133411. 1, «Señores ¡qué familia!» (me­
rengue': 2, «En Earacoa he nacido» 
'rumba'. Angel García.Rubio («Torry», 
seudónimo', y Angel García Sánchez 
(«Agarsan», seud.). Madrid. 1962 Melo­
días Torry. I. Diez. 10 hoj. 25 cm. Pro­
piedad, los autores,—Madrid, 80.336.

133 412. 1, «A! llorar» (beguine'; 2, «Mu­
cho más que antes» i beguine i; l.«, An­
gel García Rubio y Angel García Sán­
chez i «Aguí-san», seud.'; 2.:l, Angel Gar­
cía Sánchez («Agarsan», seud.'. Ma­
drid, 1SS4. Agarsan. I. Dier. 11 hoj. 25

centímetros. Propiedad, ios autores — 
Madrid, 80.337.

133.413. 1, «¡Toledana, toledana!» i paso- 
doble'; 2, «Patrona de Extremadura» 
ipasodoblei. Fernando Ocaña Marín, de 
la letra, y Angel García Sánchez, de la 
música. Madrid. 1964, Melodías Maes­
tro García Sánchez. I Diez. 11 hoj. 25 
centímetros Propiedad, los autores— 
Madrid. 80.338.

133.414. I, «Despacito..., ¡borriquito!» 
(foxi; 2. «Tengo un gaíito siamés» (fox'
1, Angel García Rubio («Torry». seudó­
nimo', y Angel García Sánchez; 2. An­
gel García Sánchez, Madrid, 1962 Melo­
días Torry I Diez. 11 hoj. 25 cm Pro­
piedad. los autores.—Madrid. 80.339

133.415. 1, «Solamente al soñar» irocK- 
slow); 2. «Lamento del emigrado» (bo­
lero asturiano). 1. Angel García Sán­
chez («Agarsan». seud.): 2, Roberto Des­
eo Morte, de la letra, y Angel García 
Sánchez '«Agarsan», seíid.i, de la mú­
sica. Madrid. 1962 Agarsan. I Diez 10 
hojas 25 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid. 30.340

133.416. «Lejos» (bolero-rock'. Isidro Sola 
Llop, de la letra, y Mario Sellés Roig. de 
la música. Madrid, 1963. Quiroga Gra- 
ñspania. 2 hoj. 31 cm. .Propiedad, los 
autores.—Madrid. 80.341

133.417. «Marifea» (cha-cha-cha español'. 
Alfredo García Segura, de la letra, y 
Gregorio García Segura, de la música 
Madrid, 1963. Edic. Quiroga. Grafispa- 
nla. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, los autores. 
Madrid, 80.342.

133.418. «Más alia de la frontera» mvisti 
Ignacio Sánchez - Campiña Fernández. 
Madrid, 1963. Quiroga. Grafispania. 2 
hojas. 31 era. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 80.343.

133.419 «Tormenta» 'rock modera’oi 
Juan Solano García, de la letra, y José. 
Luis Navarro Sáenz de Jubera. de la 
música. Madrid, 1963, Quiroga. Grañspa- 
nia. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, los auto­
res.--Madrid. 80 344.

133.420 «Torero de Santa Olalla» (paso- 
doble). José Muñoz-Román, de la letra; 
Manuel López-Quiroga Miquel, de la mú­
sica, y Antonio Alvarez García, de la 
portada. Madrid, 1958. Quiroga. I. Diez 
18 hoj. 25 cm. Propiedad, los" autores.— 
Madrid, 80.345

133.421. «Los niños» (rock lento'. Camilo 
Murillo Jenero, de la letra: Antonio Lo- 
pez-Quiroga Segovia i «Antonio Sego- 
via»), de la música. Madrid, 1963. Quiro­
ga, I. Diez. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, los 
autores.—Madrid. 80.346 

133.422 «El Cordobés» fpasodoble torero' 
Francisco Almagro Herrera, de la letra 
y Manuel Villacañas Sastre, de la músi­
ca. Madrid, 1963. Quiroga, Grafispania 
2 hoj. 31 cm. Propiedad. los amores— 
Madrid. 80.347

133.423. «Recordando a José Oto» ' paso- 
doble-jota i. José María FerreT Serrano, 
de la letra; Juan Bautista Lambert Agu- 

11o y José María Bertrán Clavero '«Da- j 
niel Clavero», seud.), de la música. Ma- i 
drid, 1963. Quiroga. Graf.ipania. 7 hojas 
31 cm. Propiedad, los autores.—Madrid, 
80.348.

133.424. «Santanderina» (sonata'. Venan- 
- ció García Velasco. Madrid, 1963. Quiro­

ga. Grafispania. 2 hoj. 3! cm Propiedad, 
el autor.—Madrid. 80.349,

133 425. «Canción del bosque encantado» 
(«Song of the enchantcd wood»' (can­
ción). Venancio García Velasco, Madrid, 
1963. Quiroga. Grafispania. 2 hoj. 31 cen­
tímetros. Propiedad, el autor—Madrid 
80.350.

133 426. «Malagueña fácil» (malagueña' 
Venancio García Velasco. Madrid. 1963 
Quiroga. Grafispania. 2 hoj. 31 cm. Pro­
piedad, el autor—Madrid, 80.351.

133.427. «Aire de bujería» («Bulena air»i 
{bulerías). Venancio García Velasco. Ma- 
drid, 19G3. Quiroga. Grafispania. 2 hojas.
31 cm. Propiedad, el autor.—Madrid, 
£0.352.

132.428. «Perdonare» (bolero lento'. Ig­
nacio Román Jiménez, de la letra, y 
José Antonio Aguado López, de la mú-

I sica. Madrid, 1963. R. C. A. Española. 
Union Música! Española 2 ho.i. 31 cen­
tímetros. Propiedad, los autores—Ma­
drid, 80.357

133.429. «La piccola romana» («La peque­
ña romana»1 irock-calypso). Eduardo 
Moura Arnold (Lalo Moura». seud,) de 
la letra y Jorge Domingo Mombiela, de 
la música. Barcelona. Madrid. 1963, Can­
ciones del Mundo. I. G. Ramentol. 6 hoj, 
27 cm. Propiedad. 1 o s autores. — Ma 
drid. 80.353.

133.430. «Matrimonio a plazos» (comedia 
en dos actos', Leandro Navarro Benet y

| Jesús María d» Arozamena Berasategui. 
Ej. mecanografiado. 55 4 62 pág. 22'cm. 
Estrenada en Madrid el 22-5-1946 en el 
Teatro de la Zarzuela Propiedad, los 
autores—Madrid. 80.360

133.431. «Una chica de conjunto» islpno- 
s:s de argumento cinematográfico'. Je­
sús Mari.» de Arozamena Berasategui. 
Madrid, 1964. Pineda (Rex Rotary R-ll 
E núm. 693.298'. 32 hoj. 31 cm. Propie­
dad. el autor.—Madrid. 80 361.

133.432. «Antonio» isiprosis de argumen­
to cinematográfico'. Jesús María de Aro- 
üamona Berasategui. Madrid, 1964 Pine­
da Res Rotary R-!l núm. 603.208). 
20 hnj 31 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 80.362.

133.433 «La estrella trae cola» (fantasía 
lírica'. Antonio Quintero Ramírez y Je­
sús María Arozamena Berasategui. Ej. 
mecanografiado. 72 hoj, 21 cm. Estrena­
da en Madrid el 15-2-1961 en el Teatro 
de la Zarzuela Propiedad, los autores— 
Madrid. 30.263.

133.434. «Nacíala» 'para coro mixto'. Ma­
nuel Bertrán Orlóla, de !a letra y Juan 
V’dal Roda. d« la música. Barcelona, 
1964. E. Climor.t. 6 pág. 31 cm. Propie­
dad los autores.—Madrid, 80.364.

! 133 435. «España bélica» 'el siglo XIX). 
Carlos Martínez de Campos y Serrano. 
Madrid, 1951. Aguiiar. Gráí. Color, pági­
nas 402 30 cm. Propiedad, el autor—Ma­
drid. 80596.

133.436, «Obras completas» (tomo VIII). 
Pío Baroja y Nessi. Madrid. 1951. Biblio­
teca Nueva. 'Bolaños y Aguiiar. 1.137 pág, 
22 cm. Propiedad. Juno üaré Baroja y 
Pin Caro Baroja—Madrid. 80.600.

133.437. «En b tierra de nadie», Carmen 
Conde Abollan, del texto: Mariano Ba- 
quero Goyanes, del prólogo: José Pla­
nes Rodríguez, de! retrato, y Manuel 
Muñoz Barbarán, del dibujo. Mur­
cia. 19G2. Laurel de! Sureste. 15 hoj. 
16 cm. lapais.) Propiedad, los auto­
res.—Madrid, 80.628.

133.43,3. «Donde !a ciudad cambia de nom­
bro». Francisco Can.del Tortajada, del 
texto y Alvaro Ruiz Grau, de la portada. 
Barcelona. 1962. Plaza y Janes. Saturno. 
204 oug 18 cm. Propiedad los autores,— 
Madrid, 89.629.

133.439. «Mr. Caerry» (argumento cinema­
tográfico' Francisco Prósper Zaragoza y 
Jnsi' Marti Muñoz («Burgos Muñoz (seu­
dónimo', Madrid, Copión (Gesteíner 
mod. 160 núm. 510.945'. 5 hoj. 31 cm. 
Propiedad, los autores—Madrid. 80.630.

133.440. «Bruno» ¡sipnosis de argumento 
cinematográfico'. Mariano Fernando Ro­
dríguez Martínez («Fernando Salas, seu­
dónimo). Madrid, Pineda (Rex Rotary 

'núm. 354.508'. 5 hoj 31 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 80.631.

133.441. «Matíame Moustachc o las ale­
gres chicas del Oeste» isipnosis de guión 
cinematográfico', Eduardo Guzmán Es­
pinosa y José María Elorrieta Lacy. Ma­
drid, 1964. Varicop (Rex Rotary núme­
ro 720.298'. 3 fo!. 31 cm. Propiedad, los 
autores,—Madrid, 80.633

133.442. «Atenuantes para un crimen» 
(guión cinematográfico'. Juan Antonio 
Cansinos Capote y Rafael Casado Mora­
les, Madrid, 1964. Varicop (Gestetr.er 
núm. 194.380). 2 hoj. 31 cm. Propiedad, 
los autores,—Madrid, 80.634.
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133.443. «Génesis da una opi.::-1» isipnosis 
cinematográfica). Thcodorus Egbert van 
Patter '«Tecleeo Pozos», soudj, Ma­
drid, Buroiul (Rank NqroM-914 Copieru 
5 hoj. 27 cm. Propiedad, el amor.—Ma­
drid. &U.635.

133,44-1. «Loa siete niños da Eeija o el 
rapio de Ja marquesita» i Hipnosis cine­
matográfica y Alonso Hernández Gonzá­
lez. Madrid ' Gvstmner muit. núm. 5 B 
7.23G'. 2 hoj. 21 cm. Propiedad, el au­
tor.—Madrid. SO.rj.Jü.

133.445. «Querido amigo» «guión cinema- 
tograíico». Juan Miguel Lamer. Martí­
nez. Madrid 1964 Gormen Moreno ¡Rcm 
Rotnry K-Gü-32-34». 29 íol. 31 cm. Pro­
piedad. el autor.—Madrid. 8(1.637.

123.446. «Espigando en la Historia. Bur­
gos y su provincia». Valentín Duviia Ja­
lón. Marqués de Dáviln, Madrid. 1964. 
Edil. Prensa Española. 233 pág. • 32 la­
minas. 2d cm. Propiedad. m autor—Ma­
drid. 80.

183.447. «Guitarras mágicas» < sipnosrs c:- 
nematograJma). Francisco Lora Paíop. 
Madrid. Carmen Moreno ¡R-ll Rotan* 
£-60-22-14'. o Iol. 21 cm. Propi'.'dad, el 
autor.—Madrid, 30.644.

132.448. «Pañis Angviicum» -«Pan de los 
angele*:»i. Ernesto Perca Rosilio. Ma­
drid, 1664. Union Musical Española. 
1/ M E. 4 inij 32 cm Prorv.enad el au­
tor —Morir.o. 80.645.

128-'45. «La jarana» ibailt- español». En- 
rNavarro Ta deo. Madr.d. 1064. 
".i ; 1.i Musical Española. Uj M. E. 4 hoj. 
;E Promeciad. e] autor. Ma­
drid. • ' G16

¡á: «Lo frare» >«E¡ fraile»' -para 
•. y .Mano1. Juan .Manen Planas. Ma- 
Ov!. 16;; Unión Música: Española. 

■' E 4 hoj. 32 cm. Propiedad, el au­
né -Madrid. 30.647.

E2244E «é’-isa.s de Andalucía» ‘pasodoble1. 
Le. -.o Comas Gota, de la música y Ara- 
' ai. • 6 inchoz '«Rui? cié Padilla», scud.'. 
o :,i letra Madrid. 1964 Union Musi­
ré! Española. U. M. E. 2 r. u. 82 cm. Pro­
piedad. los autores—Madrid. 8Ü.64M.

138.452. «Danza valenciana» mura pia­
no'. Leopoldo Quero! Roso. Madrid, 1964. 
Union Musical Española. U. M E 4 hoj. 
32 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid, 30.649.

133.453. «Que bien me conocías» «bolero 
español' Juan Gabriel García Escobar 
Madrid. 1964. Union Musical Española. 
U. M. E 2 hoj. 32 cm. ProDiedad. el au­
tor.—Madrid. 30.651.

133.454. «Palor Noster», «Ave Mana». An­
ión García Abril, Madrid, 1964. Unión 
Musical Española. U. M. E. 8 hoj, 32 cm. 
Propiedad, ei mtpv —Madrid. 80.652.

128.455. «Los ojos de verde mar» i rumba'. 
José Mana García Encobar. Madrid. 
1964. Union Musical Española. U. M. E. 
2 hoj. 32 cm. Propiedad. ei autor.—Ma­
chad, 30.653

133.45G. «Dónde me lo pongo» < tienlos-zo- 
rongoh Luis Gome?. Gutierre? Otero. Ma­
drid. 1964. Union Musical Española. U. 
1YI. f. 2 boj 2*2 cm Propiedad el autor — 
Madrid, sñ.654.

133.457. «Ei vn-nto lleva ladrones» bulo- 
rías-guajirai. Juan Gabriel García Esco­
bar. Madrid. 1964. Union Musical Espa­
ñola, U. M. E. 2 hoj 32 cm. Propiedad, 
el autor—Madrid. 80.655.

133.458. «Mombo soñado» -mnmboE Mi­
gue! Rodrigue? Ale.arra y Miguel Cuenca 
Palacios, de la música: Julián Bn?un Bo­
cera. de la letra, Madrid. 1963. Unión 
Musical Española. U. M. E. 2 hoj. 32 cm 
Propiedad, los amores. -Madrid, 30.656,

133.459. «No te aguanto» ¡mambo flamen­
co', Joaquín Escolies Campa y Rafael 
Roca Mas, de la música: Antonio Rui? 
Sanche? ¡«Rui? de Padilla, seud.i, de la 
letra. Madrid. 1964. Unión Musical Es­
pañola, U. M, E. 3 hoj 32 cm. Propiedad, 
los autores.—Madrid 80 657.

133.469. «Mi caballo altanero» 'pasodo- 
blc. Alfredo Nogales Centeno, de la mú­
sica y Antonio Rui? Sánchez («Rui? de

Padilla;? sead.d" ?; 26ra. M e‘
Union Mas.cal E-.p.(fr>!:? U 'L E 2 
32 r.n, Propiedad, ios ,ri;na.-a.
89.659.

133,461, «Primavera caá o:.:*. . 
vals1. Tomas S.uanas* a. Ida.. •■. a 
música: humando Poda??: 1 U. a. ■. r 
Antonio R?.:* íUuah v » -P ■; • 1 . 
lia i:-. E
Unión Mus.ea: Es nal.. U M E :i n 
32 El.: :
8E!>6:'i

128.4(>2. «uuanerias er. tv. .
Coma.-. Gota ««Mastrlt.,». mu:;? 
música y Antonio ihi;/ -U. s -un
de l'adiha». saum.', d- l. n.u M.nui 
1964. Un
PaopEuL > S:

133.463. «Pasme: de los • na. ia-1. , .
guiílo-pr “ ■ ■
Penal va
Luis Linar; Tam.n-'- y •er.r-,, EV; - 
clv? ''-ro'1 a ■■
letra. Mndaid. Li-Ú L’u E; .i.;-::-.; 
paind.y U. M. E. 2 a:oj :L (no iv y...-.a. 
los auto:'a. -Mae".ó. E\622

128.464. «El ruaja.-;.-..iT'^.' a ... a
(irás Muña? Ribera " Lia - G a; ? ¡'..... 
mu-Otean d ■ la nra-.e,¡ y Lo g a 
Otero. la. letra Malta.-,;. E-d- 
Mtl.-lea! Es,,-añ da d 1.1. 3 lar ■ ■
Paopmáu’e:. ,.?■ - ■ ? L ; : ■

122.465. "Si;y ••»• V.>y! yi.■;.> ■
Luis Tea:/? • A i.- E
Ce::t :::* > ;¡. vi: 'i. . i
Sanche?. >"lv:v ; • , :
1.1 l- '-.i. Vadm •
pan-da. U ' ’ 
rio. 11;S 

133.4:2; "U.
de A 
lia». - sr ..... e

panol: 
r.n. ¡or 

3
rn uar" 
drad. 196 
Arte y D 
rv M-4. aun. 
Pro:)a*t:i:a

122 463. «Ea,a:.' 
Cam:tilos Hi: v 
Miso!. M: 
aerar ríe ,\r:e \ 
iRu: Pot 
ho:. 81.5 :
¡jío Vara:; - ’

128.469. «E 
mentó cir 
ño? i «Bu 
1964. Mo:
4 iioj. 27 
diad. S<l6tl9

133.470. «Vida- * 
m.itogratica-. I 
(ii-lauc/ Madrid, ! 
-Rom Rotary 7 
Propiedad,

md ■ M ?■

o .i1 2- "íL
i"in .i V ..••

autor —,\!
1”,8.472. «En ii-uhr'■ rí' t■:a , 

nos acln.S1.—Ahoa-a, i'as, C1 .. - .
M.uuoreil Mas: uña na. Peaia:- 
rell Mascuñana y C ?;n 7. • 6 le
res. Ei. mecanograh. L. 44 le'' _ 
Estrenarla m. M:-r:uu1 -1 : -i
Teatro de la C'":n,E;:¡ Pr ;p. • 
aurores ~Me:r:a. :i" i,a-

132 47;-;. «Rano» ;■ m:,..
mayeyra: ¡'•O' D.■.)•• •, •*> •:■ •• •• i
va-d 3u*h. Ma 5' :
mod. Espeed-R ' '■ 5.7 a 5 '.
31 e:u, Proaóedac.i. los ?ut>r--'- -’a da 
80 673,

123 47't. «Gloria, r Sahé ' A’ y 
Núñé? Ainn.se E • ;* ra
Urartc. Garda:. 27o n.. ■ E . : e-i. E: 
piedad, el .uñer.—Med-aE, iu-T?

132 475. «Los ojos en. i i • na-n
nema toar: i :ieo'. Luis Jan.:-a 1 ''a". 
Mad'dd. 1364, .Aguila: 1 16.74.5 O e
4 hoi. 33 cm F 
cir:::. hú.G75.

138 476. h «El tornillo» mn-ou - 
gauchitn» ¡tango. María ,d o ; Cn* u

'.be.- ■ '«AmtSL.sLl. SeUd.i.
.. no ’ E.y 2: cm E:-,tronadas 

4 E E2- a.-'i,a < u Vi.nu.s Club
■ a V. -M-.d:'i;i. r.ü.676.
. e a:, "o.o:» irnodt/' tauáit.

- ,1J: aún, ^.trAchc'/. ¡«Aü- 
1 a? .... a.-udo. E,¡. manuscriio. 
aa, L, asai Santundcr yl

E.-6; . Ceurrbráu propiedad. 
" ■ .■ II 56 ..

.. a. -■ a ó e 1 'iLa'atro Morad;- 
rioliiet: 
3. «Co- 

¡>. José
.. . <v i» música y Ju.in 

. ; 1 :•/. rmiiniscrho, 5 hoj.
ScviiUi

•a .-..Ea de ñcstas Guajiro.
. . Se'Viila. 2,764.

■ I.?/, núm. h). José Míiria
.a. a’, '■.'.•.olleta, 196-. M. Lu­

dí un: 1 Ape.s,:. P-opie- 
. a. '■?i, 4.ei'i.i.

. !' ■; 2.» J- .•■o Muría.
. .a a V. 1 ;u.a. 1964. M. La- 

14 'ana.so, Pro’JÍo-
? -V 4.984

? numero 2:
■ • I •: 2. «Lo N U 5. ¡«L.i.

■ ■ " iir.rinue Pastor
-a. ... -3 1» j. 31 cm. 

... C ?. ;V'.-'E;i (Valencia' tE 
.. . Agru:;aci6:i Musi-

. ••! ■.?.. a. V.ik-ncia. 4.9;:».
'?raña». Manu*-! 

'd.vv '.:'6l Libre-
1 : /.. 2! cm Pnonioriníi.

• 1 .“5!.
•■ ' -■ • . 'a-aa.;?;! ¡ pruv- 
.■•a aT:;!a.>■. SanjllaU 

■ o, o;i'2. L::)rérja Gen'?- 
■?:. P"a;E.a.iad, rn .uiron.—

. . a-, «ae i o r. «Mo.-e-
i. ; am enea:.?¡ce» '.¿lou- 

. :.E anonnin las fuer.tes»
; . 2. :;T ; Coaa?' ?: chiquito» 

i. :'L' y .Va :•»

ii .: ■; 42 a;r: * “-* s
.i,','-'.064. o" 1 i. sala ce

.:■/ Propiedad, e.

a .. • i . • • a . r. .<.Me;4'i:Uér»:
2 «M.

d; d . oír, ■: ?E! eternoJuí‘-
■ a .’.c’.ce, om'an las

• ■ ■ V i ■ * i • 'lív-ss-n1...-?
' ' ■ 4 mu 22 ‘cm.

• a ,4 :6-f>*964 vi:
na. .. Edra.i del Pos'iauo:.

■ d u.:..: ..n.r-v ■ Ei’m y lo?
■■ ia tres netos'.—

wd- :• n meenr.ogrj- 
"E-“aenuda «m 

-d 2 si: el Circulo
- J sa Prou.cdad, vi

rojal» LuisC»- 
meennocratiado. 70 

.eme. -• n Barcelona G 
' ro P Propiedad.
.?'. °6 7“;i

? i * i~>» mu-mro !n-
■ v ocho cuadros'. Luía

- iiac!". 
?•?•• en Barcelona

Pemov prAo;(..
■ -V. na. 29.730.

d.’.tustiü Torn/'p;- 
-mtv:.

Muhn-omas LT o rt*'l 
: no* cm.
— Be ac-l. sia,

E- fmuaín ?«■- 
• R.•)?:»•... ;;»■•! y-xio; 
La ■••. Mar:.; Aiu-ole.-. 

alad. C To-

led d lúas:¡tino ínter-
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nacional Pe!; Hermes. 176 pag. - 12 üoj 
27 cm Propiedad, Felicidad Duce Rlpo- 
lléss y Mercedes Freixnx Duce, -Barce­
lona. 39.782.

133.491. «La Creación» (1958-1983' Jesús 
Lizano Lizano, del texto, y Pelayo Iz­
quierdo Lagala. del dibujo de :a cubier­
ta. Barcelona, 1964 Diamante, 271 pág. 
23,5 cm. Propiedad, -os autores —Barce­
lona. 39.783.

133.492. «Vacaciones en la Costa aei Sol y 
de la Luz» (guión literario, cómico-fol­
klórico). Adelino Martínez López. Bar 
celona. 1964, Copisteria Guimper (Ellams 
mod. 100■'54051. 125 pág, 31 cm Propie 
dad, el autor.—Barcelona. 39.784.

133.493. «Vida, tiempo y anhelo» (poe­
mas!. Juan Valles Vilá. del texto. 5 
Joaquín Isant Berrer <«Kim seud.i, de. 
dibujo. Hospitaict de Llobregat, 1964 
Gráí. Cannona. 57 pág. + 1 hoj. 19 cm.

, Propiedad ios autores - Barcelona.
! 39.785
¡ 133.494. «Osin-Beltz» (jota vasca) José 

Iturgaiz Alberdi. Ej manuscrito. 2 hoj 
31 cm. Estrenada en Cestona (Guipúz­
coa 1 e, L5-8-1964 en el Balneario. Pro­
piedad el autor.—Guipúzcoa, 174 

33.495. «El quinto Leoncio» 1 sketch 1 
Leandro Gas de Bonald. E3 mecanogra- 
liado. 10 hoj 21 cm. Estrenada en Ciu­
dad Real el 14-8-196.3 en el teatro Cer­
vantes. Propiedad, e! autor. — Madrid 
80.678.

71 496 «La niña y yo» (diálogo comico> 
Leandro Bas de Bonald EJ mecanogra 
fiado. 4 hoj, 21 cm Estrenada en Ciu 
dad Real el 14-8-1963 en el teatro Cer­
vantes Propiedad el autor — Madrid 
30.679
' 497. «El ¡liego inesperado». Manuel 
Manzaneque Díaz y Jesús Yagüe Are-

chavaleta. Madrid, 1964. Bonéu (Triun­
fo D. núm. 2.040). 2 hoj. 31 cm. Pro­
piedad. los autores.—Madrid. 80.680. 

133.498. «¡¡Cordobés!! Tu faena y mi pre­
gón» tcanción). José Camargo Galván. 
Madrid, 1964, Bonéu (Triunfo mod. D 
número 2.040). 2 hoj. 31 cm. Propiedad, 
el autor.—Madrid, 80.681.

'33.499. «El rasgo» (guión cinematográfi­
co) . Alejandro Vera Torres. Madrid, 1964. 
Gestetner (Mult. núm. 5B7236) 65 fol. 
31 cm. Propiedad, e! autor.—Madrid. 
30.682.

(3 500 «.. Y fuego en el corazón» (guión
cinematográfico). Vicente Zaragoza Fer­
nández («Fernándcz-Xavier». seud.i. Ja­
vier de Rivera Corsini y Luis Marín La- 
sala Emo («Luis L Emo») Madrid. 1964 
Bonéu (Triunfo ¡nod. D. núm. 2.040).
2 hoj. 31 5 cm Propiedad, los autores — 
Madrid, 80.683.
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INSCRIPCIONES NUMEROS 133.501 A 134.000

133.501. «La canción de Prever!» (can­
ción). Serge Gainsbourg, de la letra, y 
Josefina Átiard Tello («Pina de Cal- 
derón», seud.), de la música. Adapta- 
dora Josefina Attard Tello («Pina Cal­
derón», seud.). Ej. manuscrito. 3 hojas. 
32 cm. Estrenada en Barcelona el 28-4- 
1963 en el Molino Rojo. Propiedad, los 
autores.—Madrid, 77.820.

133.502. «Los peces en el no» («Pero 
mira cómo beben») (villancico). Anóni­
mo. Adaptador, José de Juan del Agui­
la («J. Cortina», seud.). Madrid, 1962. 
Unión Musical Española. U. M. E. 2 ho­
jas, 32 cm. Propiedad, ei adaptador — 
Madrid, 77.823. '

133.503. «Divertimiento en re». Joiiann 
Stamitz. Arreglador, José Azpiazu. 
Iriarte («José de Azpiazu»). Madrid. 
1962. Unión Musical Española, U, M. E. 
11 pág. 32 cm. Propiedad, el arregla­
dor.—Madrid, 77.824.

133.504. «Fantasía para clarinete y pia­
no». Eduardo López Chavarri. Madrid, 
1962. Unión Musical Española. U. M. E. 
18 pág. 32 cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid, 77.825.

133.505. «Villancico castellano» (villanci­
co). Julieta Mateo Box, de la música, 
y anónimo, de la letra. Madrid, 1962. 
Union Musical Española. U. M. E. 2 ho­
jas. 32 cm. Propiedad, la autora.—Ma­
drid, 77.826.

133.506. «Coplas murcianas» ipasodoble). 
Antonio Martínez Enrique, de la letra, 
y Manuel Massotti Littel, de la mú­
sica. Madrid, 1962. Unión Musical Espa­
ñola. U. M. E, 2 hoj. 32 cm, Propiedad, 
los autores—Madrid. 77.829.

133.507. «Lulo blanco» (pasodoble). José 
María Gres Nadal («José Maria Nadal»), 
de la letra, y Juan Gabriel García Es­
cobar, de la música. Madrid. 1962. 
Union Musical Española. U. M. E. 2 ho­
jas. 32 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 77.830.

133.508. «Sangre cañi» (cha-cha-cha fla­
menco). José María Damunt Ferré, Bar­
celona, 1962. Edic. Gramófono Odeón. 
Ramentol. 15 hoj. 25 cm. Propiedad, el 
autor—Madrid. 77.831.

133.509. «Cada vez te quiero mas» (slow- 
rock). Charles Recourt. Barcelona, 1963. 
Gramófono Odeón. Ramentol. 15 hojas. 
25 cm. Propiedad, el autor.—Madrid. 
77.832.

133.510. «El teléfono» (tangen Enrique 
Cadigam. Barcelona. Madrid, 1963. 
Canciones del Mundo. J. Mora. 8 hojas. 
27 cm. Propiedad, el autor.—Madrid. 
77.835.

133.311. «Nana imboro» imambo modéra­
lo). 2. «Pachanga tropical» (pachanga). 
José Frates da Silva Moura. Barcelona. 
Madrid, 1963. .Canciones del Mundo. 
J. Mora, ll hoj. 27 cm. propiedad, el 
autor.—Madrid. 77.83G.

133.512. «Convídame» (marcha). Antonio 
Quintero Ramírez, de la letra, y Ma­
nuel Gordillo Ladrón de Guevara, de 
la música. Madrid. 1963. Música de Es­
paña. U. M. E. 2 hoj. 31 cm. Propie­
dad, los autores.—Madrid, 77.837

133.513. «Cosas de chavales» (tientos). 
Ignacio Román Jiménez, de la letra, 
y Manuel Gordillo Ladrón de Guevara, 
de la música. Madrid. 1963 Música de 
España. U. M. E. 2 hoj. 31 cm. Propie­
dad, los autores.—Madrid, 77.83S.

133.514. «Tuvo la culpa el agua» (bule­
rías). Ignacio Román Jiménez, de la 
letra, y Manuel Gordillo Ladrón de 
Guevara, de la música. Madrid 1963. 
Música de España. U. M. E. 2 hoj. 31 cm. 
Propiedad, los autores.—Madrid, 77.839.

133.515. «¡Corazón, alerta!». Ignacio Ro­
mán Jiménez, de la letra, y Manuel 
Gordillo Ladrón de Guevara, de la mú­
sica. Madrid, I9S3. Música de España. 
U. M. E. 2 hoj 31 cm. Propiedad, los 
autores—Madrid, 77.84U.

133.516. «Precisamente tu» (slmv). Ma­
nuel Alvarez-Bcigbeder Pérez («Manuel 
Alejandro»), Madrid, 1963 Música de 
España, U. M. E. 2 hoj, 31 cm. Propie­
dad, el autor.—Madrid. 77.841.

133.517. «Alta costura» (twisti. Manuel 
Alvarez-Beigbeder Pérez («Manuel Ale­
jandro»). Madrid, 1963. Música de Es­
paña. U. M. E. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, 
el autor.—Madrid, 77.812.

133.518. «Volver a verte» (slowi. Antonio 
Guijarro Campoy. de la letra, y Au­
gusto Aigueró Dasra, de la. música. Bar­
celona. Madrid, 1963. Canciones del 
Mundo. Ruínenlo!. 2 hoj. 31 cm. Pro­
piedad, ios autores.—Madrid. 77.846.

133.519. 1. «Sensacional» (fox medio 
tiempo). 2. «Tú no te enteras» (cha- 
cha-cha). Santiago Guardia Moreu 
i«G. Moreu») y Joaquín Gasa Mompou. 
de la letra, y Juan de la Prada Ruiz, 
de la música. Barcelona. Madrid. 1063. 
Canciones del Mundo. Ramentol. 6 ho­
jas. 27 cm. Propiedad, ios autores — 
Madrid. 77.848.

133.52(1. I. «Pula dulce» ímarchuiha). 2. 
«Una sola para rrn» cnarchinhaj. José 
Prates da Silva Moura. Barcelona. 1S62. 
Universal Jazz. J. Mora, 12 hoj. 27 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid. 77.849.

133.521. «¿Verdad que no?» ícalypso). Mi­
guel Jiménez de Muñana Marín («Chi­
co valento». seud.). Barcelona, 1963. Edi­
ciones Gramófono Odeón. Ramentol. 
16 hoj. 25 cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid. 77.850.

133.522. «Al regreso» (bolero cha-cha- 
cha). Manuel F-.gueral Hernández. Bar­
celona. Madrid. 1963. Canciones de! 
Mundo. Ramentol. 6 hoj. 27 cm. Pro­
piedad, el autor.—Madrid. 77.855.

133.523. 1. «El Viti» (pasodoble). 2. «Cu­
rro Girón» (pasodoblei. 1.a, Mana Julia 
Valdcvinos Villacampa. de la letra, y 
Jesús Morte Pérez, de la música: 2.a. 
José Muñoz Román. de la letra, y Ma­
riano Méndez Yigó. de la música. Bar­
celona. Madrid. 1963. Canciones del 
Mundo. J. Mora. 12 hoj. 27 cm. Pro­
piedad. los autores.—Madrid. 77.S58.

133.524. Aires Regionales (cuaderno nú­
mero 2>: 1. «¿Dónde va de mañana?», 
2. «Jot¡. alicantina». 3. «La pastorela». 
4. «Seguidillas madrileñas» Francisco 
Aguilar Gómez. Madrid, 1962. Union 
Musical Española. U. M. E. 4 pág. 32 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 77,859,

133.525. «Pinceles españoles» (baterías). 
José María Gres Nadal («José Mana 
Nadal»), de ia letra, y Juan Gabriel 
García. Escobar, de la música. Madrid, 
1962. Unión Musical Española. U. M. E. 
2 hoj. 32 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid. 77.860.

133.526. «¡Ay de mi Alhambriv» (zam­
bra mora.). José Maria Gres Nada! («Jo 
sé Mana Nada!»), de la letra, y Juan 
Gabriel García Escobar, de Ir música. 
Madrid. 1S62. Unión Musical Española. 
U. M. E. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, los 
autores.—Madrid, 77,861.

133.527. «¿Por qué me atormentas?» (bo­
lero). Manuel Figueral Hernández. Bar­
celona. Madrid, 1963. Canciones dei 
Mundo. Ramentol 6 hoj. 27 cm. Pro­
piedad. el autor.—Madrid. 77.86?

133.528. 1. «Catalanes» (bolero). 2. «Mi 
sinceridad» (bolero beguinet 1.a. José 
Villaíranca Jiménez, de la letra, y En­

rique García de Cote, de la música: 
2.a. Rafael Ramírez Perales («Zermi». 
seud.). de la letra y de la música. Bar­
celona Madrid, 1962. Canciones del 
Mundo. J. Mora. 11 hoj. 27 cm. Pro­
piedad. los auwrcs—Madrid. 77.863.

133.529 «Te odio» (rock modérate). To­
mas de ia Huerta Villa, de la letra, y 
José Torregrosa Alearas, de la música. 
Barcelona. Madrid, 1963. Canciones del 
Mundo. Ramentol. 6 hoj, 27 cm. Pro­
piedad. los autores.—Madrid, 77.864.

133.53G. «Siempre juntos» (fox medio 
tiempo'. Esteban San Julián del Valle, 
de la letra, y Antonio Lópc-zuQuiroga 
Gcgovta («Segbvia»i, de la música. Bar­
celona. Madrid, 1963. Canciones del 
Mundo. Ramentol. 6 hoj. 27 cm. Pro­
piedad, los autores.—Madrid. 77.865.

133.531. «Al paño fino» (para coro a 
cuatro voces mixtas). Anónimo. Arregla­
dor, Manuel Massotti Littel. Madrid, 
1963. Union Musical Española. U. M, E, 
8 pug. 27 cm. Propiedad, ei arreglador. 
Madrid, 77.866.

133.532. «A! son dé campanilleros» <pa- 
sodoble campero). Miguel Cuenca Pala­
cios y Miguel Rodríguez Algorra, de la 
músico, y Julián Bazan Boceto, de la 
letra. Madrid, 1963. Union Musical Es­
pañola. U. M. E. 2 hoj. 32 cm. Propie­
dad. ios autores.—Madrid. 77.867.

133.533. «Amanecer en la huerta» (coro 
a cinco voces mixtas). Manuel Massotti 
Littel. Madrid, 1963. Unión Musical Es­
pañola. U. M. E. 7 hoj. 27 cm. Promé­
tale, el autor.—Madrid, 77.868.

133.534. «Andalucía es» (bolero español). 
Gerardo del Valle Bcltrúr.. Luis Gómez 
Gutiérrez Otero y Salvador Guerrero 
Reyes. Madrid, !9C3. Union Musical Es­
pañola. U M. E. 2 hoj. 32 cm. Propie­
dad, los autores.—Madrid, 77.869.

133.535. «Los atracadores» <s]ow\ Federi­
co Martínez Tudó, Madrid. 1963. Union 
Musical Española. U. M. E. 3 hoj. 24.5 
centímetros. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 77.876

133.526. «¡Ay. la cordera!» (marcha an­
daluza). Salvador Guerrero Reves. Ma­
drid, 1963. Unión Musical Española. 
U. M. E. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 77.377.

133.537. «Canción de cuna» (Wiegenlied) 
ipara coro a cuati o voces mixtas). 
Johannes Brahrr.s. Arreglador, Manuel 
Massotti Littel. Madrid, 1963. Union 
Musical Española, U. M. E. 2 hoj. 27 cm. 
Propiedad, e! arreglador.—M adri d. 
77.880.

133.538. «El cante rosa y espina» (paso- 
doble i. Juan Solano Pedrero, de la mu- 
sica. y Jorge Antonio Ochava. García 
y Alejandro Rodríguez Gómez, de la 
letra. Madrid. 1963. Unión Musical Es­
pañola. U. M. E. 2 hoj. 32 cm. Prome­
diad, los autores—Madrid, 77.381.

133.539. «Canto a Marbella» (canción i. 
Jesús Gracia Ordmía, de la música, y 
Luis Ciómez Gutiérrez Olere, de la. le­
tra y de la música. Madrid. 1963 Union 
Musical Española, U. M, E. 3 hoj 32 cm. 
Propiedad, los autores,—Madrid. 77.882.

133.540. «La caña dulce» i habanera a 
cinco voces nnxta.-' Manuel Massotti 
Littel. Madrid, 1963. Unión Musical Es­
pañola. U. M. E. 7 hoj. 27 cm Propie­
dad. el autor.—Madrid. 77.883

123.541. «Con el vito» (estampa andaluza 
a cuatro voces mixtas), Manuel Mas­
sotti Littel. Madrid. 19G3. Unión Musi­
cal Española. U M. E. S hoj. 27 era. 
Propiedad, e! autor.—Madrid. 77.890.

133.542. «Cor. la zambomba» (tanguillo). 
Salvador Guerrero Reyes. Madrid 1963.
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Unión Musical E-.pn.noi.:. 11. M. E. 2 tío | 
jas, 32 un. Propiedad, el autor.—Ma- ¡ 
drid, 77.891.

133.543. «Chufhlliis der ¡vio» uar.giiillo- 
runibaj. Juan ¿oiuno Pedrero, de la 
música, y José Amonio Oehaíut García

Alejandro loa::::Gómez, de la 
irá, Madrid, 1563. Union Musical Es­

pañola. U. M. E. 2 hoj. 32 cm Propie­
dad, aiilore.-.—Macirtd, 77.892.

133.544. «Dama e.-pni.ol.i» i paso doble'. ' 
Gerardo del WJe Bcltran, Luís Gómez 
Gutiérrez Otero y Salvador Guerrero 
Reyes. Madrid. 1953. Union Musical Es­
pañola. U. -Ve E 3 noj. 32 cm. Propie­
dad. los aulores.—Madrid, 77.353

132.545. «De trilla» icanción marciana a 
cuatro voces mixtas y soio) Anónimo. 
Arreglador, Manuel Massotii LiUei. Ma­
drid.' 1932. Union Musical Española.
U. M. E. 3 hoj. 27 cm. Propiedad, el 
arregador.—Madrid. 77.894

133.546. «Dice don Quijote» laclioü.o. 
Luis Gómez Gutiérrez Olere. Madrid. 
1963. Unión Musical Española. U. U. E 
j hoj. 52 ciii. Propiedad. ei aiúor.—Ma­
drid. 77.895.

133.547. «Dolores la Ruiseñora» i marcha 
canción). Salvador Guerrero Reves. Ma­
drid. 1963. Uilion Musical rispáis: ñu­
tí. M E. 2 lio] 32 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 77.897

133.548. «E! do.s deianu'» 'tar.guill,)- Luis 
Gome?. Gutierre? O.ero. Madrid, 1963. 
Union Musval Español;;. L E M. 3 ho­
ja* 32 ctu. Propiedad, el iia'or.--Ma­
drid. 77.896.

133.549. Do.s piezas para arpa, op 60: 1. 
«Aria triste»; 2, «Tocc.ác.» Jasé Mana 
Franco Bordo!!.. Madrid. 11913. Union 
Musical Española. U M. E 5 he.]. 32 
car. propiedad. ei c:r - i' :'-::1 7: 395. ¡

133.550. «Ei; España linee e: cuplé,: >pa- ¡
sodoble' Joaquín García Mutvr.,, tí.- 
¡a músico, y Arturo Ce.-'.iiia Endilgue/. ] 
de In ierra Madrid. i'M'S. Union .Musi­
cal Español,: I; U E. 3 ho.i 24.5 cm. 
Propiedad, ios -Vr.d: ai 77.500.

133.551 «En !;i rama de un nurai'.j'W lPa- 
sodobloi Benito Uiecia Collado, -ó ir, 
música, y Salvador Guerrero Reye- de 
la letra. Madrid. ¡963. 2 he.¡ 32 c:n, ¡ 
Propiedad. :o.s un;ores Momia 77 90; J

133.552 «Estudio en ia mayor, üp. 60. 
Número 3» 'para guiñ.r.'.. Male: Car­
eases i. .'Arreciado!' S..n::.iC! i'. Ro­
sado Madrid, 1363. Union Música! Es­
pañola. U. M. E, 2 hoi. 82 c.n Propie­
dad, e! arreglado:'. Madrid 77.902

133.553. «G:!an;::i. gitani-a.) «garrotín - 
zambra). Juan Solara: Picaca: de la 
música; José Amonio Ochniin García 
y Alejandro Rodrigue:' Cióme/. de !a !e- 
ira. Madrid. H¡«!. Union Music.,: Espa­
ñola. U. V 5 3 noj 32 cni Propiedad, 
los autores. --Madrid. 77.903.

133.554. «Do.s guitarra."» 'canción popu­
lar rusa para guitarra1. Anónimo. A ¡re­
gador. Santiago Mar: ir. Rosado .Ma­
drid. 1963. Unión Música! Española. V. i 
M. E 2 hoj. 32 en,. Pvr.y.-.-v.uQ. *‘¡ wrrv- j 
íkidoiv -\Tadr.rl 77 Ii04

133.555. «Giur.ilc :;;í:rc:)í ; í.iii >. $;;]■ 
vador GuerriTo SV->v.v M.jcirxi. VX'¿.
2 huí 32 f‘.Tí. PróTG'Ckid, ¡7 ;Uiíor. -;t- 
ancl, TT.^Gñ.

VYA.ññíi. «11:iri;i <7 mi'KOt ir;in."!ór rnnv- 
ra> Juan Solano Pnircdn, tl<* ai 
ea: Jo.se Amonio' Ociaant y Aioi;i:Kl"o 1 
Rodríguez Gómez ó-.- la le;ra. \T;iC’vid ! 
1963. Unión Miiao.ii Ksnmmla. U. M. K 
2 íioi. 32 cm. Prou:eJ¿y(i. loo amore.'.-- i 
Madrid, 77.900. i

133.557. «Jota ar.ai ¡p.uui coro a :
cuíco voces ;i!iM1 n.-■ i M.-i Mas.-nr,: 
Tjittfil. Madrid. 19fi.i. Union Musical Es­
pañola. U. ?,!. E. 20 hoj. 27 cm. Propie­
dad, el autor —Madrid. 77 907.

133.552. «I.a loca» ,íuniasiu original para 
guitarra i. José Vi ñas 4)017 Madrid. 196.7 
Unión Musical Española. U M. E 7 ho­
jas. 32 cm. Rronied. d. e; aiuor. Ma­
drid. 77.908.

133.559. «Malagueña h:le!",:,na» ureicióp. 
murciana a cinco v,.ir.- iiiixius y solni 
Manuel M:i.-sotli I,iMadrid, 1963.

Union Musical Española. U. M. E. 7 ho­
jas. 27 cm Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 77.909.

133.560. «Mt cariño es un velero» i can­
ción' Juan Solano Pedrero, de la mú­
sica: José Aniuniu Ocliaita García í 
Alejandro Rodríguez Gómez, de la le­
tra. Madrid, 1863. Unión Musical Espa­
ñola. U. M E. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, 
ios autores. -Madrid. 77.911.

13.7.561 «Mi florero» , pregón tanguiUo'. 
Luis Gómez Gutiérrez Otero. Madrid. 
19G3 Unión Musical Española. U. M. E
2 boj 32 cm Propiedad, el autor —Ma­
drid. 77.912.

133.562 «Minuelo en sol mayor» (para 
guitarraMateo Carca&si. Arreglado:-: 
Santiago Marín Rosado. Madrid. 1963 
Unión Musical Española. U. M. E. 2 ho- 
ias 32 cm. Propiedad: el' ai regador.— 
Madrid. 77,913

133.563. «Missa qual'ti toni» '.«Misa a 
cuatro voces mixtas»'. Tomás Luis de 
Victoria. Arreglador: Samuel Rubio Cal­
zón. Madrid, 1962. Unión Musical Espa­
ñola U. M. E. 28 hci. 32 cm. Propiedad, 
el a: regador.—Madrid. 77.914.

133.564 «Natía hueriana» (pura coro a 
vuc.es mixta.". Manuel Massotti Littel 
Mad-ld (963. Unión Musical Española 
U. M. E. 2 hoj. 27 cm. Propiedad, el au­
tor. -Madrid 77.915

133.565. «No le nares en mi venta» lbu­
lerías ). José ce Juan del Aguila («J 
Cortina», sciidd. de la música, y Salva­
dor Guerrero Reyes, de la letra. Madrid 
1963 Unión Musical Española. U. M E.
3 hoj. 32 cm. Propiedad, los autores — 
Madrid. 77 916

llll’Jrt: Ov :rEspántales (Escuela 
valenciana': 1. «Tiento II><; 2. «Tiento 
XVI»: 3. «Pasacalle» II»; 4. «Puxaca- 
1!'.:.-, IV»; 5, «Gallardos». Juan Bautis­
ta Cahaiiül''». Avegiid.r: Jasé Clutien! 
Radar; Madrid. 1963 Union Musical Es- 
u". .le U M. E 21 hoj. 32 cm. Propie­
dad. e: arreglado!'. -Mad'-id. 77.917.

133 56, «la paloma» (habanera para co­
ro a voces mixtas). Sebasiian Iradier 
Ai-epladai" Atanucl Massotti Littel. Ma- 
d-iri. 1963 Unión Musical Española. U. 
M E 7 hoj 27 cm. Propiedad, e! arre* 
viador. Mad-id 77 915 

138 5CS. «Podrí: o Cerchea» (pasodoblc). 
Baldomcro Castalio Plaja. de la música, 
y David Marina Pueyo. de la letra. Ma­
drid. 1363 Unión Musical Española, 
u. M. E. 2 hoj 32 cm Propiedad, los 
autores.—Madrid, 77 919.

133,569. «Pero a mi no» i maguillo nuun- 
bo'. Salvador Guerrero Reyc-s. Ma­
drid, 1963 Union Musical Española. U 
M. E. 7 huí 32 cm Propiedad, el au- 
’c- Mad-id 77.970

133,57!) «Pero.,. ;vayu lío!» < maguillo'. 
Salvador Guerreros Reyes. Madrid. 1963. 
Uirnn Musical Española. U. M. E. 2 ho- 
:;is. 32 cm Propiedad, el aulcr.-Ma- 
tl-id 77.931

133.571. «¿Por cuál de los dos?» líttrruca). 
Salvad"'.' Guerrero Reyes. Madrid. 1963. 
Unión Musical Española. U. M. E. 2 bo­
las. 33 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid 77.922

133.572 «Quiero vivir en Sevilla» 'mam­
ólo' HeniR) Uletña Collado, de la mú­
sica, y Salvador Guerrero Reyes, de la i 
letra Madrid. 1963. Unión Musical Es­
pañola U M. E, 3 hoj. .32 cm. Propie­
dad. les amores -Madrid, 77.923.

133 573 «Qiti'a la muía rucia» (canción 
murciana ;: cuatro voces mixtas) Anó­
nimo ATegó.'díi- Manuel Massotti Lit­
io! Madrid. 1963. Unión Musical Espa­
ñola TJ M E 7 hoj. 27 cm. Propiedad, 
él ai'ivgludur.- -Madrid. 77.924.

133 574 ((Recuerdo a Tórrega» 'liara gui- 
iarra'. Gr.tci.mo Tarrago Pons Madrid, 
1963. Union Musical Española. 7 hoj. 32 
cm. p-aplcdttd. el autor.—Madrid. 77.925. 

138.575 «S.dve de auroras» ipara coro 
a voc-s mixtas;. Anónimo. Arregladur: 
Manuel Mcssotli Littel. Madrid. 1963. 
Union Musical Española. U. M. E. 7 ho­
jas. 27 cm p-opicdad. el arreglador.— 
Motil id, 77.926.

133.576. Seis villancicos de Lope de Vega: 
I. «Déjate caer. Pascual»; 2, «Llora de 
amor»; 3, «A la gala del zagal»; 4, «El 
sol vencido». 5. «Las pajas del pesebre»; 
6. «¿Dónde vais?» (canciones para gui­
tarra y piano). Juan Llongueras Badía. 
de la música, y Félix Lope de Vega y 
Carpió, de la letra. Madrid, 1962. Unión 
musical Española. U. M. E, 13 hoj. 32 
cm. Propiedad. Juan 1,longueras Ba- 
dia. -Madrid. 77.927.

133.577. «Sonatina en do mayor» 'para 
guitarra) Niccolo Paganini. Árregador:

, José do Azpiszu iriarte. Madrid. 1363 
i Unión Musical Española. U. M. E. 4 ho­

jas. 32 cm. Propiedad, el arrgelador.— 
Madrid. 77.928.

133.578. «El tango de la morena» (tiento- 
tango) Juan Solano Pedrero, de la mú­
sica. y José Amonio Ochaita García y 
Alejandro Rodríguez Gómez, de la le­
tra. Madrid. 1963. Unión Musical Espa­
ñola. U. E. M. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, 
los amores.—Madrid 77.929

133.579. «Tema y dilcréñcias». Op. 35 (pa­
ra guitarra) José María Franco Bor­
dos*. Madrid, ¡963. Un.on Musical Es­
pañola. U. M. E. 3 hoj. 32 cm. Propie­
dad. el autor. Madrid. 77.930

133.580. «Tesoro rock» (rock culypsoi 
Johann Slrnuss. Arreglador: Adolfo 
Ventas Rodríguez («Rock Wells», seud.i 
Madrid. 1963. Unión Musical Española. 
U. M. E. 3 hoj. 24.5 cm. Propiedad, el 
arreglador —Madrid, 77.931.

133.581. «Tientos de! hombre solo» (tien­
tos) Juan Solano Pedrero, de la músi­
ca, y Alejandro Rodríguez Gómez y Jo­
sé Antonio Ochaita García, de la letra 
Madrid. 1363. Unión Musical Española 
U. M. E. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, los 
autores.--Madrid, 77.932.

133.582. «Tniemo la mano, niña» < garro­
tín i. Juan Solano Pedrero, de la músi­
ca. y José Antonio Ochaita García y 
Alejandro Rodríguez Gómez, de la le­
tra. Madrid. 1963. Unión Musical Espa­
ñola. U. M. E. 2 hoj 32 cm. Propiedad, 
las autores —Madrid. 77.933.

133.583 Tres piezas para arpa' 1, «Ga­
llarda». Op 62; 2. «O guárdame las va­
cas» Op. 63: 3. «Villancico variado» Op. 
64. l.\ Alonso Mudarra; 2.1. Luis de 
Norvaez, y 3.-1. Luis Milán. Arreglador: 
Jasé María Franco Bordons. Madrid. 
1963. Unión Musical Española. U. M. E 
11 hoj 32 cm. Propiedad, el arregla- 
don—Madrid, TT.PR-l

133 534. «Tres preludios». Op. 55 (para 
arpa). José María Franco Bordons. Ma­
drid. 1363. Unión Musical Española, ü 
M. E. 11 hoj. 32 era. Propiedad, el au- 
tor.—Madrid. 77.935

133.585 «Tú. calla» 'nasodoblei Salvado-' 
Guerrero Reyes. Madrid. 1963. Unión 
Musical Española. U. M. E. 2 hoj. 32 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid. 77.936. 

133.586. «Vaya por Días» i rumba ca:a!a- 
na) Benito Ulecc: Collado, de la mú­
sica. y Salvador Guerrero Reyes, de la 
letra Madrid. 1963. Unión Musical Es­
pañola. U M. E. 2 hoj. 32 cm. Propie­
dad, los autores. -Madrid. 77.937.

133.587 «La verde palma» (pasacalle). 
Juan Solano Pedrero, de la música: Jo­
sé Antonio Ochaita García v Alejandro 
Rodríguez Gómez, de !a letra. Madrid 
1963. Unión Musical Española. U. M. E.
2 hoj. 32 cm. Propiedad, los autores — 
Madrid. 77.938.

133.588 «Volar quisiera» (corrido). Jesús 
Gracla Orduña, de la música: Luis Gó­
mez Otero, de lu letra y de la música 
Madrid. 1963 Unión Musical Española, 
U. M. E. 3 ¡toj. 32 cm. Propiedad, los 
autores—Madrid. 77.939.

133.589 «Pusodoble a Portugal» ípasodo. 
ta!e> Manuel García de Cote, de la mú­
sica. y Laureano Fernandez Vera de la 
ierra. Madrid. :m. Unión Musical Es­
pañola. U H. E. :•; hoj, 24.5 cm. Propie­
dad. ¡os autores.—Madrid. 77.940.

133.590. «Motete y Misa» o «Magnum 
Mysicrium» • a cuatro voces) Tomás 
Luis Victoria. Arreglador. Samuel Rubio 
Calzón. Madrid, 1362. enon Musical Es-
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palióla. D. M. E. 32 hoj. 32 cm. Propie­
dad, «1 arreglador.—Madrid, 77.954.

133.591. «¡Ay de mi Alhambra!» (zambra 
mora). Juan Gabriel García Escobar, de 
la música, y José Gres Nadal («José Ma­
ría Nadal», seud.). de la letra. Madrid,
1962. Unión Musical Española. U. M. E. 
2 boj. 32 cm. Propiedad, los autores — 
Madrid, 77.957.

133.592. «Pinceles españoles» (bulerías). 
Juan Gabriel García Escobar, de la mú­
sica, y José Gres Nadal («José María 
Nadal», seud. t. de la letra. Madrid. 1962. 
Unión Musical Española. U. M. E. 1 hoj.
32 cm. Propiedad, los autores. — Ma­
drid. 77.958.

133.593. «Método de guitarra» (primera 
parte). Segundo Marco Pastor. Madrid,
1963. Unión Musical Española. U. M. E.
33 hoj. 32 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid, 77.959.

133.594. «Fantasía original» (capricho a 
imitación del piano, para guitarra). José 
Viñas Díaz. Madrid. Í963. Unión Musical 
Española. U. M. E. 5 hoj. 32 cm. Pro­
piedad. el autor.- Madrid. 77.960.

133.595. «Luto blanco» ipasodoble). Juan 
Gabriel García Escobar, de la música, 
y José Gres Nadal («José María Na­
dal», seud.i, de la letra. Madrid. 1962. 
Unión Musical Española. 2 hoj 32 cm. 
Propiedad, los autores.—Madrid, 77.961.

133.596. «Barcarola». Obra 54 (para gui­
tarra). José Ferro y Estevp. Madrid. 1963. 
Unión Música! Española. U. M. E. 3 hoj. 
32 cm. Propiedad, el autor—Madrid, 
77.962.

133.597. «¡Paraba-papá!» (simo. Antonio 
Guijarro Campoy, de la letra, y Augus­
to Algueró Dasca. de la música. Barce­
lona. 1962. Universal Jazz. Ramentol. 2 
hojas. 32 cm. Propiedad, los autores— 
Madrid, 77.991.

133.598. «Ovidar» (s’.ov rock). Luis Palo­
mar Dapena, de la letra, y Enrique Es- 
tevarena González, de la música. Ma­
drid. 1962. Quiroga. U. M. E. 2 hoj. 32 
centímetros. Propiedad, los autores—Ma­
drid. 78.026.

133.599. «Eclipse» (fox). Camilo Murillo 
Jenero, de la letra, y Eduardo García 
Beitia. de la música. Madrid, 1962. Qui­
roga. U. M. E. 2 hoj. 32 cm. Propie­
dad, los amores.—Madrid, 78.028.

133.600. «María Asunción» (pachanga). 
Camilo Murillo Jenero. de la letra, y 
Eduardo García Beitia, de la música. 
Madrid. 1962. Quiroga. U. M. E. 2 hoj. 
32 cm. Propiedad, los autores.—Madrid, 
78 0*^

133.601. «Noche de luna redonda» (bolero- 
rock). Esteban San Julián del Valle, de 
la letra, y Enrique de Ulierte Bernal, de 
la música. Madrid, 1962. Quiroga. 
U. M. E. 32 cm. Propiedad, los autores. 
Madrid. 78.030.

133.602. «Luna de mié! en Mallorca» 
i cha-cha-cha), 2. «Infinito amor» (slow- 
rock). Primera. Alfredo García Segura y 
Gregorio García Segura; segunda. Ama­
do Rogueiro Rodríguez, de la letra, y 
Pedro Sanantcnic Calvo, de la música. 
Madrid. 1963. Ediciones Musicales His- 
pavox. U. M. E. 14 hoj. 25 cm. Propie­
dad. ios autores.—Madrid. 78.036.

133.603. i, «Tú no te enteras» (cha-cha- 
cha); 2, «Sensacional» (fox). Santiago 
Guardia Moren (G. Moreu», y Joaquín 
Gasa Mompou. de la letra; Juan de la 
Prada Ruiz, de la música. Barcelona, 
1962. Madrid. Canciones del mundo.
I. G. Ramentol. 6 hoj. 25 cm. Propiedad, 
los autores.—Madrid. 78.037.

133.604. 1, «Oyeme» (fox); 2, «Plaquita» 
(baiao'. 1, letra de Esteban San Julián 
del Valle y música de José Sola Sán­
chez: 2, letra y música de Cines Oroz- 
oo Corredle («Jorge Gallarzo». seud.). 
Barcelona, 1962. Madrid. Canciones del 
mundo. Ramentol. G hoj. 25 cm. Propie­
dad, los autores—Madrid, 78.039.

133.605. «Somos jóvenes» (fox); 2. «Ba­
lada gitana» (beguine). 1, letra de Anto­
nio Guijarro Campoy. y música de Ma­
nuel de la Calva Diego y Ramón Arcu­
sa Alcón («Dúo Dinámico», seud.); 2.

Manuel de la Calva Diego. Barcelo­
na, 1963. E. M. I. A. 2 hoj. 31 cm. Pro­
piedad, los autores.—Madrid, 73.051.

133.606. «Mil voces» (fox); 2. «No» (fox).
1. Amonio Guijarro Campoy. de la le­
tra. y Mario Selles Roig, de la música:
2, Andrés Molina Moles, de la letra, y 
Mario Selles Roig. de la música. Ma­
drid, 1962. Quiroga. U. M. E. 22 hoj. 
25 cm. Propiedad, los autores.—Ma­
drid. 78.052.

133.607. «Las chávalas de Madrid» ischo- 
tis). Alfonso Rey Cámara («Alfonso Ca­
morra», seud.). Madrid, 2963. Edificios 
Musicales Hispavox. u. M. E. 1963. 2 hoj. 
31 cm. Propiedad, el autor.—Madrid, 
78.079

133.608. 1, «Te digo» (son cha-cha-cha); 
2, «Adivina» unambo). Carlos Fernández 
Salcedo (Salcedo). Madrid, 1962. Música 
ligera. I. Diez. 12 hoj. 25 cm Propiedad, 
el autor.—Madrid, 78.081

133.609. i, «La escalera» (rock lento): 
2, «Nunca más» tbeguine». 1. Amanda 
Vel&zco («Mandy»), de la letra, y Mike 
Rivas, de la música; 2, Antonio Guija­
rro Campoy. de la letra, y Enrique Ulier­
te Berna!, de la música. Barcelona. 1962. 
Madrid. Canciones del Mundo. Ramen- 
toi. 6 hoj. 27 cm. Propiedad, los auto­
res—Madrid, 78 036.

133.610. «Hasta luego, corazón» i slovu- 
rock): 2. «Eso. no» (fox-swing). i, Gi- 
nes Orozco Corréale («Jorge Gallarzo», 
seudónimo i; 2. Santiago Guardia Ma- 
reu, de la letra, y Jorge Domingo Mom- 
biela. de la música. Madrid, 1963. His­
pavox. U. M. E. 14 hoj. 25 cm. Propie­
dad, los autores.—Madrid, 78.106.

133.611. «Album completo de Ana Magda­
lena Bach» (volumen I). Juan Sebastián 
Bach. Arreglador. Patricio Gaündo Sán­
chez. Madrid. 1963. Edic. Musicales Ma­
drid. S. G. A. E. 15 pág 32 cm. propie­
dad, el arreglador.—Madrid. 78.107.

133.612. «Album completo de Ana Magda­
lena Bach» (volumen II). Juan Sebas­
tián Bach. Arreglador. Patricio Gaiindo 
Sánchez. Madrid, 1963 Edic. Musicales 
Madrid. S. G. A. E. 16 pág. 32 cm. Pro­
piedad. el arreglador—Madrid, 78.108.

133.613. «A orillas del Guadalaviar» (cho­
tis). Patricio Gaiindo Sánchez. Madrid. 
1963. Edic. Musicales Madrid. S. G. A. E.
2 hoj. 32 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid, 78.109.

133.614. «El Benjamín» (vals). Patricio 
Gaiindo Sánchez. Madrid, 1963. Edic. 
Musicales Madrid. S. G. A. E. 2 hoj 
32 cm. Propiedad el autor.—Madrid.
78.110.

133.615. «Mi negra cubanita» (habanera). 
Patricio Gaiindo Sánchez. Madrid, 1963. 
Edic. Musicales Madrid. S. G, A, E. 2 hoj. 
32 cm. Propiedad, el autor. — Madrid.
78.111.

133.616- «Miniatura». Patricio Gaiindo 
Sánchez. Madrid, 1963. Edic. Musicales 
Madrid. S. G. A. E. 2 hoj. 32 cm. Pro­
piedad el autor—Madrid, 73.112,

133.617. «Polichinela» (polca). Patricio 
Gaiindo Sanche". Madrid, 1963. Edic 
Musicales Madrid. S. G A. E. 2 hoj. 
32 cm. Propiedad, el autor.—Madrid, 
78.113.

133 618. «¡Qué lindas sois!» (tango). Pa­
tricio Gaiindo Sánchez. Madrid, 1963. 
Ediciones Musicales Madrid. S. G. A, E.
2 hoj. 32 cm. Propiedad, el autor—Ma­
drid, 78.114.

133.619. 1. «El cortijo del gire» (preludio);
2, «Pregón de las flores» (pregón). An­
gel Barrios Fernández. Madrid. 1963. 
Ediiones Musicales Madrid. S. G. A. E.
8 pág. 32 cm. Propiedad, el autor—Ma­
drid, 78.115.

133.620. Cinco canciones antiguas: l, 
«Aquel caballero, madre»; 2, «De Ante- 
quera sale el moro»; 3, «Perdida tengo 
la color»; 4, «Duélete de mi, Señora»;
5. «De los álamos vengo, madre» (para 
canto y guitarra. 1, Anónimo; 2. Morales 
Fuenllana, y 5. Anónimo: Arreglador, 
Graciano Tarrago Pons. Madrid, 1963. 
Unión Musical Española. U. M. E. 11

hojas. 32 cm. Propiedad, el arreglador — 
Madrid, 78.116.

133.621. «La Polilla» (tanguillo). Tomás 
Sanmartín Ramón, de la música; An­
tonio Ruíz Sánchez («Ruiz de Padilla, 
seudónimo), y Ramón Rodríguez Cle­
mente, de la letra. Madrid, 1962. Unión 
Musical Española. U. M. E. 2 hoj 32 cm. 
Propiedad, los autores—Madrid, 78.117.

133.622. «El niño torero» (bulerías). Juan 
Gabriel García Escobar, de la música, 
y José Maria García Escobar, de la le­
tra. Madrid. 1962. Unión Musical Espa­
ñola. U. M. E. 3 hoj. 32 cm. Propiedad, 
Jos autores—Madrid, 78.118.

133.623. «Gitano neoyorquino» (mambo 
cha-cha-cha). Rafael Torregrosa Penal- 
ba («Refala», seud.), de la música; An­
tonio Ruiz Sánchez («Ruiz de Padilla», 
seud.), v Carlos Saldaña Beut («Alady», 
seudónimo), de la letra. Madrid, 1962. 
Unión Musical Española. U. M. E. 2 hoj. 
32 cm. Propiedad, les autores—Ma­
drid, 13.719.

133.624. «Platero» (pasodoble). Ernesto 
Comas Gota, de la música: Antonio 
Ruiz Sánchez ' «Ruiz de Padilla», seud.). 
y Ramón Rodríguez Clámente, de la le­
tra. Madrid. 1962. Unión Musical Espa­
ñola. U. M. E 2 hoj. 32 cm. Propiedad, 
los autores.—Madrid. 78 120.

133.625. «La niña de mis ojos» (bolero 
flamenco), Ernesto Comas Gota, de la 
música; Antonio Ruiz Sánchez («Ruiz 
de Padilla», seud.i. y Ramón Rodríguez 
Clemente, de ía letra Madrid, I9S2. 
Unión Musical Española. U. M. E 2 hoj. 
32 cm. Propiedad, los autores—Madrid. 
78.121.

133.626. «El tralara del amor» (tango- 
tientos). Juan Gabriel García Escobar. 
Madrid, 1962. Unión Musical Española, 
U. M. E. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 73.122.

133.627. «Corazón de Jerez» (pasodoble). 
Marcelo Dettmaring Davraín («Deths», 
seudónimo), de la música; Antonio Ruiz 
Sánchez («Ruiz de Padilla», seud,), y 
Ramón Rodríguez Clemente, de la le­
tra. Madrid, 1962. Unión Musical Espa­
ñola. ü. M. E. 2 hoj, 32 cm. Propiedad, 
los autores—Madrid, 73.123.

133.628. «El almirez» (rumba gitana). Er. 
nesto Comas Gota, de la música; An­
tonio Ruiz Sancnez («Ruiz de Padilla», 
seudónimo), de la lena. Madrid, 1932. 
Unión Musical Española. U, M. E. 2 hoj. 
32 cm, Propiedad, ios autores.—Madrid, 
78.124.

133.629. «E! detalle» (rumba). Marcelo 
Dettmarmg Devrain («Deths», seud.), ce 
la música; Salvador Guerrero Reyes y 
Antonio Ruiz Sánchez 1 «Ruiz de Padi­
lla», seud.). de la letra. Madrid. 1962. 
Unión Musical Española. U. M. E. 2 ho­
jas. 32 cm. Propiedad, los autores— 
Madrid, 78.126.

133.630. «¡Escúchame y quiéreme!» anam­
bo cha-cha-cha). Rafael Torregrosa Fe- 
nalba («Refala», seud.i. de la música; 
Salvador Guerrero Reyes y Antonio Ruiz 
Sánchez («Padilla», seud.), de la letra. 
Madrid, 1962. Union Música: Española. 
U, M. E. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, los 
autores.—Madrid, 78.127.

133.631. (¡Romance del chavabllo torero» 
(pasadohlei. Benito Ulecia Collado, de 
la música, y Salvador Guerrero Reyes, 
de la letra. Madrid, 1962. Unión Musical 
Española, U. M. E. 2 hoj. 32 cm Pro­
piedad, los autores—Madrid, 78.122.

133.632. «Fué por lu culpa» (mambo cha- 
cha-cha i. Rafael Torregrosa Penalba 
(Refala», seud.), de la música; Salva­
dor Guerrero Reyes y Autor.;:. Ruiz 
Sánchez («Padilla», seud.i. de la letra. 
Madrid. 1962. Unión Musical Española. 
U. M, E. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, los 
autores—Madrid. 7S.129.

133.633. «Mira. mira. Lola» 'rumba). Juan 
Gabriel Gama Escobar. Madrid 1962. 
Unión Musical Españoia U. M. E 2 
hojas. 32 cm. Propiedad, e! actor.—Ma­
drid. 78.135.

133.534. «El complejo del amar» (rumba 
flamenca). Juan Gabriel García fuco-
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bar. Madrid. 1962. Unión Musical Es­
pañola. U. M. E. 2 boj. 32 cm. Propie­
dad, el autor.—Madrid, 78.131.

133.636. «Gayola». 0]i, 23 ipara guita­
rra). Migue! Angai Martines Sánchez. 
Madrid. 16u2. Unión Musical Española. 
D. M. E. 4 boj. 32 cm. Propiedad, el au­
tor.—Madrid, 7o.132.

133636. «La ¡una y u esLicila» (villan­
cico). Julieta Maleo Box. Madrid, 1963. 
Unión Musical Española. U. M. E. 2 ho­
jas. ¿2 cm. Propiedad, la autora.—Ma­
drid, 78.133.

ÍOO.O.3 1. Si£:ü5 uc Ccí¡iCÍC/ul"¿ &5p<X~
ñolas: 1, «Mariam Matrem»; 2, «¿Qué es 
mi vida, preguntáis?»: 3, «¡Pastorcico, 
non to aduermas!»: 4, «¡Ay luna que re­
luces!»; 5, «¿De dónde venís,'amore?»: 
6, «En esta'larga ausencia»; 7, «Confia­
do jilguerillo»; 8, «El jilguerillo con pico 
de oro». 2.a, Cornago; i.», 3.a, 4.a y 6.a, 
anónimo; 5.a, Valderrábano; 7.a, Literes; 
6.a, Laserna. Arreglado: José María La- 
maña Coll y Graciano Tarrago Pona. 
Madrid. 1962, Unión .Musical Española. 
U. M. E, 49 boj. 32 cm. Propiedad, los 
arregladores,—Madrid, 73.134.

133.633. «Senes del cielo» (villancico). 
Julieta Mateo Box. Madrid. 1962. Unión 
Musical Española. U. M. E. 2 boj. 32 
centímetros, propiedad, la autora.—Ma­
drid, 78.135.

133.839. «Vivir sin trabajar» (garrotín). 
Benito Ulecia Collado, de la música, y 
Salvador Guerrero Beyes, de la letra. 
Madrid, 1963. Unión Musical Española. 
U. M. E. 2 hcj. 32 cm. Propiedad, los 
autores—Madrid, 73.136.

133.640. «Fuego _v venen:» (canción zam­
bra). Juan Gabriel García Escobar._Ma- 
drid, 1963. Unión Musical Española. 
U. M. E. 2 boj. 32 cm. propiedad; el 
autor.—Madrid. 73,137.

133.641. «Un hombre de bien» (pasodo- 
ble). Benito uieeia Collado, de ¡a mú­
sica. y Salvador Guerrero Reyes, de la 
letra. ’ Madrid. 1963. Unión Musical Es­
pañola. U. M. E. 2 hoj. 32 cm. Propie­
dad, los autores.—Madrid. 73.138

133.642. «Cinco y cinco» i.rumban Juan 
Gabriel García Escobar. Madrid 1963. , 
Unión Musical Española. U. M. E. 2 ho­
jas. 32 cm. Pnvu'-:';o:i. ei autor—Ma­
drid, 78.139.

133.643. «Dejame de t¡pitia» cambra ga­
rrotín). Besuto ülecia collado, de .a mú­
sica. y Salvador Gu.rrero Reyes, de la 
letra. Mamúa, 1963. On:ó:i Musical Es­
pañola. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, ios au­
tores.—Madrid. 7o.!íG.

133.644. «Tu nombre oe Amia» (bolero). 
Juan Gabriel García escobar, de la mú­
sica, y José Gres Nada! («José M. Na­
dal», seud.i, de la letra. Madrid, 1863. 
Unión Musical Española. O. 'M. E. 2 
hojas. 32 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 73.141.

133.045. «La vos de la nimba» (nimba). 
Juan Gabriel García Escobar. Madrid, 
1963. Union Mu-iral Española. U. M. E.
3 hoj. 32 cm. proplptiad. el autor.—Ma­
drid, 78.142.

133.646. «El sotado fie mi banjo» (nim­
ba1. Juan Gabriel García Escobar. Ma­
drid. 1963. Unión .Musical Española.
U. xi E. 2 hoj 32 etn. Propiedad el au­
tor.—Madrid, 78.143.

133.647. «Ay mi patio sevillano» (pasodo- 
ble). Benito ülecia Collado, de la mú­
sica, y Antonio Ruiz Sánchez í«R. de 
Padilla», send i, cíe la letra. Madrid. 
1963. Unión Musical Española. U. M. E.
2 hoj. 32 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid. 78.144.

133.643. 1, «Optimista» (marcha): 2, «Es 
nuestro vais» i vals); i.» Oscar Dena- 
yer; 2 a letra de Ana María Peris Gar­
cía v Luis A’.caraz Cortés, y música del 
Perfecto Das: pnns. Madrid. 1962. Co­
mercia! Redóla. U. M. E. 2 hoj. 31 cen­
tímetros. Propiedad, los autores. — Ma­
drid, 78.1S9.

133.649, «Martin tenia un violín» (vals). 
Joaquín Espinosa Prieto. Barcelona. 
1SÍ2. Canciones del mundo. Madrid. Ra-

mentol. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, el au­
tor.—Madrid, 78.203.

133.650. «Matador» (bolero). Leo Ceroni 
y Eugenia Sommadosi. Madrid, 1962. 
Edicdón Music. Fiesta en Triana. Se­
villa. I. Diez. 10 hoj. 25 cm. Propiedad, 
los autores.—Madrid, 78.208.

133.651. «Yo Quiero conocer Madrid» 
(tango). Rodolfo Sdammarella y Car­
los di Loreto (Carlos Acuña). Barcelo­
na. 1962. Canciones del mundo. Madrid. 
Ramentol. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, los 
autores.—Madrid, 7S.209.

133.652. 1, «Tu idioma» (fox) 1 2, «Me pa­
rece que es amor» icalypso-rock). 1.a, 
Antonio Guijarro Campoy, de la letra, y 
Jorge Domingo Momblela, de la músi­
ca; 2.a, música de José Solí Sánchez, 
y letra, de Antonio Guijarro Campoy. 
Barcelona, 1963. Canciones del mundo. 
Madrid. J. Mora. 12 hoj. 27 cm. Propie­
dad, ios autores.—Madrid, 73.216.

1,33.653. 1, «Dime por qué» (fox twist);
2. «El hombre de la caravana» (fox-trot). 
1.a, Ramón Arcusa Alcin y Manuel de 
la Calva Diego; 2.a, Antonio Rodríguez 
Desraet (Antonio Desmet). Barcelona, 
1982. Edlc. Gramófono Odeóu. Ramen- 
tol 16 hoj. 25 cm. Propiedad, los auto- 
res.—Madrid. 78.229.

133.654. «Me gusta, el twist» (fox-trot). 
Ramón Arcusa Alcón y Manuel de la 
Calva Diego. Barcelona. 1952. Edic. Gra­
mófono Cdeón. Ramento!. 15 hoj. 24 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 78.230.

133.655. 1. «Calipso rimt.» tcalipsoi; 2, 
«La señorita del surtidor» íbeguine). 1.a, 
Ivan Ger; 2.a. Giuseppe d’Espooto. de 
la letra, y Alfreso de Rosa, de la mú­
sica. Madrid, 1962. Edic. Music. Fiesta 
en Triana. Sevilla. I. Diez. 12 hoj. 25 
centímetros. Propiedad, ios autores. — 
Madrid. 73.231.

133-656. «Color ilusión» (twist). Tomás 
de la Huerta-Villa, de la letra, y José 
Luis Navarro Sáenz de Jubera. de la 
música. Madrid. 1962. Edic. Quiroga. 
U. M. E. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, les 
autores.—Madrid. 78.235.

133.657. «No quiero más whisky» ífox- 
aixieland). Antonio Valis Bordoy («T'o- 
niva», seud.i, de la ierra. y León Borren 
Gambris, de la música. Barcelona, 1962. 
Canciones del mundo. Madrid. J. Mora. 
12 hoj. 27 cm. Propiedad, los autores — 
Madrid, 78.262.

133.658. «Definitivamente» i twist). To- ! 
más de la Huerta Villa, de la letra, y 
José Luis Navarro Sáenz de Jubrra. de | 
la música. Madrid, 1363. Caiiuiou.s uel i 
mundo. Grafispania. 2 hoj. 31 cm. Pro­
piedad. los autores.—Madrid, 73.273.

133.054. «Contigo» (Slbw-canción). Alfre­
do García Secura. de la letra, y Grego- I 
rio García Segura, de la música. Ma- I 
drid, 1963. Canciones del mundo. Gra­
fispania. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, los 
amores.—Madrid. 78.274. ¡

133.660. «Nada soy sin ti» (rock lento). 
Roberto Pauthal («Robert Jeantal», seu­
dónimo). de la letra: Robert Pauthal 
(«Robert Jeantal». seud.) y .Manuel Vi- 
lamala Sabadell. de la música. Barcelo­
na, 1963. Canciones del mundo, Madrid. 
Ramentol. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, los 
autores—Madrid, 78.275.

133.661. «La pachanga del colegio» (me­
rengue). Antonio Guijarro Campoy. de 
la letra, y José Torregrosa Alcaraz. de 
la música. Barcelona, 1962. Canciones 
del mundo. Madrid. J. Mora. 2 hoj. 22 
centímetros. Propiedad, los autores. — 
Madrid. 78.344.

133.662. «Los guanches de Tenerife o la 
conquista de Canarias» i comedia en tres i 
actos). Lope Félix de Vega Carpió. 
Adaptador: Claudio de la Torre Milla­
res. Madrid. 1963. Alfil. Gráf. Escelicer.
37 pág. 15 cm. Propiedad, ei adaptador. 
Madrid. 7S.385.

133.663. 1, «Misterioso tango» (tango); 2, 
«Bomboncjro de Madrid» (pasodoble).
1.*, Feter Loland y Sean Bsvo («Don 
Bayo».seu d ); 2.a. Roberto Reyes Mo- , 
rales («Morern» seud.), de la letra, y

Baidomero Castelló Plaja, de la músi­
ca. Madrid, 1962. Redóla. U. M. E. 12 
hojas. 25 cm. Propiedad, los autores.— 
Mqdrid, 78.366.

133.664. «Sur mambo» (mambo). José 
MorcelLe Roca. Madrid. 1963. R. C. A. 
Española, U. M. E. 13 hoj. 25 cm. Pro­
piedad, el autor.—Madrid, 78.373.

133.665. «Pamplona, feria del toro» (pa- 
sodoble). Manuel Turnila Ezcurra- Ma­
drid, 1963. R. C. A. Española. U. M. E. 
12 hoj. 25 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid, 78.374.

133.666. 1. «Mi amor por ti» (fox); 2. 
«Yumbera» (rumba-rock). 1.a, Peter Lo- 
lond y Jean Bayo («Don Bayo», seu­
dónimo); 2.a. Camilo Murillo Janero, de 
la letra, y Eduardo García Beitía. de 
la música. Madrid, 1932. Redóla. U. M. 
E. 12 hoj. 25 cm. Propiedad, ¡os auto­
ras.—Madrid. 78.377.

133.667. «La rutea de los ocios». Camiio 
José Cela Trulock, del texto. Barcelo­
na. 1962. Mateu. Emegé. 336 pág. 18 
centímetros. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 78.396.

133.(363. «El gallego y su cuadrilla». Ca­
milo José Cela Trulock. Segunda edi­
ción corregida y aumentada. Barcelo­
na. 1958. Destino. Agustín Núñez. 291 
páginas. 13 cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid. 78.404.

133.669. «Fuga segunda al modo de jiga 
inglesa». Gaspar Sauz. Arreglos: Car­
los Usilics Pineiro. Madrid, 1963. Edi­
ción music, Madrid, s. G. A. E. 2 ho­
jas. 32 cm. Propiedad, el arregiadnr.— 
Madrid. 78.419.

133.670. 1, «El flamenco mío» (pasodo- 
biaj; 2. «María Gracia» (pasodoble). 
1.a. Ivan Ger; 2.a, Emile Suragul («Pol 
aura», seud.). Madrid. 1963. Edic. mu­
sical Fiesta en Triana. Sevilla. I. Diez. 
11 hoj. 25 cm. Propiedad, ios autores.— 
Madrid. 78.420.

133.671. l, «Saldremos en un hidro» (cha­
cha-chai: 2. «¿Que no soy buena?» 
(cha-cha-cha). 1.a, Miguel Tena Peina­
do y Ramón Pineda Pérez; 2.a. Fausti­
no Pulpeiro Acebo. Madrid, 1963. Edi- 
cióín music. Fiesta en Triana. Sevilla.

autores.—Madrid.' 78.430.
133.672. «ruga primera por primer tono 

al aire español». Gaspar Sanz. Arregla- 
der: Carlos Usillos Piñeiro. Madrid. 
1963. Edic. music. Madrid. S. G. A. E. 
2 hoj. 32 cm. Propiedad, e! arreglado!-. 
Madrid. 73.432.

133.673. «Maravillosos labias» (fox). Vir- 
-.-0 Sibil, de la letra, y Tso Usuclli. 
de ¡a música. Adaptador: Manuel Gun- 
tiier Salinger Ehrenfried («M. Salina» 
seudónimo). Barcelona, 1962. Musical 
íbero Americana. 2 hnjq. 22 cm. Propie­
dad. los autores.—Madrid. 78.434.

133.674. «Bello Madrid» (chotis). Salva­
dor Guerrero Reyes. Madrid. 1963. Unión 
Musical Esnanois. U. M, E. 2 hoj. 32 
centímetros. Propiedad el autor.—Ma­
drid, 73.444.

133.675. «Y quiera ser...» (bolero). Sal­
vador Guerrero Reves. Madrid 1963. 
Unión Musical Española. U. M. E. 2 ho­
jas. 32 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 78.415.

133.676. Paginas escritas directamente 
para guitarra: 1, «Arriera»; 2. «Andan­
tino»; 3. «Perigoldino con dos varian­
tes»; 4. «Allesretto scherzando»: 5. «So­
natina». Niccalo Paganini. Arreslador: 
Misue; Angel Martínez Sánchez. Ma­
drid. 1963. Unión Musical Española. 
U. M. E. 3 púa. 32 cm. Prouiedad. el 
arreglado:-.—Madrid, 78.446.

133.677. «Campañas del alba» (suitei. 
Eduardo Saína de la Maza Ruiz. Ma­
drid, 1963. Unión Música! Española. 
U. M. E. 5 pág. 32 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 78.447.

133.678. Dos piezas para guitarra: 1, «Ba­
gatela»; 2. «Gaveta». Bartolomé Cala- 
tayud Verdá. Madrid. 1963. Unión Mu­
sical Española. U. M. E. 2 hoj. 32 cen­
tímetros. Propiedad, el autor.—Madrid. 
78.448.
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133.679. «Medieval» (rock lento). Amado
Reguelro Rodríguez, de la. letra, y An­
gel Martínez Llórente, de la música 
Madrid, 1963. Edificaciones Music. Du­
cal. Grafispania, 2 hoj. 31 m Propie­
dad. los autores.—Madrid. 75.449. i

133.680. 1, «7 islas» ibolero); 2, «Deja mi 1 
llanto correr» (bolero). Eugenio Revilla i 
Sauz y Manuel de Torres Berjóu. Ma- j 
drid, 1963. Pentagrama. Grafispania. .3 ¡ 
hojas. 21 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 73.457.

133.681. 1, «Fué un maltes trece» (fox);
2. «Vaso dB hiel» (samba); 3, tcAv, di­
nero» (íox); 4, «Ei mar y la ■ mujer» 
(tango). Juan Mariné Barranco y Ma­
nuel de Torres Berjón.' Madrid, 1963. 
Pentagrama. Graíispania. 29 hoj. 24 
centímetros. Propiedad, lus autores. — 
Madrid. 78.453.

133.682. «Plácido» (íox-trot). Miguel 
Asíns Arbó. Madrid, 1963. Unión Musi­
cal Española. U. M. E- 4 hoj. 25 cm. Pro­
piedad. el autor.—Madrid. 73.460.

133.683. «Cuenta ias estrellas» (cha-cha­
chal. Umberro Bertini. de la letra, y 
Vicenzo di Paola, de la música. Arre- ■ 
glador y adaptador; José de Juan del 
Aguila («J. TrayteT». seud.). Madrid. 
1963. Unión Musical Española. U. M. E.
3 hoj. 25 cm. Propiedad, les autores y 
el arregladar y adaptador. — Madrid 
78.461.

133.684. «Amor sin palabras» irock). 
Vito Paliavlcini, de la letra, y Franco 
Cassano, de la música. Arrezlador y 
adaptador: José de Juan del Aguila 
<f(J. Trayter» seud.). Madrid. 1963. 
Unión_ Musical Española. U. M. E. 2 ho­
jas. 25 cm. Propiedad, los autores y el 
arTeglador y adaptador.—Madrid. 78.462.

133.685. «Sonata op. 16 para piano». Ro­
dolfo Halífeter Escriche. Madrid, 1963. 
Unión Musical Esoanola. U. M. E. 16 pág 
32 cm. Propiedad, el autor.—Madrid. 
78.463.

133.686. «Chacona» (danza II). Gaspar 
San». Arreglador. Carlos Usillos Piñeiro 
Madrid, 1963. Edic. Music. Madrid.
S. G. A. E. 2 hoj. 32 cm Propiedad, el 
arreglador—Madrid, 78.465. i

'33.687. «Papá Noel» (vals infantil), Je- ! 
sus Castellano López. Madrid. 1963. Edic. j 
Music. Madrid. S. G. A, E. 3 hoj. 32 cm. ; 
Propiedad, el autor.—Madrid, 78.466. :

133.688. «Madame Sans-Gene» (bolero). ; 
Amoneda ce Simone y Alberico Gentile, 
de la letra, y Ediiio Capotosti, de la mú­
sica. Adaptador, Roberto Pesco Mortc 
(«Rodemor».seud,). Arreglador, Federico 
Morcno-Torroba Larrcgla («Lamere», 
seud.). Madrid, 1963, Edic. Music. Ma­
drid. S. G.A.E. 14 hoj. 25 cm. Propie­
tarios, los autores, el adaptador y el 
arreglado:'.—Madrid. 78.470.

133.690. «Tu sonrisa» (intermezzo para i
guitarra). Jesús Castellano López. Aía- ' 
drid, 1963. Edic. Music. Madrid, s. G.A. E. ! 
2 hoj. 32 cm. Propietario, el autor—Ma- : 
drid. 78.471. „ !

133.691. «Luna y mar» (Barcelona). Je- j 
sus Castellano López. Madrid. 1963. Edic. ¡ 
Music. Madrid. 2 hoj. 32 cm. Propieca- i 
rio. el autor.—Madrid. 78.472.

133.692. «Cantiga en loor de Santa Ma- I 
ría». Alfonso X el Sabio. Arregladar. Car- , 
los Usillos Piñeiro. Madrid. 1963. Edic. : 
Music. Madrid. S. G. A. E. 2 hoj. 32 cm. ! 
Propietario, el arrcglatior. — Madrid. 1 
78.473.

133 693. «Noche clara» (serenata). Jesús 
Castellano López. Madrid, 1963. Edic. 
Music. Madrid. S. G. A. E. 2 hoj. 32 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 78.474. J

133.694. «Fantasía» (de pasos de conta­
do). Alonso de Mudarra, Arreglador. '[ 
Oarrlos Usillos Piñeiro. Madrid. 1963. 
Edic. MúSic. Madrid. S.G.A.E. 2 hoj.
32 cm. Propiedad, el amor. — Madrid. 
78.475.

133.695. «Un siglo llama a la puerta». Ra­
món Solís Llórente. Madrid. 1963. Edit. 
Bullón. Maride!, 637 pág. 31 cm. Propie- ¡ 
dad. el autor.—Madrid. 76.477. j

133.696. «Los gue no tienen paz». Ramón ¡ 
Solis Llórente. Barcelona, 1957. Edit. 1

Planeta. Gráf. Diamante. 270 pág. 20 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 78.478.

133.697. «The Mariis un». 1.a, tcMadlsonis- 
tas»; 2.a, «Al Brown»; letra de Frangols 
Galepidas («Maustache», seud.) y Ben­
jamín Walter de la música (Jlmiry Wal- 
ter). Ar-cglador y adaptador, Manuel 
SaUnger Ehrenfried («M. Salina, seud.). 
Barcelona. 1962. E. M. I. A. 2 hoj. 22 cm. 
Propiedad, los autores y el arreglador 
y adaptador—Madrid, 78.484.

133.698. «Habanera divina». Manuel Mas- 
soti Littel, de la música, y Antonio Mar­
tínez Endique, de la letra. Madrid, 1963. 
Unión Musical Española. U. M. E. 8 hoj. 
27 cm. Propiedad, los autores. Madrid. 
76.507.

133.699. «Parrandas murcianas». Manuel 
Masco:i Littel. Madrid, 1983. Unión Mu­
sical Española. U. M. E. 14 hoj. 27 cm. 
Propiedad, el autor—Madrid. 78.506,

133.700. «Cuatro piezas del siglo XVTTT». 
l, «Rigodón»; 2, «Courante»; 3, «Sara- 
bandes: 4. «Bourree» (para guitarra). 
Anónimo. Arreglador. Miguel Angel Mar­
tínez Sánchez. Madrid. 1963. Unión Mu­
sical Española. U, M. E. 6 hoj. 32 cm. 
Propiedad, el arreglador. — Madrid, 
78.509.

133.701. «Al compás de las muías» (paso- 
doble campero). Marcelo Dettmaring 
Davrain («Deths», seud.), de ¡a música, y 
Antonio Ruiz Sánchez («Padilla», seud.) 
y Juan Puig Aragonés, de la letra. Ma­
drid. 1963. Unión Musical Española. 
U. M. E. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, ¡os au­
tores.—Madrid. 78.5Í0.

133 702. «Boga, boga» (para coro). Popu­
lar. Arreglador. José Ignacio Tejón Sanz. 
Madrid, 1963. Unión Musical Espanola. 
U. M. E. 2 hoj. 27 cm. Propiedad, el arre- 
glatíor—Madrid, 78.511.

133.703. «Segaba» (para coro). Popular. 
Arreglador, Francisco Civil Castellvi. 
Madrid. 1963. Unión Musical Española, 
U. M. E. 7 hnj, 27 cm. Propiedad, el 
arreglador—Madrid, 78.512.

133.704- «En la huerta murciana» (para 
coro). Popular. Arreglador, José Ignauio 
Tejón Sana. Madrid. 1963. Unión Musi­
cal Española. U. M. E. 4 hoj. 27 cm. Pro­
pietario. c arregador.—Madrid, 73.513.

133.704. «Síguela, Manuel» (canción de 
ronda). Andrés Moro Gallego. Madrid. 
1963. Unión Musical Española. U. M. E. 
7 hoj. 27 cm. Propietario, ej autor.—Ma­
drid, 73.514.

133.706. «Tota Pulchra» (para coro y pia­
no). Ignacio Busca de Sagastizábal. Ma­
drid, 1963. Unión Musical Española. 4 
hoj. 27 cm. Propiedad, el autor—Madrid. 
76.515.

133.707 «Claro de luna gitano» («Gipsy 
moon iight») (para piano). Miguel De­
chado Díaz. Madrid, 1963. Unión Músi­
ca!. U.M.E. 4 hoj. 32 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 78.516.

133.708. «Bolero sentimental» (para pia­
no). Miguel Dochaáo Díaz. Madrid, 1963. 
Unión Musical Española. U. AI. E. 8 hoj. 
32 cm. Proniedad. el autor. — Madrid, 
78.517.

133.709. «Cuatro estampas andaluzas» 
(para piano'. 1. «El vendedor de chan- 
quetes»: 2, «Crepúsculo sobre el Gua­
dalquivir»: 3, «Seguidillas del diablo»; 
4, «Barquitos de Cádiz». Joaquín Rodri­
go Vldre. Madrid, 1963. Unión Musical 
Española. U.M.E. 29 hoj. 32 cm. Pro­
pietario. el autor.—Madrid. 78.518.

133.710. «Capricho andaluz» (para guita­
rra). Juan Parras de! Moral. Madrid, 
1963. Unión Musical Española. U. M. E.
3 hoj. 32 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 78.519.

133.711. «Vals de la rosa» (para guitarra). 
Juan Parras del Moral. Madrid. 1963. 
Unión Musical Española. U.M.E. 2 hoj. 
32 cm. Propiedad, el autor.— Madrid, 
78.520.

133.712. «Preludio» (para guitarra). Juan 
Parras de! Mora!. Madrid. 1963. Unión 
Musical Española. U. M. E. 2 hoj. 32 cm. 
Propietario, el autor.—Madrid. 78.521.

133.713. «Romance del conde Glinos» (pa­
ra coro). Popular. Arreglador. José Ig­
nacio Tejón Sanz. Madrid. 1.963. Unión

Musical Española. U.M.E. 2 hnj. 27 cm. 
Propiedad, el arreglador.—Madrid, 78.524.

133.714 «Cuatro canciones». 1. «Qh, liber­
tad preciosa»; 2, «Pues andáis en Las 
Palmas»; 3, «Si queréis que os ronde la 
puerta»; 4, «Llorando estaba, afligida». 
Rafael Rodríguez Albert. de ¡a música, 
y Félix Lope de Vega Carpió, de la le­
tra. Madrid, 1963. Unión Musical Espa­
ñola. U.M.E. 19 hoj. 32 cm. Propiedad, 
el autor de la música.—Madrid, 78.525.

133.715. «Olas del Danubio» («Donairve- 
¡len») (para guitarra). J. Ivauovíci Arre­
glado:, Santiago Martin Rosado. Ma­
drid. 1963. Unión Musical Española. 
U. M. E. 8 hoj. 32 cm. Propiedad. e¡ arre­
glador.—Madrid, 78.526.

133.716. «Y, lo sabía» (pasodobie). Benito 
Ulecia Collado, de la música, y Antonio 
Ruiz Sánchez («Ruiz de Padilla», seud). 
de la letra. Madrid. ¡963. Unión Musi­
cal Española. U.M.E. 2 hoj. 32 cm. Pro­
piedad, los autores.—Madrid. 78.528.

133.717. «Tengo un arbolito» (para coro). 
Papular. Arreglador, José Ignacio Tejón 
Sanz. Madrid, 1963. Unión Musical Es­
pañola. U. ME. 4 boj. 27 cm. Propiedad, 
el arreglador.—Madrid, 78.529.

133.718. «Estampa española» ipasodoblo. 
Indalecio Cisnerns Almansa. Madrid, 
1963. Unión Musical Española U M. E 
3 hoj, 24 cm. Propiedad, cu autor.—Ma­
drid. 78.530.

133.719. «Noche nevada» (slotv-rock). 
Gonzalo Laurel Navarro, de la música, 
e Isabel López García («Sabela». seud,), 
de la letra, Madrid. 1363. Unión Musical 
Española, ü. M. E. 3 hoj. 24 cm. Propie­
dad. ¡os cu torea.—Madrid. 78.532.

133.721. «Escúchame. madre mía» (bole­
ro-habanera). Juan Solano Pedrero, de 
la música, y José Antonio Ochada Gar­
cía y Alejandro Rodríguez Gómez («Va­
lerio, seud.), de la letra. Madrid, ¡963. 
Unión Musical Española, ü. M, E. 2 hoj. 
32 cm. Propiedad, los autores.—Madrid 
78.533.

133.722. «Impromptu» (para arpai Joa­
quín Rodrigo Vidré. Madrid. 1563. Unión 
Musical Es-pañola. U.M.E. 5 hoj. 32 cm. 
Propiedad, el autor—Madrid, 78.535.

133.723. «Ay, castañuela» (pasodobie). 
Marcelo Dettmaring Davrain i«D-:ths». 
seud.). de la música, y Antonio Ruiz 
Sánchez UíPadilla, seud.) y Rafael Polo 
Aguijar Tablada, de ¡a letra. Madrid, 
1963. Unión Música! Española. U.M.E. 
2 hoj. 32 cm. Propiedad, los autores— 
Madrid, 78.536.

133.724. «Romance de Agustina de Ara­
gón» (canción marcha). Benito Uieria 
Collado, do ía música, y Aaranio Ruiz 
Sánchez («Ruiz de Padilla, seud.). ce la 
letra. Madrid. 1963. Unión Musical Es­
pañola. U. M. E. 3 hoj. 32 cm. Propiedad, 
ios autores.—Madrid, 78.537.

133.725. «Polifonía españoia» i escuela va­
lenciana). 1. «Al zagal que crió en Belén» 
(villancico': 2. «De este pan floreado» 
(villancico': 3, «De Belén. Juancho» íto­
nada); 4. «Alma de mis ojos» (tono): 
5, «Riendo el aurora» (tono); 6. «Nue­
vos ciudades amor» (tono); 7. «Aun­
que nuestras almas» (folia); 8. «Pues 
Dios te da sus despojos» 'villa:.;',vi . 
Juan Bautista Comes (1536-1643'. Arre­
glador. José Climent Barber y Joaquín 
Piedra Mlrallcs. Madrid. 1063. Unión 
Musical Española. U.M.E. 45 hoj. 22 
cm. Propiedad, los arreglariores — Ma­
drid. 78.538.

133.726. «El mundo moderno y la esperan­
za cristiana». Lucas García Borreguero. 
Madrid, 1963. Fax. Halar 294 pág. 2( ) en.. 
Propiedad, el autor—Madrid, 7S.635.

133.727. «El cuidado». Sara Leirós Fer­
nández. Madrid. 1963. Fax Bolaños y 
Aguilar. 12(1 pág. 20 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid. 78.fi.36.

133.728. «Nuevos pensares» Joaquín Inar- 
tc Aguirrezábal. Madrid. 1963. Razón y 
Fe. Bolaños Aguilar. 616 pág 20 cm. 
Propiedad, ei autor—Madrid. 78.657.

133.739. «Esperanza» (cha-cha-cha'. Ra­
món Cabrera Arsote. Arreglador. Julián 
Mario Suárcz Gómez. Madrid. 1962. Ju­
lián Mario Suárez Sánchez (Ediciones
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Hispania). Graíispania. 4 pág. 27 cm. 
Propiedad, el amor y el arreglador.— 
Madrid. 78.644,

133.730. «El trabajo gustoso» (conferen- 
del texto, y Francisco Garfias López, de 
ciasi Juan Ramón Jiménez Mantecón, 
la selección y el prólogo. Madrid. 1961. 
Aguilas Impresiones Modernas. 238 pág. 
21 cm. Propiedad, Comunidad de Here­
deros de Juan Ramón Jiménez y Fran­
cisco Garfias López.—Madrid, 78.655.

133.731. «Amarguras» (poema religioso). 
José Font y de Anta. Madrid. 1963. 
Unión Musical Española, ü. M. E. 7 hoj. 
32 cm. Propiedad, el autor. — Madrid, 
78.667.

133.732. «El roble y el ombú» (zortzico 
vasco-argentino). Félix García Arceluz. 
Madrid, 1952. Unión Musical Española. 
U. M. E. 4 hoj. 32 cm. Propiedad, el au­
tor.—Madrid. 78.669.

133.733 «Aromas de Valencia» (canción 
valenciana). Francisco Codoñer Pascual 
(«Lito», seud.), de la música, y Manuel 
Noel García y Gabino Palacios Sanz, de 
la letra. Barcelona. 1929. Unión Musi­
cal Española. U. M. E, 4 hoj. 32 cm. 
Propiedad, los autores.—Madrid, 78.670.

133.734. «Asómate al mirador» (canción 
serenata). Marcos Redondo Valencia, de 
la música, y Justino Ochou Sánchez 
Brúñete, de la letra. Madrid. 1962. 
Unión Musical Española. U. M. E. 4 ho­
jas. 32 cm. Propiedad, los autores.—Ma­
drid. 78.689.

133.735. «Bellu Madrid» (schotisch para 
canto y piano). Miguel Rodríguez Alga- 
rra y Salvador Guerrero Reyes, de la 
música, y Salvador Guerrero Reyes, de 
la letra. Madrid. 1963. Unión Musical 
Española. U. M. E. 2 hoj. 32 cm. Pro­
piedad, los autores.—Madrid. 78.630.

133.736. «Boceto andaluz» (para guita­
rra» Bartolomé Calatayud Cerdá. Ma­
drid. 1963 Unión Musical Española. U. 
M. E. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, el au­
tor.—Madrid, 78.692.

133.737. «Boda sonada» (canción para co­
ro) Arturo Dúo Vital. Madrid, 1960. 
Unión Musical Española. U. M. E. 6 ho­
jas. 32 cm. Propiedad, el autor,—Ma­
drid, 78.693

133.738. Arte coral. Cuaderno 5: 1, «Can­
ción campestre»; 2, «Salve, estrella de 
las mares»; 3. «Señor zapateritero»; 4, 
«Tonada de Ronda»; 5. «O voso galo, 
comadre»; 6, «Ofrenda» (para coro). 
Robert Schumann. Camille Saint-Sáens, 
Cristóbal Cudrtd Segura («P. Piel», seu­
dónimo) y popular, Arreglador: _Rafael | 
Benito Vives. Mauiud, 1351. lUioi; ¿viu- 
sical Española. U. M. E. 16 hoj. 32 cm. 
Propiedad, el arreglador. — Madrid, 
78.697.

133.739. «Camprodón» (sardana). Juan 
Manen Planas. Madrid. 1952. Unión Mu­
sical Española. U. M. E. 5 hojas. 32 cm. 
Propiedad, el autor—Madrid. 7860o

133.740. «El camino manda». Ramón Ca­
lada Rey. Madrid. 1962. Aguilar. Gráfi­
cas Color. 236 pág. 20 cm. Propiedad, 
el autor—Madrid, 78.930.

133.741. «Es la vida». Ramón Cajade Rey. 
Madrid, 1961. Aguilar. Gráf. Minerva, 
268 pág. 20 cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid. 78.931.

133.742. «Los solitarios». Ramón Cajade 
Rey Madrid, 1963. Gráf. Color. 337 pá­
ginas. 20 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid, 78.932.

133.743 «El triunfo de ios derrotados». 
Ramón Cajade Rey. Madrid. 1959. Agui­
lar Gráf. Yogues. 195 pág. 11 cm. Pro­
piedad. el autor.—Madrid, 78.933.

133.744. «Castillos de España». Carlos 
Sarthou Carreres. Madrid, 1963. Espasa- 
Calpe. 583 págs. 27.5 cm. Propiedad, el 
auLor.—Valencia. 4,968.

133.745. «Las compañías convenientes y 
otros fingimientos y cegueras». Camilo 
José Cela Trulock. Barcelona. 1963. Des­
tino. Agustín Núñez. 289 pág. 19 cm. 
Propiedad, e! autor—Madrid. 79.269.

133.746. «Geometría descriptiva», tomo II. 
«Sistema de planos acotados». Francisco 
Javier Rodríguez de Abajo. Valencia. 
Alcoy. 1363. Edil. Marfil. Ti]). Artística. *

136 pág. 24,5 cm. Propiedad, el autor.— 
Vizcaya, 501.

133.747. «Curso de dibujo geométrico y de 
croquización». Francisco Javier Rodrí­
guez de Abajo. 2.» edic. reformada. Va­
lencia; 1963. Edil. Marfil. Alcoy. Tip. Ar­
tística. 321 pág. 24 cm. Propiedad, el 
autor—Vizcaya, 502.

133.748. «Problemas de geometría descrip­
tiva». Francisco Javier Rodríguez de 
Abajo. Valencia, 1963. Edit. Marfil. Al- 
coy. Tip, Artística. 204 pág. + 2 hoj. 21 
cm. Propiedad, el autor.—Vizcaya, 503.

133.749. «El acecho». Rosa María Cajal 
Garrigós. del texto, y Julián Grau San­
tos. de la cubierta. Madrid. 1963. Edi­
torial Bullón. J, Murillo. 289 pág. 17 cm. 
Propiedad, los autores.—Madrid. 79.317.

133.750. «Me enamoré de un ángel» (slow- 
rockl. Luis María Arbex Miró, de la 
letra; música, anónimo. Arreglador: 
Luis María Arbex Miró. Madrid. 1961. 
Edic. Quiroga. Graíispania. 18 hoj, 25 
cm. Propiedad, el arreglado;’.—Madrid, 
79.334.

133.751. «Galopa, jaca» (fox canción). 
Antonio Guzmán Merino, de la letra, y 
Antonio López-Quiroga Segovia. de la 
música. Madrid, 1959. Edic. Quiroga. 
Graíispania. 22 hoj. 25 cm. Propiedad, 
los autores.—Madrid, 79.335.

133.752. 1, «Don Quintín» ipasodoble); 
2, «Alfredo Di Stéfano» (pasodoble). 1a. 
Sixto Cantabrana Ruiz-Aguirre, de la le­
tra. y Manuel Villacañas Sastre, de la 
música: 2a, Emma Penella Silva. Ma­
drid. 1960. Edic. Quiroga. Graíispania. 
16 hoj. 25 cm. Propiedad, los autores — 
Madrid, 79.338.

133.753. 1. «Madrid en primavera» (fox); 
2. «Lo sé» (fox). l.\ Camilo Murillo Je- 
nero, de la letra, y Eduardo García Bei- 
tia, de la música: 2a, Luis Palomar Da- 
pena. de la letra, y Jasé Dolz Montesi­
nos, de la música. Madrid, 1962. Edicio­
nes Quiroga. Graíispania. 12 hoj. 25 cm. 
Propiedad, los autores.—Madrid, 79.339.

133.754 1. «Maravillosa» (fox moderato):
2. «Yo te esperé» (íox moderato». 1 Mi­
guel Portóles González, de la letra, y 
Mario Selles Roig, de la música. 2a, Ita­
lo Ferrario («Don Diego», seud.). de la 
letra, y André Dauchy e Italo Ferrario, 
de la música, Madrid. 1961. Edic. Qui­
roga. I. Diez. 13 hoj. 25 cm. Propiedad, 
los autores.—Madrid, 79.340.

133.755. «Paso a pasito» (calypso», Jasé
Torregrosa Alcaraz. Madrid, 1958. Edi­
ciones Quiroga. Graíispania. 15 hoj. 25 
r»m í*i amor.—Madrid, 79.341.

133.756. í, «Peregrino» (shuffle-róck': 2. 
«Saldo, cero» (fox). 1a, Mercedes Muñoz 
Seca; 2.“, Luis Palomar Dapena, de la 
letra, y Antonio López-Quiroga Segovia. 
de la música. Madrid. 1961. Edic. Quiro­
ga. I. Diez. 12 hoj. 25 cm. Propiedad, 
los autores—Madrid, 79.342.

133.757. «El rustiflay» (fox). José Capell 
Hernández. Madrid. 1960. Edic. Quiro­
ga. Graíispania. 17 hoj. 25 cm. Propie­
dad. el autor.—Madrid. 79.343.

133.758. «Vivan las suegras» (guaracha). 
Jaime Plana Simó. Madrid, 1963. Unión 
Musical Española. U. M. E. 3 hoj. 25 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid. 79 358.

133.759. «Los vikingos» ítwisl). Pablo He­
rrero Ibarz. Madrid. 1963. Edic. Quiroga. 
Graíispania. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 79.361.

133.760. «Casi, siempre te adoro». Luisa 
María Linares Martin. Barcelona. 1960. 
Juventud. Atenas. 192 pág. 19 cm. Pro­
piedad, la autora.—Madrid, 79.362.

133.761 «Soy la otra mujer», Luisa Ma­
ría Linares Martín. 2.-’ edic. reformada. 
Barcelona, 1959. Edi. Juventud. Atenas. 
270 págs. 19 cm. Propiedad, la autora.— 
Madrid. 79.364.

133.762. «Imposible para una solterona». 
Luisa María Linares Martin. Barcelona, 
1959. Juventud. Atenas. 175 pág. 19 cm. 
Propiedad, la autora.—Madrid. 79.365.

133.763. «Esta noche volveré tarde». Lui­
sa María Linares Martin Barcelona. 
1958. Juventud. Atenas. 208 pág. 19 cm. 
Propiedad, la autora.—Madrid, 79.366. i

133.764. «Cómo casarse con un primer mi­
nistro». Luisa María Linares Martín. 
2.a edic. reformada. Barcelona. 1961. Ju­
ventud. Atenas. 200 pág. 91 cm. Propie­
dad, la autora.-Madrid, 79.367.

133.765. «Apas:onadamente infiel». Luisa 
María Linares Martín. 2a edic. refor­
mada. Barcelona, 1962. Juventud. R. 
Plana. 19 cm. Propiedad, la autora.— 
Madrid, 79.368.

133.766. «Paloma mensajera». Antonio 
Pérez López («Antonio de Jaén», seud,). 
de la letra, y Antonio López-Quiroga Se­
govia, de la música. Madrid, 1960. Qui­
roga. Graíispania 2 hoj. 31 cm. Propie­
dad. los autores.—Madrid. 79.369.

133.767. «La nina de Marianao» (haba­
nera). Fernando Moralcda Bellver. Ma­
drid, 1961. Quiroga. Graíispania. 6 hoj. 
31 can. Propiedad, el autor. — Madrid, 
79.371.

133.769. «Habanera del navegante» (ha­
banera». Jesús María de Arozamena Be- 
rasátegui. de la letra, y Manuel Parada 
de la Puente, de la música. Madrid, 1960. 
4 pág. 31 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid. 70.372_.

133.770. «El panoüto» (farruca). Francis­
co Gutiérrez Gl!. de la letra: Ricardo 
Fandiño Sabater, de la música. Madrid, 
1958. Quiroga. Graíispania. 2 hoj. 31 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid. 79.376.

133 771. «El principat» («El principado») 
(slow-rock). José Capell Hernández. Ma­
drid. 1960. Quiroga. Graíispania. 2 ho­
jas. 31 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 79.377.

133.772. «Repique de boda» (habanera). 
Rafael Duyós Giorgela. de la letra, y 
Jesús Romo Raventós, de la música. Ma­
drid. 1959. Quiroga. Graíispania. 1 hoja. 
28 cm. Propiedad, los autores.—Madrid, 
79.378

133.773. «El roncales» (zortzico'. Salva­
dor Ruiz de Luna. Madrid. 1963 Quiro­
ga, Graíispania. 2 hoj. 31 cm. Propie­
dad. el autor.—Madrid. 79.379.

133.774. «Donatella» (fox)-. Juan Valls 
Volar; y Consuelo Lasada Sánchez 
(«Blanca Flores», seud.). de la letra, y 
.Antonio García Cabrera, de la música, 
Madrid. 1963. Quiroga. Graíispania. 2 
hojas. 31 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid. 79.381.

133.775. «El tinajero» (pregón - bolero). 
Salvador Guerrero Reyes, de la letra, y 
José Ruiz de Azagra Sanz y José María 
Gil Serrano, de la música. Madrid, 1SG0. 
Quiroga. Graíispania. 2 hoj. 31 cm — 
Madrid. 79.390,

133.1.6. «Caballito lucero» (cuüeiúin. An­
tonio Pérez López («Antonio de Jaén», 
seud.). de la letra, y Antonio López- 
Quiroga Segovia, de la música. Madrid. 
1960. Quiroga. Graíispania. 2 hoj. 31 
cm. Propiedad, las autores. — Madrid, 
79.391.

133.777. «Boda blanca» (canción-bolero). 
Francisco Naranjo Caldera e Ignacio 
Román Jiménez, de la letra, y Manuel 
Naranjo Soltero, de la música. Madrid. 
1960. Quiroga. I. Diez. 2 hoj. 31 cm. Pro­
piedad, los autores—Madrid. 79.392,

133.778. «I,a banda del eu-cú» (marcha). 
Antonio Pérez López («Antonio de 
Jaén», seud.». de la letra, y Amonio Ló­
pez-Quiroga Segovia, de la música. Ma­
drid. 1960. Quiroga. Grafispania. 2 ho­
jas. 31 cm. Propiedad, los autores.—Ma­
drid. 79.393.

133.779. «Amparo, la presumía» (pasodo­
ble). José Gandarias Urquijo, de la le­
tra. y Manuel López-Quiroga Miquel, 
de la música. Madrid. 1958. Quiroga. 
Grafispania. 2 hoj. 29 cm. Propiedad, 
los autores—Madrid, 79.384.

133.780. «La nueva ola» i cha-cha-cha'. 
Milagros de Castro Maestre, de la le­
tra: Eduardo García Be.itia, de la mú­
sica. Madrid. 1962. Quiroga. U. M. E.
2 hoi. 31 cm. Propiedad, las autores. 
Madrid. 79.398.

133.781. «La luna baila en el rio» (bole­
ro-rock'. Eduardo Rodríguez Cárcamo, 
de la letra; Antonio López-Quiroga Se­
govia. de la música. Madrid, 1962. 2 ho­
jas. 31 cm.—Madrid, 79.399.
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,l„.y-.. ■ :.7.i... i . . .!. ■.i.,I:V::). '■ ..-o - 
nava), Ralaei de León Arias de ieiave- 
era. de la letra, y Enrique Escudé Co- 
finer Graugés. de la música. Madrid.
1962. Quirosa. V. M. E. 2 hoj. 31 era. 
Propiedad, los autores—Madrid. 79.-101.

133.783. «Arbolea, ea. ea» i bulerías i. 
Francisco Almagro Herrera, de la letra. 

Antonio Lrtpez-Quiroga. Segftria. cíe 
música Madrid. 1960. GraSspania.

2 boj. 31 cm. Propiedad, los autores.—
1 Madrid. 79.402.

133.734. «Labora» iroel; español'. Miguel 
Port-olós González, de la ¡Cira, y Mario 
Selles Roiff, de la música. Madrid, 1963. 
Quiroga. I. Diez. 18 boj. 25 cm. Propie­
dad. los autores.—Madrid, 79,403.

133.78o. 1. «Carteles» (schoíis); 2. «En 
el rancho aquél» (ranchera': 3. «Yo sé
que tú» fox-tro: ’: 4, «La noche es cla­
ra» (fox-trot). 1 Enrique Canon"? Ro- 
ger; 27 y 3.a, Francisco Ferrer Baixau- 
ü («Ligoriette», seud.); 1.a, Fausto del 
Cerro Alabau i. «Roberto Facen», seud.), 
y Francisco Ferrer Bnixnuli Bilbao, 1963. 
Produc., músic.. macst. compositores: 
Feo. Ferrer Baixauli y Ligoriette. Ordo- 
rica. 3 hoj 25 cm. Propiedad, los auto­
res.—Madrid. 79.482.

133.786. i, «Bailando asi» ibosa-novai: 2, 
«En el Tirol» (fox-marcha': 3. «Pave­
sas» ifox medio tiempo). 1.a, Francis­
co Ferrer Baixauli («Ligoriette», seud.!:
Ia Rosa Ferrer racia. de la letra, y 
Francisco Ferrer Baixauli wLigoriette», 
seudónimo', de la música; 3.a. Fausto 
del Cerro Alabau y Francisco Ferrer 
Bauxauli («Ligoriette», seud) Bilbao,
1963. Produc.. músic.. macst. composito­
res: Feo. Ferrer Baixatil: y Ligoriette. 
Ordorica. 3 hoj. 25 cm. Propiedad, los ; 
autores.—.Madrid. 79.432.

133.787. 1, «Concierto de! amanecer» (fox­
trot medio tiempo); 2, «Bahía tío Ma­
llorca» (bossa-r.ovai. 1.a. Máximo Bara­
tas Riaño («Maxi», seud.): 2.a. Ricardo 
Cera» y Roberto Canelli. Madrid. 1963. 
Música de hoy. U. M, E. 16 hoj. 2o cm. 
Propiedad, los autores—Madrid. 79.487.

.33.788. 1. «Quisiera preguntarte» (siete):
2. «Vacaciones en España» isivingi. 1.a, 
Antonio Areta Andino; 2.'. Rafael Tra- 
buchell: Hipóla, Máximo Baratas Riaño 
v Antonio Areta Andino. Madrid. 1963. 
Música do hoy. U. M. K. 28 ho.l. ?o cm. ; 
Propiedad los autores—Madrid, 79.488. 

33.789. 1. «Permitidme, señorita» '«Per- i 
mellóle, signorina») isvving'; 2, «El ani- 1 
llito» uL'anellino») citvist). I.t Pino ¡ 
Massara rucóla aalcrno («Nisa», seud.), i 
y Uiiggi Pallavicim: 2.", Vitola Saler- i 
no («Ñisa», seud.1, y Corrado Lojacono. i 
Barcelona, 1962. Canciones de! inundo. ¡ 
J. Mora, 9 hoj. 28 cm. Propiedad, los ¡ 
autores.—Madrid, 79.490 i

133.790. 1. «Guapacha»; 2. «Cuando tú te i 
vayas» i guaracha'. 1.', Julio Gutiérrez 
Ca'iñiis; 2.;', Juan Curbelo Amador («Ja-

■ vier Montuna», seud.'. Barcelona, 1962. ; 
Canciones del mundo, ¡(amento!. 6 ho­
jas 28 cm. Prpieciad, los autores.—Ma- '• 

drid. 79.491 |
133.791. 1, «Roela and roll del gitano» ! 

'rock medio tiempo': 2. «La estrella del ¡ 
cinema» (baiao> 1.", Antonio Valls Bor- ■ 
doy («Toniva», seud.), de la letra, y Ra­
fael Torregrosa Peñalba '«Refala», seu- | 
dónimo'i, de la música; 2.a, Antonio Valls ¡ 
Bordoy i«Toniva». seud.'. de la letra: i 
Casimiro Rius Villar («llora», seud.). y i 
Rafael Jiménez Guerrero, de la músi­
ca. Barcelona. 1962. Canciones del mun­
do. J. Mora, 1962, 12 hoj. 28 cm. Propie­
dad. los autores—Madrid. 72.492.

133.792. «¿Vamos a car un paxeito?» (fox- j
troti. Dante León? («Don Leo», seud.). ■ 
Barcelona. 1961. Canciones del Mundo, I 
Madrid. Ramentol, 2 hPj 3! cm. Propie­
dad. el autor.—Madrid. 79.493. !

133.793 «Tui-Ttn» (ttvist). Antonio Mayo- 1 
las Femé ndez-Bor jas. de !a letra, y Ma­
nuel Sallnger Ehreníried '«M, Salina», 
seudónimo i. de la música Barcelona, 
1962. 2 hoj. 22 cm. Propiedad, los auto­
res.— Mfuu'.d, 72.495.

133.794. «Habíame» (rock lento). Emilia 
Fabri y Franco Rossi. Barcelona, 1962. 
Canciones del Mundo. Madrid Raméa­
lo!. 6 hoj. 28 cm. Propiedad, los auto­
res—Madrid, 79.496.

133.795. «Si no fuera por ti» 'bolero rít­
mico). Esteban San Julián del Valle, de 
la letra, y Antonio Ncbrada Martin, de 
la música. Madrid, 1963. Quiroga. Gra- 
fispanla. 2 hoy 31 cm. Propiedad, los 
autores—Madrid, 79.502,

133.796. 1, «JuntiLos.,., juntitos» (slovi: 
2, «Cerca de las siete» atrista. l", Ilugo 
Moscr. do la letra, y Lucio Milena, de 
la música: 2.", Amanda Velasco, de la 
letra, y Vladimir Ferrari, de la músi­
ca. Barcelona, 1962 Canciones de! Mun­
do. Madrid. Ramentol. iSfic. tí hoy 23 cm. 
Propiedad, los autores—Madrid, 79.303,

133.797. «Poliglota» i«Poliglotta» 'rock' 
Pasquale Tassone («N. P. Tassone». seu­
dónimo). y Domenico Colarossi '«N. Fi- 
denco». seud.). Madrid. 1963 TI. C. A. Es­
pañola. U. M. K 2 hoj. 3! cm Propie­
dad. los autores.—Madrid. 79.305.

133.798. «T iv i s t de los m u c h achos» 
(«Twist íor boys»> utrisu. Pasquale 
Tassone «N P. Tassone». seud.). v Giu- 
seppe do Martini. Madrid. 1963. R. C. A. 
Española. U. M. E. 2 hoj. 31 cm. Pro­
piedad, los autores.—Madrid, 79,502,

133.800. «Cuba encadenada» 'bolero aíro). 
Roberto Royes Morales i «Mocero», seu­
dónimo!. Madrid, 1963. R. C. A. española. 
17. M. E. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, e! 
autor.—Madrid, 79.510.

133.801. «Un solo minuto de amor» 'bo­
lero). Agustín Carlos Musotti. de la le­
tra, y José MigU'i! Angel i «Mapera», 
e-adcnimo. de la música. Barcelona, 
1962. Canciones del Mundo. Ramentol. 
2 hoj. 31 cm. Propiedad, los autores — 
Madrid. 79.512.

133.802. 1. «Chica de verano» ituis*); 2, 
«Una casita blanca» 'oalypso', l.1. Car­
los Guitart vos Rein, de la letra, y José 
Luis González González, de la música: 
2.a, Baldomcro Casi,ello Piaia. Madrid. 
1983 R C. A. Española. U. M. E. 12 ho­
jas. 25 cm. Propiedad, los autores,--Ma­
drid, 79.513.

133.303. l, «Vestida de rojo» '.slmvt; 2. 
«No, nada es cierto» (foxi. la. Rinaldo 
Cozzoii y Alberto Testa: 2.a. Marcello 
Zanfagna. Giuseppe Faiella y Gino Ma- 
zzocchi. Barcelona 1862. Canciones ¿el 
mundo. Madrid, Ramentol. fi hoj. 2B cm. 
Propiedad, los autores,—Madrid, 79.515.

133.6(14. «La colina del ¡lumbre muerio». 
Antonio Martínez Torre («César Torre», 
seudónimo). Barcelona. 1962. Tony. 124 
paginas. 15 cm. Propiedad el autor.— 
Madrid, 79.521,

133.8(15. «Muerte de un cuatrero». Anto­
nio Martínez Torre («César Torre», seu­
dónimo). .Barcelona. 1962. Torny. 128 pa­
ginas. 15 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 79.552.

133.80G. «Un caballero do Virginia». An­
tonio Martínez Torre («César Torre», 
seudónimo'. Barcelona. 1962. Torny. 125 
páginas. Propiedad, el autor.—Madrid. 
79.524.

133.867. «Volvere a Tombstotu-». Antonio 
Martínez Torre «César Torre», senda. 
Barcelona. 1962. Toray. 128 pag. 15 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid. 79.526.

133.8{)8. «Mediodía del fuego». Amonio 
Martínez Torre («Cesar Torre», seud.), 
Barcelona. 1962. Taray, 127 pag. 15 cm. 
Propiedad, e! autor.—Madrid. 79 527.

133.809. «Plata en e! Canon Azul». Anto­
nio Martínez Torre («César Torre», seu­
dónimo). Barcelona. 1962. Toray, 127 pag. 
15 cm. Propiedad, el autor. — Madrid, 
79.529.

133.810. «Los saqueadores». Antonio Mar­
tínez Torre «Cesar Torre», seud.). Bar­
celona. 1962. Toray. 125 pag. 15 cm. Pro­
piedad. el autor.—Madrid. 79.530.

133.31!. «Oro blanco». José Luis Castillo 
Puche. Madrid, 19G3. Cid. Gráficas Di­
rección. 455 pag. 19 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 79.549.

133.812, «Los Sanfermines». Rafael Gar­
cía Serrano, de! texto: Ramón Musáis 
Tartera, de la fotografía, y traductores: 
Claudio Manir., de lu versión france­
sa: Aifred Siró, de la versión inglesa, 
y Francisco de Asis Caballero, de la ver­
sión alemana Madrid. 1963. Espasa-Cal- 
pe. 275 pag. 29 cm. Propiedad, los auto­
res y traductores.—Madrid. 79.554,

133.813. «Paralelo 40», José Luis Castillo 
Puche, 2.a edición aumentada y corregi­
da. Barcelona 1963. Destino, Arle!. 47? 
paginas. 18 cm. Propiedad, el autor,— 
Madrid, 79 561.

133.314. «Historias crudos». Julia Mau­
ra Herrera. Avila, iü68. Agutlar. Madrid. 
Senca Martin. 339 pag. 20 cm. Propie­
dad, la autora.—Madrid, 79.567.

133.815. «Cuerpo a tierra» Ricardo Fer­
nandez de la Reguera. Madrid. 1963. Bu­
llón. Langa y C¡u. 413 pag Is cm. Pro­
piedad. el autor—Madrid. 79.568.

133.816. «Pasos conocidos» Mercedes Sáli- 
saehs Roviralta. Barcelona. 1058. Pareja 
y Borras. Gasa. 255 pag. 18 cm Propie­
dad la autora—Madrid, 79 569.

133,517 «Las ojos perdidos». Rafael Gar­
cía Horra Madrid. 1958. Esfcua. Cíes. 195 
paginas. 19 cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid. 79.570.

133.816. «E! domingo por ia tarde, relatos». 
Rafael García serrano Madrid. 1962. 
raurus Condor. 180 Pag. !o cm Pro­
piedad, el autor.—Madrid, 79,572.

133.819. «Cine documental español» José 
López Clemente, de! testo, y José Luis 
Suenz de Heredta. del prologo. Madrid, 
i9íi(l Riaip. Industrias Gruí. España. 
216 pag. 18 cm Propiedad, los autores.— 
Madrid, 7D.578

133.823. «Ortega. Filoso Monda:ru> Vicen­
te Marren» Suarez Madrid. 1961. Riaip. 
O gruñid 355 pag 18 cm. Propiedad él 
autor—Madrid, 79.575

133.821. «El Cristo de Unamur.e» Vicen­
te Marrere Suarez. Madrid. 196(1 Riaip. 
Ograma 274 pás. I;-: cm Propiedad, c-i 
autor.—Madrid. 79 576.

133.822 «La ventana daba ai r;c». Rafael 
García Serrano, del tozo: Julián Grau 
Santos, de la nortada Madrid. 1963. Bu­
llón. Maribei, 197 pág. 18 cm Propiedad, 
los autores—Madrid. 79.777

:33.823 «Espionaje Relatos» Ricardo Fer­
nandez de '.a Reguera. Madrid. 1963. 
Taurus Riivcar, 181 pag, 18 cm Propie­
dad, ei autor—Madr'-;. 79 578

133.824 «Robert Fian r!y» José López 
("lenien-e Madrid. 1963. Riaip. Romarga. 
115 pag. 1S cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid, 79.574

133.825. «Oscar Wilüe». Sebastian Juan 
■Arpó Madrid. 196" Ctd Baycar. 548 pa­
ginas 21 cm. Propiedad, el'autor. Ma­
drid. 79.616

133 826. «Un mundo para todos». Miguel 
Buñuél Tallada, Barcelona, 1962 Plaza 
y Janes. Linomonograph. 59S púg. 19 
centímetros. Propiedad, el autor.-’.Ma­
drid. 79G17.

133.827. «Un lugar para vivir». Miguel 
Buñue! Tallada .Andorra Luis de Cara!:. 
Barcelona. 1962. Casal i Valí. 284 pagi­
nas. I!) cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 79.618.

133.828. «Los medios modernos tío expre­
sión». José Luis Mico Buchón. Madrid. 
1963. Razón y Fe Solanos y Azuilar. 
21!) pag 18 cm Propiedad, él a{i:or.— 
Madrid, 79 634.

133.829 «El Vaticano II se hace historia. 
Primera lase. Juan XXIII». Juan Bau­
tista OiaoL-hca Labayi-h. Madrid. 1963 
Fax. Solanos y Aginia". 235 pág. 20 cen­
tímetros. Propiedad, el nulo;-.—Madrid. 
79.635.

133.830 «La frontera de nuestro mundo-'. 
Antonio Dúo Rojo. Madnd. 1963. Razón 
y Fe Halar. !!!8 pag. 16 cm. Propiedad, 
e! autor—Madrid. 79.63G.

133.331. «Saeta granadina» 'saeta'. -An­
gel Barrios Fernandez Madrid. '963. 
Ed:e Musicales Madrid. S.G. A.E. 2 
ho.'us. 32 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid, 19.657.
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133.832. 1, «Adiós, hasta mañana» (slow- 
rock): 2, «Allá» islow-rockt. Ricardo Elí­
seo Ceratto Bernardi y Mario Magni. 
Barcelona. Universal Jazz. Madrid, 1963. 
Ramentol. 7 hoj. 27 cm. Propiedad, los 
autores.—Madrid, 79.658.

133.833. «Bambini y Chanchane» (fanta­
sía para guitarra). Angel Barrios Fer­
nandez. Madrid, 1963, Edic. Musicales 
Madrid. S.G. A.E. 2 hoj. 32 cm. Pro­
piedad. el autor—Madrid. 7S.6S1.

133.834. «Vieja canción granadina». An­
iel Barrios Fernández. Madrid. 1963. 
Ediciones Musicales Madrid. S.G, A.E. 
2 hoj. 32 cm. Propiedad, el autor—Ma­
drid, 79.662.

133.835. «Villancico granadino». Angel Ba­
rrios Fernández. Madrid. 1963, Edic. Mu 
sicales Madrid. S.G.A.E. 2 hoj. 32 cen­
tímetros. Prooiedad, el autor.—Madrid. 
79.664.

133.836. «Canción y danza del valle de Lc- 
crin». Angel Barrios Fernández. Ma­
drid, 1963. Edic, Musicales Madrid. So­
ciedad General de Autores Españoles. 8 
páginas. 32 cm. Propiedad, el autor— 
Madrid, 79.666.

133.837. «Conchita» < mazurca para gita­
na'. Luis Antonio de la Parra Moracho. 
Madrid, 1963, Edic. Musicales Madrid. 
S. G. A. E. Edic. Musicales Madrid. 2 ho­
jas. 32 cm. Propiedad, el autor.—Madrid, 
79.6G7.

133.828. «Guajirita» (sobre temas popu­
lares'. Popular. Arreglaúor. Bartolomé 
Calatayuc! Cerda. Madrid. 1963. Unión 
Musical Española. U, M. E. 2 hoj. 32 cen­
tímetros. Propiedad, el arreglados—Ma­
drid, 79.663.

133.833. «Boceto andaluz» (para guitarra', 
rea'. Bartolomé Calatayud Cerda. Ma­
drid. 1962. Unión Musical Española. 
U. M.E. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, el 
autor—Madrid, 79 669.

133.840. «Ana» 'barcarola). Venancio Gar­
cía Velasco. Madrid, 1963. Edic. Musica­
les Madrid. S.G. A.E. 2 hoj. 32 cm. Pro­
piedad. el autor.—Madrid. '79.670.

133.841. «Arrullo» ipara guitarra'. Venan­
cio Garda Velasco. Madrid. 1963. Edi­
ciones Musicales Madrid, S. G. A. E, 2 
hojas. 32 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid, 79.671.

133.842. «Miiiuetto en do» (para guitarra'. 
Venancio García Velasco. Madrid. 1963. 
Ediciones Musicales Madrid. S.G.A.E. 
2 hoj 32 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid, 79.672.

133.843. «Tonada montañesa» (para gui­
tarra), Venancio García Velasco. Madrid, 
1963. Edic, Musicales Madrid. S.G,A.E. 
2 hoj 32 cm. Propiedad, c-1 autor.—Ma­
drid, 79.673.

133.848. «Estudio número 3». Venancio 
García Velasco. Madrid, 1963. Edic. Mu­
sicales Madrid. S.G. A.E. 2 hoj. 32 cen- 
limetros. Propiedad, el autor.—Madrid. 
79.684.

133.849. «Canción salmantina» (para gui­
tarra). Venancio García Velasco. Ma­
drid, 1963. Edic. Musicales Madrid, so­
ciedad Genera! de Amores Españoles. 
2 hoj 32 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid, 79.685.

133.85(1. «Canción de las campanas» (para 
guitarra'. Venancio García Velasco. Ma­
drid. 1963. Edic. Musicales Madrid So­
ciedad General de Autores Españoles. 
2 hoj. 32 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid. 79.086.

133.351. 1. «Veinticinco calvos fueron» 
'jota'; 2, «Ya sé que estás en camisa» 
(jota), Luis Antonio de la Parra Mora­
cho y Agustín Moreno Pavón. Madrid. 
1963. Edic. Musicales Madrid. S.G. A.E. 
2 hoi. 32 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 79.687.

133.852. 1. «;Ay, que te quiero, niña!» (se­
guidilla': 2. «De tu querer a! mío» 'Se­
guidilla' .Luis Antonio Parra Moracho 
y Agustín Moreno Pavón. Madrid, 1963. 
Ediciones Musicales Madrid. S. G. A. E. 2 
hnias 32 cm. Propiedad, los autores—

iv», i J.i io,

133.853. «Lo bailaba una serrana» (fan­
dango!. Luis Antonio de la Parra Mo­
racho y Agustín Moreno Pavón. Madrid, 
1953, Edic. Musicales Madrid. S. G. A. E. 2 
hojas. 32 cm. Propiedad, los autores— 
Madrid. 79.714.

133.854. «Vas publicando la guerra» (fan­
dango). Luis Antonio de la Parra Mora­
cho y Agustín Moreno Pavón. Madrid,
1963. Edic. Musicales Madrid. S. G. A. E. 2 
hojas. 32 cm. Propiedad Jos autores— 
Madrid, 79.715.

133.855. «Adiós, amor» (cha-cha-cha), 
j Joaquín Peñalba Martínez («Kino». seu­

dónimo). Madrid, 1963. Edic. Musicales 
R.C.A, Española. U.M.E. 12 hoj. 25 cen­
tímetros. Propiedad, el autor—Madrid,
79.716.

133.856. «Dime que si» («Tot a partir») 
(fox-madisón). León Borell Gambris, de 
la música: José María Anclréu Forns. 
de la letra. Adaptador, Augusto Alguero 
Alquero («C. Mapel». seud.). Barcelona,
1964, Canciones del Mundo. Madrid. J. j 
Mor.a. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, el autor 
de la música y el adaptador—Madrid,
79.717.

133.857. 1. «Yo soy un hombre del campo» 
'farruca-zambra); 2, «Melocotón» (ca- 
lypEO). 1.», Florem • Ruiz Lara, de la 
letra, y Juan Solano Pedrero, de la mu- 
sica: 2.a. Francisco Naranjo Caldera y 
María Sarria Gómez, de la letra; Juan 
Solano Pedrero, de la música. Barcelo­
na, 1964. Canciones del Mundo. Madrid.
J. Mora. 7 hoj. 27 cm. Propiedad, los 
autores—Madrid, 79.718.

133.858. «Mis besos» («Hilia poulia. hilla 
mou filia») (canción-baiao). Georges 
Ikonimidis, de la letra; Hercule Theo- 
farüdis, de la música. Adaptador, Augus­
to Alguero Algueró («C. Mapel», seudó­
nimo i. Barcelona, 1964. Canciones del 
Mundo. Madrid. J. Mora. 2 hoj. 31 cm. 
Propiedad, el autor de la música y el 
adaptador—Madrid, 79.719.

133.359. «No puedo cambiar» («Easier said 
than done»' invista. William Limón y 
Larry Huíí. Adaptador. Augusto Alguero 
Algueró («C. Mapel», seud.). Barcelona, 
1964. Canciones del Mundo. Madrid. J. 
Mora. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, el autor 
y el adaptador.—Madrid, 79.72D.

133.860. 1, «Tu puerta» (bolero'; 2, «An­
dalucía en inambo» ímambo). Gabriel 
Baldrich Gil, de la letra; Rafael Jaén 
García, de la música. Barcelona, 1SC4, 
Canciones del Mundo. Madrid. J. Mora.
7 hoj 27 cm. Propiedad, los autores— 
Madrid. 79,721.

133.861 1. «Baila a charanga» («Baila la
charanga») (pachanga); 2, «Sueños son» 
(bossa-nova). l.-\ Altair de Aginar («Bi- 
soca», seud.): 2». Juan Carlos Calderón 
López de Arroya.be. Barcelona. 1964. Can­
ciones de! Mundo Madrid. Ramentol. 7 
hojas. 27 cm. Propiedad, los autores— 
Madrid. 79.722.

133.862. «Rayo de luz» (bolero). Amado 
Regueiro Rodríguez, de la letra; Enri­
que Aguí Cátala, de la música, Madrid, 
1964. Edic. Musicales. R. C. A. Españo­
la. U. M.E. 14 hoj. 25 cm. Propiedad, los 
autores—Madrid. 79.734.

133.863. «La barraca de la risa». Julio Pe- 
nedo Iglesias, del testo, y José García 
Lorentc, de la portada. Barcelona, 1959. 
Edic. G. P. Guada. 126 pág. 1S cm. Pro­
piedad, los autores—Madrid, 79.736.

133.864. «Señares Diputados (de Canale­
jas a la Segunda República'». Enrique 
de Tapia Ozcáriz. Madrid, 1964. Aguilar. 
247 pág. 21 cm Propiedad, el autor— 
Madrid, 79.739.

133.865. «Madrid... y e! resto del mundo». 
Federico Carlos Sáiz de Robles y Correa, 
de! texto y Fermín Santos Romero, de 
la portada”. Madrid, 1959. Edit. Cultura 
Clásica y Moderna. Tejarlo. 262 pág.
20 cm. Propiedad, los autores—Madrid, 
79,753.

133.866. «Nuevas y viejas andanzas de 
Martin de Caretas», Sebastián Juan Ar­
ijo. Madrid, 1959. Cid. Halar. 647 pág,
19 cm, Propiedad el autor—Madrid, 
79,761.

133.867. «Ensayo de un diccionario espa­
ñol de sinónimos y antónimos», Federico 
Carlos Sáinz de Robles y Correa. 5.» edic. 
revisada y ampliada, Madrid, 1963. Agui- 
lar. Selecciones Gráficas, 1.149 pág. 24 
cm. Propiedad, el autor—Madrid, 79,764,

133.868. «Escorial: Vida y transfigura­
ción» (novela barroca), Federico Carlos 
Sáinz de Robles y Correa, del texto y 
Liliane Lees Rangeze, de la portada. Ma­
drid, 1963, Bullón. Selecciones Gráficas. 
616 pág. 25 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid. 79.767.

133.869. «Pueblo». Francisco Candel Tor- 
tajada. Barcelona, 1961. Destino Graíe- 
sa. 254 pág. 19 cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid, 79.767.

133.870. «Nos matarán jugando». Manuel 
García Valiño. Madrid, 1962, Alhambra. 
292 pág. 19 cm. ProDiedad, el autor— 
Madrid, 79.768.

133.871. «Los importantes: Elite». Fran­
cisco Candel Tortajada. Barcelona. 1962. 
Plaza y Janés. Saturno. 852 pág 19 cm. 
Propiedad, el autor—Madrid, 79.769.

133.872. «Temperamentales». Francisco 
Candel Tortajada. Barcelona, 1960. Des­
tino. Agustín Núñez. 285 pág. 19 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid 79.772

133.873. «El infierno de los aburridos». 
Manuel García Vino. Madrid, 1963. Escé- 
licer. 438 pág. 18 cm. Propiedad, el au­
tor—Madrid, 79.779.

133.874. «Conquista del sosiego» (poesía). 
Félix Casanova de Ayala. Santa Cruz de 
Tenerife. 1959. Goya. 202 pág. 21 cm. 
Propiedad, el autor"—Madrid, 79.783.

133.875. «Nuevo cuaderno de navidad». 
Antonio .Murciano González, del texto 
y Maria Victoria Soler Rodríguez, del 
dibujo de la portada. Las Palmas de 
Gran Canaria, 1963. Tagoro. Lezcano. 
38 pág 17 cm Propiedad, los autores — 
Madrid, 79.793,

133.876. «Antifaz para la muerte». Enri­
que James Bergua i«E. Jarber», seud.), 
del texto y Francisco Fernández-Zarza 
Pérez («Juno», seud.). de la portada. 
Madrid, 1962. Tesoro. Sánchez. 153 pág. 
13 cm. Propiedad, los autores—Madrid, 
79.801.

133.877. «Mansa lluvia de muerte». Enri­
que James Bergua («E Jarber» seud.), 
del texto y Francisco Fernándéz-Zarza 
Pérez, de la portada («Jano», seud.). Ma­
drid, 1963. Tesoro. Sánchez. 168 pág. 
18 cm. Propiedad, los actores—Madrid, 
79.302.

133.878. «Iluya Marcel»; «Huye Walek». 
Enrique J arnés 3ergua '«E. Jarber», 
.cenó,i, del texto y Francisco Férniindez- 
Z.irza Pérez t«J¿no». seud.), de la por­
tada. Madrid, 1962. Tesoro. Romarga. 
166 pag. 18 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 79,804.

133.879. «Las manos de la señora Ower». 
Anionina González. Morales («Inglis Cár­
ter». seud.). del texto y Francisco Fer- 
nundez-Zarza Pérez i«Jano», seud.), de 
Ja portada Madrid. 1963. Tesoro, Pueyo. 
160 pag. lg cm Propiedad, los .nitores.— 
Madrid. 79.S05.

133.880. «Corazones solitarios». Eduardo 
de Guzmán Espinosa '«Edward Good­
man». seud), de! texto y Francisco Ter- 
niindox-Zarzu Pérez '«Jano». seud.), de 
la portada, Madrid, 1962, Tesoro Sebas­
tián. 142 pág. 18 cm Propiedad, los au­
tores—Madrid. 79.806.

133.881. «La máscara del diablo» Enrique 
Jamás Bergua ¡«E. Jarber», seud.», Ma­
drid. 1964. Cid. Halar. 154 pág. 17 cm. 
Propiedad el autor,—Madrid. 79.810.

133 882. «Cerco de muerte». Eduardo de 
Guzmán Espinosa '«Edward Goodman», 
seud.' Madrid, 1963. Rollán-Ibarrondo. 
188 pág. 15 cm Propiedad, el autor— 
Madrid, 79.811.

138.SS3. «ün silencio de tumba» Enrique 
Jamás Bergua '«E, Jarber», seud.i, del 
texto y Francisco Fernández-Zarza Pé­
rez («jano», seud.), de la portada. Ma­
drid. 1962 Tesoro Rúan. lSV^pág. 1S cm. 
Propiedad, ios autores—Madrid. 79.812.

133.884. «Un cadáver bajo el agua». An- 
tor.ino González Morales («Inglis Cár­
ter», seud.), del texto y Francisco Fer-
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núndez-Zurza Pérez («Juno», seud,), de 
la portada Madrid, 1962. Tesoro Rúan. 
H5 pág. 18 cm. Propiedad, los autores — 
Madrid, 79.812,

133.885. «Sólo un ataúd». Enrique James 
Bergua («E. Jarber». seud.i, del texto y 
Francisco Fernández-Zarza Pérez («Ja- 
no», seud.), de la portada. Madrid. 1963. 
Tesoro, Pueyo, 147 pág 18 cm. Propie­
dad, los autores.

133.886. «Negra es la senda del crimen». 
Antortino González Morales uinglis Cár­
ter», seud.». del texto y Francisco Fer­
nández-Zarza Pérez '«Juno». seud.) de 
la portada. Madrid, 1963. Tesoro. Sán­
chez. 159 pag. 18 cm. Propiedad, los au­
tores.—Madrid, 79.815.

133.887. «La noche tiene ojos». Antonino
González Morales '«Inglis Cárter», 
seud.), del texto y Francisco Fernándcz- 
Zarza Pérez seuci.», de la por­
tada. Madrid. 19G3. Tesoro. Sebastián. 
148 pág. 18 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 79.816.

133.888. «La epopeya de! Oeste». Eduardo 
de Guzmún Espinosa («Edword Goou- 
man». seud.del texto y Francisco Fer- 
nándcz-Zarza Pérez »«Jano». seud.). de 
la portada. Madrid. 1963. Tesoro. Fdic. 
Gráficas. 401 pag 18 cm. Propiedad. los 
autores.—Madrid.’ 79.817,

133.889. «Los hombres de la tierra v del 
mar», Sebastián Juan Arbó, del texto y 
José Miguel Serrano Roig, de las litogra­
fías, Barcelona. 1961. Argos. Rnielan. 
331 pág 22 cm Propiedad, los autores — 
Madrid, 79.819.

133.890. «Teatro social en España» Fran­
cisco García Pavón. Madrid, 1962. Tau- 
rus. Clavileño. 190 pág. 21 cm. Propiedad, 
los autores.—Madrid, 79.821.

133.891. «El valor pastoral de la liturgia» 
Juan Antonio Eguren Amorrortu. Ma­
drid. 1964. Razón y Fé. Bolaños y Agui­
jar 27(1 pág 17 cm. Propiedad, oí au­
tor’.—Madrid, 79,854.

133.892. «Caracola» ' siow-roek). Josefina 
Attard Tello '«Fina de Calderón», seud.). 
Barcelona, 1964. Canciones d°l Mundo. 
Madrid J, Mora. 2 hoi. 31 cm. Propie­
dad, la autora.—Madrid, 79.261.

133.893. «Bandera Negra». Amonio Men- 
chaca Carcaga. del texto y Ciro Salomón 
Oduber, de ia portada. Barcelona, 1964. 
Plaza y Janes. Lincmonagraph. 21 cm. 
Propiedad, los autores.—Madrid, 79.947.

133.894. 1, «Dame la bossa-novu» 'bossa- 
nova>; 2, «Un tipo feliz» 'twisl'. I.-1 Leo­
nel Gcerge Phillips i«Phü Phillis», 
seud.): 2.:i José Luis González González
y Carlos Cuitar:. Rom. Madrid. 1962. R. , 
C. A. Española. U. M. E. 13 hoj. 25 c.m. j 
Propiedad, los autores.—Madrid, 79.950. j

133.895. «Primorosa» < habanera para gui- | 
tarrai Angel Barrios Fernandez Ma- i 
drid. 19G3. Edic. Musicales Madrid. I 
S. G. A. É. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, el j 
autor.—Madrid 79.951.

133.896. 1, «El madison cié ia luna de 
Saint Germain» «madison»; 2. «Tus oíos 
profundos» 'bolero*, la Román Alis Flo­
res («Elisia Ruma», seuci.); 2.1 Antonio 
Domínguez Guzman. Madrid, 1968. Fies­
ta en Triana. I. Diez. 12 hoy 25 cm. Pro­
piedad, los autores.—Madrid, 79.954.

133.897. 1, «Haciendo swing» 'bolinee»;
2, «Dos caminos» «suppose». 1f Pedro 
Iturralde Ochoa: 2.1 Lorenzo Torres Nin 
««Demón», seud.». Barcelona, 1963. Can­
ciones del Mundo. Madrid. Ramento.
12 hoj. 27 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 79.955,

133.898. 1. «Un amor en silencio» (slow);
2, «Blanca subur» «rock». I.1 Manuel ¡ 
Borbujo de la Hera y Cayetano Gonza- j 
lez Gómez, de la letra y Román Alis Flo­
res i«Elisis Ruma», scud.ñ de la música:
2.;i Dolores BoraruJl Rull. de ia letra y 
José María Damunt Ferre. de la música. 
Madrid. 1963. Dakotam, I Diez, 12 hoj.
25 cm. Propiedad, los autores.—Madrid, 
79.956,

133.899. «Sin rencor» 'slow-rock'. Enrico 
Carbone. Madrid. 1963. R C. A. Espa­
ñola. U. M. E. 12 hoj 25 cm. Propiedad, 
el autor.—Madrid, 79.957.

133.9U0. «Biri, Biriba» 'fox», Natividad 
Martínez Calleja, Madrid. 1963. R. C. A. 
Española U. M. E. 13 hoy 25 cm. Pro­
piedad, la autora—Madrid,’ 79.958.

133.901. 1, «Bossa-nova» fsamba-bossa-no- 
va»; 2, «Carmencita» imambo). 1.a Ma­
nuel Alvarez-Beigbeder Pérez '«Manuel 
Alejandro», seud.». de la letra y Richard 
Naguib Crcdi («Ricardo Credi», seud.). 
de la música: 2.:t Richard Nnquib Crcdi 
'«Ricardo Credi». seud.). Barcelona. 19C3. 
Canciones del Mundo. Madrid. J. Mora. 
12 hoj. 27 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 79.959.

133.902. «L-y cosecha dei cale» 'ri¡m<j or­
quídea1. Enrique Quijano Moreno. Bar­
celona. 1963. Canciones del Mundo. Ma­
drid. Rnmenio!. tí hoj. 27 cm Propiedad, 
el autor.—Madrid, 79,960.

j 133.903. «Llueve en el cielo» 'beguine). 
Enrique Quijano Moreno. Barcelona, 
1963, Canciones del Mundo, Madrid, PvU- 
mento!. 6 hoj. 27 cm. Propiedad, el au­
tor.—Madrid. 79.961.

133.904. 1. «El pollo» 'Cha cha chai; 2.
«No digas» 'bolero'. Carlos Fernandez 
Salcedo («Salcedo», seud.). Madrid. 19C3.
12 hoj. 25 cm. Propiedad, el autor—Ma- 

( drid. 79.962,
( 133.905, 1, «Verano de San Reino» '«State 
I di S. Remo»» 'Slotv; 2. «Armalena» 'bo- 
| loro», i/' Gilberto Paraschiva: 2." Ho­

mar. Alis Flores '«Elisis Ruma», seud.). 
Madrid. 19G3. Dakotam, I. Diez. ?. bni i 
25 cm. Promcdad. los autores—Madrid, 
79.962.

123.906. 1, «E:i as grutas de ;as inurav;- 
I Has» < bolero i; 3. «Ci sei cascuto» («Te

has fastidiado» (svvuig». Faustino Pui- 
| peiro Acebo: 2, Gino dr Vitas. de la 

letra, y Mano Veiierin. de la música. 
Madrid, 1962. Dakotam. I. Diez. 14 hoj. 
25 cm. Propiedad. lo> autores.—Maciria, 
79.964.

133.907. «El coctel de. amor» 'bolero
I rítmico;, Luis Paloma: Dapenu. de la ¡ 
i letra, y Guillermo Lazcano López de Va. ¡ 

dillo. de la música Madrid, 1963 Eche. 
Musicales Autores Reunidos Graíispa- 
ir.a. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, los auto­
res.—Madrid, 79.965.

123.903. «Con pernu>o de papa» i swing). 
Alfredo García Segura, de la letra, ’y 
Gregorio García Segura. <t* la música 
Madrid. 1962. Edit. Musie. Aurores Re­
unidos. Graiisparaa. 2 hoj 31 cm, Pro­
piedad, ios autores.—Madrid. 79.966.

133.909. «Tus ojos son» * slou-reek». Ra- 
¡ ía^l de I+*ón Arlas de Snavfrira, do ¡a 

letra; Antonio Areta Andino y Máximo 
I Baratas Ría ño ■ «Moxi». seud,». de la 
1 música Madrid ::>ó.j. Música de hov 
1 U. M. F, 2 hoy 31 cm. Propiedad, los 

autores—Madrid. 79.967. ¡
133.919. «Suéñame» islow-roeki. Rairte. i 

de León Arias de Suavedra, de lu letra; ! 
Máximo Baratías Riaño («Max:», seud.), j 
y Antonio Areta Andino, de la música. ! 
Madrid. 196;-; Música de hoy. U. M. F. ! 
2 hoj 31 cm Propiedad, los autores.— ! 
Madrid, 79.968.

133.911. ««Atención, señora» 'fox'. Auto- i 
nio Areia Andino y Máximo Baratas j 
Riaño '«Maxi», seud,), Madrid. 1963. ¡ 
Música de hoy, U. M. E. 2 hoj 31 cm. | 
Propiedad, los autores.—Madrid. 79.969.

133 812. 1. «Ven, golondrina» (bolero- ! 
mambo»; 2, «Canta il cow-boy» («Can- ¡ 
ta el vaquero» (fox), i, Ramón Cocona | 
Cervera; 2, Alberto Biagion: y Rrnzo ! 
Raddi. de la letra, y Giovanni Palliccia- I 
ro, de la música. Madrid. Dakotam i 
I. Diez. 13 hoj 25 cm. Propiedad, los ¡ 
autores.—Madrid. 79.970.

133 913. «Dos naipes» (slow-rcek). Isabel ; 
López García '«Sabela». seud,). di' la le- i 
ira; José Luis Navarro Sániz de Ju- | 
bera, de la música. Madrid, 1963. R. C. A, 
Española. U. M. E. 31 hoj. 25 cm. Pro­
piedad, ios autores—Madrid. 79.973

133.914. «Cargamento de sueños». «Prolo­
go patético». «Asalto nocturno». Alfonso 
Sastre Salvador. Madrid, 1964. Tauros. 
Sánchez Leal. 254 pag, 13 cm. Propie­
dad, el autor.—Madrid, 79.975.

133.915. «Trio en ré» «para guitarra, vio­
lín, viola o cello». Jacques Fierre Rodé.

, Arreglado:: Abel Nagytothy-Toth. Ma- 
! drid. 1963. Ediciones Musicales Madrid. 
I S. G. A. E. 122 pág. 22 cm. Propiedad, 
j el arreglado:.—Madrid, 79,976.
! 133.916. «Nenita» uwist). Alberto Hum- 
I rnond. Madrid. 1963. R, C. A. Española, 
i U. M, E, 13 hoj. 25 cm Propiedad, p!
1 autor.—Madrid, 79.977 
| 133,917. «Gracias» <.slo\v). Antonio Guija- 
' rro Campoy, de la letra, y Augusto Al- 
¡ güero Dusua, de la música. Barcelona. 
; 1953. Cauciones del mundo. Madrid, Ea-
! mentó!. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, los au­

tores.—Madrid. 79.978.
■ 132.916. «La niña buena» ímerecumbé». 

Antonio Guijarro Campov, de la letra, 
y Augusto Algueró Dasca, de la música. 
Barcelona. 1963, Canciones del mundo. 
Madrid. Romentol. 2 hoj. 31 cm. Pio- 

| piedad, los autores.- Madrid. 79.D30.
! 133.919. «Homenaje a M. ce Falla» lori- 
¡ piñal para guitarra.'. Gc-rard Reyne. Ma- 
¡ drid, 1963. Edicion-s Musicales Madrid.
! S. G. A. E. 4 pág. 32 cm. Propiedad, el 
| autor.—Madrid, 79.S82.
| 133.920. «Chiquitiía y bonita» (canción 

granadina para guitarra). Angel ¿arrias 
Fernández. .Madrid. Edic. Musicales Ma­
drid. S. G. A. E. 2 hoj. 32 cm. Propie­
dad, el autor.—Madrid, 75 933.

123.921. «Minuetto» 'para guitarra). An­
gel Barrios Fernández. Madrid, 1964. 
Edie. Musicales. Madrid. S. G. A. E. 2 
hojas. 82 cm Proniedad. e¡ autor.—Ma­
drid. 78.934

133.922. «Sniracena» (tarantas). Mario 
Escudero Valero. Madrid, 1964. Ediciones 
Musicales Madrid. S, G. A. E, o pág. 
32 cm, Propiedad, el autor—Madrid. 
79 935,

133.922. «Hasta el fin de mi vida» (slovvi. 
Manuel Aivarez-Beigüeder Pérez («Ma­
nuel Alejandro», seuci.i. Madrid. 1963. 
Canciones del mundo, Graí'ispama. 2 huj. 
21 cm. Propiedad, el autor.—Madrid. 
79.986

133.924. 1. «Dulce Bossa-nova» (bossa- 
nevau 2. «Por algo será» (fox), i, Ra­
fael Jiménez Forrero '«M:i.son», seud.»; 
2. Isahel Lope? García («Sábela», seud.», 
de la letra: Gonzalo Laure: Naviero, 
de ni música, Madrid. 1963. R. C. A. Es­
pañola U. M. E. 12 hoj. 25 cm.—Pro­
piedad, ios autores.-Madrid. 79,638.

133.925 «El baile para los tontos» (baile 
para guitarra' Angel Barrios Fernún- 
á z. Madrid. 1863. Eche Musicales Ma­
drid. 3. G A. E. 2 hoj. 32 cm. Propie­
dad, ol autor.—Machad, 79.392.

133.926, «Los oiivaritos» (canción, grana­
dina uara guitarra,'. Angel Barrios Fer­
nandez. Madrid, 1563. Edíc. Musicales 
Madrid 2 hoj. 32 cm. Propiedad, el au­
tor.—Madrid, 79.91)8.

122.927. «ñolna por bulerims» 'bulerías). 
Manuel Serrapi Sanche? i«N:no Ricar­
do», sl-ucj. Madrid. 1963 Edic. Musica- 
!;•* Madrid, á. G. A. E. 3 pág. 32 cm. 
Propiedad, G autor.—Madrid, 79.994,

133.628. «La gente» (fox.». Antonio Guija­
rro Campoy. de La letra: Augusto Al­
unen) Dascu. de la música. Barcelona,
1962. Canciones del mundo. Madrid. Ra­
méalo'.. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, loa 
auture.-.—Madrid. 79.9*j9.

133.929. «La ronda del "Rabal”» (paso- 
doble >. José María Ferrer Serrano, de 
ie letra; Tomas Asiain Magaña, de lo. 
música. Barcelona. 1964. Canciones del 
Mundo. Madrid. J. Mora. 17 hoj. 27 cm. 
Propiedad, los autores.—Madrid, 80.008.

133.930. «Aun creo en Dios» (bolero-cun- 
cion.'. Enrique Villcua Royo. Barcelona.
1963, Canciones del Mundo. Madrid. Ra­
mento!. 6 hoj. 27 cm. Propiedad, el au­
tor.—Marina. 80 009.

133.931. «Crucero ce verano» (limbo). A iv­
ierno Guijarro Campoy, de la letra; 
Augusto Alquero Dasca, ae la música. 
Barcelona, 1963. Canciones del Mundo. 
Madrid. Enmentol. 2 hoj. 31 cm. Pro­
piedad, los autores.—Madrid. 80.010.

133.932. «Con un record ‘al recordar)» 
i slox-rock i José Mana Andrea Forris, 
de ia letra; León Borell Gambris. de la 
música. Barcelona. 1963. Canciones dci
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Mundo.. Madrid. Ramentol. 2 hoj. 31 
centímetros. Propiedad, ¡os autores.— 

, Madrid, 80.012.
133.933. 1. «Jubibu.na» rtwiao); 2. «La 

negra de barlovento» (merengue vene­
zolano). Jesús Sanoja Rivero («Chucho 
Sanoja»), Barcelona. 1963. Universal 
Jazz. Madrid. Ramentol. 7 hoj. 27 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 80.016.

133.934. 1, «Un caprichito» (cha cha 
cha); 2. «Serena» (cha cha cha). Pri­
mera, Adolfo Araco Bc-rnedo; segunda, 
Máximo Baratas Riaño, de la letra: R¡- 
csrdo Elíseo Corntto 36rn¿irclí úe ]&, 
música. Barcelona, 1063, Universal Jazz. 
Madrid. Ramentol. 9 hoj. 27 cm. Pro­
piedad, los amores.—Madrid, 8U.IK7.

133.935. «Fabulosa» ibeguine), Antonio 
Guijarro Campoy, de la letra, y José 
Sola Sánchez, de la música. Barcelona, 
1961. Canciones del Mundo. Madrid Ra­
meóte; 2 hoj, 21 cm. Propiedad, los 
autores.—Madrid. 30.013.

133.936. 1, «¡Que tengas suerte!» (twist);
2, «Despertaras» (balada-rock'. Prime­
ra, Antonio Guijarro Campoy, de la le­
tra: Augusto Alirueró Dnsca, de la mú­
sica ; segunda, Manu»! Alvarez-Beigbr- 
der Pérez («Manuel Alejandro», soud.). 
de la letra, y José Sola 'Sánchez, de la 
música. Barcelona. 1963. Universal Jazz 
Madrid. J. Mora. 12 hoj. 27 ciu. Pro­
piedad, los autores—Madrid. 30.029.

133.937. 1, «Oróscopo lunar» i «Horóscopo 
lunar») (modéralo .shufíle): 2, «¡De 
verdad que si!» cnambo flamenco). 
Primera. Clemente de Lúea («Azaideh», 
seudónimo) y Caros Ragazzcni: segun­
da, José Samaron López, Madrid. 1963. 
Fiesta en Triana. I. Diez, 15 hoj. 25 cm 
Propiedad, los autores—Madrid. 30.033.

133.933. 1. «Error» (sambai; 2, «Tormen­
ta de amor» (calypso). Primera, María 
Luisa Santos Barbosa («María Luisa 
Barbosa), de ia letra: Dimas Segundo 
Sedictas UíDimas Sedieias». seudj, de 
la música; segunda, Amado Regueivo 
Rodríguez, de ia letra: Juan Hernando 
Sanz.de la música. Madrid, 1963 
R. C' A. Espadóla. U. M. E 12 hoj 25 
centímetros. Propiedad, ios autores — 
Madrid, 80.041.

133.930. «Los conquistadores» 'canción) 
Antonio Arria Andino y Máximo Bara­
tas Riaño («Max!», seud.) Madrid. !963 
Música de Hoy, U. M. E. 2 hoj. 31 cm 
Propiedad, los autores—Madrid. 30.061.

133 940 «Pilar» islote i. Rafael de León 
Arias de Saavedra, de ¡a letra: Anto­
nio Areia Andino y Máximo Baratas 
Riafió («Max;», scud.). de la música. 
Madrid, 1963. Música de Hoy. U M. E 
2 hoj. 31 cm. Propiedad, los autores — 
Madrid. 80.062

133.941. «Tiempo seco» <elutw Antonio 
Areta Andino y Máximo Baratas R.a- 
ño («Maxi», scud.). Madrid. 1963. Músi­
ca de Hoy. U. M. E. 2 hoj. 31 cm. Pro. 
piedad, los autores.—Madrid, 30.063.

133.942. 1, «Fascino braziliano» («Encan­
to brasileño») (samba): 2, «E! bulevar 
de los pobres» (bolero). Primera, Alber­
to Bíagioni, de la letra: Ivan Ger y 
Eiiiiie Suriigui («Paúl Surtí», seudj. de 
la música; segunda. Román Alis Flo­
res («Elisis RiiJiai, s.ud.i. Madrid. 
1963. Dakotam. I. Diez. 12 hoj 25 cm 
Propiedad. ;cs autores —Madrid. 80 067

133.943. 1, «La dama de Méjico» ' bole­
ro) : 2. «¡Ay. mi limita!» (cha cha 
cha). Primera. Román Alie Flores («Eli­
sis Ruma», seud.): segunda. José Ma­
ría Dannmt Ferré. Madrid. 1962 Dnku- 
tam. I. Diez. 12 hoj. 25 cm Propiedad, 
los auto-es,—.Madrid, 80.068

133.944. 1, «Suena Sevilla» i paso-doble';
3, «Lamento trainero» ipasndnhlrj An­
tonio García Padilla, de la letra de las 
dos. Carlos Castellanos Gómez, de la 
música primera, y Manuel López-Qui- 
rogn Vigor de :» música segunda Bar. 
colorín Universa! Jazz Madrid. 1663. 
Ramentol 14 hoj 27 cm Propiedad, los 
autores --Madrid, BO.iK'i.

133.645. «Muría» islnv-rocki Isidro Sola 
I.lop, d' ia letra, v Carlos I,anona Se­
gara. de músico. Barcelona, IMS.

! Canciones del Mundo. Madrid. Ramen- 
; tol. 6 hoj. 27 cm. Propiedad, los auto- 
: res.—Madrid, 80.070.
: 133.946. «Son Malagueñas» (pasiodoble).
¡ ' Carmela Alcalde García, de la letra; 

Nicasio Tejada Ramírez de la Piscina, 
de la música. Barcelona. 1963. Cancio­
nes del Mundo. Madrid. J. Mora .12 hoj. 
27 cm. Propiedad, los autores—Madrid, 
80.071.

133.947. «Toda mi vida» (fox). David Oli- 
j ver Sancho. Barcelona. 1963. Canciones 
¡ del Mundo. Madrid. Ramentol. 6 hoj.
¡ 27 cm. Propiedad, el autor. —Madrid,
! 80.071.
i 133.948. «Asi es el carino» iBeguine).

Georges Roas, de la letra., y Gonzalo 
i Lauret Navarro, de la música. Barcelo- 
! na, 19G3. Canciones de! Mundo. Madrid, 
i Ramentol. G hoj. 27 cm. Propiedad, ios 
, autores—Madrid. 80.0S0 
1 133,949. 1. «No presuntas de joven» (clui- 
i cha-cha); 2, «Ya lo ves: amor» íbegui- 
; ne>: 1.». José Clienoll Hernández; 2.\ 
i Santiago Guardia Moreu («G. Moreu). 
j de la letra.; Vicente Campo Falcó, de la 

música. Barcelona, 1963 Canciones del 
Mundo. Madrid. J Mora. 12 hoj. 27 cm. 
Propiedad, los autores.—Madrid, 80.081. 

133 950. «Clara luna sevillana» (bolero) 
j Jacobo Morcillo Uceda. de la letra, y 
| Fernando García Morcillo, de la música.
! Barcelona. 1963. Canciones el Mundo. 

Madrid, Ramentol 2 hoj. 31 cm. Pro­
piedad, ios autores—Madrid. 80.082. 

133.951. 1, «Tú no tienes corazón» (tan­
go): 2. «Zamora» (tango); !.:l. Faustino 

j Pulpeiro Acebo; 2.a. Louis Schott. Ma- 
5 drici, 1963. Resta en Triar.a. I. Diez, 
i 8 hoj. 25 cm. Propiedad, los autores —
¡ Madrid. 80.083.
i 133.952. «¿Qué más?» (bcguinc). Luis Pa- 
i lomar Dapena, de ¡a letra, y Guillermo 
! Lazcano López de Vadillo. de la música, 
í Madrid. 1963. R. C. A. Española. U.M.E.
! 2 hoj. 31 cm. Propiedad, los autores —
j Madrid. 80.084.
i 133.953. «No lo ves» (twist). Jaime Picas 
¡ Giliu. de la letra, y José Soló Sánchez.
¡ de la música. Barcelona, 1963. Canciones 
• de! Mundo. Madrid. Ramentol. 2 hoj.

31 cm Propiedad, ios autores.—Madrid.
| Sü.085
! 132.954. «La mosca indiscreta» (habane- 
I ra). Alvaro Retana Ramírez de Arcllano. 

Madrid. 1963. Hispavox. 2 hoj. 31 cm. 
Propiedad, ei autor.—Madrid. 80.086.

133.955. 1. «Basta con I cha cha» («Basta 
con el cha-cha-cha») (cha-cha-cha);
2, «Intermezzo en negro» («Intermedio 
en negro») <s!ow). 1.a, Gilberto Parox- 
rhiva: 2.a. Román Alis Flores («Elisis 
Ruma», seud.). Madrid. 1962. Fiesta en 
Triana. 1. Diez. 13 hoj. 25 cm. Propie­
dad. los autores.—Madrid, 80.087.

133.956. «Elena» (rumba-rock). Gilberto 
Paraschiva. Madrid. 1962. Fiesta en 
Triana. 1. Diez, 10 hoj. 25 cm. Propie- ¡

j dad, el autor.—Madrid. 80.088. ¡
i 133.957. «Gavilanes con revólver», Auto- i 
! nio Martínez Torre < «César- Torre», seu- I
! dónimo' de! texto, y Antonio Avne Es- ¡
i bert, de la portada. Barcelona. 1961. To- I
i ray. ¡26 pág 15 cm. propiedad, ios au- ¡
: teres.—Madrid, 80.089.
i 133.958 «Los fronterizos':. Amonio Marti*
’ nez Torre («César Torre», seud,), de! 
i texto, y Antonio Avne Esbert. déla por- 
i lacla, Barcelona. 1961. Taray. 127 pág. 
i 15 cm. Propiedad. los autores..—Madrid 
| 80.090
i 133.959. «Negro maldito». Antonio Marti- 
, nez Torre («César Torre», seud.). de! iex- 
! to. y Antonio Avne Esbert, de la porta- 
1 da. Barcelona. 1961. Toray. 125 pág. 15 

cm. Propiedad, los autores. — Madrid 
¡ 80.091.
j 133.960, «Lo nuestro es el plomo». Anto- 
i nio Martínez Torre («César Torre».
! seud', de! texto, y Antonio Ayné Esbert. 
j de la poriaía. Barcelona. 1961. Toray 
i 125 pús. 15 cm Propiedad, los autores 
1 Madrid. 80.092
i 133.961 «Mientras llega la muerto». An- 
! ionio Martínez Torre («César Torre».

seud.) de! texto, v Amonio Avne Esbert. , 
‘ til- !:i norioda Horr-olor-i 1061 Tore.v ‘

126 pág. 15 cm. Propiedad, los autores. 
Madrid. 80.093.

133.962. «Cerrado por asesinato». Antonio 
Martínez Torre («César Torre», seud.). 
del texto, y José Luis Moya Martínez, de 
la portada. Madrid, 1957. Cid. Marlbel 
a. G.-1957 159 pág. n cm. Propiedad, 
los autores.—Madrid. 80.094.

133.9G3. «Coacción». Antonio Martínez To­
rre («Ray Steve», seud.), del texto, y 
José Virgili Gómez, de la portada. Bar­
celona. 1953. Teray. iberia. 128 pág. 15 
cm. Propiedad, los autores.— Madrid. 
SO.095.

133.964. «Con fama prestada». Antonio 
Martínez Torre («César Torre», seud.), 
del texto, y Manuel Brea Rodríguez, de 
la portada. Barcelona, 1961. Toray. 126 
pág. 15 cm. Propcidad. los autores.—Ma­
drid. 80.096.

133.965. «El encuentro». Antonio Martínez 
Torre '«César Torre», seud.). del texto, 
y Francisco Javier González Vilanova. 
de la portada. Barcelona. 1961. Toray.
127 pág. 15 cm. Pronieclad, los autores. 
Madrid. 80.0.97.

133.966. «Violencia en la calle Yuba». An­
tonio Martínez Torre («César Torre», 
seud.', del texto, y Francisco Javier 
González Vilanova. de la portada. Bar­
celona. 1961. Toray. 122 pág. 15 cm. Pro­
piedad, les autores.—Madrid. 80.098.

133.967. «Corazón salvaje». Antonio Mar­
tínez Torre («César Torre», seud'. del 
texto, y Antonio Ayné Esbert. c!e la por­
tada. Barcelona. 1961. Toray. 121 pág. 
15 cm. Propiedad, los autores—Madrid. 
80.099.

133.968. «E! pasado amenaza». Antonio 
Martínez Torre («César Torre», seud.). 
del texto, y Antonio Ayné Esbert. de la 
portada. Barcelona, 1961. Toray. 122 pág. 
15 cm. Propiedad, los autores.—Madrid. 
80 100

133.969 «Herido de Muerte». Antonio 
Martínez Torre («César Torre, seud.), 
de! texto, y Antonio Ayné Esbert, de la 
portada. Barcelona. i96t. Toray. 123 pág. 
15 cm. Propiedad, los autores—Madrid. 
80.101.

133.970. «Sangre viva» Antonio Martínez 
Torre («César Torre», seud.). del texto, 
y Antonio Ayr.o Esbert, de la portada. 
Barcelona. 1901. Toray. 126 pág. 15 cm. 
Propiedad, los autores.—Madrid, 80.102.

133.971 «Martin, «El lobo»». Antonio Mar­
tínez Torre («César Torre, seud.'. del 
texto, y .Antonio Ayné Esbert, de la por­
tada Barcelona. 1961. Toray. 128 pág. 
15 cm. Propiedad, los autores.- Madrid.
80.105.

133.972. «Plomo para el intruso». Amonio 
Martínez Torre («César Torre, seud.). 
del texto, y Antonio Ayné Esbert, de la 
portada. Barcelona. 1961. Toray. 125 pug. 
15 cm Propiedad, los autores—Madrid.
80.106.

133.973. «Emperador de! oeste». Antonio 
Martínez Torre («César Torro, seud.). 
del texto, y Francisco Javier González 
vilanova. de la portada Barcelona, 1960. 
Toray. 126 pág 15 cm. Propiedad, los au­
tores.—Madrid. 80.107

133.914. «Cuestión oc caballero.-,» Antonio 
Martínez Torre ¡«César Torre», seud.). 
del texto, y Antonio Ayné Esbert. de la 
portarla. Barcelona. 1981. Toray. 128 pág. 
15 cm. Propiedad, los amores.—Madrid. 
80.109.

123.075. «Palabra de cuatrero» Antonio 
Martínez Torre («César Torre», seud.), 
del texto, y Amonio -Avilé Esbert. de la 
portada. Barcelona. 1961. Torav. 126 pág. 
15 cm. Propiedad, los amere.-..—Madrid. 
80.111.

!33.976. «De buena raza». Ai.ionio Mar­
tínez Torre («Cesar Torre» scud,). de! 
texto y Antonio Ayné E-bcrt. de la 
porinda. Boro ’ lia-, 1961. Toray. 128 pa­
ginas. 15 cm. Propiedad, los autores — 
Madrid Hil.116.

133.977. «Borrachera ele sangre» Antonio 
Martínez Toro («César Torre» seudó­
nimo) de! texto, y Antonio Ayné Es- 
be:-!. de ia nortada Brroí. 1961. To­
ny. 126 núir. 15 cm. Propiedad los ati- 
Lores. Madrid, 50.129.



Suplemento al núm. 9 Boletín Oficial del Estado 35

133.978. 1, «Globos de jabón» [fox mo­
déralo) ; 2, «Astronautas» (fox modera- 
to). Antonio Villena Sánchez, de la le­
tra, y Enrique Villellas Pina, de la mú­
sica. Madrid. 1963. I. Diez. 12 hoj. 25 
centímetros. Propiedad, los autores. — 
Madrid. 80.129.

133.979. «Cueca» (baile). Francisco Bala- 
guer Maris!. Madrid, 1963. Ediciones Mu­
sicales Madrid. S. G. A. E, 2 hoj. 32 
centímetros. Propiedad el autor.—Ma­
drid. 80.131.

133.980. «Vidala» (canción). Francisco 
Balaguer Mariel. Madrid. 1963. Edicio­
nes Musicales Madrid. S. G. A. E. 2 ho­
jas. 32 cm. Propiedad, el autor.—Ma­
drid, 80.132.

133.981. «Noche no te vayas» (bolero!. 
Roberto Cantoral. Barcelona. 1963. Can­
ciones del mundo. Madrid. Ramentol. 6 
hojas. 27 cm, Propiedad, el autor.—Ma­
drid, 80.133.

133.982. 1, «iChisss... chisss...!» (íox- 
swing); 2, «¿Qué dirá...?» (fox modé­
rate). 1A, Alfredo García Segura, de la 
letra, y Gregorio García Segura, de la 
música: 2,". Andrés Molina Moles, de la 
letra, y Pedro Sanantonio Calvo, de la 
música. Madrid. 1963. Hlspavox. U. M. E. 
20 hoj. 25 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 80.135.

133.983. «Un entierro vi pasar» (fandan­
go). Luis Antonio de la Parra Moracho 
y Agustín Moreno Pavón. Madrid, 1963 
Ediciones Musicales. S. G. A. E. 2 ho­
jas. 32 cm. Propiedad, los autores.—Ma­
drid. 80.136. q

133.984. «Tu mundo» (twist). Tomás de 
la Huerta Villa, de la letra, y José To- 
rregresa Alcaraz. de la música. Barce­
lona. 1983. Universal Jazz. Madrid. Ra- 
mentol. 7 hoj. 27 cm. Propiedad, las 
autores—Madrid. 80.137.

133.985. I. «Twist sensacional» («Quar- 
ter to four stomp») (twist); 2. «MI ton­
ta mano» («Shake the hand c*f a fool») 
(twist). 1.a Bob Todd y Gary Paxton; 
2». Margie Singleton. Barcelona, 1963.

Canciones del mundo, Madrid, J, Mora. 
12 hoj. 27 cm. Propiedad, los autores — 
Madrid, 80.138.

133.986. «Un ángel malo» (twist). Tomás 
de la Huerta Villa, de la letra, y Jc6é 
Torregrosa Alcaraz. de la música, Bar­
celona, 1963. Canciones del mundo. Ma­
drid. Ramentol. 2 hoj. 31 cm. propiedad 
los autores.—Madrid, 80.141.

133.987. «Tu camino y tú». Gonzalo Gó­
mez Herranz («Grazzlani». seud.). Bar­
celona. 1983. Canciones del mundo. Ma­
drid. Ramentol. 6 hoj. 27 cm. Propie­
dad. el autor.—Madrid, 80.142.

133.988. 1, «Merengue en España» (me­
rengue); 2, «Esto es... Brasil» (bossano- 
va). Adolfo Araco Bernedo. Barcelona, 
1963, Canciones del mundo. Madrid, J. 
Mora. 9 hoj. 26 cm. Propiedad, el autor. 
Madrid, 80.143.

133.989. «Pesadilla» (beguine). Santiago 
Guardia Moreu («G. Moreu», seudóni­
mo). Joaquín Gasa Mompou, de la le­
tra; Augusto Algueró Dasca, de la mú­
sica. Barcelona, 1963, Canciones del 
mundo. Madrid. Grafíspania. 2 hojas. 
31 cm. Propiedad, los autores.—Madrid, 
80.144.

133.990. «Gordita» (garrotwist). Antonio 
Guijarro Campoy. de la letra, y José 
Torregrosa Alcaraz, de la música. Ma­
drid. 1963. Universal Jazz. Grafíspania.
2 hoj. 31 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 80.145.

133.991. l, «Bandoleros» (bolero-cha-cha­
chá); 2. «No es nada nuevo» (bolero). 
1a. Arturo Cánovas Meca, de la letra; 
José María Damunt Ferré, de la músi­
ca; 2a. Manuel Cambelro Suárez. Ma­
drid, ' 1963. Dakoiam. I, Diez. 12 ho 
jas. 25 cm. Propiedad, los autores.—Ma­
drid, 80.146.

133.992. «Islas Filipinas» (íox moderato)
Juan Serracant Manau, de la letra, y 
Vicente Sabater Entraigas, de la músi­
ca. Madrid, 1963. Universal Jazz. Gra- 
fispania. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, los 
autores.—Madrid, 80.147. 1

133.993. «La rondeña malagueña» (fan­
dango). Luis Antonio de la Parra Mo­
racho y Agustín Moreno Pavón. Madrid. 
1963. Ediciones Musicales Madrid. S. G. 
A. E. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, los au­
tores.—Madrid, 80.150.

133.994. 1, «Si me quieres, dimelo» (jota); 
2, «En la puerta del convento (jota). 
Luis Antonio de la Parra Moracho y 
Agustín Moreno Pavón. Madrid, 1963. 
Ediciones Musicales Madrid. S. G- A. E. 
2 hoj. 32 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 80.151.

133.395. 1, «Decia un fraile» (seguidilla); 
2, «Al campo de criptana» (seguidilla). 
Luis Antonio de la Parra Moracho y 
Agustín Moreno Pavón. Madrid 1963. 
Ediciones Musicales Madrid. S. G. A. E. 
2 hoj. 32 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 80.152.

133.996. «iOh. el mádison!» (mádison). 
Joaquín Feñalba Martínez («Kino». seu­
dónimo). Barcelona, 1963. Canciones del 
mundo. Madrid. Ramentol. 6 hoj. 27 
centímetros. Propiedad, el autor.—Ma­
drid, 80.153.

133.997. «Medianoche y mádison» (mádi­
son). Hermes Croatto («Tony Croma», 
seudónimo) y Edelweiss Croatto («Tim 
Croma», seud.). Barcelona, 1963. Can­
ciones del mundo. Madrid. Ramentol. 
6 hoj. 27 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 80.158.

133.998. «Josefina» (fox-swing). Rocco 
Torrebruno. Madrid, 1963. Hlspavox. 
ü. M, E. li hoj. 25 cm. Propiedad, e! 
autor.—Madrid, 80.159.

(33.999. «Chavaia twist» (twist). Tomás 
de la Huerta Villa, de la letra, y José 
Chova Santandreu, de la música. Ma­
drid, 1963. Universal Jazz. Grafíspania.
2 hoj. 31 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 80.160.

34.000. «Dulcinea» (rocío. Juan Serra­
cant Manau. de !a letra, y Jorge Domin­
go Mombieia, de la música. Madrid. 
1963. Universal Jazz. Grafíspania. 2 ho­
jas. 31 cm. Propiedad, loe autores. — 
Madrid, 60.161.
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INSCRIPCIONES NUMEROS 134.001 A 134.500

134.001. «He perdió su cariño» (zambra). 
Catalina Vivas Rollan, de la letra, y 
Benito Morató Maynou. de la música. 
Ej. manuscrito. 2 hoj. 31,ó cm. Estre­
nada en Madrid el 3-6-1958 en el Par­
que Móvil de Ministerios. Propiedad. 
Catalina Vivas Rollan y herederos de 
Benito Morató Maynou.—Madrid. 71.595. 

134.002. «El botones de Perico». Ramón 
Peña Ruiz, de la Ierra, y Benito Morato 
Maynou. de la música. Ej. manuscrito. 
2 huj. 31,5 cm. Estrenada en Madrid 
el 23-3-1958 en el baile El Embarcadero. 
Propiedad. Ramón Peña Ruiz y here­
deros de Benito Morató Maynou.—Ma­
drid, 71.598.

134.003. «Les espigolaires y l’ooellet» 
(«Los espigadores y el pajarito»). Be­
nito MoraLó Maynou. Ej. manuscrito. 
4 hoj. 31,5 cm. Estrenada en Mataró 
(Barcelona) el 17-6-1958 al aire libre. 
Propiedad, herederos de Benito Morató 
Maynou—Madrid, 71.705.

134.004. «L’aplec de tardón) («La ro­
mería de otoño»), Benito Morató May­
nou. Ej. manuscrito. 4 hoj. 31,o cm. 
Estrenada en Barcelona el 1-8-1953 al 
aire libre, en las fiestas de la Merced. 
Propiedad, herederos de 3enito Morato 
Maynou.—Madrid, 71.706.

134.005. «Ensueño» (vais canción). Ma­
nuel Fernandez Palomero, de la letra, 
y Benito Morató Maynou, de la música. 
Ej. manuscrito. 2 hoj.. 31,5 cm. Estre­
nada en Gijón el 22-9-1958 en la sala 
de fiestas Madrigal. Propiedad, herede­
ros de Benito Morató Maynou.—Madrid, 
71.707.

134.006. «¡Dalí...!». Ramón Peña Ruiz, 
de la letra, y Eenito Morató Maynou, 
tío i!i- BiUhiCñ.. Ej. manuscrito. 2 iiojas. 
31.5 cm. Estrenada en Madrid el 16-7- 
1858 en la «kermesse» de Valleras. Pro­
piedad. Ramón Peña Ruiz y herederos 
de Benito Morató Maynou.—Madrid, 
71.70o.

134.007. «¿Por qué soy calé?». Catalina 
Vivas Rollón, de !a letra, y Benito Mo­
rató Maynou, de la música. Ej. manus­
crito. 2 hoj. 31,5 cm. Estrenada en Ma­
drid el 19-5-1958 en el cine Proyecciones. 
Propiedad, Catalina Vivas Rollón y he­
rederos de Benito Morató Maynou.— 
Madrid, 71.709,

134.108. «La nit de Nadal» i«La noche 
de Navidad»), Benito Morató Maynou. 
Ej. manuscrito. 2 hoj. 31,3 cm. Estre­
nada en Ccrvera el 14-5-1953 en la pla­
za Mayor. Propiedad, herederos de Be­
nito Morató Maynou—Madrid. 71,710. 

134.002. «Canco del cor» («Canción del 
corazón»). Benito Morató Maynou. 
Ej. manuscrito. 2 hoj. 31,3 cm Estre­
nada en Vallbona del Panadés (Barce­
lona) el 15-9-1958 al aire libre. Propie­
dad. herederos de Benito Morató May­
nou.—Madrid, 71.711.

134.010. «L’estudiant de Vich» («E! estu­
diante de Vicha). Benito Morató May­
nou. Ej. manuscrito. 2 hoj 31,5 cm. 
Estrenada en Vich (Barcelona) el 12-8- 
1953 al aire libre Propiedad, herederos 
de Benito Morató Maynou.—Madrid, 
71.712.

134.011. «Conte de íades» («Cuento de 
hadas»), Benito Morató Maynou. Ejem­
plar manuscrito. 2 hoj. 31.5 cm. Estre­
nado en Oliana (Lérida) e! 19-7-1958 al 
aire libre. Propiedad, herederos de Be­
nito Morató Maynou.—Madrid, 71.713. 

134.012. «El bruixot de l’Arabía» («El 
brujo de Arabia»), Benito Morató May­
nou. Ej. manuscrito. 2 hoj. 31,5' cm. 
Estrenada en Barcelona el 14-3-1947 en 
el teatro club Diagonal. Propiedad, he­

rederos de Benito Morató Maynou.— 
Madrid, 71.714.

134.013. «El ruc entremalíat» («El asno 
travieso»). Benito Morató Maynou. 
Ej, manuscrito. 4 hoj. 31,5 cm. Estre­
nada en Mataró (Barcelona) el 17-6- 
1947 en los Juegos Florales. Propiedad, 
herederos de Benito Morató Maynou. 
Madrid, 71.115.

134.014. «La esclava del Ganges». Benito 
Morató Maynou. Ej. manuscrito. 2 ho­
jas. 31,5 cm. Estrenado en Zaragoza 
e! 2-9-1958 en el teatro Principal. Pro­
piedad, herederos de Benito Morato 
Maynou.—Madrid, 71.716. „

134.015. «La rondalla d’un pastor». Be­
nito Morató Maynou. Ej. manuscrito.
2 hoj. 31,5 cm. Estrenado en Puigvert 
de Lérida (Lérida) el 23-6-1958. Propie­
dad, herederos de Benito Morató May­
nou.—Madrid, 71.717.

134.016. «La molinera de Certera». Be­
nito Morató Maynou. Ej manuscrito.
3 hoj. 31,5 cm. Estrenado en Cervera 
(Lérida) el 30-7-1958 al aire libre. Pro­
piedad, herederos de Benito Morato 
Maynou.—Madrid, 71.718.

134,017. «Mi pañuelo bordado» (schotis). 
Catalina Vivas Rollan, de la letra, y 
Benito Morató Maynou, de la música. 
Ej. manuscrito. 2 hoj. 31.5 cm. Estre­
nada en Madrid el 15-8-1958 en. la sala 
de fiestas Copacabana. Propiedad, Ca­
talina Vivas Rollan y herederos de 
Benito Morató Maynou.—Madrid, 71.719. 

134.018. «Juan ' Pirata» (canción). Justo 
Rocha, de la letra, y Benito Morato 
Maynou. de la música. Ej. manuscrito. 
3 hoj. 31,3 cm. Estrenada en Zaragoza 
el 2-9-1958 en el teatro Principal. Pro­
piedad, herederos de Benito Morato 
Maynou. No se solicita la inscripción 
de la letra.—Madrid, 71.720.

134,019. «Los hijos de don Juan» (can­
ción). Guillermo Hernández Mir, de la 
letra, y Benito Morató Maynou. de la 
música, Ej. manuscrito. 2 hoj. 31.3 cm. 
Estrenada en Vigo (Pontevedra) el 13-5- 
iyoo en la saut de fiestas Fontona. Pro­
piedad, herederos de' Benito Morato 
Maynou. No se solicita la inscripción 
de la letra.—Madrid, 71.721.

134.020. «Resso d'amor» («Eco de amor») 
(canción). Felipe Grauges Camprodon, 
de la letra, y Benito Morató Maynou. 
de la música, Ej. manuscrito. 2 hoj. 31.3 
centímetros. Estrenada en Miramar 
(Tarragona) el 16-9-1947. Propiedad, Fe­
lipe Grauges Camprodon y Benito Mo­
rató Maynou—Madrid, 71.722.

134.021. "Noite de lúa» («Noche de luna») 
(canción). Manuel Roel Longueira, de 
la letra, y Benito Morató Maynou, de 
la música. Ej. manuscrito. 3 hoj. 31.3 
centímetros. Estrenada en Vigo (Pon­
tevedra) el 21-8-1958 en la sala de fies­
tas i'ontoria. Propiedad, herederos de 
Benito Morató Maynou. No se solicíta­
la inscripción de la letra.—Madrid, 
71.723.

134.022, «English made easy» («El inglés 
hecho fácil»). John Paul Fitzgibbon, de! 
texto, y Angel Badil!o Pardo, de las 
ilustraciones. Arreglo de Benito Mon- 
t.uenga García. Bilbao, 1961. Alhambra. 
Grijeltno 63 pág, 23,5 cm. Propiedad, 
los autores y el arreglados—Madrid, 
74.243.

134.023. «¡Ay, la peque!» (schotis). Ca­
talina Vivas Rollan, de la letra, y Be­
nito Morató Maynou. de la música. Ma­
drid, 1962. Ediciones Fiesta en Triana. 
Lit. I. Diez. 8 hoj. 25 cm. Propiedad, 
Catalina Vivas Rollan y herederos de 
Benito Morató Maynou.—Madrid. 75.069.

134.024. «Balada d'amor» («Balada d» 
amor») (poema). Juan Bautista Xurri- 
guerra Parramona («Joan Baptista Xu- 
rriguera). Barcelona, 1963. Rafael Dal- 
mau. Artes Gráí. Rafael Salva. 112 pag. 
+ 2 hoj. 20 cm. Propiedad, e! autor.— 
Barcelona. 37.909.

134.025. «Sin horizonte». Julio Fernan­
dez López («Carlos Mendizábal», seud.). 
del texto; Eladio Delgado Miranda, del 
dibujo de la cubierta, y Emilio Freixas 
Baleitó, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1963. Bruguera. 64 pág. 16,5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 37.916.

134.026. «Amor sin esperanza». María 
Teresa Ots Pagés («Maite Ots»), del 
texto; Edmundo Fernandez Ripoll 
(«Edmond», seud.), del dibujo de ,1a cu­
bierta y Francisco Puerta Aparicio, de 
las ilustraciones interiores. Barcelona 
1963. Bruguera. 64 pagi 16,5 cm. Pro­
piedad. los autores.—Barcelona, 37.917. 

134.027. «El Doctor Cascarrabias». Mana 
Mercedes Lagresa Colom («Maricsl», 
seud.) de! texto; Antonio Bernal Ro­
mero, del dibujo de la cubierta, y Fran­
cisca Cano Martínez, de las ilustracio­
nes interiores. Barcelona, 1963. Brugue­
ra 64 pag. 16,5 cm. Propiedad, los au­
tores.—Barcelona. 39.918.

134.028. «Un extraño». Ramón Ortiga 
Griso, del texto; Eladio Delgado Mi­
randa, del dibujo de la cubierta, y An­
gel García del Arbol (del Arbol), de las 
ilustraciones interiores. Barcelona. 1963. 
Bruguera, 64 Pag. 16.5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 37.919.

134.029. «La mano derecha». Ramón Or­
tiga Griso. del texto, y José Pérez Mas­
cará («Mascará» i. de las ilustraciones 
interiores, Ba: velona, 1953. Bruguera. 
64 pág. 16,5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona, 37.920.

134.030.. «Falsos ídolos». Juan Almiraii 
Rrllso, del texto-: Antonio Bernal Ro­
mero, del dibujo de la cubierta, y Mont­
serrat Curto Mitjú. de las ilustraciones 
interiores. Barcelona. 19S2. Bruguera. 64 
paginas. 16.5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona, 37.921.

134.031. «Despertar». María Teresa Ots 
Pagés («Maite Ots»', del texto: Anto­
nio Bernal Romero del dibujo de la 
cubierta, y Francisco Redondo de Egea, 
de las ilustraciones interiores. Barcelo­
na, 1962. Bruguera. 64 pág. 16,5 cm. Pro­
piedad. los autores.—Barcelona, 37.922. 

134.032. «La otra mujer». María Teresa 
Ots Pagés («Maite Ots»), del texto, y 
José Clapera Coraminas, de las ilustra­
ciones interioras. Barcelona, 1S52. Bra­
guero. 64 pág. 16,5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona. 37.923.

134.033. «Cita peligrosa» Concepción 
Traginé Fadrós («Irene», seud.). del tex­
to. y Ramón Llampayas Carrons («Ari- 
món». seud.). de las ilustraciones inte­
riores. Barcelona, 1962. Bruguera. 64 
paginas. 16,5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona. 37.924.

134.034. «Apuesta de amor». Juan Almi- 
rall Erliso, del texto; Pablo Martínez 
García <«P. Mar», seud.). del dibujo de 
la cubierta, y Francisca Cano Martínez, 
de las ilustraciones interiores. Barcelo­
na, 1962 64 pag. 16.5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona, 37.925.

134.035. «Medianoche». Enrique Pons Rí- 
golfas, del texto, y Francisca Cano Mar­
tínez, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1962. Bruguera. 64 pág. 16,5 
centímetros Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 37.926.

134.036. «Traición». María Mercedes Co­
lom («Maricel», seud.), del texto; San-
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tjago Tamurejo Fernández («Tam», seu­
dónimo). del dibujo de la cubierta, y 
Juan José Afuílar Fernández, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona. 1562, 
Bruguera. 64 pug. 16.5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 37.927.

134.037. «El collar roto». Ramón Ortiga 
Griso, del texto; Amonio Berna', Ro­
mero, del dibujo de la cubierta, y Ed­
mundo Fernández Ripoll («Edmond», 
seudónimo), de las ilustraciones inte­
riores. Barcelona. 1962. Bruguera. 64 pi­
ninas. 16.5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona, 37.923.

134.038. «Con orgullo y voluntad». Juan 
Almirall Erliso. del texto, y José Mir 
Pf.nare.ia, de las ilustraciones interio­
res. Barcelona. 1932. Bruguera. 64 pág. 
16,5 cm. Propiedad, los autores.—Barce­
lona, 37.929.

134.039. «En busca de la felicidad». Ar­
monía Rodríguez búcaro («EUa Mar­
tin». seud.i, del texto, y Raquel Casvi- 
ner Canella, de las ilustraciones ince- 

- riores. Barcelona, 1962. Bruguera. 64 
páginas. 16.5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona, 37.930.

134.040. «Primeras presas». Juan Ramón 
Jiménez mantecón. Madrid, 1962. Agui- 
lar, S. A..Sánchez Leal, S. A. 486 pág. 
21 cm. Propiedad, Comunidad de here­
deros de Juan Ramón Jancth».—Ma­
drid, 77.630.

134.041. «El modernismo. Notas efe un 
curso '1363)». Juan Ramón Jiménez 
Mantecón. Madrid, 1962. Aguilar. Gruí- 
Cervantina. S. A. 370 pág. 20.5 cm. Pro­
piedad, comunidad de heladeros de 
Juan Ramón Jiménez.—Madrid, 77.683- 

134,042. «Sendas de traición». Antonio 
' Martínez Torre «César Torre», seud.). 
Barcelona, 1962. Toray. 124 pág. 15 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 77.637. 

134.043. «La cueva riel indio». Amonio 
Martínez Tone («César Torre», send.i. 
Barcelona, 1962. Toray. 126 pag. 15 cm. 
Propiedad, e: amor.—Madrid, 77.658. 

134.044. «La muchacha del puente de j 
Waterloc». Armonía Rodríguez Lázaro j 
(«Elsa Martin», senda, del texto, y Sal- i 
vador Valls Gómez, de las ilustraciones i 
interiores. Barcelona, 1962. Bruguera. : 
64 pág. 16.5 cm. Propiedad, los autores, j 
Barcelona, 33.132.

134.045. «Renuncia». María Teresa Oís 
Pagés («Malte Ots»), del texto: San­
tiago Tamurejo Fernandez («Tam»), del 
dibujo de la cubierta, y Francisco , 
Puerta Aparicio, de las ilustraciones in­
teriores. Barcelona, 1962. Bruguera. 64 
páginas, 16,5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona, 38.133.

134.046. «E! abominable Primo Jerry». 
Juan Almirall Friso, del texto: Eladio 
Delgado "Miranda, del dibujo de la cu­
bierta, y Edmundo Fernandez Ripoll 
(«Edmond». seud.), de las ilustraciones 
interiores. Barcelona, 1962. Bruguera.
64 pag. 16,5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona. 38.134.

134.047. «El slogan de la felicidad». Juan l 
*Inira’¡ Eriiso del texto ■ Santiago ) 
Tamurejo Fernández i«Tam»), del di- ! 
bujo de la cubierta, y Emiiio Freixas ¡ 
Baleitó («Baleiró»), de la.» ilustraciones 1 
interiores. Barcelona. 1962. Bruguera.
64 pág. 16.5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona.' 33.135. i

134.D48. «El precio de un pasado». Mer- j 
cedes Lagrcsa Colom («Muricel». seud.), 
del texto: Antonio Bernal Romero, de! 
dibujo de la cubierta, y Francisca Re­
dondo de Egeí. de las ilustraciones in­
teriores. Barcelona, 1962. Bruguera. 64 
páginas. 16.5 cm. Propiedad, los ¡¿(¡lo­
res—Barcelona, 38.136.

134.049. «¿Conoce V. a este hambre?» 
Armonía Rodrigue?. lázaro («Elsa Mar­
tín», seud.i, del texto: Antonio Berna! 
Romero, del dibujo de la cubierta, y An­
tonio García Bartolomé, de las ilustra­
ciones interiores. Barcelona, 1962. Bru­
guera. 64 pág. 16.5 cm. Propiedad. los 
autores.—Barcelona. 3B.137. ¡

134.050. «Momentos de angustia», llana l 
Teresa Ots Pagés («Maite’Ots»), del tex- 1

¡ to, y Julio Bosch Perez, de las ilustra­
ciones interiores. Barcelona, 1963. Bru- 

I güera. 64 pag. 16,5 cm. Propiedad, los 
I autores—Barcelona, 38.138.
i 134.051. «El premio». Armonía Rodríguez 

Lázaro «tEisa Martin, seud.), del texto, 
y Francisca Cano Martínez, de las ilus­
traciones interiores. Barcelona, 1963. j 
Bruguera. 64 pág. 16.5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 38.139. I

134.052. «El secreto de Ursula». Ramón ■ 
Ortiga Griso, del texto, y Carlos San- ; 
chis Toriosa, de las ilustraciones inte- ¡ 
riores, Barcelona, 1963. Bruguera. 64 i 
paginas. 16.5 cm. Propiedad, los auto- 

: res.—Barcelona, 38.140,
i 134.053. «Ei enemigo». Ramón Ortiga Gri- 
! so, del texlo; Antonio Bernal Romero,
i del dibuio de la cubierta, y Juan José

Aguilar Fernandez, de las ilustraciones 
interiores. Barcelona, 1963. Bruguera. 64 

| paginas. 16.5 cm. Propiedad, los aulo- 
! res—Barcelona, 36.141.
| 134.054. «Gracias por tu amor». José An- 
l ionio Vida! Sales («Alberto Cuevas. seu- 
i dónimu), del texto, y Francisco Puerta 

Aparicio, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1963. Bruguera. 64 Pag. 16,5 
centímetros. Propiedad, los autores — 
Barcelona, 38.142.

134.055. «Trescientos poemas». Juan Ra­
món Jiménez Mantecón. Barcelona. Pla­
za Jaaés, S. A. Composición Mecánicas 
Saturno. 1963. 278 p.ig.-T hoj. 19 cm. 
Propiedad. Comunidad de herederos de 

i Juan Ramón Jiménez Mantecón—Ma-
í drid. 78.104.
í 134.056. «El caso de Marcela» Rafael Pé­

rez y Pérez. Barcelona, 1963. Juventud, 
i Atenas. A. G. 206 pág. 18 cm. Propie­

dad. el autor,—Barcelona, 33.131.
134.057. «El rancho macabro». Marcial 

Antonio Lafuente Estefanía («Marcial 
Laflíente Estefanía»!, del texto, y Fran­
cisco Diez Rojo («Rojo»), de las ilus­
traciones interiores Barcelona, 1962. 
120 pág. r 1 hQj. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores—Barcelona, 33.249,

134.058. «Volver a vivir». Concepción Tra­
jiné PadroS («Irene», seud.;. del texto: 
Santiago Tamurejo Fernandez («Tam») 
de! dibujo de la cubierta, y Manuel Cu- 
vás Duran, de las ilustraciones interio­
res. Barcelona, 1962 Bruguera. 64 pág. 
16.5 cm. Propiedad, ios autores—Bar­
celona, 38.297.

134.059. «El cazador negro». Ramón Orti­
ga Griso, del texto, y Migue! Roa Alon­
so. de las ilustraciones interiores. Bar­
celona. 1962. Bruguera, 64 pag. 16,5 cm. 
Propiedad, los autores. — Barcelona, 
33.298.

134.060. «Después de la boda». Armonía 
Rodríguez Lazare, («Elsa Martin», seu­
dónimo), del texto: Santiago Tamurejo 
Fernández («Tam»), del dibujo de la 
cubierta, y Saturnino Falguera Castella, i 
de las ilustraciones interiores. Barcelo­
na, 1963. Bruguera. 64 pág. 16.5 cm. Pro­
piedad, los autores.—Barcelona. 38.299.

I34.0G1. «Soñar cuesta muy caro». Ramón 
Ortiga Giiiú. del íéXÍO, y FráliCiáCú Füc“»
:a Aparicio, de las ilustraciones inte­
riores. Barcelona, 1963. Bruguera. 64 pá­
ginas. 16.5 cm. Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 33.300. j

134.062. «Sibila, mi enemiga». Armonía i 
Rodríguez Lázaro («Elsa Martin», seud), i 
del texto, y José' Clapera Coraminas, 
de las ilustraciones interiores. Barcelo­
na, 1963. Bruguera. 64 pág. 16,5 cm. Pro­
piedad. los autores.—Barcelona, 38.001.

134.063. «La misteriosa pasajera». María ¡ 
Teresa Ots Pagés («Maite Oís», seud.). 
del texto: Santiago Tamurejo Fernán­
dez («Tam»), de! dibujo de la cubierta, 
y Juan Horca Gómez, de las ilustracio- : 
oes interiores. Barcelona, 1962. Erugue- 
ra. 64 pág. 16.5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona, 38.302.

134.064. «El amor de Daris Murp'ny». Ar­
monía Rodríguez Lázaro i «Elsa Martin», ■ 
seudónimo) de! texto, y Juan Llorca i 
Gómez, de las ilustraciones interiores, i 
Barcelona, 1962. Bruguera. 64 pág. 16,5 1

centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 38.303.

134.065. «El contrato». Juan Almirall Er- 
liso, del texto, y Montserrat Curto Mit­
in de las ilustraciones interiores. Bar­
celona, 1963. Bruguera. 64 pág. 16,5 cm. 
P r o p i edad, los autores. — Barcelona, 
33.304.

134.Ü66. «XJna muchacha decidida». Ar­
mando Matías Guiu, del texto, y Julio 
Cesar Alvarez Cañete («J. César», seud.), 
de ias ilustraciones interiores. Barce­
lona, 1963. 61 pág. 16,5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 38.305.

134.067. «¡Misterio en Doren House!». Ar­
mando Matías Guiu, del texto, y Anto­
nio Bernal Romero, del dibujo de la 
cubierta, y Juan Llorca Gómez, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona. Pro­
piedad, los autores—Barcelona, 38.366.

134.068. «Herencia de amor». Julio Fer­
nández López («Carlos Mendizábal», seu­
dónimo), del texto: Antonio Bernal Ro­
mero, del dibujo de la cubierta, y Fran­
cisco Redondo de Egea, de las ilustra­
ciones interiores. Barcelona, 1963. Bru­
guera. 64 pág. 16,5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona, 33.307.

134.669. «Un marido para Jaqueline». An­
gel Duque Carees, del texto; Antonio 
Bernal Romero, del dibujo de la cu­
bierta, y José Clapera Coraminas, de 
las ilustraciones interiores. Barcelona, 
1963. Bruguera. 64 pag. 16,5 cm. Propie­
dad. ios autores.—Barcelona, 38.308.

134.070. «Una mujer en peligro». Angel 
Duque Garcés, del texto: Antonio Ber­
nal Romero, del dibujo de la cubierta, 
y Francisco Puerta Aparicio, de las ilus­
traciones interiores. Barcelona 1963. 
Bruguera. 64 pág, 16,5 cm. I’roptedad, 
los autores.—Barcelona, 38.309.

134.071. «El artículo 41 de la Ley Hipo­
tecaria. Analogía y diferencias del pro­
ceso que instaura con el declarativo or­
dinario ejercitando acción reivindicato­
ría, desahucio por precario, interdictos, 
tercería de dominio y procesos de la 
Ley de Arrendamientos Urbanos vigen­
te: Texto, comentarios y jurispruden­
cia sobre cada uno de dichos procesos». 
José Salaraera Cardó. Barcelona. 1963. 
Colección Nereo. Gasa. 784 pág. 22,5 
centímetros. Propiedad, el autor.—Bar­
celona, 33.327.

134.072. «Sones del cielo» (villancico). 
Julia Mateo Box. Madrid, 1962. Unión 
Musical Española. Ü. M .E. 2 hoj. 32 
centímetros. Prooiedad. la autora —Ma­
drid. 78.467.

134.073. «La luna y la estrellas (villan­
cico), Julia Mateo Box. Madrid, 1962.TT«;e« .1 ,r ¡r -n -t t—;
— “** . 4-. -
32 cm. Propiedad, la autora.—Madrid, 
78.468.

134.074. «Asturias, patria querida» (para 
coro). Anónimo. Arreglo de José Ignacio 
Tajón Sanz. Madrid. 1963. Unión Mu­
sical Española. U. M. E. 4 pag. 27 cm. 
Propiedad, el arreglador. — Madrid. 
78.497.

Í34.Ü75. «Á Cuba con Aivarado y Pepe, 
el bandido» (guión cinematográfico). 
Amando de Ossorio Rodríguez, Madrid, 
1962. Radio Nacional de España. iBlnch 
Anderson núm, 572,945.1 3 hoj. - 3 hoj. 
31 cm. Propiedad, el autor.—Madrid, 
78.499.

134.076. «El dragón de la Allántida, El 
castillo de Woldrurit» (guión cinemato­
gráfico). Amando de Ossorio Rodríguez. 
Madrid. 1963. Radio Nacional de Espa­
ña. (Block Anderson núm. 572.945.) 19 
hojas + 14 hoj. 31 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 78.500.

134.077. «El doble asesinato del Greco» 
(argumento): «E! último templario»
(guión cinematográfico). Amanda dé Os­
sorio Rodríguez. Madrid, 1963. Radio 
Nacional de España. (Block Andersun 
número 572.945.) 10 hoj. 31 cm. Propie­
dad. el autor.—Madrid, 78.501.

134.078. «Aquel sombrero de monte» 
(para coro). Anónimo. Arreglo de José 
Ignacio Tejón Sanz. Madrid, 1963.
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Unión Musical Española. U. M. E. 7 pug. 
27 cm. Propiedad, el arreglados—Ma­
drid. 78.503.

134.079. «Calla, corazón» (carnavalito). 
José de Juan del Aguila («J. Cortina», 
seudónimo), de la música, y Salvador 
Guerrero Reyes, de la letra, Madrid, 
1363. Unión Musical Española. U. M. E. 
2 hoj. 32 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid, 78.504.

134.080. «Mi secreto». Antonio Losada 
Blanch. Madrid. 1963. Cid. Alhambra. 
469 pág. 16,5 .cm, Propiedad, el autor,— 
Barcelona, 38.430.

134.031. «La soltera millonada». Antonio 
Losada Blancn. Madrid, 1962. Cid. Al- 
hambra. 423 pág. 16.5 cm. Propiedad, el 
autor,—Barcelona, 38.481.

134.082. «Curso de electricidad del auto­
móvil». Segundo Carlos Delgado Rodri­
go. Madrid, septiembre de 1958 a no­
viembre de 1959. Imp. Molina. 698 pá­
ginas + 13 lám. y 730 pág. + 11 lám. 
2 tom. de 20.5 cm. Propiedad. Instituto

■ Americano, S. A.—Madrid, 78.593,
134.033. «Curso básico de Ciencias fisico­

matemáticas para delineantes proyec­
tistas». Instituto Americano, S. A. Ma­
drid, 1957. Gráf. Maravillas, etc. 1014 
páginas. 20 cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid, 78.660.

134.084. «Curso de carpintería y ebanis­
tería». Segundo Carlos Delgado Rodri­
go. Madrid, noviembre 1957-noviembre 
1958. Instituto Americano, S. A. Grá­
ficas Pamies, etc. 1421 pág. 20 fase, en 
un tom. de 19.5 cm. Propiedad, el edi­
tor—Madrid, 78.661.

134.085. «Curso de constructor de obras». 
Segundo Carlos Delgado Rodrigo. Ma­
drid, febrero 1958-íebrero 1960. Gráficas 
Easo, etc. 1436 pág. -r 32 lám. 20 fase, 
en un tom. de 20 cm. Propiedad, Insti­
tuto Americano, S. A.—Madrid, 78.662.

134.086. «Humo». Francisco Javier Mar­
tin Abril. Madrid. 1962. Studium. Ha­
lar. 180 pág, + 1 hoj. 19 cm. Propiedad, 
el autor.—Valladolid, 849,

134.087. «El Corán. Nueva traducción, co­
tejo de los principales comentarios ára­
bes, en especial el del granadino Abu 
Hayyan». De la introducción y notas. 
Juan Vernet Ginés. Traducción de Juan 
Vernet Ginés. Barcelona, 1963. Planeta. 
Tall. Gráf. Dúplex. CX + 727 pag. 18 
centímetros. Propiedad, Juan Vernet 
Ginés.—Barcelona, 38.594.

134.038. «El hombre que yo amo». Armo­
nía _ Rodríguez Lázaro («Elsa Martin», 
seudónimo), del texto, y Carias ¡janeáis 
Tortosa, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona. 1963. Bruguera. S4'pág. 16,5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 38.690.

134.089. «Un hombre desconcertante». 
María Mercedes Lagresa. Colom («Mari- 
eel», seud.), del texto, y Vicente Meló 
Durá, de las ilustraciones interiores, 
Barcelona, 1963. Bruguera. 64 pág. 16,5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 38.691.

134.090. «Trágico amanecer». María Te­
resa Ots Pagés («Maite Óts», seud.), del 
texto, y José Grau Hernández, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 64 pág. 16.5 cm. Propiedad, 
los autores,—Barcelona, 38.692.

134.091. «Melodía en blúe». María Teresa 
Ots Pagés («Maite Ots», seud.), del tex­
to. y Antonio García Bartolomé, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 64 pág. 16.5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 38.693.

134.092. «Adorable Perkins». Julio Fer­
nández López («Carlos Mendizábal», 
seudónimo), del texto, y Montserrat 
Curio Mitjá. de las ilustraciones inte­
riores. Barcelona, 1963. Bruguera. 64 
páginas. 16,5 cm. Fropiedad, los auto­
res,—Barcelona. 38.694.

134.093. «Cuando vuelvas a mí». Julio 
Fernández López («Carlos Mendizábal», 
seudónimo), del texto; Edmundo Fer­
nández Ripol! i«Edmond». seud.), del 
dibujo de la cubierta» y Pilar Mir Be-

lenguer, de las ilustraciones Interiores. 
Barcelona, 1963, Bruguera. 64 pág. 16,5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 38.695.

134.094. «Reportaje sensacional». Con­
cepción Traginé Padros («Irene», seud.), 
del texto, y Francisco Redondo de Egea. 
de las ilustraciones interiores. Barcelo­
na, 1963. Bruguera. 64 pág. 16,5 cm. 
Propiedad, los autores. — Barce 1 o n a, 
38.696.

134.095. «Susy, mi dulce amor». Julio 
Fernández López («Carlos Mendizábal». 
seudónimo), del texto, y Emilio Freixas 
Baleitó, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1963. Bruguera. 64 pág. 16,5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 38.697.

134.096. «Una aventura fascinante». Ar­
mando Matías Guiu. del texto; Santia­
go Tamurejo Fernández («Tam», seud.), 
del dibujo de la cubierta, y Francisco 
Puerta Aparicio, de las ilustraciones in­
teriores. Barcelona, 1963. Bruguera. 64 
páginas. 16,5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona, 38.698.

134.097. «La chica del auto-stop». Ar- 
mando Matías Guiu. del texto: Eladio 
Delgado Miranda, del dibujo de la cu­
bierta, y José Grau Fernández, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 64 pág. 16.5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 38.699.

134.093. «Sueños juveniles». María Mer­
cedes Lagresa Colom («Maricel». seud.). 
del texto; Antonio Bernal Romero, del 
dibujo de la cubierta, y Miguel Roa 
Alonso, de las ilustracione- 
Barcelona. 1963. Brugu pag. 16,5
centímetros, Propied: los autores.— 
Barcelona, 38.700.

134.099. «La inirig ate». María Teresa 
Ots Pagés («Ma _• Ots». seud.). del tex­
to; Edmundo irnández Ripoll («Ed- 
mond», seud.), dibujo de la cubierta, 
y Fernando Co. ■. Vilaseca, de las ilus­
traciones ínter es. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 64 p: 16,5 cm. Propiedad, 
los autores.—Ba liona. 38.701,

134.100. «Caminos '¡fiches». Ramón Or­
tiga Griso. del i .to: Antonio Bernal 
■Romero, del dib i de la cubierta, y 
Julio Sánchez Sá hez, de las ilustra­
ciones interiores. rcelona, 1963. Bru­
guera. 64 pág. 16, cm, Propiedad, los 
autores.—Barcelona 38.702.

134.101. «Un hombre itinerario». Concep­
ción Traginc Padrós i «Irene», seud.),

t O'*' H ^

las ilustraciones interiores. Barcelona, 
1963. Bruguera 64 pág. 16.5 cm. propie­
dad. los autores.—Barcelona. 38.703.

134.102. «Conflicto sentimental». Arman­
do Matías Guiu, del texto, y Francisco 
Redondo de Egea. de las ilustraciones 
interiores. Barcelona, 1963. Bruguera. 
64 pág. 16.5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona, 38,704.

134.103. «La inteligente». Ramón Ortiga 
Griso, del texto; Antonio Bernal Ro­
mero, del dibujo de la cubierta, y Jaime 
González Vicente, de las ilustraciones 
interiores. Barcelona, 1963. Bruguera. 
64 pág. 1G.5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona, 38.705.

134.104. «La egoísta». Julio Fernández 
López («Carlos Mendizábal», seud.), del 
texto; Santiago Tamurejo Fernández 
(«Tam». seud.). del dibujo de la cu­
bierta, y salvador Caballero Ortiz. de 
las ilustraciones interiores. Barcelona, 
1963. Bruguera. 64 pág. 16,5 cm. Propie. 
dad, los autores.—Barcelona. 38.706.

134.105. «La doble vida de Peggy Hunt». 
Julio Fernández López («Carlos Mendi- 
zábal», seud.). del texto, y Montserrat 
Curto Miíja, de las ilustraciones inte­
riores. Barcelona, 1963. Eruguera. 64 
páginas. 16,5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona. 38.707.

134.106. «Aventura en Nueva York». Con­
cepción Traginé Padros («Irene», seud.), 
del texto, y Jaime Cases Martínez, de 
las ilustraciones interiores. Barcelona,

1963. Bruguera. 64 pág. 16,5 cm. Propie­
dad. los autores.—Barcelona, 38.708.

134.107. «Maniquí sin corazón». María 
Teresa Ots Pagés («Maite Ots», seud,), 
del texto; Antonio Bernal Romero, del 
dibujo de la cubierta, y Francisco Re­
dondo de Egea, de las ilustraciones in­
teriores. Barcelona, 1963. Bruguera. 64 
páginas. 16,5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona, 38.709.

134.108. «El buque de la felicidad». María 
Mercedes Lagresa ' Colom («Maricel», 
seudónimo), del texto; Antonio Bernal 
Romero, del dibujo de la cubierta, y 
Juan José Aguilar Fernández, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1963. 
Bruguéra. 64 pág. 16,5 cm. Propiedad, 
¡os autores.—Barcelona, 38.710.

134.109. «La impostora». Armonía Rodrí­
guez Lázaro («Elsa Martín», seud.), del 
texto; Edmundo Fernández Ripoll 
(«Edmond», seud.), del dibujo de la cu­
bierta, y Angel García del Arbol («Del 
Arbol», seud.). de las ilustraciones inte­
riores. Barcelona, 1963. Bruguera. 64 
páginas. 16,5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona, 38.711.

134.110. «Sol ardiente». María Teresa 
Ots Pagés («Maite Ots», seud.), del tex­
to. y Ramón Llampayas Carrons («Ari- 
món», seud.), de las ilustraciones inte­
riores. Barcelona, 1963. Bruguera» 64 
páginas. 16,5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona, 38.712.

134.111. «Idilio en Beirut». Salvador Tort 
Montserrat («T. Montserrat», seud.), del 
texto, y Edmundo Fernández Ripoll 
'«Edmond», seud.), del dibujo de la cu- 
-. ‘a e ilustraciones interiores. Barce- 
lom '963. Bruguera. 64 pág. 16,5 cm. 
Propit 1. los autores. — Barcel o n a, 
38.713.

134.112. «Pi. ;r camerino». Ramón Or­
tiga Griso, del texto; Edmundo Fer­
nández Ripoll («Edmond», seud.), del 
dibujo de la cubierta, y Francisco Re­
dondo de Egea, de las ilustraciones in­
teriores. Barcelona, 1963. Bruguera. 64 
páginas. 16,5 cm. Fropiedad, los auto­
res.—Barcelona, 38.714.

134.113. «Culpable». Julio Fernández Ló­
pez («Carlos Mendizábal», seud.), del 
texto, y Juan Escanden Torres, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 64 pág. 16,5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 38.715.

134.114. «La única verdad». María Teresa 
Ots Pagés («Maite Ots»), del texto: Ela­
dio Delgado MÍTanda, del dibujo de la 
cubierta, y Jorge Badesa Giner, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 64 pág. 16.5 cm. Propiedad,

Jos autores.—Baradona. 38.716.
134.118. «Un castillo para diana». Julio 

Fernández López («Carlos Mendizábal», 
seud.), del texto; Santiago Tamurejo 
Fernández («Tam»), del dibujo de la 
cubierta, y Juan Escandell Torres, de 
las ilustraciones interiores. Barcelona. 
1963. 64 págs. 16,5 cm. Propiedad, los 
autores—Barcelona, 38.717.

134.116. «Otra vida». María Teresa Ots 
Pagés («Maite Ots»), de¡ texto: Antonio 
Bernal Romero, del dibujo de la cubier­
ta. y Juan Sánchez Sánchez, de las ilus­
traciones interiores. Barcelona, 1963. 64 
pág. 16,5 cm. Propiedad, los autores — 
Barcelona. 38.718.

134.117. «Un sueño para Julie». Salvador 
Torr, Montserrat («T. Montserrat»), del 
texto, y José González Igual, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 64 pág. 16,5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 38.719.

134.118. «Una posible solución para los 
Gabor». Juan Almirall Erliso, del texto, 
y Jesús Peña Santiago, de las ilustracio­
nes interiores. Barcelona, 1963. Brugue- 
ra. 64 pág. 16.5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona, 38.720.

134.119. «El espejo de la felicidad». Ra­
món Ortiga Griso. del texto, y José Cla- 
peras Corominas, de las ilustraciones in­
teriores. Barcelona, 1963. Bruguera. 64 
páginas. 16,5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona, 38.721.
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134.120. «Mi adorado Casanova». Concep­
ción Traginá Padrós «¡Irene», seud.i, del 
texto: Juan Escanden Torres, de las 
ilustraciones interiores, Barcelona. 1863. 
Bragueta. 64 pág. 16,5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 38.722.

134.121. «Resurgiendo de las sombras». 
María Teresa Ota Pagés («Maite Ots»), 
del texto; Enrique Mataix Román y José 
Camacho Baeza, del dibujo de la cubier­
ta, y Vicente Meló Duré, de las ilustra­
ciones interiores, Barcelona, 1963. Bru- 
guera. 64 pág. 16,5 cm. Propiedad, los 
amores.—Barcelona, 33.723.

134.122. «Empezó asi». María Teresa Ots 
Pagés, dél texto, y Montserrat Curto 
MItjá, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1963. Bruguera. 64 pág. 16.5 
centímetros. Propiedad, los autores. — 
Barcelona. 38.724.

134.123. «Nunca casaré contigo». Ar­
monía Rodríguez Lázalo ¡«Elsa Mar­
tin», seud.', del texto; Antonio Bernal 
Romero, del dibujo de la cubierta, y 
José Altamira Vila, de las Ilustraciones 
interiores. Barcelona. 1963. Bruguera. 
64 pág. 16,5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona, 38.726.

134.124. «Otra vez en su vida». María Te­
resa OLs Pagés, del texto; Amonio Ber­
nal Romero, del dibujo de la cubierta, 
y Angel Sala Gallará de las ilustracio­
nes interiores. Barcelona, 1963. Brugue­
ra.. 64 pág. 16,5 cm. Propiedad, los au-

■ tores.—Barcelona. 38.726.
134.125. «Un hombre fuerte». Ramón Or­

tiga Grlso. del texto, y Juan Escanden 
Torres, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona. 1963. Bruguera. 64 pág. 16,5 
centímetros. Propiedad, los autores. 
Barcelona, 38.727.

134.126. «Red de intrigas». María Teresa 
Ots Pagés» («Maite Ots»), del texto, y 
Antonio Campillo Soisona. de las ilus­
traciones interiores. Barcelona. 1963. 
Bruguera. 16.5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona. 38.726.

134.127. «Lección para señoritas» Ramón 
Ortiga Grisó. del texto; Antonio Ber­
nal Romero, del dibujo de la cubierta, 
y Emilio Frclxas Baleitó. de las Ilus­
traciones interiores. Barcelona. 1963. 
Bruguern 64 pág. 16.5 cm.—Barcelona. 
38.729

134.128. Problema en la Universidad. Ra­
món Ortiga Grisó. de! texto, y Carlos 
Marqués Vila. de las ilustraciones in­
teriores. Barcelona, 1963. Bruguera. 64 
páginas. 16,5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona. 33,730.

134.129. «Aprendiendo a vivir». María 
Mercedes Lagresa Colom («Maricel», 
seudónimo i, del texto, y Juan José 
Aguilar Fernández, de las ilustraciones 
interiores. Barcelona, 1963. Bruguera, 
64 pág, 16.5 cm. Propiedad, los autores. 
Barcelona. 3B.731

134.130. «Aventura en la selva». Arman­
do Matías Guiu. del texto, y Vicente 
Meló Durá, de las ilustraciones interio­
res. Barcelona, 1963. Bruguera. 64 pági­
nas 13.5 cm. Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 38.732.

134.131. «Entre el deber y el amor». Ma­
ría Teresa Ots Pagés («Maite Ots»), del 
texto, y José Gran Fernández, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 64 pág. 16,5 cm. Propiedad, 
los autores. Earcelona. 38,733.

134.132. «El orgullo de los Walttr». Ju­
lio Fernandez López («Carlos Mendizá- 
hal». seud.). de! texto, y Ramón Llam- 
payas Carróns («Arimón». seud.l, de 
las ilustraciones interiores. Barcelona, 
1963. Bruguera. 64 pág. 16.5 cm, Pro­
piedad. los autores. -Barcelona. 38.734.

134.133. «La chica tiene que desaparecer». 
Armando Matías Guiu. del texto; An­
tonio Bernal Romero, del dibujo de la 
cubierta, y Ana Maria Merino Coloma, 
de las ilustraciones interiores. Barcelo­
na. 1963. Bruguera. 64 pág. 16.5 cm. Pro­
piedad. los autores.—Barcelona. 38.736.

134.134 «Cargamento misterioso». Arman- 
don Matías Gui. del texto, y Francisca 
Cano Martínez, de las ilustraciones in­

teriores. Barcelona. 1963. Bruguera. 64 
páginas. 16.5 cm. Propiedad. Ies auto­
res.—Barcelona, 38.736.

134.135. «Trio de ases». Armonía Rodrí­
guez Lázaro ¡«Elsa Martin, seud.i, del 
texto, y Francisco Puerta Aparicio, de 
las ilustraciones interiores. Barcelona. 
1963. Bruguera, 64 pág. 16.5 cm. Pro­
piedad. ios autores.—Barcelona, 38.737.

134.136. «Dos hombres sospechosos». Ar­
mando Matías Guiu, del texto; Anto­
nio Bernal Romero, del dibujo de la 
cubierta, y Juliana Bucli Trobul, de las 
ilustraciones interiores, Barcelona. 1963. 
Bruguera. 64 pág. 16,5 cm. Propiedad, 
los autores—Barcelona. 36.738.

134.13". «Una chica misteriosa». Arman­
do Matías Guiu. del texto y Juan Es­
canden Torres, de las ilustraciones in­
teriores. Barcelona, 1963. Bruguera. 64 
páginas. 16,5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona. 38.739.

134.138. «Fuerza mayor». Rafael Pérez y 
Pérez. Barcelona, 1964. Juventud. S .Á. 
Atenas. 1S2 pág. la cm. Propiedad, ei 
autor.—Barcelona. 38.749.

134 139. «Curso de Dibujo mecánico». Se­
gundo Carlos Delgado Rodrigo. Madrid. 
1958. 732 pág. - 590 pág. Dos tomos de 
24 fase, de 20 cm. con unas instruc­
ciones aneja* al VIH. de 11 cm. tapate.). 
Propiedad, instituto Americano. S. a.— 
Madrid. 73.383

134.140. «Curso de Técnico mecánico del 
automóvil». Segundo Carlos Delgado Ro­
drigo. Madrid. 1962. Instituto America­
no, S. A. Imp. Molina. 24 pág. 20 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 73.911,

134.141. «Camino abierto». Rafael Duyós 
Giogeta. de! prólogo: Antonio Pérez Ló­
pez («Antonio Jaén. seud.'. del texto, 
y Enrique de Lara Pérez, de los tí'bu- 
jos. Madrid. 1963 A. Pérez López. Hé­
roes. 89 pág. •• 3 hoj. 21 cm. Propie­
dad. los autores.—Madrid, 78.940.

134.142. «El ruido del silencio». María 
Mercedes Estrcmera Martínez. Madrid, 
1961. Aguilar. Gráf. Yagiles. 441-695 
páginas. 21 cm. Propiedad, la aurora.— 
Madrid. 78.907

134 143. «Toma candela»: «Mi corona». 
Miguel Aller Martin Segunda edición, 
de 3.000 ej. Barcelona 1963. I, G. Ra- 
mentol. 12 hoj. 25 cm. Propiedad, el 
autor.—Baleares. 1,337.

134.144. «Entrenamiento». Víctor Mamiel 
Pérez Lerena Barcelona, 1963 Roberto 
Roen Saníuiger.cio. Ampurias. 192 pag. 
17 cm. Propiedad, el autor.—Barcelona. 
38.771

134.145. «La herencia». María. Teresa Ots 
Pagés («Maite OU». scud.ri del texto: 
Edmundo Fernández Ripoll («Edmond». 
seudónimo), del dibujo de la cubierta, 
y Antonio García Bartolomé, de ¡as 
ilustraciones Interiores. Barcelona. 1963 
Bruguera. 64 pág. 18.5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona. 3S.843.

134.146. «Aventura -inesperada». Maria 
Mercedes Ladres Colom («Maricel». seu­
dónimo). del texto: Edmundo Fernán­
dez Ripoll («Edmond», seud.', del dibu­
jo de la cubierta, y José Pero? Masca­
ré. ■'..Masca:o», acuda, de hts ilustracio­
nes interiores. Barcelona. 1963. Brugue­
ra. 64 pág. 16.5 cm. Propiedad, los au­
tores—Barcelona. 3S.S4-1.

134.147. «El seductor». José Antonio Vi­
dal Balea («Alberto Cuevas», senda, riel 
texto: Edmundo Fernandez Ripoll («Ed- 
mond»), del dibujo de la cúbierra. y 
Juan Sánchez Sánchez, de las ilustra­
ciones interiores. Barcelona. 1963. Bru- 
guera. 64 pág 16.5 ero. Propiedad, los 
autores—Barcelona, 33.8-15.

134.148. «Conflicto en Nueva Yorit». Lco-
' poldo Cánovas Marti, riel texto, y Juan

Llore» Gómez, de las ilustraciones In­
teriores. Barcelona. 1963 Bruguera. 64 
páginas. 18.5 cm. Propiedad, los auro­
res.—Barcelona, 33 846

134.149. «SosDecha». Concepción Traglné 
Padrós ((tiroriro', sn-ud -'••■l -exto. y 
Jaime Désela Pérez, do las 'ilustraciones 
interiores. Barcelona. 1963. Bruguera. 
84 pág. 16.5 rni. Propiedad, loa aurores. 
Barcelona, 38 847.

:

134.150. «Entre ios rosales». Nicolu.su Ro­
dríguez de Miguel («De Miguel», seuda, 
del iexlo; Amonio Berna! Romero, dc-1 
dibujo de la cubierta, y Juan Lloren 
Gómez, de iun ilustraciones interiores. 
Barcelona. 1963. Bruguera. 04 pág. 16.5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 3S.84S.’

134.151. «Un novio en peligro». Armando 
Mutile, Guiu, del texto, y Francisco Re­
dondo de Enea, de las ilustraciones In­
teriores. Barcelona. 1963. Bruguera. 64 
páginas. 16.5 cm. Propiedad, los auro­
res.—Barcelona. 25.849.

134.152. «Extraños en el paraíso». Julio 
Fernández López ((¡Carlos Mendizábai». 
seudónimo), de! mxlo: Antonio Bernal 
Romero, del dibujo de la cubierta, y 
Jaime Malnóu Serradel!, de las Ilustra­
ciones interiores. Earcelona. 1963. Bra­
guero. 64 pág. 16.5 cm. Propiedad, ¡os 
autores.—Barcelona. 38.850.

134.152. «Vidas rebeldes» Concepción Trj- 
giné Padrós («Irene», seud.i. del texto, 
y Alberto cíe Iraoln Gumiel. de las ilus­
traciones interiores. Barcelona, 1963. 
Bruguera 64 pirg. 16,5 cm, Propiedad, 
los autores—Barcelona, 38.851.

131.154. «Torbellino do pasiones». María 
Teresa Ots Pagés («Maite Oís», «ud i. 
del texto; Enrique Torras Prats, de! di­
bujo de la cubierta, y Francisco Puerta 
Aparicio, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1565. Bruguera. 64 cris. 16.3 
centímetros Propiedad, los autores. - 
Barcolcri.i, 33.352.

131.155. «Jugarretas tío! amor». Ramón 
Ortiga Grisó de! •erro, y Ramón I lam­
paras Cartón.-' («Arinion». seud.'. de las 
ilustraciones interiores Barcelona, 1963. 
Bruguera. 64 pág 16." cm.. Propiedad, 
los autores.--Barcelona, 38.853.

134.156. «Traición ul amor». Ramón Orti­
ga Grisó, de! texto; Antonio Bernal Ro­
mero, de! dibujo ele la cubierta, y José 
Gran Hernández, de las ilustraciones in­
teriores. Barcelona, '.963 64 pág 16.5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona. 38.854.

134.157. «Trío ele corazones». Nlcola.-a 
Rodríguez de Migue! («De Migue'.», seu­
dónimo', del 'ero. y Alejandro Rute 
Fernández, de á... iri.-.."..cieñe., interio­
res. Barcelona. 1963 Bruguera. 84 pa?. 
18.5 cm Propiedad i- s autores —Barco, 
lona. 28.855

134.153 «F! mundo de los gigantes del
dinero. Cómo se hicieron millonarios». 
Migue! Pueyo Castañar («Miho Hill- 
man». seud.' Barcelona 1963. Brugue­
ra. 143 pág. - 2 hoj. 12 cm. Propiedad, 
el autor.—Barcelona 33 35(1

134.159 «Novia... Esposa .. Madre». «La 
mujer y su enloma». Enrique Olivan 
Turrar; :«01i». seud.i. de las Jabí..tro­
né.- interiores Compilador. Luis María 
Ribó Darán -tN’tve Friciens», seud.'. 
Barcelona. 1963. Bruguera. 147 pág. 12 
centímetros Propiedad, los autores.— 
Earoi lonti. 38 857

134.160 «Desafíos a lo. codicia de ios hom­
bres» Tomo II Joaquín Gran Martínez, 
de! texto, y Enrique Olivan Turran 
i«G!i». solido, de las llitsiraciones inm- 
raros Barcelona. 1963, Bruguera. 156 
páginas - 2 hoj 12 cm Propiedad, L.s 
autores. Barcelona. 3S.Í5S

134.161 «Héroes anónimos do uno. gue­
rra sin íin El esronrnje». Ja.,runa Gro.u 
Martínez ítíHer.-i La.rmng» senil' de! 
texto, y Juan Pule Puig de las lilis- 
traciones irberioros. Barcelona. 1663. 
Bruguera 144 (rite 2 hoj !;! cm. 
ProDiecliiri. 'os auto-es. — Barcelona. 
38 859

154.16J «Les trágicos recursos do la de­
bilidad hume,ua. Los narcóticos». Joa­
quín Gran Mar'inett rPmh-¡" C’oppei. 
seudónimo' de! texto y Enr.aue Obrar. 
Turruu ' suri : seud.1 de las ilus'.racto- 
nes interiore.' P.amolona. ILh Brugue­
ra. 146 uáu ■ 2 hoj 12 na Proirejac. 
los auroro, y. rrelomi. 5B.86,9

131168 «Acor-,vero,-, creencia..' n ¡ i- 
rráí-nóis. 1 a, Fíáid ’2 ,i Fi alma do 
once siglas oe Hisrovi.i s. al..miel Criv'ls 
P'farré, del tcx'o y Juan, o"ay de ha
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ilustraciones interiores, Barcelona, 1963. 
Bragueta. 156 pag. + 2 iioj. 12 cm. 
Propiedad, los autores. — Barcelona. 
36.861.

134.164. «La Historia a través de sus per­
sonajes. Cleopaira. la reina de los re­
yes de su tiempo». Joaquín Grau Mar­
tínez, del texto, y Juan Puig Puig, de 
las ilustraciones interiores. Barcelona. 
1963. 156 pág. 12 cm. Propiedad, los au­
tores.—Barcelona, 38.862.

134.165. «De Blanes a Port-Bou. La Cas­
ta Brava». Javier Fabregas Surroca, del 
texto, y Enrique Olivan Turráu («Oli», 
seudónimo), de las ilustraciones interio­
res. Barcelona, 1963. Bruguera. 158 pág. 
12 cm. Propiedad, los autores.—Barcelo. 
na, 38.666.

134.166. «Biografía de un Espectáculo: 
El toreo. Toro, torero y caballo». Fran­
cisco López Izquierdo («F. L. Izquierdo», 
seudónimo), del texto, y Oriol Munta- 
ré Condeminas, de las ilustraciones in­
teriores. Barcelona. 1963. Bruguera. 150 
páginas -r 4 hoj. 12 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona, 38.867.

134.167. «Platos típicos de España. Coci­
na española». José Repolles Aguilar. del 
texto, y Manuel Amén Suárez, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 149 pág. 4- 3 boj. 12 cm. Pro­
piedad, los autoras —Barcelona, 38.868.

134.168. «La novia». Ana María Calera Ci­
marra, del texto, y Enrique Olivan Tu­
rráu («Oli», seud.), de las ilustraciones 
interiores. Barcelona, 1963. Bruguera. 
158 pag. + l hoj. 13 cm. Propiedad, las 
autores—Barcelona, 38.869.

134.169. «El origen de los refranes. De la 
anécdota al proverbio». José María Car- 
bor.ell Barbera («J. M. de Reddis», seu­
dónimo). del texto, y Enrique Olivan 
Turráu («Oli», seud.), de las ilustracio­
nes interiores. Barcelona, 1963. Brugue­
ra. 156 pág. 12 cm. Propiedad, los au­
tores.—Barcelona. 38.870.

134.170. «De Kierkegaard a Sartre. El 
existencialisino» Angel Carmona Ristol 
(«J. Vidiella», seud.), del texto, y Juan 
Puig Puig. de las ilustraciones interio­
res. Barcelona, 1963. Bruguera. 147 pág. 
más 2 hoj. 12 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona. 38.871.

134.171. «Otros mundos... Oirás vidas... 
La vida en otros mundos». Francisco 
Valverde Torná, del texto, y Ramón 
Crespo Sampérez, de las ilustraciones 
interiores. Barcelona, 1963. Bruguera. 
163 pág. 12 cm. Propiedad, los autores— 
Barcelona. 38.873.

134.172. La Ciencia y la Historia, sumer­
gidas. La exploración submarina». Ma­
rio Lleget Colomer. del texto, y Juan 
Puig Puig. de las ilustraciones interio­
res. Barcelona, 1963. 1,12 pág. - 4 hoj. 
12 cm. Propiedad, las autora:.—Barcelo­
na. 38.874.

134.173. «Ana Karenina». León Tolstoi. 
Traducción de Alfredo Santiago Skaw 
y Leoncio Sureda Goito. Barcelona. 1963. 
Bruguera 726 pág. 21,5 cm. Propiedad, 
los traductores.—Barcelona, 38.892.

134.174. ííNqvíc¿ de v^r3.no».
y Pérez. B*rC'?lo.r>?. .Tm/^ntud, S. A. 
Atenas A. G. 183 pág. 18 cm. Propie­
dad, el autor.—Barcelona. 38.912.

134.175. «El solitaria y ¡os sueños de Que- 
sada». Camilo José Cela Trulock, del 
texto, y Rafael Zabaleta Fuentes, de 
las ilustraciones. Barcelona, 1963. Los 
papeles de Son Armandans. Sociedad 
Alianza de Art. Gráf. 68 pág. 45 cm. 
Propiedad, el autor del texto.—Madrid. 
79.267.

134.176. «Diccionario gráfico de arte y ofi­
cios artísticos». José Lapoulide y Revi­
ra. Cuarta edición, ampliada y revisa­
da. Barcelona, 1963. José Montesó Mar­
tínez. imp. Clarasó. 1. 384 hoj.; 2, 392 
hojas; x. 383 hoj.: 4. 383 hoj. Cuatro 
tomos de 25 cm. Propiedad, el editor— 
Barcelona, 38.915.

134.178 «Cuando nace la noche» (slow- 
rock) Gonzalo Lavtret Navarro, de la 
música, e Isabel López García («Sabe- 
la». seud.). de la letra. Madrid, 1964. 
Unión Musical Española, ü. M. E. 5 hoj.

■ 24 cm. Propiedad, los autores.—Madrid.
79,321.

| 139.179. Coros españoles. Cuaderno III:
¡ 1, «Alala de despedida»; 2, «El vil caza-
! dar»; 3, «Es glosat»; 4, «Andando, an- 
! dando»; 5, «El mayos; 6, «La niña de 
! los volantes» Bonifacio Gil García. Ma­

drid, 1963. Unión Musical Española 
i (U. M. E.). 24 pág. 32 cm. Propiedad, 

el autor.—Madrid. 79.322.
134.180. «Swanee River» (canto espiritual 

negro) (Cisne del Río). Eduardo Sainz 
de la Maza. Madrid 1963. Unión Musical 
Española. U. M. E. 4 pág. 32 cm. Pro­
piedad, el autor.—Madrid, 79.323.

134.181. Danzas cervantinas; 1. «Folias»; 
2, «Españoletas»; 3, «Marizapalas»; 4, 
«Canarios», Gaspar Sanz (1674). Arre­
glo de Regino Saín?, de la Maza. Ma­
drid, 1963. Unión Musical Española 
U. M. E. 9 pág. t 1 hoj, 32 cm. Propie­
dad, el arreglador—Madrid, 19.325,

134.182. «La frontera de Dios» i música 
para la película). 1. «Albada y paisaje», 
2, «Medicación»; 3, «Idilio»; 4, «Roman­
cillo de María Belén»; 5, «Sacrificio. Re­
guío Satnz de la Maza. Madrid, 1963. 
Unión Musical Española. U. M. E. '10 
páginas i- 1 hoj. 32 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 79.326.

134.183. «Homenaje a Schóenberg; Op. 24 
(.seis preludias para guitarra). Miguel 
Angel Martínez Sánchez («Miguel An­
gel», seud.'. Madrid, 1963. Unión Musi­
cal Española. U. M. E. 11 pág, + 1 hoj. 
32 cm. Propiedad, el autor. — Ma­
drid, 79.327.

134.184. «Elegía» (para guitarra). Juan 
Parras del Moral. Madrid, 1964. Unión 
Musical Española U. M. E. 4 hoj. 32 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 79.328.

134.185. «Eres marinerita» ihabanera). 
Esteban Vélez Camarero, de la letra y 
música. Madrid, 1964. Unión Musical Es­
pañol». U. M. E, 4 hoj. 32 cm. Propiedad, 
el autor.—Madrid, 79.329.

134.136. 1, «Vieja seguidilla»; 2, «Arcos 
de la Frontera»; 3. «Añoranza bucóli­
ca». Juan Dolías Vihi. Madrid. 1963. 
Unión Musical Española. C. M. E. 8 ho­
jas. 32 cm.—Madrid, 79.418.

134.187. «Málaga» tpara plano). Miguel 
Dechado Díaz. Madrid. 1964. Unión Mu­
sical Española. U. M. E. 12 hoj. 32 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid. 79.419. 

134.183. «Cataionia» (paraguitarra). Juan 
Parras del Moral. Madrid, 1964. Unión 
Musical Española. U. M. E. 4 hoj. 12 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 79.420.

134.189. 1. «Cajita de música»; 2. «Diver­
timiento»; 3. «Melodía»; 4, «Tres piezas 
fáciles para guitarra». Bartolomé Cala- 
tayud Cerda. Madrid. 1964. Unión Mu­
sical Española. U. M. E. 2 hoj. 32 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid. 79.421.

134.190. «Danza española» (para guita­
rra). Bartolomé calatayud Cerda. Ma­
drid, 1964. Unión Musical Española. 
U. M. E. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 79.422.

134.19], «Preludio» (para piano). Leopol­
do Quero! Raso. Madrid, 1964. unión 
Musical Española, ü. Ivl. E. 4 hoj. 32 cm. 
rropiedad. el autor.—Madrid. 73424.

134.192. «Scbeizo miniatura» (para vjo- 
lín y piano). Victorino Echevarría Ló­
pez. Madrid. 1946. 6 hoj. 32 cm. Propie­
dad. el autor—Madrid, 79.429.

134.193. «Preludio y fuga». Rodolfo Half- 
fter Fscriche. Madrid. 1933. Unión Mu­
sical Española. U. M. E. 6 hoj. 32 cm. 
Propiedad, el autor—Madrid. 79.431.

134.194. «Paquiro» (pasodoble). Juan So­
lano Pedrero, de la música, y Alejo 
León Montoro. de la letra, Madrid. 1943. 
Unión Musical Española. U. M. E. 3 hoj. 
32 cm. Propiedad, las autores.-Madrid, 
79.433. 1

134.195. «No te cases» icancióni. José 
María Legaza Puchol. de la música y 
de la letra. Madrid, 1943. Unión Musi­
cal Española, ü. M. E. 2 hoj. 32 cm. i 
Propiedad, el autor—Madrid. 79.435.

134.196. —«Madrileña verbenera» (pasodo- 
ble-tonadtllfl). Fernando García Morci­
llo, de la música, y Jacobo Morcillo

Uceda, de la letra. Madrid, 1961. Unión 
Musical Española. U. M. E. 2 hoj. 32 
centímetros. Propiedad. los autores.— 
Madrid, 79.437.

134.197. «El lobo feroz» (guaracha). Mi­
guel Galindo Zarco, de la música, y 
Luis de Madariaga Cabezas, de la letra. 
Madrid, 1955. Unión Musical Española. 
U. M. E. 2 hoj. 32 cm. Propiedad, los 
autores—Madrid. 79.438.

134.198. «Historia de Mallorca». Antonio 
Pons Pastor. Palma. 1963. Luis Ripoll. 
imp. Mossén Alcover. 312 pág. 20,5 cm. 
Propiedad, el autor—Baleares, 1,344.

134.199. «Los judíos del reino de Mallor­
ca durante los siglos XUI y XIV». An­
tonio Pona Pastor. Madrid, 1960. Insti­
tuto Jerónimo Zurita (C. 3. I. C.). Dia­
na A. G. 279 y 342 pág. 25.5 cm. Propie­
dad. el autor—Baleares, 1.345.

134.200. «Para mejorar la letra». Domin­
go Díaz Avilés. Sevilla, 1957. Gráf. Pu­
blicitaria. 20 pág. 15 cm. (apais.). Pro­
piedad. el autor.—Córdoba, 442.

134.201. Fascículo «Historia del arte», ca­
pitulo VIII. José Luis Alonso Misol. Ma­
drid. 1964. F. A. E. Escuela Superior de 
Arte y Decoración. F. A. E. iMulti. Rex 
Rotary M. 4, núm. 152001103). 18 pág.
31.5 cm. Propiedad. José María Rubio 
Vergara—Madrid 79,856.

134.202. «Canto gregoriano. Nociones so­
bre el ritmo y método de Solesmes». Jo­
sé Gajard. traducción de Julio López 
Iglesias. Burgos, 1963. Edic. de la revis­
ta «Liturgia». Ab. de Silos. Imp. Alde- 
coa. 205 pág. 21,5 cm. Propiedad, Aba­
día de Santo Domingo de Silos—Ma­
drid. 79,938.

134.203. «Siete noches» (bolero). Roberto 
Cantoral. Barcelona. 1963. Canciones del 
Mundo. Madrid. Ramentol. 6 hoj. 27 
centímetros. Propiedad, el autor—Ma­
drid, 80.164.

1342204. «Os peregrinos» («Los peregri­
nos») (coral a la guitarra). Francisco 
Bsüaguer Mariel. Madrid. 1963. Edic. Mu­
sicales. Madrid. S. G. A. E. 2 hoj. 32 cm. 
Propiedad, el autor—Madrid, 80.166.

134.205. «Gato» (baile). Francisco Bala- 
guer Mariel. Madrid. 1963. Edic. Musi­
cales Madrid. S. G. A. E. 2 hoi. 32 cm. 
Propiedad, el autor—Madrid, 80.167.

134.206. «Chacarera» (bailei. Francisco 
Balaguer Mariel. Madrid, 1963. Edic. Mu­
sicales Madrid. S. G. A. E. 2 hoj. 32 cm. 
Propiedad, el autor—Madrid, 80.168.

134.207. «La señal de la cruz» (slow-rock ). 
Mariano Méndez Vigo. Madrid, 1963. 
Hispavox. U. M. E. 14 hoj. 25 cm. Pro­
piedad, el autor—Madrid, 80.169.

134.208. «El burrito organillero» ichn- 
eha.cha). Primitivo Lázaro Martínez 
Madrid. 1963. Hispavox. U. M. E. 14 hoj. 
25 cm. Propiedad, el autor. — Madrid. 
80.172.

134.209. 1, «Para ti soñé» (begulno; 2. 
«Tú ten piedad» (fox-rock). Manuel Gar­
cía Oriiz («Gom», seud.), de las dos, y 
de la música 2.\ en colaboración con 
Miguel Termes de la Torre («Jack Mil- 
ton», seud.). Madrid, 1963. Edic. Musí- 
C;ilc*s rvliwirkl. I. Dlt-í. 12 núj. 25 frlli. FTi> 
pí«u¿kI. Iias autores.—Madrid, 00.172.

134.210. «Tigre Juan». Ramón Pérez de 
Ayala. Madrid, 1928, Sucesores de Ri- 
vadeneira. 248 pág. 19 cm. Propiedad, 
Herederos de don Ramón Pérez de 
Ayala—Madrid, 80.223,

134 211. «El Raposin». Ramón Pérez de 
Ayala, del texto, y Paulino Vicente Ro­
dríguez, de los dibujos. Madrid, 1952. 
Tauros. Gráf. Cóndor. 246 pág. + l hoj.
18.5 cm. Propiedad, herederos de don 
Ramón Pérez de Ayala y Paulino Vi­
cente Rodríguez—Madrid, 80.224.

134.212. «El curandero de su honra». Ra­
món Pérez de Ayala. Madrid, 1926. Su­
cesores de Rivadeneyra. 270 pág. 19 cm. 
Propiedad, herederos de don Ramón Pé­
rez de Ayala—Madrid, 80.227.

134.213. «El Maletilla» (guión cinemato­
gráfico). Miguel Buñuel Tallada. Ma­
drid. 1964. Doncel (Banda número 
82.839). 25 hoj. 31 cm. Propiedad, el au­
tor—Madrid, 80.685.
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134.214. «¡Que feliz es mi Sesfao!» 
(canción himno a Sfcstao.1. José María 
Romero Escacena y Ramas Perer.a Su- 
bina. Ej. manuscrito. - boj. 31 cm. Es­
trenada en Ymieos (Toledo' el 18 de 
julio de 1964 en el cine Rodusini. Pro­
piedad, los autores.—Madrid. 60.686.

134.215. «Ciencia atómica, materia viva 
y cáncer». Joaquín Bermejúio Ortega. 
Madrid, 1964. Virgen de Loreto. 22 pag.

! 1 plano plegraí. 25 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid. 80.687.

134.216. «Amor, risas y lagrimas». Angel 
Gordo Moreno Madrid, 1964. C I. M. 
133 Pag. 11 cm. Propiedad el autor — 
Madrid, 80.688.

134.217. Cuentes infantiles». 1. «B! país 
de los enaiiiios»; 2, «Carrasqueo»; 3, 
«El Pueblo». 4, «Siete plumas». María 
de las Mercedes Alonso Herrero, Ma­
drid. 1964. Conde; Litda. ¡Super Gonde; 
Reaman número l.C.ii 20 fol 31 cin. 
Propiedad, !a autora.—Madrid, 80.589.

134.218. «Sangre er. mis zapatos», Jesús 
Franco Manera .«David Khunne». seu­
dónimo'. Madrid, 1964. Carmen More­
no (R. li-E 60-32-111. 2 pag. 31 cm. Pro­
piedad, el autor—Madrid. 80.690.

134.219. «El silbo de las lechuzas». Igna­
cio Aldecoa Isas: Madrid, 1964. Vari- 
cop (R:*m Rotary 120,298.. 52 pag. 31 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 30.691,

134.220. «Atracos con corona» '.sinopsis 
oinematográlicai Guillermo Zier.er y 
Joaquín Remanden Beruairio de Quirós, 
Madrid. 1964. Tíldela .Banda Ormig nú­
mero 82.005'. 32 íoi. 3! cm. Propiedad, 
los autores.—Madrid. 80-692.

134.221. Colección de fandangos de Fari­
ña : 1. «Que su llanto me conmueve»;
2. «Me desprecias por dinero»; 3. «Estan­
do en e'. mundo yo»; 4. «Contigo no 
puedo vivir»: o, «Me amenazas con de­
jarme»; 6, «Aunque ya no seas mía»; 7, 
«Te escribe mi corazón»: 3. «Déjame 
que 'poba vino». 9, «La que me lavó er 
pañuelo». Rafael Salazar de Motos. Ma­
drid. 1964. Muitliispanc 'Comercial nú­
mero 303). l ho.i 3! cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 30 633

134.222. «Dice olla, digo yo» .dialogo có­
mico). Leandro Be* de Bonald. Ej. me- 
canograítado. 4 hoj. 22 cm. Estrenada 
en Segovia el 23-9-1963 en el teatro 
.Juan Bravo Proofcad. ei autor.—Ma­
drid. SO.694

134.223. «Keity-Saaires» 'dialogo cómico) 
Leandro Bas de 3o.na!d. Ej. mecanogra­
fiado, 4 hoj. 22 cm. Estrenada en So- 
govia el 28-9-1963 en el teatro J u a r. 
Brava Propiedad, el autor.-Madrid 
30 695.

134.224 «A.sngeanao» .monólogo comino). 
Leandro Bas de Ronald. Ej. mecanogra­
fiado 7 hoj. 22 cm. Estrenada en Tala- 
vera de la Reina (Toledo', el 28-9-1963 
en el teatro Palenque. Propiedad, el au­
tor.—Madrid. 80.696.

134.225 «Fuen sangrienta» .sinopsis ci­
nematográfica i. Jesús Navarro Carrión- 
Cervera y Fernando Butragueño Bena- 
ver.te. .lía.:: id. líii-í. ourotei i Mullí [ 
mui-Reios-314 numero 12.711). : hojas.
27 cm. Propiedad, los au Tres.—Madrid.
80 647

134.226. «Bendito sea Madnd» ischotis). 
Francisco Collado González Ej manus- 1 
crito. 2 hoj 31 cm. Estrenada en Ma­
drid el 20-6-1964 en la Residencia de 
Nuestra Señora de la Almádena Pro­
piedad. el autor Madrid. 80.693.

134 227. «Adela y Canela, en Nueva Vori;» , 
(sinopsis de guión cinematográfico1. 
Dame) Lotus Aabry. Madrid, 1964. Ma­
co (Eliams, :uod Sope .¡-Hite número S. i 
70.159'. 4 ho¡ 81 cm. Propiedad, e! au­
tor -Madrid, 88.4;‘9

134.223. «Paco el shcriíi» .guión cinema­
tográfico). Herbertus Hendrik Adolí Cu­
rie!, Madrid, 1964 Gimeno «Copy Fluid 
número 2.630). 36 ful. 31 cm. Propiedad ; 
el autor.—Madrid. 80 700. '

134.229. «Poemas» Jes ú s Pérez Ort«f¡a. 
Madrid, 1364 Maco i Eliams tnod. Speed j 
Rite número S'70.159 5 hoj. 31 cm. Pro- I 
piedad, el autor.—Madrid. 80.701. 1

134.230. «Guateque a las diez». Francis- i 
co Eduardo E y r a S Martínez. Madrid, 
1964. Copión (Gestetner. mod. 160 nú­
mero 510.945). 5 hoj. 31 cm. Propiedad.
el autor.—Madrid. 80.702.

134.231. «El escritor» (sinopsis). Pedro del 
Re.v del Val. Madrid, 1964. Carmen Mo­
reno (R-ll-E-60-32-14). 23 hoj, 31 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 80.703.

134.232. «Marcelino es un ladino» (obra 1 
de la colección «Travesuras de Marceli­
no»), Bernabé González Vicente. Ej. 
mecanografiado. 13 fol. 16 cm. (apais.). 
Estrenada en Salamanca el 14-8-1964 en 
el rarque Municipal Propiedad, el su-

1 tor.—Salamanca, 21.
I 134.233. «El bon amor» .«El buen amor»)
) (rock lento). Antonio Eoneyto Maestre,
I de la letra, y Enrique Pastor Celda, de 
! la música. Ej, manuscrito. 4 hoj. 31 cm. 

Estrenada en Chirivella (Valencia) el 
3-5-1964 en e! teatro Agrupación Musi­
cal. Propiedad, ios auto r es,—Valencia.
-t.1

'34.234. «Tú serás» tpepapea). Francisco 
Crespo Mus. Ej. manuscrito. 2 hoj. 34 
centímetros. Estrenada en Torrente 
■ Valencia) el 25-VII-1904 en la terraza 
E¡ Clot. Propiedad, e: autor Valencia. 
4.988.

134.235. «El enigma de ía charca», Ra­
fael Pérez y Pérez. Barcelona. 1964. Ju­
ventud, 6. A. Atenas. A. G 190 pág. 13 
centímetros. Propiedad -ó autor.—Mar- 
celona, 39.786.

134.236. «El forjador de reyes». Rafael 
Pérez y Pérez. Barcelona. «64. Juven­
tud, S. A. Atenas, S A. 175 pag. 13 cm. 
Propiedad, el autor.—Barcelona. 39.727.

184.237 «Siguiendo su destino» (primera 
parte. Tomo I. Novela). José Bellés Ba­
iles. Barcelona 1964. Impresiones Multi­
copistas José Bellos (Multi. Relé Hotarv ¡ 
M-2-1S1001316). 7 - 3. 521 pág. 21,8 cm. ¡ 
Propiedad, el autor.—Barcelona, 39.794.

134.233. «Puntales» (cuadernos de tarea
escolar. Sistema "métrico decimal) (me- i 
didas de longitud). Félix lúzano Ríos ¡ 
Barcelona. 1964. Copisteria Electroma. 
ton, S. A. (Multi. mod. numero Ghea 
:i0fíi. 1 27 hoj. 27,5 cm. Propiedad, e!
autor—Barcelona, 39.796.

■34.233. Colección Verde: 1, «E¡ buen ca- ; 
•ador» (corrido): 2. «Alfombras persas» ; 
i corrido) (acordes guitarra). Roberto Ri- ' 
zo Abad. Ej. Manuscrito. 2 hj. 31 cm. Es- > 
trenada en Barcelona el 9-9-1964 en el I 
Salón Novedades. Propiedad, e! autor— ! 
Barcelona. 39.797.

134,240 «Canta mi guitarra (melodía a 
ritmo de bolero'. Urbano Fando Ricci, 
de la música, y Pedro Tarrueiia Torrens, 
de la letra. Madrid. 1964. Edic. Iris. 
Graiispan.a. 7 hoj. 25 cm. Propiedad, los 
autores—Barcelona. 39.802.

134.241. «Doctrina social católica». Anto­
nio Aróstegui Megias. Ceuta, 1963. Inst. 
de Enseñanza Media. I. Moderna. 123 
páginas. 17 cm. Propiedad, el autor — 
Ceuta. 10.

134.242. «Nueva misa comunitaria». Mi­
guel Alonso Gómez. Bilbao. 19CJ Casa 
tiran, úrdórica, li pag. 31 cm. tropie- 
cíqd el autor Guipúzcoa 1S5.

134.243 «Historia de la Filosofía y de las j 
Ciencias». Antonio Aróstegui Megias. 
Ceuta. 1963. Inst. de E. Media, I. Mo­
derna. 240 pag. 22 cm. Propiedad, el au­
tor.—Ceuta, 11.

134.244 «Tiempo de Pasión» (.argumento 
cinematográfico) Antonio Chic Oltés. ! 
José Luis Fout Marti e Ismael Gonzá- ! 
ipz Diez, Madrid. 1904. Cocines (Roneo- ! 
250 número 65.842). 22 fol. 31 caí. Pro- I 
piedad, los autores.—Madrid, 80.704.

134.245. «El misterioso señor Van Eyck» i 
(guión cinematográfico) Juan Migue: 
Lamet Martínez. Madrid. 19G4. Roya: 
(Gestetner número 360), 7 fol 31 cm 
Propiedad, el autor.—Madrid, 80.706.

134.246. «Costa de la alegría» (pasodoble). ¡ 
Joaquín Muñoz-Seca Ariza y Francisco 
Perez Pastor, de la Letra, y Francisco ¡ 
Merenciano Bosch. de la música. Ej. 
manuscrito. 3 hoj. 28 cm. Estrenada en j 
Valencia el 12-7-1964 en Las Arenas. 
Propiedad, los autores.—Madrid, 80.715. *

134.247. «La ciudad» («La canción de la 
ciudad») 'Sinopsis de argumento cine­
matográfico). Francisco Naranjo Calde­
ra. Madrid. Anear (Rex Rotary núme­
ro 730.613). 3 hoj. 31 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid. 80.716.

134248 «Control de ventas, facturación, 
gastos y beneficios» (manual de orga­
nización. serie M/6303). Jacinto Castellá 
Cusía!, Angel Huetos Odriozola, Guiller­
mo Sans do Llanos, .Juan Antonio Puli­
do Ccsano y Rufino Sánchez Aparicio. 
Madrid. 1964. Quintana. 131 pág. 27 cm. 
Propiedad, !os autores—Madrid, 80.717.

134 249. «¡Más claro!. Osram» (vals). 
Rodolfo Sciammarella. Ej. manuscrito y 
mecanografiado 2 hoj. 31 cm. Estrena­
da en Madrid el 4-9-1954 en Radie Ma­
drid. Propiedad, el autor.—Madrid, 
80.718.

134.230 «Con ¡amparas Osram». Rodolfo 
Sciammarella. Ej. manuscrito y foto­
grafiado. 2 hoj. 31 cm. Estrenada en 
Madrid el 4-9-1964 en Radio Madrid. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 80.719.

134.251. «Del amor» '.sinopsis de argu­
mento cinematográfico), Jasé Hernán­
dez Miguel (José Miguel Hernán, seud), 
Luis Sánchez de Enciso y Miguel Pica­
zo Dios. Madrid. 1964. Carmen Moreno 
(R-ll Rotary E 60-32-14). 20 fol. 31 cm. 
Propiedad, las autores.—Madrid. 80.720.

134.252. «Miripill. ida y vuelta» '.sinopsis 
de argumento cinematográfico). José 
Suurez Carreño y Amonio Vich Pérez. 
Madrid. Monis 'Olper. núm. 7577 M. 56).
. hoj. 28 cm. Propiedad, los autores.— 
Madrid. 30.721.

134.253 «Colección Monreai n, núme­
ro 145» 2. «Tivist mi amor» (twise); 2, 
«Niñera dispuesta» (fox); 3, «Teatro 
chen» (bolero i; 4. «Pozo de amargura» 
'rock1; 5, «El recluía Telesíoro» (bule­
rías) Manuel Monreai Díaz. Ej. manus­
crito. 4 hoj. 21 cm. 'apais.) Estrenada 
en Madrid el 12-9-1963 en la Sala Sé­
samo. Promedad. el autor —Madrid, 
80.722.

134.254. «Colección Monreai II, núme­
ro 146»; 1, «Qué bonito el matrimonio» 
(pitsodoblei; 2. «Quiero una muñeca» 
'bolero': 3.((0!é_y olanda» (valse 4.

rón fatal» í.siow' Manuel Monreai Ej. 
manuscrito 5 ho; 31 cm. Estrenada en 
-Madrid el 12-10-1963 en Radio Juventud. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 80.723.

134.255. «Colección Monreai II. núme­
ro 144»; 1, «Déjame soñar» (bolero); 2, 
«La carterista» (javai; 3, «Criatura» 
'tango'j 4, «Soy un obrero español» (bo­
lero); », «Cansada# ipasoriobie). Ma­
nuel Monreai Díaz. Ej manuscrito. 3 
hoj 21 cm. i apais.) Estrenada en Ma­
drid el 12-11-1963 en e! Club Ismael. Pro­
pietario. ei autor.—Madrid. ¿6.724.

134.256. «Alegre primavera» (para guita­
rra1. Bartolomé Calatayud Corda. Ma­
drid. 1964. Unión Musical Española. 
U M. E. 2 hoj. 32 cm Propiedad, e! au­
tor—Madrid, 80.749.

134.257 «Suite antigua» (andante, zara­
banda. pavana, mihueto. rondino), Bar- 
■oioiué Caiatayud Cerda. Madrid. tytH. 
Unión Musical Española. (U M E.)
4 pag. 32 cm. Propiedad, el autor—Ma­
drid. 80.757

134.258. «Pequeña tarantela» .para gui- 
tarra). Bartolomé Calatayud Cerda. Ma­
drid. 1064. Union Musical Española, u. 
M. E, 2 hoj. 32 cm. Propiedad, ei autor. 
Madrid. 80.753.

134.259. «El último Quijote» .tango). Juan 
Gabriel Garda Escobar. Madrid, 1964.
2 hoj. 32 cm. Unión Musical Española 
iU M. E.i 2 hoj. 32 cm. Propiedad el 
autor.—Madrid, 80.760.

134.260. «Tesis matemática de ia regla 
de los signos en el producto ce números 
enteros». José Maria López Vallejo. Ma­
drid. 1964 Copygraf (Multitith núme­
ro 1.250). 8 pag. 24 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 80.761.

134.261. «Miniaturas medievales» 11. «La 
bella cautiva de la torre»; II. «Canción 
de amigo»; HI. «Juglaresca»). Jasé Mu.
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fioz Moheda, de la música, y Gerardo 
Diego Cendoya, de la letra. Madrid. 1964. 
Unión Musical Española CU. M. E.) 7 
pág, 32 cm Propiedad, los autores.—Ma­
drid, 80.763.

234.262. «Ttvist del Faraón». Miguel Ro­
dríguez Algorra y Miguel Cuenca Pala­
cios. de la música; Julián Bazán Boceto 
y Rafael Salazar Motos, de la Jotra. 
Madrid, 1964. Unión Musical Española 
ÍU M. E.) 2 hoj 32 cm. Propiedad, los 
autores.—Madrid, 20.765.

134.263. «Comadre, dígame usté» (bule­
rías'. Rafael Jaén García, de la música; 
Gabriel Baldrich Gil y Angel Domín­
guez García («Andogar», seud.), de la le­
tra. Madrid, 1964. Unión Musical Espa­
ñola (U. M E.) 2 hoj. 32 cm. Propiedad, 
los autores.—Madrid, 80.7GG.

134.2G4. «Sólo tu persona» (son moruno). 
Juan Solano Pedrero, de la música; 
Francisco Naranjo Caldera y María Sa- 
rriñ Gómez, de la letra. Madrid, 1964. 
Unión Músico! Española <U. M. E.t.
2 hoj. 32 cm. Propiedad, los autores — 
Madrid, 80.767,

134.265. «Lo divi este!» («El divino luce­
ro») (canción). Juan Manen Planas. 
Madrid, 1964, Unión Musical Española 
lU. M. E.) 2 hoj. 32 cm. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 80.769.

134.266. «Petenera» (pora guitarra). Re- 
gino Sainz de la Maza. Madrid, 1964. 
Unión Musical Española <U. M. E.) 2 
hoj. 32 cm. Propiedad, ei autor.—Ma­
drid, 80.770.

134.267. Cuaderno de dibujos, muñecos 
«Hermanitos de la televisión». José Luis 
Moro Escalona Madrid. 1964. 3 hoj. 31 
cm. Propiedad, ei autor.—Madrid, 80.771.

134.268. Cuaderno de dibujos, muñeco «El 
lobito». José Luis Moro Escalona. Ma­
drid, 1964. A. Alonso. 2 hoj. 31 cm. Pro­
piedad. el autor.—Madrid. 80,772,

134.269. Cuaderno de dibujos, muñeco
«Paco». José Luis Moro Escalona. Ma­
drid, 1964. A. Alonso. 5 hoj. 31 cm. Pro­
piedad. el autor.—Madrid. 30.773. j

134.270. Cuaderno de dibujos, muñeco I
«Lúdovico». José Luis Moro Escalona. 
Madrid. 1964. A. Alonso. 2 hoj. 31 cm. j 
Propiedad, el autor.—Madrid, 80.774.

134.271. Cuaderno de dibujos, muñeco
«Jorgito». José Luis Moro Escalona. Ma­
drid, 1964. A. Alonso. 3 hoj. ,31 cm. Pro­
piedad. el autor.—Madrid, 80 775.

134.272. Cuaderno de dibujos, muñeco
«Boni, el pingüino», José Luis Moro Es­
calona. Madrid. 1964. A. Alonso. 2 hoj.
31 cm. Propiedad, c-l autor—Madrid, 
80.776.

134.273. «Autocurristán-Ferez. Método arit­
mético pedagógico de corrección instan­
tánea» (para la <aiseñ;ai/.u primaria). 
Antonio Hernández Ferez. 7.a edic. co­
rregida y ampliada) Madrid. 19G4. As­
pas. lis pg. - i cuadernillo de 8 foto­
grabados. 21 cm. Propiedad, el autor — 
Madrid. 80.777.

134.274. «¡Aquí, Madrid!» (historia de la
"vii^trn úc ut Paloma.! \£UtO*l CIIÍC”ILl'£>-
grúncu'i. Auoiío Amar Fusac. Madrid, t 
1964. Varicop Rex Rotary, núm. 720.298). | 
125 fol. 31 cm. Propiedad, el autor.—Ma- j 
drid. 80.778

134.275. «Castillo en el aire» (argumento 
cinematográfico). Joaquín Fernández 
Bernaldo de Quirás y Guillermo Zicner. 
Madrid, 1964. Impala (Ormino Piccolo, I 
29.919). 59 pág 31 cm. Propiedad, los 
autores—Madrid. 80 779.

134.276. «Sistema de graduación de Chin­
chillas». Róñale! Arthur Francia Budo. 
Madrid, 1964. G. Victoria. 1 hoj. 28 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid, 80.780. :

134.277. «La cueva de la rata» (sinopsis ¡
cinematográfica). Benigno Enrique Co- i 
loma. Madrid, 1984. Maco (Ellams, mod. i 
Speed-Rite. núm. S 10.159). 3 hoj. 31 cm. ; 
Propiedad, el autor.—Madrid. 80.781. ¡

134.278. «Colección de poesías»: 1. «El 
Cordobés en la arena»; 2. «Poesía de la 
Virgen de Guadalupe, Patrona de Extre­
madura». Luis Muñoz Cortés, Madrid, 
1564 . 4 hoj. 21 cm. Propiedad, el autor. 
Madrid, 80.782.

134.279. «Sonría, por favor» (guión). An- ¡ 
gel de Andrés Miquel. Ej. mecanografía- i 
do. 1 hoj. 28 cm. Estrenado en Madrid ' 
el 22-9-1963 en T. V. E. Propiedad, el ; 

I autor—Madrid, 80.783. 
i 134.280. «Nuestra Señora de la Almudc- i 

na, Fatrona de Madrid» (historia y tra- i 
diclón. conocimiento y amor). Federico i 
Carlos Sainz de Robles y Correa. Ma­
drid. 1964. Zagor. 62 pug. 21 cm. Propie­
dad, el autor—Madrid. 30.784.

134.281. «Riffiíi entre las mujeres» (guión 
cinematográfico>. Daniel Luis Aiibry. 
Madrid. Maco (Ellanms. mod. Speed- 
Rite número S70159), 10 fol. 31 cm. Pro­
piedad, el autor—Madrid, 80.785

134.282. «Jesús en los Cuatro Evangelios», i 
Apolinar de Rato y Rodríguez San Pe­
dro Madrid, 1964 Aírodisiu Aguado. I 
Jher. 26S oág, 19 cm. Propiedad, ei au- ¡ 
tor.—Madrid, 80.786.

184.283. «Barro iBourbei» (guión cine­
matográfico i. Mercedes Lazo Franco. 
Madrid, 1964. Gestetner 'Muir, número 
á-B-7236). 9 fol. 31 cm. Propiedad, la 
autora.—Madrid, 80.788.

134.284. «Manual de automóviles». Ma­
nuel Arias-Paz Guirián. 32.» ed. refun­
dida. Madrid. 1964. Suc. de Rivadcney- 
ra. 790 pag. 23.5 cm. Propiedad, el au­
tor.—Madrid, 80.806,

134.285. «Festiva! Español del Disco» (si- j 
nopsis). Agustín Romo Peco y Mario I 
Hernández Estévez. Madrid. 1964. Gos- ! 
temer iMult. número 5B7238). 2 hoj. I 
28 cm. Propiedad, los autores.—Madrid. ¡ 
80.807.

134.2S6. «El inconforniisia» (argumento 
cinematográfico). Julio Diamante Stilú. 
Madrid. 1964. Multhispuno (comercial 
número 3CS). 2 hoj. 31 em. Propiedad, ei 
autor.—Madrid, 86.808. ;

134.287. «Hitler» (obra dramática en dos ¡ 
actos) Gabriel Moreno-Burgos Suárez i 
(G M Burgos). Madrid. 1964. G. M. Bur- i 
gos (Olper M. 56, número 952) 93 fol. i 
28 cm Propiedad, e! autor. -Madrid, i 
80.811. j

134.288 «La gruta del misterio» (sinopsis 
cinematográfica) Gabriel Moreno-Bur- ¡ 
gos suarez Madrid. G. M Burgos (OI- i 
per M. 56. número 952). 88 fo!. 23 cm. | 
Propiedad el autor—Madrid. 80.812, i

134.289 «La guitarra» (números 3 al 14'.
Varios. Director: Mauricio Rulz García. • 
Madrid. 1964. Mauricio Ruis García, j 
T. P A. 145 hoj. 21.5 cm. Propiedad, el ’ 
autor y el director.—Madrid. 80.813. ,

134.290. «La aventura de la música». Ra- j 
fa«! Vázquez Sebasiia. (Rafael Sebastifn. ¡ 
Ej mecanografiado. 5 fol. 21 cm. Es’.re- ! 
nada en Madrid ei 21-9-1964 en Televi­
sión Española. Propiedad, ei autor.— 
80.815.

134.291. «Luces. Iniciación en la lectura 
funcional» (primera y segunda partes' 
Juan Navarro Higuera. Barcelona. 1963. 
Miguel A. Salvatella. Domingo Savia.
40 -i- 40 pág. Dos de 2! 5 cm. Propiedad, 
el autor—Madrid, 80.822.

134.202. «Mundolur. Lecturas geográfi­
cas» Juan Navarro Higuera. Madrid. 
1964. Escuela Española. Halar. 118 pág.
24 cm Propiedad, el autor.—Madrid. 
80.823.

134.293 «Iniciación a la química supe­
rior». José María Esteban Bermúdez y 
José Murta Cavanillas Rodríguez. Ma­
drid. 1963 Alhambra. Selecciones Gráí.
417 pág. 24 cm Propiedad, los autores.— 
Madrid. 80 824.

134.294 «Intriariór. a la anímica supe­
rior» José Mama Esteban Bermúdez y 
José María Cavanillas Rodríguez, 2.» edi­
ción revisada v ampliada. Madrid. 1964. 
Alhambra. Selecciones Gráí. 432 pág.
24 cm. Propiedad, los autores—Madrid. 
80.825.

134.295 «Iniciación matemática en fi­
chas». Aoolinuria de Carlos Mnrtlcnre- 
üb. Madrid 1964. Anca’’ (Rex Rotary 
número 730 313', 4 hoj. 31 cm. Propie- | 
dad, la autora—Madrid. 80.826.

134.298 «Natación dcpc-tiva». Alejandre 
Sandino Arroyo 3.» edición corregida v 
aumentada. Madrid. 1964. O. S. Educa­
ción y Descanso (Mull. número 3EGS32),

500 fo!. 31,5 cm. Propiedad, el autor.— 
Madrid, SO.327.

134 297. I.a aventura de la música:
1. «Gtunsborijugh. Cadalso. Mozart»;
2. «Vicente López. Vaca de Guzmán y 
Manrique. Sors»; 3, «David. Manzoni. 
Paganini»; 4. «Tumor. Récquer. Cho- 
pin». Rafael Vázquez Seluistiá (Rafael 
Sebastiá». Ej. mecanografiado. 17 hoj. 
31 cm. Estrenada,s en Madrid: 1.», el 
25-9-1963. 2.1. el 7-9-1963; S.\ el 21-10- 
1963: 4.L el 4-1 1-1963 en Televisión Es­
pañola. Propiedad, el autor.—Madrid, 
80.823.

134.298. La aventura de la música: 
1. «Fragonard. Diego de Torres. Tele- 
mann»: 2. «Si.sley. Noáilles. Toitrnier»;
3. «MucHlo. Larca. Toidrá»; 4, «Degas. 
Juan Ramón. Tsehaikov.aky. Rachmanl- 
nolí»; 5, «Pinturas caza. Juan Ramón. 
Mozarl». Rafael Vázquez Sebastiá (Ra­
fael Sebasiia1. Ej. mecanografiado. 22 
bolas. 31 cm. Estrenadas en Madrid: 
l.L el 18-11-1963: 2.0 el 25-11-1963: 3A, el 
2-12-1952: 4.L el 9-12-1962: 5». el 16-12-
1963 en Televisión Española. Propiedad, 
el autor.—Madrid, 80.829.

134.299. La aventura de la música: 
1. «Pininras nacimiento. Lope de vega. 
Jolivei»; 2. «Iconos. Rilke. Bela Bartnk»: 
3. «El Greco. San Junar de la Cruz. 
Bacho; 4, «Pinturas brasileñas. Bandei- 
ru. Villa lobos»; 5. «Sorolla. Aleixandre. 
Rodrigo». Rafael Vázquez Sebastiá (Ra­
fael Sebastiá' Ej. mecanografiado. 24 
hojas 31 cm. Estrenadas en Madrid: 
1.-. e! 23-12-1903: 2.-, el 30-12-1963: 2.4 el 
13-1-1964: 4A, e! 20-1-1964: S.\ el 27-1-
1964 en Tcíevtóson Española. Propiedad, 
el amor.—Madrid. 80.830.

134.300. La aventura de la música: 
1, «Lorruin. Tirso. Teiemanr.»: 2. «Frie- 
drích. Tastos alemanes. Brahms»; 
3. «Goyo T,nrca. Dussek»; 4, «Romero 
de Torre»;, Ibn Zarorak. Albéniz»; 5. «Ve- 
bizques. Gongora. Bacín». Rafael Váz­
quez Sebastiá (Rafael Sebastiá'. Ej. me­
canografiado. 25 hoj. M cm. Estrenadas 
en Madrid: l.-\ el 3-2-1964; 2.\ el 10-2- 
196-1; 3,1 el 17-2-1964; 4,g el 24-2-1984; 
ña1 e! 2-3-1964 en Televisión Española. 
Propiedad, ei autor,—Madrid, 30.831.

134.301. La aventura de la música: 
1. «Lawronec. Arriaza Mozart»: 2, «Leo- 
pardi. Reno;:-. Brahms»: 3, «Salz.illo. 
-Manuel Machado. Turina»: 4 «El Gre­
co. Quewdn. Mozart»; 5. «Roslin. Gerar­
do Lobo. Mozart». Rafael Vázquez Se­
bastian (Rafea! Sebastiá). Ej. mecano­
grafiado 25 hoi. cm. Estrenadas en 
Madrid: 1.’ el 9-3-I954' 2.» e! iR-3-ioftJ- 
3»'-. eí 23-3-1964; 4.V.'eí «-1964: VÁ'éi 
13-4-1964 en Televisión Española. Pro­
piedad. «! amor.—Madrid. 80.832.

rtljCCciüi'K”' tiíTü'Tii'.v. T.iYiro tí'TCfS 
vo». Juan Navarro Higucrtt. de! texto y 
algunas Ilustraciones, y Antonio Carbo- 
ncll Soler. Manuel Sierra Laffite y Luis 
Muñoz Sanz. de las ilustraciones res­
tantes. Barcelona, 1964. Miguel A. Sal- 
vatclkt. Dontinstu Sqvio. 506 pág. 21.5 cm.
Pvnt>ÍAHoH ln<! __Ofl 5^3

134.303. «Inscripción, evaluación y aaru- 
pamientos escolares» Ambrosio Jacinto 
Pu’nlllu Rulz. Madrid. 1964. Escuela Es­
pañola. Bolaños y Agnilar. 148 pág. 21 
renümeires. Propiedad, el autor.- '-Ma­
drid. 80.834

134,3(14 «I-a baraja de! marcado y la pro­
ductividad». Roberto Herreros Asín. Ma­
drid. 1963. Comisión Nacional de Pro­
ductividad industrial. Nuevas Gráficas. 
Sociedad Anónima, 26-34 pág. 29 cm. 
Propiedad, el amor.—Madrid, 80.835. 

134,305. La aventura ce la música:
1, «Ceznnnc. Vcrlalnc. Debussy»;
2, «Courbe;. Chateaubriand. Richard 
Strauxs: 3. «Huar.g Chun Pi. Poetas 
chinos. Yu*T:»: 4. «Rcmbrnndt. Salmo 
David. Blochs: 5, «Miguel Angel Clau- 
riel Gormad». Rafael Vázquez Sebastiá 
(Rafael Sebastiá', Ej mecanografiado. 
26 hoj. 31 cm Estrenadas en Madrid: 
1.1 el 20-4-1964; 2.*, el 27-4-1964: 3.*. íl 
4-5-1954: 4.L c! 11-5-1964 ; 5.1. el 18-5-1964 
en Televisión Española. Propiedad, el 
autor.—Madrid, 80.836.
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134.306. La aventura de la música:
1, «Retratos. Hurtado de Mendoza. Cho- 
pin»; 2, «Vidrieras. Calderón. Vivaldi»:
3. «Pintores del XVIII. Cadalso. Le- 
clair»; 4. «Goya, Romance anónimo. De- 
bussy»: 5, «Monet. Goethe. Schubert». 
Rafael Vázquez Sebastiá (Rafael Sebas­
tiá). Ej. mecanografiado. 26 hoj. 31 cm, 
Estrenadas en Madrid: 1.a. el 25-5-1964:
2. «, el 1-6-1964 : 3.“. el 8-6-1964; 4.», el 
15-6-1964; 5.a, el 22-6-1964 en Televisión 
Española. Propiedad, el autor.—Madrid. 
80.837.

134.307. La aventura de la música:
1. «Zuloaga. De Mesa. Albéniz. Monpou. 
Halífter»; 2, «Pinturas, ángeles músi­
cos. Rilke. Glinka»: 3. «Toulouse-Lau- 
trec. Zorrilla. Brahms»; 4, «Goya. Fer­
nández Moratin. Turina»; 5, «Pinturas 
flores. Juan Ramón. Tschaikowsky». Ra­
fael Vázquez Sebastiá (Rafael Sebas­
tiá). Ej. mecanografiado. 27 hoj. 31 cm. 
Estrenadas en Madrid: 1.a. el 29-6-1964;
2. a, el 6-7-1964 : 3.a. el 13-7-1964 : 4.a. el 
20-7-1964; 5.a, el 27-7-1964 en Televisión 
Española. Propiedad, el autor.—Madrid, 
80.308.

134.308. La aventura de la música:
1. «Zuloaga. Manuel Machado. Tárrega»;
2, «Rafael. Petrarca. Vivaldi»; 3. «Cha- 
gall. Rabindranatb Tag ore. Saint- 
Saens»: 4, «Castagnino. José Hernández. 
Aguirre. Buchardo. Gustavino. Canaste­
ra». Rafael Vázquez Sebastiá (Rafael 
Sebastiá'. Ej. mecanografiado. 21 hoj. 
31 cm. Estrenadas en Madrid: 1.a. el 
3-8-1964 : 2.a. el 10-8-1964: 3.a. el 17-8- 
1964: 4.a, el 24-8-1964 en Televisión Es­
pañola. Propiedad, el autor.—Madrid.
80.839.

134.309. La aventura de la música:
1. «Ingres. Garda Gutiérrez. Chopín»;
2. «Zabaieta. Amado Ñervo. Fortea»;
3. «Dufy. Moreas. Ravel». Rafael Váz­
quez Sebastiá (Rafael Sebastiá', Ej. me­
canografiado. 15 hoj. 31 cm. Estrenadas 
en Madrid: 1.a. el 31-8-1964: 2.a. el 7-9- 
1964 ; 3.a, el 14-9-1964 en Televisión Es­
pañola. Propiedad, el autor.—Madrid.
80.840.

134.310. «No me lo digas». Domingo Cas­
tellano Lafuente. Madrid, 1964. Anear 
(Rex Rotary número 730.613'. 1 hoj. 28 
centímetros. Propiedad, el autor. — Ma­
drid. 80.843

134.311. «Tus virtudes». Domingo Caste­
llano Lafuente. Madrid. 1964. Anear 
(Rex Rotary número 730.613' 1 hoj. 23 
centímetros. Propiedad, el autor,—Ma­
drid. 80.844.

134.312. «No hay palabras». Domingo Cas­
tellano Lafuente. Madrid. 1964 Anear 
(Rex Rotary número 730.613). í hoj. 2S 
centímetros. Propiedad, el autor.—Ma­
drid, 80.845. ¡

134.313. «Cristóbal Colon» (guión cinema­
tográfico'. José Luis Piqueras Alcázar y 
José Bohr EIzcr. Madrid, 1964. Monis 
(Olper número 7.679 m-56'. 87 fol. 28 cm. 
Propiedad, los autores—Madrid. 80.846.

134.314. «Guillermo Tell» (guión cinema­
tográfico'. José Bohr Elzer. Madrid, 1964. 
Monis (Olper número 7.677 m-56'. 75 lo- j 
lios 28 cm. Propiedad, el autor—Ma- : 
drid, 80.847. ¡

134.315. «Matemáticas de 6." curso». Ri- ¡
cardo García Roca. Valencia, 1964. Edit. ¡ 
Bello. Tip. Artística, 222 pág. 21 cni. Pro- I 
piedad, el autor.—Valencia, 4,939. i

134.316. «Matemáticas de 5." curso». Ri­
cardo García Roca. Valencia 1963. Juan i 
Bello Galindo. Organización Bello. 244 
páginas. 21 cm. Propiedad, el autor— ! 
Valencia, 4.990,

134.317. «Matemáticas de 2.° curso». Ri­
cardo García Roca. Valencia, 1963. Juan 
Bello Galindo. Organización Bello. 221 
páginas 21 cm. Propiedad, el autor.— 
Valencia. 4.991.

134.318. «Matemáticas de tercer curso». 
Ricardo García Roca. Valencia. 19G4. 
Juan Bello Galindo. Organización Bello. 
223 pág. 21 cm. Propiedad, el autor.— 
Valencia. 4.992.

134.319. Colección musical: 1. «Divino pe­
sebre» (villancico'; 2. «Ave Maria» (can­
ción coral); 3. «Canción de cuna» (can­

ción coral). Juan Cordero Castaños, de 
la música. Ej. fotocopiado. 9 hoj. 32,5 cm. 
Estrenadas en Bilbao el 27-12-1963 en 
el teatro Arriaga. Propiedad, el autor.— 
Vizcaya, 508.

134.320. «Dibujo. Primer curso de Oficia­
lía. Ramas: Metal, Minera, Madera, 
Construcción Textil química y Automo­
vilismo», Francisco Javier Rodríguez de 
Abajo. Bilbao, 1964. Edit. Vasco Ameri­
cana. Tall. de la Editorial 128 pág. +■ 4 
hojas. 24 cm. Propiedad, él autor.—Viz­
caya, 509.

134.321. Dos canciones: 1. «Mi timidez» 
(iiully-gully'í; 2, «Hacia el mar» (bossa- 
nova lenta'. Francisco Javier Fernán- 
dez-VÍJlaverde de Solozábal. Ej. manus­
crito 4 hoj. 32,5 cm. Estrenadas en Ne- 
guri ’ (Vizcaya i el 12-9-1964 en el Real 
Club de Tennis Jolaseta. Propiedad, el 
autor.—Vizcaya, 510.

134.322. «Santo Cristo de] Perdón» (colec­
ción de reproducciones fotográficas). Jo­
sé Maria Llisterri Querol. Barcelona, 
1964. Tall. Llorca, 3 fol, 24 cm.—Barce­
lona. 39,804.

134.323. «Labores punto de media. Album 
número 36». Teresa Masuet Curto. Bar­
celona, 1964 Escuelas Gráf. Salesianas. 
12 hoj. 28 cm. propiedad, la autora.— 
Barcelona, 39.808.

134.324. «Guia del Inventor. Patentes, mo­
delos y privativas industriales en Espa-

i ña». Ramón Volart Pons, Barcelona,
1 1964. E. Parellada Espinal. 28 pág. + l

hoja 21 cm. Propiedad, el autor.—Bar­
celona 39.809.

134.325. «Cuatro siglos de amor» (come­
dia en tres actos i, con un epilogo y un 
ensayo titulado «Divagaciones a propó­
sito de la obra y principales personajes». 
José Riera Clavillé, del texto y de las 
ilustraciones. Barcelona, 1964. Raiclán 
(C. A. G. S. A.'. 129 pág. + 1 hoj +1 
jim, 23,5 cm. Propiedad, el autor.—Bar­
celona, 39.811.

134 326. Colección Granate contiene: l, 
«El tupi-tupinamba» (chotis castizo': 2, 
«El rico Fruco» (corrido) (acordes gui­
tarra'. Roberto Rizo Abad. Ej. manus­
crito. 3 hoj. 31 cm. Estrenadas en Bar­
celona el í-10-1964 en el salón Noveda­
des. Propiedad, el autor. — Barcelona. 
39.812,

134.327. «El Follet (el duende)» (cuento 
cinematográfico'. Julio César Marmol 
Martínez. Barcelona, 1964, Gimper 
(Ellams mod, núm, 100/5.405». 6 hoj. 31 
centímetros. Propiedad, el autor.—Bar­
celona. 39.813.

134.328. «Noches de Shcmad!» (poemas). 
José Riera Clavillé, del texto y del di­
bujo de la cubierta, e Ignacio Agusti 
Peypoch, del prólogo. Barcelona, 1964. 
José Riera Clavillo (C. A. G. S. A.), 241 
páginas -r 2 hoj. 27 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona 39.814.

134.323. Colección Membrado número 10 
contiene: 1. «Som-hi 'Estamos'» (sinto­
nía); 2, «Madisófilo» (madisón); 3. «Un 
impos:ble» (rock': 4, «Tanto monta» 
itivist», y a, «cutiano» imambui. Tomás 
Gil Membrado. Ej. manuscrito. 6 hojas. 
25 cm. Estrenadas en Barcelona el 29 
de marzo de 1964 en el «Casino del Clot». 
Propiedad, el autor.—Barcelona, 39.825.

134.330. Colección Membrado número 11 
contiene: ). «La millor rosa (la mejor 
rosa'» (sardana'; 2. «Tocal verá (tozal 
verde'» (sardana): 3, «Aixi som (somos 
asi)» (sardana); 4, «Amor en el Duero» 
liado', y 5. «Chebere» (guapachai. To­
más Gil Membrado. Ej. manuscrito. 6 
hojas. 25 era. Estrenadas en Olot (Ge- 
roña)' los dias 6. 7. 8. 9 i 10-9-1964 en 
la Plaza. Propiedad, el autor.—Barcelo­
na 39.826.

134.331. «La Montserrat» (comedia). Fe­
lipe Pérez Capó. Barcelona. 1964. Milla. 
Porrás. 28 pág. 18 era. Estrenada en 
Barcelona el 9-10-1964 en «Barcelona de 
Noche». Propiedad, el autor.—Barcelo­
na, 39.828

134.332. «Pregón de feria» (marcha'. Cé­
sar Augusto Vendrell Belart («Verabel»' 
e Isidro Molas Font («Ismo»), Ej. ma­

nuscrito. 2 hoj. 27,5 cm. Estrenada en 
Barcelona el 9-10-1964 en «Barcelona de 
Noche». Propiedad, ios autores.—Barce- 

i lona, 39.829.
134.333. «Proyecto para un tipo de ahorro 

escolar», Joaquín Gitbáu Ferrer. Barce­
lona, 1964. Gamma. Mimeo-TYP. Maq. 
número 2413548. 16 pág. 27,5 cm. Pro­
piedad, el autor.—Barcelona. 39.830.

234.334. «Método de corte y confección. 
Curso profesional. Sistema Feli». Feli-

! cidad Duce Ripollés. Barcelona, 1964.
| Bruguera. Gráf, Cromotip. 311 pág. + 5
! hojas. 28 cm. Propiedad, la autora—
¡ Barcelona, 39.831.

134.335. «Debilidad de mujer». Juan Lo-
! zanoRico («Carlos de Santander», seud.)
! del texto, y José Curtidla González
¡ («Curtí»), del dibujo de la cubierta. Bar­

celona, 1964. 126 pág. 8- 1 hoj. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores—Barcelona, 
39.832.

134.336. «Mi adorada pueblerina». María 
del Socorro Tellado López («Corín Tella- 
do»'. Barcelona, 1964. Bruguera. 128 pá­
ginas. 15,5 cm. Propiedad, la autora.— 
Barcelona, 39.333.

134.337. «Doncella profesional». Jesús Na­
varro Carriór.-Cervera. del texto, y Die­
go García Camuñas («Diga»), del dibu­
jo de la cubierta Barcelona, 1964. Bru­
guera. 12S p:ig. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona, 39.334

134.338. «Eva diabólica». Juan Lozano Ri­
co («Carlos de Santander», seud.), del 
texto, y Antonio Bernal Romero, del di­
bujo de la cubierta. Barcelona, 1964. Bru­
guera. 128 pág. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona, 39.835.

134.339. «Lo inevitable». Maria Teresa Se- 
sé Lazcano Barcelona. 1964. Bruguera. 
123 pág. 15.3 cm. Propiedad, la autora. 
Barcelona, 39.836.

134.340. «No te vi», Maria del Socorro Te­
llado López («Corín Tellado»), Barcelo­
na, 1964. Bruguera. 128 pág. 15,5 cm. Pro­
piedad, la autora—Barcelona, 39.837.

134.341. «Noche de San Juan». Juan Lo­
zano Rico («Carlos de Santander», seu­
dónimo' Barcelona. 1964. Bruguera. 128 
páginas. 15,5 cm. Propiedad, el autor.— 
Barcelona, 39.838.

134.343. «La voz del amor». Isabel Salue- 
ña Paesa, del texto, y Antonio Bernal 
Romero, del dibujo de la cubierta. Bar­
celona. 1964. Bruguera. 126 pág. + 1 hoj.
13.5 cm Propiedad, los autores.—Barce­
lona, 39.839.

134.343. «Eres el mismo». Maria del So­
corro Tellado Lójir.t («Corín Tellado»'. 
Barcelona. 1964. Bruguera. 128 pág, 15,5 
centímetros. Propiedad, la autora—Bar­
celona. 39.849.

134.344. «Su mala fama». Juan Lozano Ri­
co («Carlos de Santander», seud.), del 
tsxtc, v Antonio Sornol Romero, del di- 
bujo de la cubierta. Barcelona, 1964. 
Bruguera. 126 pág. + í hoj, 15,5 cm Pro­
piedad, los autores—Barcelona, 39.841.

134.34a. «petite (pequeña)». Amalia Abad 
Pastor («Nylhama». seud.'. Barcelona. 
1964. Bruguera 123 pág. 15,5 cm. Pro­
piedad, la cutera, Barcelona, 29.842.

134.346. «Una página en blanco». Antonio 
Torras Presas («Jaime Burgos», seud.', 
del texto, y Diego García Camuñas («Di­
ga»'. del dibujo de la cubierta. Barce­
lona, 1964. Bruguera. 127 pág. + 1 hoj.
15.5 cm. Propiedad', los autores—Barce­
lona, 39.843.

134.347. «Otra mujer». Amalia Oleína Es­
tere («Celia Bravo», seud.). del texto, y 
Rafael Lara Campos, del dibujo de l’a 
cubierta. Barcelona, 1964. Bruguera. 126 
páginas -a 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona, 39.844.

134.348. «Te quiero por esposa». Maria Es­
peranza Meyra Lnppz-Diéguez. Barcelo­
na, 1964. Bruguera. 128 pag. 15,5 cm. Pro­
piedad, 'la autora —Barcelona, 39.845.

134.349. «Esta muchacha es mía». Estrella 
López Obregón («Valentina del Barco», 
seud.), del texto, v Antonio Bernal Ro­
mero, del dibujo de ¡a cubierta, Barce­
lona, 1964. Bruguera. 127 pág. -6 1 hoj.
15,5 cm. Propiedad, los autores.—Barce­
lona, 39.846.
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134.350. «La novia d* plata». Jesús Na­
varro Carrión-Cervera. del texto, y Juan 
Piíarré Borrull, del dibujo de la cubier­
ta. Barcelona, 1964 Brugucra. 127 pági­
nas + 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores—Barcelona. 39.847.

134.351. «Una aventura extraña». Car­
men Martel Viniegra, del texto, y Ama- 1 
deo Vives Suárez, del dibujo de la cu­
bierta. Barcelona, 1964. Braguero. 128 
páginas. 15,5 cm. Propiedad. los autores. ; 
Barcelona, 39.848.

134.352. «Aquel legionario». María de las 
Nieves Grajaies Ibones, del texto, y An- 
tomo Bernal Romero, del dibujo de la : 
cubierta. Barcelona. 1904. 123 pag. 15.5 
centímetros, Propiedad, los auídres.— 
Barcelona, 39.349

134.353. «Los poderes del hombre». Jesús 
Navarro Carrión-Cervera, riel texto, y 
Jorge Núñez Segura, del dibujo de la 
cubierta. Barcelona, 1954, Brugucra. 126 
páginas + 1 hoj. 15,5 cm Propiedad, los : 
autores. Barcelona, 39.85Ó.

134.354. «Pasión avasalladora». María Luí- :
sa Vidal Alfonso (Mary Vidal), del tex- i 
to, y Juan Piíarré Borrull, del dibujo j 
de la cubierta, Barcelona, 1964. Brugue- ¡ 
ra. 126 pág. + l nnj. 15,5 cm. Propiedad, ! 
los autores,—Barcelona, 39.85!. (

134.355. «Seré una sombra». María Adela ; 
Durango Güervos, del texto, y Juan Pi- j 
farré Borrull, del dibujo de la cubierta, j 
Barcelona, 1964. Brugucra. 128 pag. 15.5 j 
centímetros, Propiedad, ¡os autores.— j 
Barcelona, 39.S52.

134.356. «La verdadera senda». Isabel Sa-
luefia Passa, riel texto, y Saturnino Pal- ; 
güera CastelJa, del dibujo de la cubierta , 
Barcelona. 1964. Brugucra. 128 pag. 15,5 i 
centímetros. Propiedad, los autores.— i 
Barcelona, lis.tiS'l. I

134.457. «Una intrusa en Ruysdael». Cío- I 
tilde Méndez Simón, del texto, y Rafael \ 
Lara Campos, de! dibujo de la cubierta. 
Barcelona, 1964. Brugucra. 126 pag. 15,5 I 
centímetros. Propiedad, los autores— I 
Barcelona. 39854. I

134.353. «Redimida». María del Socorro I 
Tellado López (Corin Tellado', del tex- ¡ 
to, y Amadeo Vives Suárez. del dibujo i 
de la cubierta Barcelona. 1964. Brugue- i 
ra. 128 pág. 15,5 cm. Propiedad, los auto- j 
res.—Barcelona, 39.355. !

134.359. «La otra felicidad». Mercedes To­
más Reig. del texto, y Antonio B"rnal 
Romero, de! dibujo de la cubierta. Bar­
celona, 1964. Braguero. 128 pág. 15.5 cen­
tímetros. Propiedad, los autores,--- Bar­
celona, 39,856.

I34.3t9í. «Arrepentimiento». Juan Lozano 
Rico («Carlos de Santander», seud.'. ael ! 
texto, y Antonio Bernal Romero, del di­
bujo de la cubierta. Barcelona, 1964. 
üruguera. 128 pág. Í5.5 ctn. rropiedaci, 
los autores.—Barcelona. 39.857.

134.361, «No debo quererte». Rosario Sán­
chez Navarro («Amparo Lara», seudóni­
mo). Barcelona, 1964. Brugucra. 126 pá­
ginas. 15.5 cm. Propiedad, la autora.—

_Baraeloim,
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rro Carrión-Cervera. riel texto, y Anto- I 
nio Bernal Romero, del dibujo de la cu­
bierta Barcelona. 1064. Brugucra. 126 
páginas + 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los • 
autores—Barcelona, 39.859.

134.363. «El hombre que yo quería». Ar­
monía Rodríguez Lázaro i«Elsa Martin», 
seudónimo), del texto; Francisco Ortega 
Orozco, del dibujo de le. cubierta, y 
Francisca Cano Martínez, de las ilustra­
ciones interiores. Barcelona. 1964. Bru­
cera. 64 Pág. 16,5 cm, Propiedad, los 
autores.—Barcelona, 39.860.

134.364. «A través del croata!». Julio Fer­
nández López icarios Mcndizábal». seu­
dónimo), del texto: Angel Badia Camps, 
del dibujo de la cubierta, y Francisco 
Puerta Aparicio, de las ilustraciones in­
teriores. Barcelona, 1964. Bruguera. 64 
páginas. 16.5 cm. Propiedad, ios autores. 
Barcelona. 39.861.

134130*. «De entre las cenizas». Marin Te­
resa Ots Pactes (Malte Ot.s), del texto; 
Francisco Ortega Orozco, dpi dibujo de 
la cubierta, y Marcelo Guñlainón Pardo, >

de las ilustraciones interiores. Barcelo­
na, 1964. Bruguera, 84 pág. 10,5 cm. Pro­
piedad los autores.—Barcelona, 39.862.

134.366. «Una simple azafata». José Car- 
bonell .Barbera, del texto; Enrique Ma- 
taix Román, del dibujo de la cubierta, 
y José Redondo Marti, de las ilustracio­
nes interiores. Barcelona, 1964. Brugue­
ra. 64 pág. 16,5 cm. Propiedad, los auto- ¡ 
res.—Barcelona, 39.383. >

134.267. «Sólo los angeles tienen alas». 
Julio Fernández López («Carlos Mendi- 
zábal», seud.), del texto; Desiderio Ba- 
blar.o Lozano Olivares, de! dibujo de la 
cubierta, y Carlos de las Heras Gómez, 
de las ilustraciones interiores. Barcelo­
na, 1964. Bruguera. 64 pág. 16,5 cm. Pro­
piedad, los autores.—Barcelona, 39.864.

134.368. «Vuelta al camino». María de la
Cruz López Viu («Maya López», seudó­
nimo), del texto; Francisco Onega Oroz- J 
co. del dibujo de la cubierta, y José Cla- 
pera Coraminas, de las ilustraciones In- ¡ 
teriores. Barcelona. 1964. Bruguera. 64 ¡ 
páginas. 16.5 cm. Propiedad, los auto- ( 
res—Barcelona, 39.865. . j

134.369. «El amor no admite dudas». José ¡ 
Maria Carbonell Barbera, de! texto; An- | 
gel Badia Camps, del dibujo de la cu­
bierta, y Víctor Arriazu Calleja, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1964. 
Bruguera. 64 pág. 16,5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona, 39.806.

134.370. «Soñar es peligroso». José Anto­
nio Vidal Sales («Alberto Cuevas», seu­
dónimo), del texto: Antonio Bernal Ro­
mero, del dibujo de la cubierta, y Satur­
nino Falguera Castalia, de las ilustra­
ciones interiores. Barcelona, 1064. Bru­
guera. 64 pág. '16,5 cm. Propiedad, los 
autores—Barcelona, 39.867.

134.371. «Camino Falso». Mercedes Lagre- 
sa Colom («Maricela, seud.), del texto; 
Francisco Ortega Orozco, del dibujo fie 
la cubierta, y Carmen Rodríguez Vidal 
(Carmina), de las ilustraciones interio­
res. Barcelona, 1964. Bruguera. 64 pági­
nas. 16,5 cm. Propiedad, los autores — 
Barcelona, 39.868.

134.372. «Fin de semana». Julio Fernán­
dez López («Carlos Mendizábai» seud.), 
clel texto; Francisco Ortega Crozca, del 
dibujo de la cubierta, y José Gráu Her­
nández, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona. 1964. Bruguera. 64 pág. 16.5 
cm. Propiedad, los autores. Barcelona. 
39.869.

134.373. «El diablo de Clayton», Maria 
Calero Montejano («Tex Taylor», seud.), ' 
de! texto; .Antonio Bemn! Romero, de! 
dibujo ele la cubierta, y Santiago Fnnt 
Martínez, de las ilustraciones interio­
res. Barcelona, 1964. Bruguera, 124 paga.

i hnj_ !5,5 cm. Propiedad, los autores I 
Barcelona, 39,870 ** ’ i

134.374. «Réquiem para el sheriíf» Nlco- I 
las Miranda Marín («Joe Sheridan, , 
seud.). del texto, y Joaquín Blázqucz ¡ 
Garcés, de las ilustraciones interiores. ! 
Barcelona, 1964, Bruguera, 124 pugs. +
1 v>ni 1R* rm Prnnif*rUH lnc onfrirív; 
Barcelona, 39.871.

134.375. «Tres bastardos y medio». Mi­
guel Oliveras Tovar («Keith Luger», 
seud.), de! texto; José Curtidla Gonzá­
lez (Curtí), del dibujo de la cubierta.
y Carlos Guirado López, de las ilustra- ¡ 
cioncs interiores, Barcelona, 1964. Bru­
guera. 124 pug. + 1 hoj. 15,5 cm. Pro­
piedad, los autores—Barcelona. 39.872.

134.376. «El silencio de los cobardes», 
Pascual Engufdanos Usach («George H. 
White», seud.). Barcelona, 1984 Bru­
guera. 124 pág. + 1 hoj. 15,5 cm. Pro­
piedad, el autor—Barcelona, 39.873.

134.377. «Fuego Maldito». Miguel Maria 
Astraín Bada («Mikky Roberto, seud.). 
del texto; Daniel Codomiu Gómez y 
Pedro Gonzálvez claro, de las ilustra­
ciones interiores, Barcelona. 1964. Bru­
guera. 252 pág. + 1 hoj. 15,5 cm, Pro­
piedad, los autores, Barcelona, 39.874.

134.378. «Crímenes en la ciudad». Orlan­
do García Mateos («Orland Garr», seu­
dónimo), del texto, y José Pérez Mas- 
casó, de las ilustraciones interiores. Bar­

celona. 1964. Bruguera, 124 pág. -r 1 
hoj. 15,5 cm, Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.875.

134.379. «La gran estafa», pascual En­
guádanos Usach («George H. Wbite», 
seud.), del texto; José Pérez Mascaré 
(Mascaré) y Pedro Gonzálvez Claro, de 
las ilustraciones interiores. Barcelona, 
1964. Bruguera. 124 pag. + l boj. 15.5 
cm. Propiedad los autores.—Barcelona. 
39.876.

134.380. «Discoteca criminal». Pedro Víctor 
Debrigode Dugi («Petcr Debrv», seud.), 
del texto, y Francisco Díaz Rojo (Rojo), 
de las ilustraciones interiores. Barcelo­
na, 1964. 124 pág. + 1 hoj. 15,5 cm. Pro­
piedad, los autores. Barcelona, 39.877,

134.381. «Ninguno escapó». Marcial An­
tonio Laíuente Estefanía («Marcial La- 
fuente Estefanía), del texto; Antonio 
Bernal Romero, de! dibujo de ;a cubier­
ta, y José Pérez Mascaré (Mascaré) y 
Amadeo González Pérez (Amadeo), de 
las ilustraciones interiores. Barcelona, 
1964. Bruguera. 124 pag. -v 1 hoj. 15,5 
cm. Propiedad, ios autores.—Barcelona, 
39.378.

134.382. «Murder» (.«Muerte»), Francisco 
González Ledesma («Silva' Kane», seu­
dónimo), del texto; Antonio Bernal Ro­
mero, del dibujo de la cubierta, y Ama­
deo González Pérez (Amadeo), de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1964. 
Bruguera. 124 pág. -i- 1 boj. 13,5 cm. 
propiedad, los autores. — Barcelona, 
39.878.

134.333. «Candidato a la saga». Miguel 
Lavios Agulló («Saín Fiecther», seud.). 
del texto; Jorge Núñez Segura, del di­
bujo de la cubierta, y Pedro González 
Claro, de las ilustraciones ipteriores. 
Barcelona, 1964. Bruguera. 124 pág. 4- 
1 boj. 15,5 cm. Propiedad, los autores,— 
Barcelona, 39.880.

134.384. «Ojos asesinos». Migue! Olive­
ras Tovar («Keith Luuer». seud.), de! 
texto; José Curtidla González (Curti), 
del dibujo de la cubierta, v Pedro Gon- 
záivez Claro, de las ilustraciones Inte­
riores. Barcelona, 1964. Bruguera. 124 
pug. •+• 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona. 33.831.

134.385. «Frente ai peligro». Orlando Gar­
cía Mateos («Orland Garr), seud.), del 
texto; Emilio Frdxas Arunguren. del 
dibujo de la cubierta, y Carlos Alcaraz 
Garcimartin, de las ilustraciones inte­
riores. Barcelona. 1963. Bruguera. 12G 
pag. - 1 hoj. 15.5 cm. Propiedad, los 
auLoi'cs.—Barcelona, 89.852.

134.388. «Asesino y traidor». Luis García 
Lecha («Clark Currados», seucl.), de! 
texto. Antonio Berna! Romero, del di­
bujo de la cubierta, y Francisco Díaz 
Rojo (Rojo), de las ilustraciones inte­
riores. rmreeluiui. 1965 x»iusut-iit. 126 
pág. + 1 hoj. 15.5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona, 39.883.

134.387. «Como un rayo destructor». Al­
fonso Arizmendi Reaaldie («Alf. Regal- 
die». seucu, ciei texto, y Francisco ko- 
méu Masip. de ¡ys ilustraciones interio­
res. Barcelona, 1963 • Bruguera, 126 pág. 
+ 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los auto­
res. Barcelona, 39.884.

134.383. «Cebo para lobos». Arscnio Ol­
eína Estece («A. Ralees!», seud.), del 
texto, y Carlos Marqués vil:), de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1963. 
126 pag. + 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores—Barcelona, 39.385.

134.339. «Plomo en el corazón». Marcial 
Antonio Mínente Estefanía (Marcial 
Lafuente Estelante), del texto; Carlos 
Alcaraz Garcimartin, y Eugenio López 
Cervoro, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1963. Brugucra. 124 pági­
nas + 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores. Barcelona. 39.886.

134.390. «Fama de rápidos». Marcial An­
tonio Lafuente Estefanía (Marcial Lá­
brente Estefania), de! texto, y Narciso 
González Ledesma (Narciso).- de las 
ilustraciones interiores. Barcelona. 1964. 
Bruguera. 124 pág, t 1 hoj. 15,5 cm.
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Propiedad, loe autores, — Barcelona, 
30.887.

134.391. ((Varilleros contra ovejeros». Oc­
tavio CoTtés Baures («O. C. Tavin», seu­
dónimo), del texto; Carlos Fontao Mar­
tínez y Santiago Font Martínez, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1964. 
Bruguera. 124 pág. + 1 hoj. 15,5 cm, 
propiedad, ios autores. — Barcelona, 
39.838.

134.392. «Pueblo sm sheriff». Arsenlo Ol­
eína Esteve («A. Rolcest», seud.), del 
texto; Carlos Guirado López y Carlos 
Marqués Vila. de las ilustraciones inte­
riores. Barcelona. 1964. Bruguera. 124 
pág. + 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores—Barcelona, 39.889.

134.393. «Marcas de Muerte». Marcial 
Antonio Lafuente Estefanía (Marcial 
Laíuente Estefanía), del texto, y Ra­
fael Lara Canraos, del dibujo de la cu­
bierta. Barcelona. Bruguera, 1964. 124 
páginas + 1 hoja. 15.5 cm. propiedad, 
las autores.—Barcelona, 39.890.

134.394. «El herrero de El Paso». Mar­
cial Amonio Laíuente Estefanía (Mar­
cial Laíuente Estefanía), Barcelona, 
1963. Bruguera. 126 pag. + 1 hoj. 15,5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.891.

134.395. «E! resonar del trueno». Miguel 
Oliveros Tovar («Ke;th Luger», seud.), 
del texto, y Antonio Bemal Romero, del 
dibujo do la cubierta. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 126 pág. -r 1 hoj. 15,5 cm. 
Prop., los autores.—Barcelona, 39.892.

134.396. «El secreto del vagabundo». Ra­
fael Segovia Ramos («Raí Segrram», 
seud,), del texto, y Diego García Ca­
muñas («Diga», seud.), del dibujo de la 
cubierta. Barcelona, 1963. Bruguera. 12B 
pag. + 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los au­
tores.—Barcelona, 39.893.

134.397. «El profesor Colt», Marcial An­
tonio Lafuente Estefanía (Marcial La- 
fuente Estefanía). Barcelona, 1963. Bru­
guera. 126 pág. + 1 hoj. 15,5 cm. Pro­
piedad, los autores.—Barcelona, 39.894.

134.398. «Misterio en el Mississipi». Mar­
cial Antonio Lafuente Estefanía (Mar- 
c i a 1 Lafuente Estefanía). Barcelona. 
1963. Bruguera, 124 pág. ¡- 1 hoj. 15.5 
centímetros. Propiedad, los autores.—

• Barcelona, 39.895.
134.399. «Dos presuntos asesinos». Fidel 

Prado Duque, de! texto, y Pedro Gon- 
zálvez Claro, de las ilustraciones inte­
riores. Barcelona, 1964. Bruguera. 12S 
páginas. 15.5 cm. Propiedad, los auto­
res—Barcelona. 39 89C.

134.400. «Un trio desgraciado». Prado 
Castellanos Alentoni («Meadow Castle», 
seudónimo >, del texto; Rafael Lara 
Campos, del dibujo de la cubierta; José 
Pérez Mascaré (Mascaré), y Pedro Gon- 
zñlvez Cloro, de las Ilustraciones Ulte­
riores. mirceioim, 1564. jorugucru. 124 
páginas + 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona, 39.397,

134.401. «Pánico en la frontera». Marcial 
Antonio Lafuente Estefanía (Marcial 
Laíuente Estefanía). Barcelona, 1964. 
Bruguera. 124 pag. + 1 hoj. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores. — Barcelona, 
39.898,

134.402. «Un Marshal. U. S.». Marcial 
Antonio Lafuente Estefanía (Marcial 
Lafuente Estefanía), del texto, y José 
Curtidla González, del dibujo de la cu­
bierta. Barcelona, 1964. Bruguera. 124 
paginas + 1 hoj. 15.5 cm. propiedad, 
los autores.—Barcelona, 39.899.

134.403. «Ponzoña». Prado Castellanos 
Alentorn («Meadow Castle», seud.), del 
texto, y Juun Sánchez Sánchez («Chez», 
seudónimo), del dibujo de la cubierta. 
Barcelona, 1963. Bruguera. 124 pág. + i 
hoja. 15,5 cm. propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.900.

134.404. «Veinticuatro horas de plazo». 
Marcial Antonio Lafuente Estefanía 
(Marcial Lafuente Estefanía), del tex­
to; José. Curtidla González (Curtí), del 
dibujo de la cubierta, y Narciso Gon­
zález Lodesma (Narciso), de las ilustra­
ciones interiores, Barcelona, 1963. Bru­

guera. 126 pág. -i- 1 hoj. 15,5 cm. Pro­
piedad, los autores.—Barcelona, 39.901.

134.405. «Feudo de ventajistas». Marcial 
Antonio Lafuente Estefanía (Marcial 
Laíuente Estefanía), del texto. Barce­
lona, 1963. Bruguera. 125 pág, + 1 hoj.
15,5 cm. Propiedad, los autores.—Bar­
celona, 39.902.

134.406. «La mujer sheriff». prado cas- ¡
tellanos Alentorn («Meadow Castle», 
seudónimo), Barcelona, 1963. Bruguera. | 
128 pág. 155 cm. Propiedad, el autor.— i 
Barcelona, 39.903. !

134.407. «Un maldito embrollo». Bautls- ¡ 
ta Lacasa Nebot («John Lacle», seud.), 
del texto, y Emilio Freixas Aranguren, 
del dibujo de la cubierta. Barcelona, 
1963. Bruguera. 124 pág, 4- 1 hoj. 15,5 
cm. Propiedad, los autores.—Barcelo­
na, 39.904,

134.408. «Duelo en Dodge City». Marcial 
Antonio Lafuente Estefanía (Marcial 
Lafuente Estefanía), del texto; Salva­
dor Fabá Fabá, del dibujo de ’.a cu- ¡ 
bierta, y José Moreno Gómez, de las ¡ 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1964. 
Bruguera. 124 pág, -i- 1 hoj. 15,5 cm. 
Propied,, los autores.—Barcelona. 39.905.

134.409. «Terrenos prohibidos». Marcial 
Antonio Lafuente Estefania (Marcial 
Lafuente Estefania), del texto. Barce­
lona, 1964. Bruguera. 124 pág. + 1 hoj.
15,5 cm. Propiedad, los autores.—Bar­
celona, 39.906

134.410. «El hombre de la frontera». Bau­
tista Lacasa Nebot («John Lacle», seud.), 
del texto: Emilio Freixas Aranguren, 
de! dibujo de la cubierta, y José Pérez 
Mascaré (Mascaré), de las ilustraciones 
interiores. Barcelona, 1964. Bruguera. 
124 pag. + 1 hoj, 15,5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 39.907.

134.411. «Richmond». Mario Calero Mon- 
teja.no («Tex Taylor», seud.), del texto; 
Salvador Fabá Fabá, del dibujo de la 
cubierta, y Francisco Diaz Rojo (Rojo), ¡ 
de las ilustraciones interiores. Barcelo- ; 
na. 1964. Bruguera. 124 pás. + 1 hoj. I

■ 15,5 cm. Propiedad, los autores.—Bar­
celona, 39.908. i

•134.412. «Hasta el último aliento». Mario ¡ 
Caiero Montejano («Tex Taylor», seud.), ¡ 
Barcelona, 1963. Bruguera. 126 pagi- ! 
ñas -i- 1 hoj. 15,5 cm. Los autores.— ¡ 
Barcelona, 39.909. |

134.413. «Tuvo que matar». Miguel La- I
viós Agulló, Barcelona, 1963. Bruguera. ¡ 
126 pág. + 1 hoj. 15.5 cm. Propiedad. ¡ 
los autores.—Barcelona, 39.910. j

234.414, ffTtyj buen nietolerc" Msrcüil An- 1 
tonio Lafuente Estefanía (Marcial La- | 
fuente Estefanía), dei texto; Rafael 
Lara Campos, del dibujo de la cubier- 
t&, y Jaime Mftinw. S?rrs.tíell, tío las ¡ 
ilustraciones" interiores. Barcelona, 1963. ¡ 
Bruguera. 126 pág. + i hoj. 15.0 cm. , 
propied.. las autores.—Barcelona, 39.911. j

134415. «Dallas no es Oklahoma». Mar­
cial Antonio Lafuente Estefania (Mar­
cial Lafuente Estefanía), Barcelona, 
1963. Bruíiuer». 12fi nú» «. 1 hnj 16 ñ 
cm. Propiedad, los ’ autores.—Barcelo­
na, 39.912.

134.416. «Cuatro rebeldes». Alfonso Ar.z- 
mendi P.egaldíe («Alí. Regaldie», seud.). | 
del texto, y Carlus Marqués Vila, de I 
las Ilustraciones interiores. Barcelona, 
1963. Bruguera. 124 pág. -¡ 1 hoj. 15.5 i 
cm. Propiedad, los autores,—Barcelo­
na, 39.913.

134.417. «Un muerto para la tumba». Ni­
colás Miranda Marín («Joe Sheridan», 
seud.)', del texto; Francisco Diaz Rojo 
(Rojo) y Pedro Ganzálvez Claro, de las j 
ilustraciones Interiores. Barcelona, 1961. '■ 

Bruguera. 124 pág. 4- 1 hoj. 15,5 cm. ;
■ propiedad las autores. — Barcelona, I

39.914.
134.418. «Lección con plomo». Marcial 

Antonio Lafuente Estefanía (Marcial 
Lafuente Estefanía). Barcelona. 1964. 
Bruguera. 124 pág. + l hoj. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores. — Barcelona,
39.915,

134.419. «Música de plomo». Marcial An­
tonio Lafuente Estefanía (Marcial La-

fuente Estefania), áel texto; Jorge Nú- 
ñez Segura, del dibujo de la cubierta, 
y Manuel Marti Fondos, de las ilustra­
ciones interiores, Barcelona. 1964. Bru­
guera, 124 pág. + 1 hoj. 15,5 cm. Pro­
piedad, los autores.—Barcelona, 39.916.

134.420, «Asociación criminal». Alfonso 
Arizmendi Regaldie («Alt, Regaldie». 
seudónimo), de! texto: Jaime Malnou 
Serradell y Francisco Diaz Rojo (Rojo), 
de las ilustraciones interiores, Barcelo­
na, 1964, Bruguera. 124 pág. -r 1 hoj.
15.5 cm, propiedad, ¡os autores.—Bar­
celona, 39.917.

134.421. «La ley de lynch». Fidel Prado' 
Duque, del texto, y Carlos Fontao Mar­
tínez, de las ilustraciones Interiores. 
Barcelona, 1964, Bruguera. 124 pág. + 
4- 1 hoj, 15,5 cm. Propiedad, los auto­
res.—Barcelona, 39.913.

134.422 «cuartel de pistoleros». Marcial 
Antonio Lafuente Estefania (Marcial 
Lafuente Estefania). del texto; Anto­
nio Bemal Romero, del dibujo de la 
cubierta, v Francisco Ronieu Masip, de 
las ilustraciones interiores. Barcelona, 
1963. Bruguera. 126 pág. -i- 1 hoj. 15.5 
cm. propiedad, los autores.—Barcelo­
na, 39.919,

134423. «Una silla de montar y un Ti­
lle». Marcial Antonio Lafuente Estefa­
nía (Marcial Lafuente Estefanía), de! 
texto; Amon;o Berna; Romero, del di­
bujo de la cubierta, y Francisco Diaz 
Rojo (Rojo), de ¡as ilustraciones inte­
riores. Barcelona, 1363. Bruguera. 126 
pag. ~ 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores.—3arcelor.a, 29.920.

134424. «Gastando plomo». Bautista La- 
casa Nebot («John Lack», seud.), de! 
texto, y Luis García Fernández, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 123 pag. 15,5 cm. Propiedad, 
los autores.—Barcelona, 39.921.

134.425. «A un paso de la fosa». Alfonso 
Arizmendi Regaldie («Alt. Resaldíe», 
seud.), del texto, y Carlos Guirado Ló­
pez. de las ilustraciones interiores. Bar­
celona, 1963. Bruguera. 128 pag. 15,5 cm. 
propiedad, los autores. — Barcelona, 
39.922.

134.426. «Garras encubiertas», Arsenio 
Oleína Esteve («A. Rolcest», seud,). del 
texto; Jorge Náñez Segura, de; dibujo 
de la cubierta: Carlos Marqués Vila y 
José Pérez. Mascaré i Mascara), de las 
ilustraciones interiores. 3arce!ona. 1963. 
Bruguera. 124 pag. -4 1 hoj. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores. — Barcelona. 
39.023.

134.427. «Valle Feliz», Luis García Lecha 
(«Clark carrada», seud.). del texto; 
Francesco D:az Rojo (Rojo) y Pedro 
Gor.?.i‘iv?z Cii.ro. ¿t
:ntnr:ore.s. Barcelona. 19G4 Bruguera. 
124 pag. - 1 boj. 15.5 cm. Propiedad, 
los autores—Barcelona. 39.924,

134.428. «El rancho del gringo», Marcial 
Antonio Lafuente Estefanía (Marcial 
Lafuente Estefanía), de! texto; Emilio
TJVf.ivu.c Ar:inonr.an H<->; H¡hm*v *a. Ls

cubierta, y Narciso González Ledesma 
(Narcisoi, de ¡as ilustraciones Interio­
res. Barcelona, 1964. Bruguera. 124 pá­
ginas t 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores—Barcelona, 39.935.

134.429. «Indios en Santa Fe». Marcial 
Antonio Laíucr.te Estefania i Marcial 
Lafuente Esieiania). del texto. Juan 
Pitnrré Borrull. de! dibujo de la cu­
bierta: Eduardo G:rong virlúin y Car­
los Montan Martínez, de las ilustracio­
nes interiores. Barcelona. 1964. BrugUC- 
ra. 124 pag, 1 hoj, 15.5 cm. Propie­
dad. los autores.—Barcelona, 39.926.

134.430. «como un ladrón». Rafael Sepo- 
via Ramos <«Raf, Segrram», seud.), del 
texto, y Carlos Marqués Vila. de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1964. 
Bruguera. 122 pág, -r 1 hoj. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores — Barcelona, 
39,927.

134.431. «Anoche v. un espectro». Miguel 
Oliveros Tovar («Kc-ith Luger», seud.), 
del texto, y Joaquín Blázquez Garcés, 
de las Ilustraciones interiores. Barcelo-
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na, 1063. Bruguera. 125 pág. + 1 hoj.
15,5 cm. Propiedad, ¡os aulures,—Barce­
lona, 39.923.

134.432. «Di adiós al cadáver». Francis­
co González Ledesma («Silver Kane», 
seud), del texto, y Antonio Bemal Ro­
mero, del dibujo de la cubierta. Barce­
lona, 1963. Bruguera. 126 pág. + 1 hoj.
15,5 cm. Propiedad, los autores.—Bar- 
celona, 39.929.

134.433. «Matar por nada». Luis García
Lecha («Clark Cariados», seud.), del 
texto ; Antonio Bemal Romero, del di­
bujo de la cubierta, y Joaquín Blázquez 
Garcés, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona. 1963. Bruguera. 126 pág. + 
+ 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los auto­
res—Barcelona, 39.930. -

134.434. «Recles de nylon». Miguel Ma­
ría Astrain Bada («Mikky Roberts», 
seudónimo), del texto; Carlos Fontao 
Martínez, de las ilustraciones interio­
res. Barcelona, 1963. Bruguera. 128 pá­
ginas. 15,5 cm. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.931,

134.435. «La Araña». José María Moreno 
Gama («Joe Mogar», seud.), Barcelo­
na, 1963. Bruguera. 124 pág. + 1 hoj.
15,5 cm. Propiedad, los autores.—Barce­
lona, 39.932.

134.436. «Visión de horror». Orlando Gar­
cía Mateos («Orland Garr», seud.), del 
texto; Pedro Gonzálvez Claro y Carlos 
Márquez Vila, de ¡as ilustraciones in­
teriores. Barcelona, 1964. Bruguera. 124 
pág. + 1 hoj. 15,5 cm. Propiedad, los 
autores.—Barcelona. 39.933,

134.437. «Asalto a las nubes». Luis Gar­
cía Lecha («Ciar Carrados», seud.). del 
texto, y Francisco Rojo (Rojo), de las 
ilustraciones interiores. Barcelona. 1964. 
Bruguera. 124 pág. + I hoj. 15.5 cm. Pro- 
Piedad. los autores.—Barcelona, 39.934.

134.438. «Susan debe morir». Miguel Oli­
veros Tovar («Keith Luger», seud.), del 
texto; Antonio Bemal Romero, del di­
bujo de la cubierta, y Amadeo González 
Pérez, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona. 1964. Bruguera. 124 pág. + 1 
hoja. 15,5 cm. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.S35.

134.439. «¡Detenga a mi asesino!». José 
María Moreno García («Joe Mogar», 
seud.), del texto; Emilio Freixas Aran- 
guren. del dibujo de la cubierta, y Fran­
cisco Díaz Rojo (Rojo), de las ilustra­
ciones interiores. Barcelona, 1964. Brur 
güera. 124 pág. + 1 hnj. 15.5 cm. Pro­
piedad, los autores—Barcelona, 39.936.

134.44(1 «Alias C2-333». José María Mo­
reno García («Joe Mogar», seud.), dei 
texto; Amonio Bemal Romero, del di­
bujo de la cubierta, y Jaime Mainou 
Semdel’.. de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1963. Bruguera. 126 pág. + I 
hoja. 15,5 cm. Propiedad, los autores— 
Barcelona, 3S.937.

134.441. «Gitanos del desierto». Luis Gar­
cía Lecha («Glenn Parrish», seud.). del 
texto, y Carlos Fontao Martínez, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1963. 
Bruguera. 12C pág. + 1 hoj. 15.5 cm. pro­
piedad, los autores.—Barcelona, 39.938.

134.442. «Cita en Hiroshima». Pedro Vic1 
torDebrigode Dugi («Geo Marvih», seu­
dónimo), del texto, y Pedro Gonzálvez 
Claro, de las. ilustraciones interiores. 
Barcelona. Bruguera. 128 pag. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores. — Barcelona, 
39.939.

134.443. «Los dioses amarillos». Francis­
co González Ledesma («Silver Kane», 
seudónimo), del texto, y Luis Canario 
García, de las ilustraciones interiores, 
Barcelona, 1963. Bruguera. 123 pág, 15,5 
centímetros. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.940.

134.444. «Bajo el ciego sol». Luis García 
Lecha («Glenn Parrish», seud.). Barce­
lona, 1964. Bruguera. 128 pág. 15,5 cm. 
Propiedad, los autores. — Barcelona, 
39.941.

134.445. «Pánico en Saint Tropez». Pe­
dro Víctor Debrigode Dugi («Peter De- 
bry», seud.), del texto, y Antonio Ber­
na! Romero, del dibujo de la cubierta,

Barcelona, 1364. Bruguera. 124 pág. + 1 
hoja. 15,5 cm. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.942.

134.446. «Regresan los muertos». Arsenio 
Oleína Estove («A. Eolcest», seud.), del 
texto; Fernando Sostres Ferrer, del di­
bujo de la cubierta, y Santiago Pont 
Martínez, de las ilustraciones interiores. 
Barcelona, 1964. Bruguera. 126 pág. + 1 
hoja. 15,5 cm. Propiedad, los autores— 
Barcelona, 39.943.

134.447. «El juego del Diablo». Luis Gar­
cía Lecha («Glenn Parrish», seud.), del 
texto, y Pedro Gonzálvez Claro, de las 
ilustraciones interiores. Barcelona, 1964. 
Bruguera. 128 pag. 15,5 cm. Propiedad, 
los autores—Barcelona. 39.944.

134.448. «El paralelo de la muerte». Juan 
Alarcón Benito («Alar Ber.et», seud.), 
del texto; Antonio Bernal Romero, del 
dibujo de la cubierta, y Francisco Diaz 
Rojo (Rojo), de las ilustraciones inte­
riores. Barcelona, 1963. Bruguera. 126 
pág. 15,5 cm. Propiedad, los autores.— 
Barcelona, 39.945.

134.449. «El nuevo rapto de Elena» (co­
media). Javier Fabregas Surroca. Ej. 
mecanografiado. 62 fol. 28 cm. Estrena­
da en Barcelona el 31-7-1964 en el tea­
tro Candilejas. Propiedad, el autor.— 
Barcelona, 39.946.

134.456, «La cocina de Nora. Mil recetas 
■ de cocina para el hogar moderno», Leo­

nora Ramírez Martínez («Nora», seud.), 
del texto, y Editbrial Aedos, de las ilus­
traciones interiores. Barcelona, 1964. 
Aedos. Agustín Núñez. 426 pág. + 1 hoj. 
Propiedad, los a u t o r e s. — Barcelona, 
39.947.

134.451. «Siempre El Cordobés» (pasodo- 
ble). Marcelo Dettmaring Davrain («M, 
Deths», seud.), de la música, y Antonio 
Ruiz Sánchez («Ruiz de Padilla», seud.), 
de la letra, Ej. mecanografiado y manus­
crito, 3 hoj. 24 cm. Estrenado en Prat 
de Llobregat (Barcelona) el 22-10-1964 
en el Ateneo Artesano Propiedad, los 
autores.—Barcelona, 39.949.

134.452. «Don Joan (Don Juan)» (come­
dia dramática). Fernando Soldevilla Zu- * 
biburu (F. Soldevilla). Ej. mecanogra­
fiado. 145 hoj. 15 cm. (apais.i. Estrena­
da en Barcelona el 29-10-1963 en el 
teatro Romea. Propiedad, el autor, Bar­
celona, 39,950.

134.453. «La espera» (argumento cinema­
tográfico). Julio César Mármol Mar­
tínez. Barcelona, 1964. Copistería Home- 
des (Multl. «Rex Rotary», mod, número 
113.001.990). 2 hoj. -r 28 íol. 33 cm. 
Propiedad, el autor.—Barcelona, 39.953.

134.454. ' «Información técnica-d i dáctica 
del negociado de cartera». Jesús Fons 
Bartolomé. Castellón, Í354. Mialío. 2 pá­
ginas. 16 cm. Propiedad, el autor.—Cas­
tellón, 25S.

134.455. «Chrismas navideños». Pablo Nú­
ñez Fernández. Madrid, 1964. El Arte.

' 2 hoj. 10 cm. (apais.). Propiedad, el au­
tor—Madrid, 80.848.

134.456. «Curso Preuniversitario» (Quimi- 
ca). Manuel Romero Vergara. Madrid. 
1964. El Arte. 380 pág. 22 cm. Propiedad, 
el autor—Madrid, 80.849.

134.457. «El chico de la batería» (mode- 
rato-swing). Santiago Guardia Moreu 
(G. Moreu) y Joaquín Gasa Mompou, 
de la letra, y Augusto Algueró Dasca, 
de la música. Madrid, 1963. Canciones 
del Mundo. Grafispania. 2 hoj. 21 cm. 
Propiedad, los autores.—Madrid, 80.850.

134.458. «Historia íntima de un matrimo­
nio» . (comedia). José María Huertas 
Claveria. Ej. mecanografiado. 33 fol. 28 
centímetros. Estrenada eíl Guinardó 
(Barcelona) el 14-10-1963 en e! Circulo 
Católico. Propiedad, el autor.—Madrid,
80 853.

134.459. «Más allá del terror» (argumen­
to cinematográfico). José Marti Muñoz 
(«Burgos Muñoz», seud.). Madrid. 1964. 
Monis (Olper núm. 7.677 m-56). 5 íol.
28 cm. Propiedad, el autor. — Madrid, 
80.854.

134.460. 1, «Nenita» («Hey little girl») 
(twist); 2, «Esto es el merengue» (me­
rengue). 1, Alberto Hammond, y 2, Joa­
quín Peñalba Martínez uKino», seud.). 
Madrid, 1963. RCA Española. U. M. E. 
13 hoj. 25 cm. Propiedad, los autores— 
Madrid, 30.855.

134.461. 1, «Bermuda» (bossa-nova); 2, 
«Música» (fox), i. Edward Osborne 
(«Tony Osborne», seud.); 2. Milagros de 
Castro Mesíre, de la letra, y Eduardo 
García Beitia, de la músipa. Adaptador 
de la primera, Carlos Murciano Gonzá­
lez («Carlos Ramón», seudj, Madrid, 
1963. RCA Española. U. M. E. 13 hoj. 25 
centímetros. Propiedad, los autores y el 
adaptador—Madrid, 80.856.

134.462. «Tu gran amor» (calypso). Al­
berto Hammond, Madrid, 1963. RCA Es­
pañola. U. M, E. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, 
el autor—Madrid, 80.857.

134.463. 1, «Dame algo más» imadison); 
2, «Con tus besitos» (pasadoble). Gui­
llermo Guío Martin, Ej. manuscrito. 2 
hojas. 25 cm; Estrenadas en Avila: la 
primera el 13-9-1964 en el restaurante 
Piquío: la segunda el 22-10-1963 en el 
baile «El Arenal». Propiedad, el autor— 
Madrid, 80 859.

134.464. «Déjame caminar» («Afiste me 
na perpato») (bolero). Pythagora Papas- 
tamatiou. de la letra, y Akis Smyrneos,. 
de la música. Adaptador, Augusto Al­
gueró Algueró («C. Mapel», seud.). Ma­
drid, 1963. Canciones del Mundo. Grafis­
pania. 2 hoj. 31 cm. Propiedad, los au­
tores y el adaptador—Madrid. 80.860.

134.465. «Dos pájaros» («Dyo poulia») 
(rock). Tassos Mastorakis, de la letra, 
y Mimis Plessas, de la música. Adapta­
dor, Augusto Algueró Algueró («C. Ma­
pel», seud.). Madrid, 1963. Canciones del 
Mundo. Grafispania. 2 hoj. 31 cm. Pro­
piedad, los autores y el adaptador— 
Madrid. 80.351.

134.466. «Unido» (sloiv-roclc). Maurice Vi- 
dalin, de la letra, y Raymond Bernard, 
de la música. Adaptador, Augusto Al­
gueró Algueró («C, Mapel», seud.). Bar­
celona. 1963. Canciones-del Mundo. Ma­
drid. Ramentol. 2 hoj. 31 centímetros. 
Propiedad, los autores y el adaptador— 
Madrid, 80.862.

134.467. «María, María» (fox modérate). 
Danae Halkiadafci. de la letra, y Uranie 
Zacharopoulos («Nirü Zacha», seud.), de 
la música. Adaptador, Augusto Algueró 
Algueró («C. Mapel», seud.). Madrid, 
1963. Canciones del Mundo. Grafispania.
2 hoj. 31 cm. Propiedad, los autores y 
el adaptador—Madrid. 80.863.

134.468. «Cachirulo y Chirimbolo» (cuen­
to escenificado'. Jesús Guzmán Careta. 
Ej. mecanografiado. 17 fol. 22 cm. Es­
trenada en Madrid el 10-9-1964 en el 
Parque Sindical Deportivo. Propiedad, 
el autor—.Madrid, 80.854.

134.469. «El conejo y el pato Timoteo y 
Torcuato» (cuento escenificado). Jesús 
Guzmán Gareta, Ej. mecanografiado. 17 
nojas. i*;; cm. £,aueuuuti en Madrid el 
10-9-1964 en el Parque Sindical Deporti­
vo. Propiedad, el autor—Madrid, 80.865.

134.470. «Aladino, el mago y la lámpara 
maravillosa» (cuento escenificado). Je­
sús Guzmán Gareta. Ej. mecanografia­
do. 37 fol. 22 cm. Estrenada en Madrid 
el 27-8-1964 en el Parque Sindical De­
portivo. Propiedad, el autor.—Madrid, 
80.866.

134.471. «Saludo publicitario» (diálogo 
cómico). Joaquín Gómez de Segura y 
Mayorga. Ej. mecanografiado. 6 hoj. 22 
centímetros. Estrenada en Palma de Ma­
llorca el 25-3-1964 en el teatro Principal. 
Propiedad, el autor—Madrid, 80.867.

134.472. «El quinto Quintín» (dialogo có­
mico). Joaquin Gómez de Segura y Ma­
yorga. Ej. mecanografiado. 7 fol. 22 cm. 
Estrenada en Novelda (Alicante) el 
6-3-1964 en el cine Barceló. Propiedad, 
el autor—Madrid, 80.868.

134.473. «Matrimonio jovial» (diálogo có­
mico). Joaquin Gómez de Segura y Ma-
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ygrga, Ej. mecanografiado. S hoj. 22 cni. 
Estrenada en Albacete el 11-3-1964 en el 
teatro Circo. Propiedad. el autor.—Ma­
drid, 80.3C9.

134.474. «Dos cacos cucos» (dialogo có­
mico'. Joaquín Gómez de Segura y Ma­
yoría. Ej. mecanografiado. 8 hoj. 22 cm, 
Estrenada en Barcelona el 12-2-1064 en 
el teatro Calderón. Promednd, e! autor. 
Madrid, 80.870.

134.475 «En la frescura de la mañana» 
(«In the cool oí the tiay»' islow'i. Ni- 
kos Gatsos, de la letra, y Manos Hadji- 
dakls, de la música. Adaptador, Augusto 
Alguoró Aigueró <«C. Mapel», seud.G 
Barcelona., 1963. Canciones del Mundo. 
Madrid. Ramentol. 2 hoj. 31 cm. Pro­
piedad, los autores y el adaptador.— 
Madrid, 30.871.

134.476. «Rosario de la aurora» (cantos 
del amanecer'. Angel Barrios Fernán­
dez. Madrid, 1963. Edie. Musicales Ma­
drid. S. G. A. E. 2 hoj. 32 cm Propiedad, 
el autor.—Madrid, 30.872.

134.477. 1. «Al hechizo del Sol» ¡ rock- 
slovly); 2. «Muñeca moderna» 11wi.su. 
Jacobo Morcillo Uceria ««Néstor Junco», 
seudónimo', de la letra, y Fernando 
García Morcillo («Nano Morga», seud), 
de la música. Madrid, 1963. Dime. 
E G. a E 12 hoj. 25 cm. Propiedad, los 
au’ores.—Madrid, 80.875.

134.478. «Zapapongo» «baile'. Angel Ba­
rrios i-’-rnáncíez. Madrid. 1063. Ed:c. Mu­
sicales Madrid, s. ü. A. E. 2 hoj. 32 cm. 
Propiedad, el autor.—Madrid. 30.876.

:?!.479 «Eloísa» t melodía*. Angel Barrios 
Feritntid-z. Madrid. 1963. Edie. Musicales 
Madrid. S. G. A. E. 2 hoj. 32 cm. Pro­
piedad. el autor.—Madrid. S0.877.

]34.3;U. «Andoriña» (baile'. Francisco 3a- 
imru-'-r Aiariel. Madrid. 1963, Edie. Mu­
sicales Madrid. S. G. A. E. 1963. 2 hoj. 
32 cm. Prooiedatí. el autor.— Madrid. 
80,878.

134.481. «La novia de Billy» islowly.. 
Benny Darías y Ted Murry. -Adaptador, 
Augusto Aigueró Aigueró <«C. Mapel». 
seud.'. Madrid. 1963, Canciones del Mun­
do. Graíispania. 2 hoj. 31 cm. Propie­
dad los autores v el ntinnmdor.— Ma­
drid, 80.879.

134.482. «Aialá. núm. 2» (canción». Fran­
cisco Balaguer Mane!. Madrid. 1963. 
Edie. Musicales Madrid. S. G. A. E. 2 hoj 
32 cm. Propiedad, el autor.— Madrid, 
80.880.

!
;

134.483. «Maravillosa Pampina» tton rvi- 
deratoL Rocco Torrebruiiu. d-' G I--:', 
y de la música, en colabora'.::' coa 
Antonio Bartolomé Scarso ¡L::*> Scai-so». 
Barcelona, 1962. Cancones cl-.t 1 Mando. 
Madrid, Ramentol. 2 hoj. ::i cm. y-co- 
piedad, los autores.—Madrid. 8o 

1S4.424. «El úl: .mu sola» : «L'últ 
loj>» «sicw-rock». Aktos Medun ;>■ 
tactor, Augusto Algia.ró a a..'.
Mapel», seuci.'». ?Jad;*:d, GGG C., 
del Mundo. Graflspanai 2 hnj. ::i cu.. 
Propiedad, el autor v «1 adaaraG.r.-• 
Madrid. 80.882,

134.4S5. 1. «Sensación» '«T'GG na;
man»’ «tv/i.s; •; 2. «No na;;).-: m,-:- ■ ■■■']' 
as pu mu quiiter»! 
mor.d Bravarci y Cale He Mancará « le. 
primera, y de ía segurara Luir./..ar. J • 
11er. y Jaclt Arel. Adaptador.
Aiguero Algucrn <«(.’. Mane.», - - 
Barcelona, Canciones del MnucG. Ma­
drid, 1963. P.arnei'.tol. 12 hoj. 27 aun hn. - 
piedad, los autores y ol adapta;!»:* ~ 
Madrid. • 81 m.

134.48C. «¿Quien pudiera ser’"» ■ h¡,;¡-r:> ■. 
Alfredo Gil Bontiil. Barcelona, AGA 
Canciones del Mundo. Madrid. IMnv:.- 
tol. 6 hoy 27 cm. Propiedad. el autor.— 
Madrid, 8n.8$4.

134.4117. «Fandango antiguo» 'bañe1. An­
gel Barrios 1 manda’ 'Guau.: F';n- 
Musicales Madrid. A G .A E 3 la G 
centímetros Pr ->•
dricl. oiGvó 

IH4.4HH. «r a ' 
tarra'. V ■
Ortiz d 
Edie. M 
pagina:-. g:
Madrid 

134 489. cG 
i «bVheu 
iiwist' V.
cin. Ada*.... '■
ro («C. M ...
ciones del 
tol. 6 hcj 2‘ 
res y el adau 

134*480. 1, cN'< 
maorsor. del a■.c**«::¡r.... ... 
mera Jaime Picas G.m ■: ■ .
José Sola Sane
gimda, Santiago Guará.a Mm u. d • 
letra y Leen Borreh Lamb-ih. ciG 
música Bare/lonn. Cuncioiv-- •. Mu., 
do. Madrid, 19G2. J Mora » n.p 27 aa. 
Propiedad, los autores.—Madna,

1 h-ió: . 1. «Li.m.to en Traína» (fox mo­
cando : r. «Coimaon triste» (bolero», 

i. .-.h,me! Bochado Díaz, y se­
je.''' dr.r.-’S da Silva Moura. Bar- 

cu lona. 1M2. Universal Jazz. Madrid, 
y.:;:.:. 12 húi. :¡7 cm. Propiedad, los auto- 
rara— M.

hm-Gj, palabras» (slow-
ro:'f. :■ Díaz. Barcelona.
yyd'-'.T' 1963. Momento 1.
lu hj;. u. i-iop.u-uad, bi autor.—Ma* 
nr.a, c" MG

lc-4.42. I. oTmi-t cío: mundo» GcTwisf iii- 
.a '.v, .'■o. u. «Viejo amor»

ni,o u:y 1üvc:>¡ -:ox moderatO'.
•hn:. r.:. J-niu: Bvveridue y Petcr Üali- 
:u; ... y .- ; w.r,:-. .John Br-ve:-idge y Ro- 
n.1'. \ .ai:, -y. Adaptado:*. Augusto A.lgue- 
r 1 ....a'ra o:C. MapA». senda. Barce-

Cauciones doi Mundo. Madrid, 
J .. «r.u hoj. 27 c:u. Propiedad, 

G-, y ■?! adaptador. — Madrid.

i a.,!'; rh-.e:» 'CMle.i. rTiincisco Ba­
ña.':. • :. ' Mndmd, M63. Briic. Mu-

G. A. E. 6 p;:g. 31 cm. PfO- 
;vv:..:, . an.er.—Madrid, 80.395.

yy. 'G ■ 'SiOV.-l. Augusto Ai-
Mapel». seud.), de la 

. .a;;. - Jarre, de la música,
B.i. :.G: Cancioiirr.» del Mundo. Ma­
ní :á M y ,. e,n.,"U'.'j.. u hoi. 81 cm. Pro­
na. a:.. .: 'Viva —Madrid, 80.896.

Ib-l ' ranas» /baile).
. . y % hidrid, 1363. Ecb-

M .1. S. G. A. E. 2 
in.a,. a:u. Giayuad.acl, al autor.—Ma-

• y-T; . ,ai;go andaluz».
-G.. ; y. . ...adnri. i9G3. Ech-
n a .• : ‘' 1. S. G. A. E. 2
G,a en . . autor.—Ma-

n . * r-:\ el .Albaicin»
Anual Barrios Fernandez. Ma- 

::G. iA’G Euna-jn-as Musicales Madrid.
' G. A " l :m M cm. Propiedad, ol 
.p • :i.a, ¿a A,a1
gg:, .G -e.to criollo» 'bailo*. Fran­
ca ..... a h,a. I ...acirui. 1063. Ed:-

am ■ a. " ; '! A G. A K ¡í
G autor.—Ma­

la a' ■ anua.: a. ■. Fr;.:ic:¿co Ba*
1 I M á:ná. GP18. udic. MuSi- 

G..:.. I G. A E. 2 hoj. 31 cm.
.. L-. at:*-.:r.—Madrid. 80.901.


